WA RR TR

Atz shdE (2021) 16 &

KPrAn CONLARR TR TAHRHLME
B ARG (RAT) ) s

A M AL

CHT L& 2% TR A TA AR B0 & A 4570 AL
(A7) ) BERFRE, ATFUKA, H202243F 10 RE
2HRIT. (BEEENME—KARE (K1T) — =) A
B 4% AL 5 7]

i (AT &% TRA A BN B9 LA 454
AN CRAT) »

H LA i%ﬁlfrzlﬁf"‘%fi \

2021 ftf— 12 }=] 31 EJ/







GIga2RIEAIMANMERN L
MmN GX1T) )

—te

Al

i

AR ELERTEEENRA T ENITEL. FFN
i, mREHREIBRENTHME R FURESRE, &
® CHTAEFI 2 BRITRK TWA<HIE TRENK
ELEEN>H B (HEREK (20200 695) . («XF
AN T IREN A EEFFENELDY (HFET
(2021) 35 ) 1 (X TR LA EN I FHARES
M EY (HrZshE (2021) 11 5 ) X4, HiIEE
RIBENEELE S REMXE R, T LA AR, HE
EREFERTHER, AAHHET (HIZZERITREAIH
BRI BN EARDAN (KAT) Y (LT HAREHN ) .

AN EZENBECERFNA. TR RSEMLE. T
Bl k%E, RATREF A ERNEN, FRHEE R
%, WEBITHIRTE.

AN G E G 0. SRB{ T

B MITA R TRENE K 5

Sl B N AR TR BAEN RS F O

TR RA T E E RS K



i N 77 2 5 38 K 3k

W@k TRENESH+
SETER TRBHEATE B NE B3k
X TR TR 3k

BN TR TR B A ft M RS
FX TR E B RS F0

WK T 2891 T2 3 48 2 3

BN T R N E T

AR T E RS
J"ERIE R B A PR A ]

N & E 3 REARBRGH RAE

o
N=.



F—8 IR

R CEXTEAIHBXENREEFEDY (GB/T
50851-2013) « (HTI A AR TN AN D (2018 ) Fo (HfiT
LA EAMBEYNAEY (2018 BR) MM X EX, ZLEMREY
R LR, #EARHN.

(=) X, BREERTRFRANEA. K6, k.
TR BREMBURAT. AR E SR UTILAE (—FKK):

00 AT

01 4B 4%
02 %A, R R H A
03 T4

04 AJB. FER. K. A FKRELH R
05 A ArREH &

06 33 K FHH &

07 JErE. HiAE. HiAR. WEEEMH

08 FeAfn A A K A il

09 3. TUANK Z T 4 o A

10 AF. BB
1175 B &

12 R H&4. BHEE. AT hFREM
13 s WHREWRE. BAHH

14 3 A6 FORROBORE AR

1



15 WK 4. PRIEA R RS &
16 R7 . JudE A K LB AAG AR

17 &
18 & R H B
19 @17

20 FEERARK

21 EAREITHA

22 AR B il M R 2
23 VK& A

24 URKE L
25 JTHE. MR

26 JFx. dEEE

27 PRI R A AR

28 WYL FOLA NG

29 WA LB AN
30 B R AE B R BAM
{5 & 22 SUAT R

el AR 4 4L,

33 AR 1 B pm TAF
34 ARG R S Ho o AR
35 Bl #AH R TR
36 i EAR R TR H

3

—_

3

[\]



37 a2 AR

38 K B X 2 A o H A

39 EHAHE IR

99 TAREANM &3

(=) AU, Gmadme G EE. S/, T3 RN, T
RN —FRE. ZRFE, —FRENEGEATL. HH. HHE,
E—RRETHBARN KRR A B, 20 —RT K.

AL Wk —RKRER LB Z R F 44, 28K 00, 99;
AT AR =R T ERA —FR K Gg w5 o AL B T Y, XA A
01~99. M4mam L —RARKERE, L —RT KR, L=
BER A, W EM g, O ERR G ARG AL, 5
MR B FRE. —FRAERERAEZGHR T, FEHG
AR BT T UURAE; —RT K. ZREA. WEMFT. BRREH
Wl ARYE “Fr AR, BT AL SAT SR

(Z) w&PH. ol EEmEd. KRR,

(1) RS HAEGA. BT HAELENUF % B E Rk TR
B T AR AR T AT 4R

(7)) FERAEE. R #EE TEA AR T 7 N5 BB
RPN G —T7 ik Ek. BRIATHRBF LA

() T, &R TRENE L3R TATARHMN
WERGmAEETAE, AMNE A TR, WH. BB & &AM
BT e SNE TRENER. HiRE L, HFLAMAZEETA



T B
TR R TARIE NG A% A M L 5 S T2 AR An
AT, i THAM G LT 715 B0, I AN #4716 BH 2.
(&) AN i % T8 B E 3k i T fn g 2.



i — T

B_E TR SE R A FF1IE
00 AL
iﬁj ERLH | MR GRE) BE | HEEM 9
. G —RKRAT., ZKATL,
A b =
0001 SAHRAT 1. BAER TH SH AT,
WA B, BWMEL, AT
(R IT) , WHL, BEL
I, #FI, #5T (FRI),
1. T#H WAL (—#HEK) , ®K.
H
0003 L TH lamr, 2841, pAT,
WAL, T, BT, AT,
HET, BEL, %EIL, 4
BHBZETE.
01 & B AtH
ﬁj KR4 | MR GRE) BE | HEEM 9
1. &k
2. HE A4 BEERANE . L
0101 R 3. %A t Al AR 76 %%tl% . AL
4, BEER ﬁ%%\ﬁ&ﬁ%%%%%o
5. AL R
1. & f Al A A
) 5 A4 AREBNL., FTRA
U WL, TR ARG L. P44
0102 | NLMNKL |3, T EE t. FL W EEmG L R4S
4. MR s
5. ZEH® e
- BABFRAER, HTHAEN, &
| R WA, R, <AW. \A
0104 el g‘ﬁ; t . TE4l. M4, A4, H
v A R4, 7 A4, HMARE,
1. & 4 %%%ﬁ AL
2. BE A0SR wEMR., E
0106 WA | 3. BE t ﬁ%ﬁ\@%ﬁ%%ﬁ\%%
4, M WAL, AL . A ELAR .
5. RHHR GBS A
0108 . 1. & f . B4 BARAE. EAE. AL M.
2. M SRR Fn 4R . SR




1. &b

e B, BeeR. B

0112 % g‘gg M i, mEnE,
Be: THRREMR. T
- H "
o192 | THHAHAH ;‘Mﬁ ¢ . TERAR. THHE
& - AT W THEMRG B
1. @M ‘
Whe B B B &
H o A
e il U FTN N T 2 2
02 K. BREHEM
ﬁﬁ ERAHK | AH GRE) BE | HEEE 5
1. Bg PNETTT N
X 2 Wk TS e
0201 BRHB " g Kew | ke AR BR . E A R
i e .
1. MR
. 2. REWR b TTBREHE. FHE
0203 | BT |0 g m FHE. BB REHAE,
4, HAE
y R Bo: ERBKE. BREK
0205 1% I B B‘mﬁ/ AR | BEE. MEERKE. W
o WO . A
L se E: BRARE. BRER
| . AEoor | B, BRERE. ERERE
H iz Ny
0207 A%%M“M‘g‘gg . S BEARLE. #ARE
‘ Wl
L. B b RALBHIE . B2
0209 | EHER/F | 2. HIE W kg | WETERE A TR
3. Mk s
1. M _
. ‘ b BAZRK/%. BLE
4 2 :
0211 | BRHR g‘ﬁgﬁ% Keo M| e e R . E A,
- 1. MR b RALHE. BLFEE.
1
0213 ERE |y gk Kew | morie i,
L. B | ANEER A, ENE
0217 | AAFHE |, g m B N EBEL,
| L. B 2 Wb RIAL S, BEE.
S 3 A
0219 | HAEEMMM |, moKe 8 g e s




B GEEEH . BFER
H ; h
0235 A%ﬁfﬁﬁ';‘%z k. nt. A | HE B RS, B
: 5. A, EHL,
03 4%
ﬁg ERAHK | AH GRE) BE | HEEE 98
L a B EWEAT. ARA. MK
2‘%% AT, LB EAT FIAT. ARUEAT.
3 AE b ke | ERBRL. BT RAAWIK
0301 REH | rmam Lo | EE. REABRER. S
S mE A ah ERcaie . e, LEES
6‘%%%% B AR
v R . Hibs,
1. &% fd
2. A
3. M 0 g | BE BT IR A,
0303 THEE4S |4, 2EAE ’\%‘f‘ IR, RAR . . e
5. REHX ) & b,
6. Ik
7. #AK
1. & fd
N 2. M# M4 EFHEE. THTH
0304 | FEEE | e RN =Py
4, xmEmaE
1. &b
. 2. A Bl.m. B.| &4 HE. HESH. BE
0305 | FALE |\, e B |, mTRALE,
4, FEaE
L a b THAEL. BHIEL.
v kg A & | RAAEE. BEEL. 4
B 2. o
0313 | MR FE . %ﬁ B | Es. mRELAEL. BR
- Am EAAES. R ELE,
1. &b
2. MH A4 AR, EEEEIR R
0322 4B X 3. MR m’ T F 4 B 22498 75 3% W
4, kEaE %,
5. RE




1. & A
2. A = w4 RF. Mk, BT
0324 L4 TH 5. MR &l T A
4, FREAE
1. Sfh
2. A&
3. M N kg, E.
4, FmEaE & R, El.
H A b
0326 | AMIEE | ep s o, g | BF REeS
6. A %.om.t
7. SLEAOR
8., mEEL
04 X, BE. k. A K BEXF &
ﬁj KRLH | AR Ghd) BRE | HEEE 9
1. &b
2. MEER A HREHAR., TEER
0401 KR 3. BAEF t KR, EAEREKE. &
4, @EA B AR, FFHEARE,
5. HAMFE
1. i%/ﬁrqj A, & s I
0403 ” 5. =i . g;.ﬁ%@\ﬂ%@\ﬁ%
3. K o
1. & Ak \
N wh: WhH, A, EME F.
0405 Y g‘gg | rakRREET A,
0407 7EH ;‘iﬁﬁﬁ t ad: K. BEL.
. 1. &f WE: AR, AE. T, B
oa09 | Fo B EE o - N T
&E M SN .
3. BEHR +. K%,
. 1. B h: BE. A6, AE. E
0411 CRES P Y sk,
1. @M E Wnlﬁﬁzﬁﬁi%\$%i%%
0413 kg 2. A | AL MALRE . REVE BEKR
3. MEER . EREE, HAM L,
1. &f A R LA TR AR
0415 ) 2. M m3 AR LA FEKE LR
3

. BEFR

Bk, EMBIRE,




Y

we: RELR. MER. 4
TR, FR. BER. 28R,
PVC K. WA, BN E. &
BLER. @EER. M+%H

0416 | H. #. B |0 Bomsm | TS RAR. ARER.
BARAR. WERER. ¥
LRAR. FREER. £
%,
L oAt Wa. B . EAE
0418 | 4RMRE L4 | 2. AL m. t ceE B MR
5. 2 MEFR 5
e FREEREL. ¥7
e RERREL . LG AR
S s , +. EREHARBEL. Bk
0419 | B iRAEL g‘%ﬁ%% m T} T
- BE L RBATHEEL. R
ATFREA. ERELe,
1. &b ST .
‘ h: FEBE. BHBE.
A i
0420 EEs i‘gg%% L e
1. B b BEFEREL. Al
0421 WEREL | 2. K me. t WEREL, EMpFREL
3. BEEG %
Ha. BRI, W Ba
L as A, BEAEEAER. A
| B . AL B SR AL BEA
0422 | SHim s " ;’i;’z "R U e k. BB B
‘ W, BACH . HIEE R
A AR
g | ATERRER | 1. B et mERRIHEEA.
s |2, M B2 A
05 A, it R & &
iﬁ ERLHK | AH GRE) BE | HEEE 5
1. &b
2. bt L |aa. REA. BEA. Ea
0501 BA 3. B4 mem ) ek
4. K&




1. &k
2. W Wt | A M. B, b O,
0503 L P B |8k, BEMAA BEAZ.
4. A F R
1. &k
. 2. A z WA LRRAR. HEKA
0505 Bai 1y g m R,
4. 4 E AR
1. &b
‘ 2. A ah: KEEFER. T 5E
44 :
0507 ARy g m AT BRI,
4. 1R AR
1. Ak e ZBEHATIR. LEHN
0509 9 AR TAR 2. MFE m’ AIWR., #BHEATIHR. Ef
3. LA ok T,
N 1. & z s
0511 ZINY 2 Wi m A B ARE,
1. &k
0513 Qe | 2. ALk o’ Wb AR, E AR,
3. fhde
w15 | 2t |y o o | A AR AR
IR ) e W . Hh,
3. M
1. & w oa g |BE AREE/E AR R
0520 A& 5 2. HA ik‘ i /;; L. hE e, BE. Hi
3. M N BT
e BN AL | Ba B4 B, AR A
0530 | #ratEArE S |2, HH . R, | KL AR REM A AE
3. MR ’ M. BAE. HEAITH B,
06 3% 3% K 3% 3% | &
ﬁg ERAHK | MM GRE) BE | HEEE 9
1. &b
_ 2. M z WA ERFHEE. TER
0602 TR 3B 3. mE m s
4, HAE

10




0604

B

S W DN o

. B
MR
L WE

. A

g BYHEE,

0605

NGB 3

B~ W DN

. o f
. MR
B

. At

g WAHEE, FROHTHE,
H AR

0607

ki (kW) K
&

B W DN —

LR
. AR
B

. Hs

B RELFH. RFHEE,

0609

P &

S W DN

. o f
. MR
B

. A

B REREHHE. WL
ERHEE,

0611

GEs &

B W DN

LR
. AR
B

. Hs

g LTREFZHE. W
BRI, WUKEFEHEE,

0621

BREH

B~ W DN

A UDE$¢
MR
.

. At

B BRRINEEE, RET
WIHF,

foaliesy

0625

B W DN

LR
. AR
A

. Hs

o RREHE, ERPHE.
BEZ|H T, KAEHTEE.

0641

AR

B W DN

LR
. AR
B

. Hs

Go: EEBHAH. REE
HHAE.

0643

R &

B~ W DN o

. o f
. MR
B

. At

g KRB, BRI,
BRIBCHIE., LEEFHE,

=]

0651

WL

B W DN

LR
. AR
B

. Hs

. LREFHE, WUHE
B RO,

11




0653

GETE 3

. B
MR
L WE

. A

S W DN o

B FRMAEE.

0655

WIBE

. B
MR
e

. At

B~ W DN
7/

& THEEREFER. HE
B, FAHEEHEE,

0659

7 B ik

Y
. MR
B

. Hs

=W DN

B WERBEE,

0660

H 3 R A

[l=t

. B
. MR
e

. A

S W DN
7/

B BRERERIRSE.

pauing
[aay

07 $ e, A, MR, HBEMK

KA
il

KA 4

MR GRED RAE

WEEM

s

0702

& S

1. & A
2. A&
3. BE

. R, S
HERF

0705

P & %

1. & A
2. A&
3. BE

B REMER., ffeg,
WoEFE . R, hEs, K
BRE®, KHEEL. 2R
%,

0713

SEARHAR

ki
. At
. RE
. R
. B KEFR

Ol = W DN —

g EAHRE,

>
*

0718

AR

—_

Y
.
3. BE

\\)

A TR




0721

BB, R
®

.

. MK
. RE

. TR
NP 24
. BFEER

S O & W DN —

g BB, BRHRE,

0724

R EEAR
ST HUAR

. E
. RE
. ER

wW DN =

o RFTNEEARRHAFE .

0725

7 %% B VE 2
w

. IRTE R
. AL
. BE
. XE

B W DN

B AT R E SR
R 7 7 mLVE B HAR S

0726

A A M

K
. At
. RE
. BREE

B~ W DN

g EREEHRFE,

0727

T iR 2R AR

. A
. AL
. BE
. e

B W DN

B TRARHRF.

0728

H AR

¥
.
. RE
. B
. ER

Ol v W DN =

B RBEHAR. BEHAR.
H Ak,

0729

¥
. AL
. RE
. BRKEE
. e
. ER

S Ol = W N =

B RATHERBE., & a4
BB, BOHB. B,
H AR,

08 1A A B A # il &

KA
il

KA 4

MR GRED RAE

WEEM

s

0802

ARBM

f

wW DN =
7/

1
[l=t
N 2\
. 3.

& e
B I

Ba: KEA, KA. AR
w7 (FR) . BE. RE%,

13




. - L |es amkmE qumx
N = R A
3. 3. Bk . NEEZKEM ., KERE,
1. S&AF 2 4 . o e
0818 9. %A N Ti\ m E%&]:m Z;%E;]%L%]Jm\ AEA
3. AL ! e
09 3. T KX 2 w1 w4k
%7 PR , , X ,
e MR GRE) B1E T E B Pt A
1. & A
0901 2. WA . WE: AERFWER. K\
3. Mgk LER. EAKRERERE.
4, WAk
1. & A
0903 2. WA . A KFRMMER. 176w
3. Mgk &
4, Wk
1. &#F A BEMR. IR, 4BA
0905 2. M . SR . TERR . RR *W}i\
3. kEAHE AR . TR EER . & B
4, WAk fr TR 4
1. &b
2. M A TAREMR., 24K
0907 3. BHEEL m’ 7%}5( WIBAG AR . FEBR 4B AR
4. WAk KU . HEAFE,
5. A%
1. & WaE: BEACHER. BLIENR.
0909 2. HA m’ FHFER . BHBRER. LM
3. Mgk &,
;‘gz a: AMEAN. LBEA
0911 ) m’ . AMEEEMRK. 458K,
3. KEAE .
PN ﬁ\:{&%o
4. MEEE
1. &f
2. M
0913 3. RmAHE m W BEEARE,
4, M
5. sRERE

14




1. &k
S o KR S
0915 ’T’Eﬁf“ﬁ g ifé%@ mn’ B KeKRKE,
4, P
R Wb RADHER. HRA
\ 0. Wi 2 2 REVREWR. mRmE
0917 | BHEEHHR | Lo m DR . MIED B SR, A
b RH B LR,
1. &b
0919 %%%%%ﬁ.i‘ﬁﬁ B | Ah: TEBERERL,
A, BE
L, b PV VAR . H
0923 | HMEHH | 2. Bk o ;a‘fﬁﬁmxmﬁ‘ﬂﬁ
3. Mgk ¥
0025 | Hma Ak ;‘gg . B4 ABERGH . WLF
AT o 'R,
1. &k
0932 B (A7) 2. M m. K. H | AA. EA. EAE,
3. A
1. &k
|2 REME : Ah. KB, BREE. ¥
0939 | R F&ET | 0" e m RIS, H
4. HAE
. | Ah: ABEER. B, B
H A 4 oy
0942 | H A/ & A A m. m bR E
10 8. BERYG
iﬁ ERLHK | AH GRE) BE | HEEE 9
=
W Tk
1001 BN E m. m wh: BEREE. RIEFTE.

SrEm e
=% Bk Ho
R




1003

S O & W DN —
4 4 4 4 4 4

P @

1004

A

Ol =~ W DN~
/s s s

A
. REAHE

Be: ARE. FEEE. T
FWAE. HME,

1006

e Fr B

DN —

. A
. Hs

L BE

. A

B BWEEFRMS. Foe
BB, E AR E B

11 778 B

KA
ikl

KA 4

MR GRED RAE

R

s

1101

AITH

O 3 O O v» W DN+~

Y
. AL
. R K
.
K
. MR
=W
. KER

AREAITE. AR K

A ZARITHE. LAEA]]
7.
7. HE#M4%,

1103

WITHE

~N O O » W DN~

LB
LA

. BRI
. AIEAD
L BKESR
L FRAR
EAD

o B
o Bt

g WIT. WEF K. B
KEFT. WE WRITKE
Fai s, EE.

1105

BWITE

S O & W DN —

. E
. A
. THfE 7T K
NS &1l
. BKEFR
=W

g RAMRFHIT. WK
BHLIT. DWRFITE. BW
RERE . PRREZE. £
sk,

16




1107

THERITE

Ol = W DN =

Y
. A
. MR
. TKER
=

B THNEEITE. T%
WITKITE . e,

1109

BEAEITHE

© 0 N O O = W DN+~

. E
. A
. THRE 7T K
. BRER
NS &1l
B
. REAHE
. e
=W

w4 LRABLLE. &
FREALTE. RiEEEA
&11HF. BARAEAL11HF.
REBHEBEEITHE. WK
MEALITH. HM%F,

1111

B, B4R
]

S Ol = W N =

¥
. AL
. MR
. BIERA
B
=

@
>

. B, BEITFES.

1113

BRE

S O & W DN —

gy
. Ak
. EREA
. A
L HE
. FRAR

e BRI, BRE. i

4@

1115

WG

~N O Ol » W DN +—

. i
. AL
. MR K
N &: 1l
B
. e
=

Bh: HENTEF.

1117

i

%

D
D

LA

\

)

B W DN

Y
. AL
=
. R AL E

@
o>
*
ik
%
o
=
P
B}
e

17




1. &b
3. mm |2 B 2 @b ARAEET. B
1119 8 3. BEEA . o
| 4. HIR IS
5. HEDNEE
1. &b
I
121 | #11. ow i‘%ﬁﬁ W | e 9], BE. 2%,
4. BHF R
1. &b
2. HA e R, EA.
1123 R 3. ZA2&ER m’ BRI, BT ARE
4. BEFE . H,
5. M
Aa: TEHB. BIRA
o LR | BEEE. B, R
H2a | AfElE B | @M. AH. AR, £
%,
1. &b
2. A
1125 % jzﬁg . Ha: BEER. FAEFE,
5. B AR
6. HENEE
1. &b
2. ek o L
N /7/\ rﬁ:ﬁ\ LR
1126 & 3. Wk LB, é; ﬁ@% RAT . EF
4. R AT
5. # R
1. &b
» 9. BB R W BRI A
M2t | MBS e m. W,
4, BEHHE
1. &% fd
f A LB A %
o . g\gzgi o |82 TR A M
4. HHTE

18




1. & fd
o o mEHR R P L Nt
HBL | REEME | e L s
4. BHBE
WE: HAXRAEE. Bx
REN . BB GAHEE
1132 B ERE m S RBARERE. NERAMER.
EREE. MEE. MER
BEE . WEEEE,
1. #;4
2. B Wb BHEEHEE. G
137 | SEHEE |3 XELWERLZ | E. B o | BFREEE. myHE1Y
2 HEE . KB,
4, RIZE
. A PVCEM, el HA
138 | ITEEM L PSP e
12 BME &, 2. B, #FREM
ﬁg ERAHK | AH GRE) BE | HEEE 98
1. @M \ i i
1201 | AREWHEAL | 2. M o o igﬁii%%‘*ﬁ%W&‘
3. A PR
1. @M .
\ h ABKDA. ARNE
SAE pe 4 &
1203 | 2B Em4 4 2 f}? m b AREAL.
1. &% fd
1205 | BAHEHAL |2, Bk n Wb THENLES,
3. MR
1. & fd
1207 | BREEGAL |2, Bk n Wb TEEMLLS,
3. MR
T L e
1200 | BAEEEAL |2, B o o gﬁ’ﬁﬂg%‘ﬁﬂ%W%
3. MR ’
iy | EEREES |1 BR Wb REALHABIE.
% % 2. M# " CEP TS
SE ph SE o
1913 ﬁ%ﬁjﬁ& ;:;E n Wb BBAEG R AL,
s | BEAREE |1 G ) Wb 7L 4 R 3B AR (GRO)
2 B Sk AR A T A2

EGEX S

.

19




1. &b

e NERTML. e

H ok A A &
1217 | RMRWEAE | ) MW g
W ARF () . BEE
1. & FOORD) . BRI, T
§ 2. WLk Boom o, | BAE R . A AR (.
1221 | B BO 5" e ke | BHEE (R . BB
4. R WU TP, A (O
%,
1223 ®F ;‘gg m, 4. & Bo: ART. BHHT. &
e BT, HfskFE,
g | REEHAE |1 27 o g | e . EET. B
REE |2 Wk ‘ &, EAEHE R, L,
13 &, SR EHE. AN
iﬁ ERAHK | AH GRE) BE | HEEE 5
B WIER. FANER.
1. & o e | WERESE. BRI
1301 ARBKE | 2. REHR g‘L“ E4. WMELE. HEALEL.
3. REEREE BEEE. FANEE. £
%
1. &b
0. BB i
1303 Y AR |3, &% g‘L”“ B4 HIERR . AMERRE,
4, REEY R
5. & AL
1. & ah: BERE GEE) .
s | PEERE |2, B koo . m'. | R G . B KRR Gl
CGEE) |3, REMF L% |3 . BEAR Gk . B
4. AR R BaR . FEAHE,
1. &f \ \
. G BT, RRER. B
H o 2
1308 | EARARCH | 2. A ke MW gan s REA. £
Bhat #F 3. A= L g
4, &AL ’
. 1. oA Q. HHE. ERGE. 4
1331 Gk 5. HE Ko U\ R, AR,

20




1. &% fd
2. BE
3. % Hae AEM. BARH
\ 4. e AR o e DG AT, AT
1334 W7 ACH # o m. A&, kg | BABDEK. TAR. AR,
5. B mAam s
6. %A LAy ~ts
7. BEXT
8. WAk
14 &, 4 T F R ROBOK ATk
ﬁg ERAHK | AH GRE) BE | HEEE 98
Wh AR, BRE. TR
, 1. B BB RE TR,
1401 By gk kes G M| ey . B S
B Ew. BT, BHE,
o N L. ke t. | B4 A MEAE. %
R R B | fw. Bw. BEE.
e WE: BAREAAENE.
o vt MENK, BFEAK., T/EEH.
VB % 4
1405 | EAlEm ) 2. BERA Lokes U | pein i maw. BED
3. WA s
e Wh: B, EEEEE. B
). | e Rbfe. B E AR, H.
1408 e g‘ﬁfﬁ Lokeo t | Zuw fom. sk
s A, Hs,
T b BRI, BRI,
1421 it Rg 2. WA kg, t. M | SR HEMAE. FBEEAAE.
3. Bk L,
| L& o
1493 ) 2‘@3 ke | @b BEZ.
. wiﬁﬂ&ﬁ-;‘gg ke. t. #. | A EMALTER. EAL
A “ L TEM. (T, HA,
1. &% fd
2. Bk g Wh THEM. BEA. B
g <
MIT | RIRE s e TR g mae X%
4 EEHRA
e BE: A, AR, LRA.
1439 T A K 2‘ " m. kg, | | A&A. @4. AA. ZQALK.
‘ Bl AR, BHAKE,

21




]-\ E%ﬁ:’: BUGNI o e e
14114 N kg, m. m’. | @& K. RH. KRE. &K
BHA | 2. Ak o )
5 D e Tl A | BE. e,
15 k. B, REMEEF &
ﬁg ERAHK | AH GRE) BE | HESE 9
1. &b
Wb AR, L. 2
1 _Jd-_ l:li:l'j . 2‘ 3
1503 | & KA . Ef ML g e EgE,
-~ T Wl TEAR. TERE.
1505 | T ERARE o Wl | FEME, TEAER Ei
° 3. BE %,
1. B Wb R, BB
1507 | maesls |2, M w.on' | BEAR. REMEE. B
3. BE &,
1. &b
WD R i | as. mRoERE. D%
9 e |2 ER KEm e g%,
, L, b o 5
1511 B@Eﬁiﬁf&,ﬁ; o H - @fn’\ R R s, H
e o .
N ;‘QE L e ke, .
S Pl ‘ BB R M,
| e Wo: BBERIREE R
— s .| AR E AR AR R 2 AR
o1 R 2. AR "N B HERERESR . XA
- BR BB LR, M,
g | L B e AT A R R B
1516 m‘% 2. M . m | BREEEGR. BRFES
3. B 4 587 AR AR (5 05 2 AR £
1. & ff .
oty ’ | as, mEmssRE . R
B e (2 ER T . 2%,
1. & fd
2. A
1519 EELAES |3, BE kg A RN, EERREE.
4, B=
5. T K& A

22




1520

Rin# K

1. &b
2. A&

B TNBEERRIED K.

HA R K,
1. & fd
0. i H
3. BEER
- k K
oy | R, w |2 AR e | mE i meae
5 L A DO P B 4 4
7. BEERE
8. w42
9. HEE
1. S o w | B RTE. TABEHR
1523 | HMusHME | 2. A 8 M~ v | B dp | SR B A
3. BE n )5
e M4 o RW KR . R
1524 it K e 2‘;% Boom' | kEE. SBRTOKE . 4R K
) B EART KA,
e M4 WOKRE (B, B) . T
1526 ﬁ%mxﬁﬂ»z‘E% kg, m'. m' | EHE KA. WOKFERHE
) BB BB, b,
16 % &= . fIEH XL REHG
ig ERLHK | MR GRE) BE | HEEM 5
1. &b
2. 1FE
3. M
. ; : A4 KRELRER. AR
1601 | ARRER 4 HE W LAEEA. ALEE L.
5., FERERE®E
6. F¥AEK
7. &M
1. &% fd
1602 | HAREH D |2, Mk w'.owt | AA AR EE B,
3. &
1. &b
2. Mk M4 TR EAR . B2
1603 | EABAK |3. FREKE i’ FA. BEERAR. BKD
A, FEEK TR R B, HA,
5. &AM

23




. . & . ae: wmm. g8, 26
1605 BER 1y an LN ey
1. EEMR
2. FHEIK L
\ Wb BEBEAT AR, B
1607 | =ERE®R |3, FERIK m® G A T A A A
D e BT E R, EME,
5. EAEE
w4 k. ERAER. &
1L B %oEL M. | WA, MR, BEA. 2P
1611 | RHEGEMR | " L. o' ke | 7. BEEGH. 85 EES
L. HHES. HhE,
Can WA RFEREHAE. &
1613 | mamstHE | W.omS. t | AR, fa. BIEAM
2. A W
"
17 &
iﬁ ERLHK | AH GRE) BE | HEEE 5
Ah: BERKRZAEER
. B B JE TR 3 B
e |20 HIE VT B AR | L A B AR
1701 | BEAT |5 e S e gk iR B AR
4. AHRES . R T S
g
;‘;ﬁ e (RJE T Rk i e
1703 AR B‘Eéﬁﬁ t.m BT . MR EEENE
1. AREA -
. B Wh: ERAEELERE.
e |20 HR ARt 1 T R R
1705 | AFME | e R e E S T L L
4. AFRE %,
1. &b
| 2. MR Wb S TARE . Rk
b 45
1707 | REME ) e N LTS
4. AFRE
1. &b
|20 MR Wb ROBSE. REHL
1711 FRE 3 mprx L s
4. AERE
1. &b
1712 | 4BR4BAE4A2F | 2. M t.m Wi 4RE. BEALESE
3. BEFR

24




1. ARED
1. &b
2. MR b REE. BEE. L
A a4 NN
1714 | FERSRE |3 e s LI PPN
4. AHRES
WE: THMEKE. THH
1791 | ABEEE n. B w | BAABRE (BEERD B
Ty ey
1 FREELR A, hE. BB, BHAL
722 & t. m %%
i 4 PVC & . PP-R% . PE %&.
1725 R m. PR 4 4
T Wb NEELE. BEEL
1728 g4% o ME tom B | B TEREAE. HEEL
3. EAH % g,
1. &b
Y Wb WERRLE. ER
1729 | RBEEE S g R
4, NI E
;‘;ﬁ b L. REAE. B
1731 b5 M NN m. | EWE. TRE. BRE. B
3. Ok o
4, WE BT
18 B R EHEFBM
ﬁg ERAHK | AH GRE) BE | HEEE 98
1. &% fd
e 2. MR . |as mE. s Za. @
1801 | HREM | A BNV wy ppmps,
4 EHHE
;‘;ﬁ b REE. BL. Z.
1803 | HEEH | A W, EE. HEE .
4, HEMFR BT
1. & fd
i |20 A | ae meE. B Za.
1805 | AHEMER |3 ) wm | M. EE. HEAE,
4. EHHE
;:;g Wb BEE. B ZA.
1808 4R 5. MBS A iﬁ‘ TE, B, AMEMH
4 EHHE :

25




1809

Y
. MR
< BRE
. EMHK

1810

Y
. MR
< BRE
. EMHK

e WEReEH. BER
eE . WELZEH. I%
WA BEHE,

Ut

1819

%)
5

Y
. MR
< BHRRE
. EMBHK

B BOEE . EZ I
. HELIRES%,

1821

NGV &

%
~N

Y
. MR
< BRRE
. EMHK

Juin

B BEAER. BERAE
. FAMEE . R AMEE.
AMEAE T SR AR B K
HEA,

1823

NHE

.
. MR
< BES
. B

1829

.
. MR
. BRES
B

e TREE. BHKEE.
kEE. ABHEE*,

1831

HA

. E
. MR
< BRES
. B

W N R WD R WD R WD HRWDN FHR WD WD~

Ba: EfE,

19 |®

1

KA
il

KA 4

MR GRED RAE

WEEM

Bt BA

1901

A E 1A

. B
. R R
N EIV
. EEHRX
< BHEA

B BOEIER, m=A0E
&, VA R Tk A
kR %,

1903

%] [

. EMBRK
. R R
. K
. EEHX
. BHRE

A BEAUE R, kR,
AR E . Tl ENEE. W
b7 12 5 I8 1] 45

1905

B

. EMHRK
. R AR

DO — O W W N — O W N

B BEGKR ., & =ZIRIE

26




N EID
. EEHX
« HRE

. EMBRK
. R R

Bl NHRRNEKR, EZRIR.

3
4
5
1
2
1907 B 7 3. fEar st o MR B, A
4, HEHE . i,
5. AFKEA
SRR
;‘gﬁg; Hh: MELER. B E
. - BRI ; A, A E . A
1909 | AEBIR )3, fEE R R N R
1, EEPA *f & =k F R &%
5. AMIEAH i °
1. ERHE
9. WA R WA BELLAR. AL
1911 ZaE |3, @y o ZAW. REXEAR. HA
4, HEHE 487 el 2
5. AFKEA
T
2. AR Wh: BEEAE. EL
1913 IR 3. B AR R ., AR, BERTIR
4, EBF %
5. ANHEA
T
2. WA R B EZEAR. ERHA
1917 A |3, EEas o AL AR AR . A
4, EBF 7B R
5. NHEA
1. EBA
2. AR T
019 | #EE |3, #us = gg'&;#ﬁ@‘ﬁﬁ#ﬁ
4, EBF :
5. NHEA
. EHF
2. WA R P
1921 K ER 3. EHHR R %;.&;ﬁgm\ﬁaﬁg
4, EBF :
5. ANHEA
T
2. WA P .
1023 | mEE |3 s = gg'&LM%m‘ﬁQM%
4, EBF :
5. NHEA
1925 f% f /& 1. MR R wE: EZIRER. B RE

27




. R R
. B K
. EEHX
« DHRE

%

1927

98 R

. EMRK
. R R
N EIY
. EEHX
< DHRE

B4 MEORER. AR
EE. EZRER. EERR
EiR%.

1928

LB IR

. EMHRK
. R R
N EIY
. EEHX
. DHRE

e HTEBR, A= e
R R A B

1929

88 i K 1

. EMBRK
. R R
. B K
. EEHX
< BHRE

B EZRmRER. EE
B K TR 4

1931

4o K B IR

. B
. R R
NN EZIV
. EEHRX
« BES

wBE: EZhAKkpE. B
bR %,

1933

KA 42 ] 1R

. B
. R R
N EIV
. BEHRX
. BEA

o BEAMERE, fAX
A B KL AR ] 1R 4

1934

K 71 15 18

. B
. R R
NN EZIV
. EEHX
« BEA

B BE/FER. EZE4
B, EHEFIRIR ., EEFIRIA
REEFR. 87X EZEH
. REER .

1935

FH7A

. B
. R R
NN EIY
. BEHRX
« BES

o PREEERTHIR.
Byl mSTER., AT
BHERE. .

1937

AR

Ol = W DN =[O WD Ok W DN =[O WD IO WD HO WD O W DN O W DN =[O WD

. B
. R R
N EZIY
. BBEHRX
. BEA

B EZFIRR, BT
i’ REAEEFHE, EE
NEHEFHEE,

28




1938

BRI

. EMHRK
. R R
. K AL E
. EEHX
< DHRE

e BRFR. EARKE.
BRBLRE,

1939

&’

. EMRK
. R R
. K AL E
. EEHX
« BHRE

Gy

'] %

B EHEA IR T IR

1941

H AR ] KA
ITE

. EMHRK
. R R
N EID A E
. EEHX
. DHRE

Ol v W DN —H[(O1 = WD O WD~

w45 FRuriE. HEARE. &
. e, R, AR,
FAW. FAR., ®/ITHRNE
B, W TmKFE,

20 EZ RER R

KA
ikl

KA 4

MR GRE) FIE | TEEM

s

2001

W% =

. EEMR
< BRES
. B
. BEHX

B FRWEEZ. RN
wliE =, EIWEEZ . B
W& =%

2003

TR E=

. EEMR
< BREA
. B
. BEHX

G FRTEMEL, 18
THMELE.

2005

FRIEZ

. EEMR
< BREA
. B
. BEHX

il

B BEFRE=Z. TIEE
BiEZ, NERRKEZ, A
FRIEZE,

2007

ik 2

. EEMR
. RRES
. B
. BEHX

il

Ga: REAEL, FREAE
LRREELE,

2009

BAEZ

. EEMR
. BRES
. B
. BEHX

il

Ba: AfEEZ%,

2011

H Ak =

. EEMR
< BRE
. EMBRK
. BEHK

il
.

B WO DN R WD HIER WD HIBR WD HIR WD HRAs WD —

Bh: BHREZ B=H. A
BE=. . BENEZ. #46
BHEZ%E,

29




N 1. M e
2021 5 iR 0. BB E i BRE
1. BE . .
Hib: BEXABEE. 4F
% A
WL\ ERES 2 MR T EYTNN T
3. EEHR
1. BE s
M4 BKEEL R AER
% A
2053 | kEREBRO12HT TR amasns. FEAE,
3. EEHR
1. BE
2035 HMR 5 2. MR A A, HfE,
3. EEHR
20 AR RIBA
ﬁg ERAHK | AH GRE) BE | HEEE 98
Ak BAELE. WEBL.
1. &b WIS R4 . WIBAAE . AR
2101 WEL. B | 2. MR 2y VAL . BIEISAL . RS A AL
3. M TEABE. ERBRE. £
e,
Yo @%ﬁvﬁwaé‘;ﬁ . Wb MBS SE. BESY
) A % . i,
3. EMHR
1. &b M4 EAFHRAE . TATHR
2105 B 2 2. MR E. R B ORI, RS,
3. WAFR s,
o e | 1. B s o
o107 M&iéﬁﬁ 2 ik £ n EE%M@%\%wﬁﬁg\
3. 1B RETF B 7 S
KRR, Re |1, B \ M4 KRR, 2eR. T
2108 5 2 R N Y
Bh: BEARE. WERD
| a . IR, BEERE.
o100 | A, HF 2j;ﬁ B BEETFR. THNEDBA.
& 3‘&%%ﬁ é WERFA. BEEFE. #
v R BkFAH. THNETE. &
4,
fi: BEEER. WERE
s . BERGEE. HHELE.
0113 %%ﬁ\%%'2‘;ﬁ o THMp . BHEER.
& NN 7 BENLAE. WENKE. B
3. IR (& NN NN
BABA. HENRA. Eb
=

30




Y

B BAAESR. HAAE

1
2115 KAE 2 2. MR s
3. AR B
T O B4 BAMES, TRAME
21 ZNE N A o A
3. BHHR B, A%
N B b BEE. LS. Lk
21 J %:{/\ N N o A
3. B R
1. l:%ﬂ: A g L S St N
Ta&EERK (R fﬂ?ﬁa Elx%dﬁkia\ /
2125 % izgg%ﬁ FE LA, R,
b A G BTE. BF. BEM.
2121 | Tbhees g‘ﬁﬁﬁﬁ 5 |pewm smm HpE.
NN 75>
| L A Wb BEKXT AR, DA
2128 | EARA T 4 g fogj%ﬁ T
NN 75>
L L1 e
2143 ﬁﬁi%@ﬁ 2 MR s s, mEE wEHE,
3. MR
1. &% fd
2145 R K B 2. M & A RN E
3. B
- Ha: REE. RRE. WA
L as &, . DERE. £0
s | e |o oo g | B BME ARE. RLE.
HIL SR EE. AH. B W
- BT K. AL R, B
HAK . EE,
L. & b HHRE. BHE.
2147 BEREE | 2. M N Ty
3. MR
N 1. l:%ﬁq: A P E}uiét j’dﬂ J(
SAd OBk b BB AL B
2151 =) i‘gg%ﬁ b WA PEE,
T B i G4 HRAEE. BiEAN
A WERE 2R EE. HEE&HGE,
. FHEWME T
L L. B 8% AREE. BATEE
2155 %“@ﬁﬁm 2 M B3 RAK. XHE, 28
3. EHHE rYs
2157 ﬁ%%%%ﬂ.;‘;g h: HEMAERE,




M

22 A BR R 18 R = JE AT
S| EMER | MR R RE | HERE 98
N h: BEBRE. WEERE
2002 | #mE |2 M B | B BEEE . EEH AR
3. HAE BAMME RHAEE,
oy | BHRBEAE ;;;g gL |E ERANR. FahA
1 3. HHE . HfE,
1. & ff ) e e
9991 LY 9. MK A @?:%ﬁ%mﬁ‘lﬁ%m
3. ERE Sk
1. o f# ‘ e B e
9993 £ R 9. MIE W, o£ Eg%km%%ﬂ%‘&%%
3. EHE e
o 1. Sk a e TRNBRTE. BFRT
2225 P35 2. AKESE | Py
A THFNKE. BIBAK
oo s 1. AR oo | BRAE. B,
0. MRER YR AL, BN AL,
e,
L. A Wb KERME. AEER
2228 KERNE | 2. AHEH A %%' e -
3. EBEFHA :
1. M ER
2231 BKERE |2, IRkHERZ & wE: AKERELE,
3. ZAEH
B AREE. ZHA K
% BEBALE. TAEL
2B 8 = N A&, A, RBDEZ, K
s | R FEAL BT NER waa kRAnE. 4
s ~ B mAwns. AKE. FAR
MAKIEE . AR F AKE
ey
2033 | HuxmAH | FF MBI e rpa
A 2. Wk 4 2 A
. B £ .| Bk BAR. RRE. BA
2234 ARy gk 4 | % BRE. HwERe,
HWh: WAE. AHNE. BA
HA (HO F | 1. Efk \
2235 AREELA |2 Ak & W&, BARXNTENA. £

M. RALEE . EFAL. A K

32




LA, IFRAE . FA LA,
KHE . BRFERF . HIFER
R, AERREEE,

B BORNA. FHRAR

2936 AL ;‘;E & AL BRI AR R M.
‘ R AL,
e Ak BetRAO. RARMED .
2 B RAR D, £HER D, i
92241 W 3‘%%%@ A Ao, mHEARND, EE#
4‘%%ﬂﬁ Ao, ZerfEo, mo, H
v Al R B '—me%o
1. &b
o 2. MR R b ARKRE. 7 ()
2243 FUR 3. REAE | B E. BHEREL,
4. HERE
1. B Ah: RELNE. AARE.
. |2 HF | m@mRE. mEaRE. 2@
2245 | B RE |\ L MW R TR, B
4, HFERE B OBEBREE,
1. &% fd
_ 2. MF b THMAE. KRR,
2247 RE |5 2Eam L ey,
4, HmERNE
1. &% fd
. 2. MIE o .
2249 Bk 5. EEAE A ‘i TWE., iz,
4, HmERNE
1. &% fd
psy | HHEE. T |2, M y b M. RITEE.
i 3. EEAE B, BRI EEAL,
4, HERNE
;‘;ﬁ b REEHA. RELE
9959 & 3‘%%%@ m’ W, REAER. RAEH kIR .
. mene e G- IRE S
1. B Bh: BRAEAE. FREAE
- - 2. MR hgp | BEEEL MEARAE
a 3. REAHE ) E M ATHER, ik
4, HFERE WERE,
1. &b
2257 Bk & i‘ggﬂﬁ Ao A BRIk R ESE,
4. HERE
9259 4 1. B Aowt | Eh: BEBEL. EEBE

33




2. MR 5%,
3. kmAHE
4, HERNE
1. & A
9961 HAM#EXNEHE | 2. MM A g NEZESH. NERE
s 3. xmaE ) . HAE,
4, HERNE
23 7 5 B4t
ﬁj KRAHK | MK R BE | HES B
1. B N A WERKE. THERK
2301 KK 2 2. KKEA UL T B ZAMABRRKE ., AER
3. RKHA&E = KoK &, HEmE,
1. dnfb FRN e e v
N . It <. ]\é\ A=A iﬂ\/fﬁﬂi?&\ il’ﬂ/fﬁﬂi
Sl L g@ jf@ A BT
e s |1 HOAKERE N ag: BLAHGARESE,
= 3‘%D%ﬁ & ANEGAKRESE. £ XM
) ’ ok RS ESE,
1. &f
e e 2. FARR T A A E | BE: HAERE (B . KK
2807 | HEAL RS s s |z# ) &,
4, FITHRX
A KOKFIRA . T AR
M, HER. BEEE. BE
% —p Lo p
)= T \Q‘ l:ﬁ'j _EL A KE\ EB%KE\ ;EKJJHJE\ Jé::
2312 w?ﬂ{ﬁfﬁ ;: iéiﬁé A = BE. R BT RBRE,
ZAMKEE . 4. BF
xE. REEHE., TBEH.
TEWAMERKKERESE,
1. & A
2314 WHERK KRG | 2. BAERKE A AN E | BE: WKEER., WIKEAE
H 1 4. IR AEGENFRE & B, WIRBEESE,
H
h s TR RKKA . WIERRK
bs 1, & Ff s |l ERARGA . ZAMK.
2315 FRA 2. Mk Kgs ma | PRX. 16541, 1G100. -
AWK, 2ACHE%,

34




e kIR, BKE. B

9316 Bk HEAE | 1. &M kg, m. m’. | KA. FELOKAES, FLKE.,
RAE |2, Mk oA | k. k. BEEE. E
.
ah: FAEL. AABAR
L. EEABAL . B
om (g | L B Bl T, AT
2320 %%Qﬂﬁ 2. H# B & | AFESL, RERAE. KRE
A5 3. A FE.EAFE. KBEAE
B OREALN. ERK. BA
XAEEE. EEAE.
e g | A BHENAR. T
w20 | MBAR () e A B b A B
~ B A, PR A,
Bh: EESE. BN AR
yip | EEEEETA |1, 25 o s o | EITR M AREAL,
TR, BE |2, ik BB mamBEEE. HR A
aEEAREEEL,
T e Tas. B eELN. BRA
2329 | MEFREEHM | )7 4 BB A EpmiEE e,
o Bh: GAIEEEN. X
2332 W*ﬂfgﬁ'ézgg £ B ggﬁim\%xmmw%%\
1] 7], 2 AY .
v | BEEREE 1. &7 g o | BE: AREREEIR. K
=4 |2, Mk CE B
| ae k. BEXSHINE. RIE
> KRIRE . T K
wy | wwE |2 TR A | ME. DAKKENE. %4
o KK KIEIE . B A AT
‘ IR, .
o | JRHE. K |1, &R L | BE: KREEENE. %
KESE |3 GHBA BEE . BB — i,
;‘;2%E Gh HOER. Wbk
wo | mmwn |5 L0 B | wamEk, baEk 1
1. B ARRE.
e Gk RERE. KRR,
21 | RpRERH | o AL b | BapEma. SRS
‘ YY)
g | B %i&ﬁwgfigﬁﬁii
A E | b | EEmE. EErEE
2343 %4 g‘;gii BB e wprmama. HpE

f. ERE

35




P ¥
2347 “%Eggﬂ 2 Wk AoEL 6| Bh BRI EE,
3. HHBR
T DY
2349 ﬁwﬁgkg 2 Wk AoEL L | A BERT KRS,
3. HHBR
= e g7 Ik e L. ':l‘:"jﬂj
o351 | BURKEE )T Al B 6| s mAKKERES,
3. HHBR
1. &b
2353 SERESZ | 2. & M E, B AL AREREEESE,
3. HHBR
1. &% fd
Al R Ak
2355 T%%ﬁﬁﬁ 2 M Ak b | ma. TRAKREEHEE,
= 3. LMTRE
‘ X 1. 5 fd . . ‘ i
= NVsve féz;éi A, &= N ¥vve @i B
wor | KIRKEE ) L bog. | B8 RAXTASEHES
SRR s g ]
B WEEZABE. FrE
e . LA E LR
9359 ﬁ%%%%ﬁ’2‘£% AE, b | R EL REE KR,
‘ TokfE. EHETEE. K
RETE. AT,
24 Lk X B s &l
iﬁ ERLHK | AH GRE) BE | HEEE 5
A EERKEK., BEXK
1. 5 fd *k. ERKkFK. BEAKE.
. Kk 2. MF . AAKAR. HnAkk. BF
3. AR E a A&, BBAR. REKE.
4. B ER mEAEK., KKK, FEK
P
;‘;2 b TUEERE. EAM
2403 HhE & . ,\%;C.\A‘E b Sk, ICFE#EMAR. B
v AL E BME R, BAERMARE.
4. BEER
1. &b
\ 2. M . A BAREER. SAHEE
2404 RER |y ke A | ke,
4. B ER
1. & A e, B A A e
2405 #&%% 2‘ 7%—)31% /E{ E%%/ i%\ /7 i% /7 Kt
3. AMFE T

36




. U

4
1. &b
2. M
sl mamR W BER. HRE. SA
24 T & R o= e e NN B
07 | RTWERR | " )y WEA . B, TR,
5. FFH %%
6. N EHE
1. &b
2. M
GENELE |3 BHBA . ;
H /7/\ A ?E W/ 2 A
2408 P L NERE 04 BEHEXESS
5. FF %%
6. N EHE
. B HE:. BEHEET. WEE.
2 MR BT, BETEE. R
T N S B . A9 A SB it
B RE S 2 H ORI NN
2409 BENEN F 4. NFREH WA EET . EHREET.
5. B KEEE . EAEET. A
6. N EHE (kB i 2,
. B b EEEAE. BEES
2 MR %, WEBEAZ. BEEA
| 3. AT L& BARNEE. WERAH
411 | BARE | w4 N mrBEt. BALEHE.
5. e REX. BREEN R, ELh
6. N EHE [Ex%.
b EIREN. BTAE
s R E . EBEET
Vo R R, RARES. %
. { v B Ik o 2 Ee
EIE. REN | 3. GHEHR L | RRER. wERAEN. B
2413 % L NHRE A H HERET. WHEEREIT.
e wAREI. BHRET. R
e FREH. BEREL. 25
v R KRB, HAERRET. &
o 7 L2
- 1. & e s
15 | HEEE 3\§§ﬁﬁ © | ahs BEEEL
1. &R Hh. EREET. AR
i \T‘n\] /l:{ SN Ny A
2417 | AR |, B AN
_ 1. & — o —
2419 | EEuE 2\;2 R | as: BEN. BFERML.
\ = 3 1\ t%/ﬁrqj A N = Y Y
2423 | TR E 0. M R i TSN ESE.
. |1 & .
224 | MAENE 2\;2 R | ad: MRENERE.

37




o o | 1. B Ah: REELRE. BEL
2425 | HptER M E 5. MK s
‘ A4 R K, R B
SEFEA | 1. B &l o
2427 | " o 0 u i%lmu Fl B W 4
HEEHNE |1, 2 e A ey 5
2429 g o G TEEHNESHE.
EREAEE |1, 2 e b
2431 HEE 0 ik i EFEMNSEHREESE,
A4 AR B, REITEAL
pagy | THITEAR |10 & Eo. BB, HEL. AHMN
M 2. Mk Eo WOLITHMER. L&
=
L ew b WEREL. EARAE
y AKER B (RMEBUE) . EARAE
2459 | BLEEREH BjQﬁ - B (MERE) . EAREL,
L AR EARREEE. EARFA
C A BEE ENRFAETEL,
1. &% fd
N .
2163 | pEsmm |2 AHEL h: EARREE,
3. MR
4, NARJE A
pacg | EHOCERE |1, & M4 R TR M. BUES .
PR M 2. Wi BUEEE. TURHGL,
25 XTE. K
iﬁ KR4 | M GRE) BE 5
;‘ﬁﬁ a ERIT. RIT. AT
2501 KB 3‘@§ FHIT . LED )T . 4B & 14T
4. ¥ -
1. & M4 BRARIT. BEERT.
\ 2. MR FAF R AT, T
2505 T s me BAEAIT. BAEE (A
4. LA BT, BREIBEHENTL,
L ew A4 BERRELT. RIERE
2 i VT, BRI . AR I .
2507 RT3 me F ) BRI, B
4‘§g FINT. 7 (M) R

M. wF AR AT,

38




2509

S W DN o

.
AR
.

. A

BEEIT. WEENT,

a4
MEBN, ERENE,

2511

B~ W DN

.
R
.

. At

ae BT, BRI, FIRIT

4@

2514

JUTR R &
LRIR

B~ W DN

. B
MR
L WE

. At

e AT, REAET. U
WAHANT., ERFAT. #F
WEI . WBEEENT . B
BEWRESIT. FET. OF
%

2515

BT (5
JTHD

B W DN

Y
. MR
B

. Hs

£,

#

B BRANTETE. ®AT
B A AT, MARK AN,
RICHRRICNT . BIR KT
HA%,

2517

SHAT

B~ W DN o

. B
. MR
L WE

. A

Juy

B SRRSO RN
T, s,

2519

BX . BEHAT

B W DN

. o
. MR
B

. Hs

Juin

B BN, BHITE,

2521

HAE AT E

S W DN

. B
MR
L WE

. A

Juy

Ba: BAITASE,

2522

H

RICREAS
i

M
S W DN

. B
MR
L WE

. At

B RACFEEARRMIT, 4
LT G

2525

EAAT. Bk
i

B W DN

.
. MR
B

. Hs

Juin

A RARZIIT. RAHEN
YT LED 32 3B XT . LED # 5B 0T 4,

39




1. & fd
2527 AT g ﬁz & 4 LED HIENT . HEMs,
4. HAE
1. & fd
N 2. HE . b BEXEFIT. 1A
2620 | A me 5 |y,
4. HA
1. &b
e |2 HE . b THARET. TER
231 | ARSI | e B RN, THREBETE,
4, HAE
1. &% fd
| 2. MR . Wb — AT, AMEEIT
2534 AT 5. me = s
4. HA
1. &b
L 9. HE W . AKETIT. i
2637 | BEX |5 me ' xmay. tpe,
4, HAE
b Gb: BRIV, EHAY
2. M w: WHEPUN. AL
2541 KT e E KT Wk MBEXT . LI HBEEAT .
4‘§g KT 4,
1. @M ‘
o e AENT. RN
=2
ey | |70 TEA 2T £ | BT, R, FAEAA
4‘§g B A R IT 4,
T W FHIT. T,
s 2 R T BASTIT. AR ELT.
2545 | EREAN | 4o B LD ARABRN. FAERL
4, HAE &,
1. &% fd
I P Ghe ATENT. TIT. BELT.
2647 | KETK |3 g o penay. g,
4. HAE
1. &b
. 9. HE 4 LED B IT. AT R
2649 | BEAT )T g R B
4, HAE

40




1. & A
. . 1 LA O OKT EE . MR OONT R
9554 ¥T g\gg A ;%%ﬁ FE. RONE
4. A
| a i BT, BREF. B
v B, RALEB. BAWE. Bt
¥ 7 \ o \
o | IEENE 2 T B4 | SROBRE EATHRNA,
S 4‘£g EHREEHFL, ERRA
) . BT E,
1. & A
\ 2. MR A JT# . KBUT. BRI,
2661 | HAMKAEA 1 E lguy. sue.
4, WA
;‘ﬁﬁ b JTH. JT4E. JTH. 2
2562 3T B 1 3‘ﬂ$ E B, BES. BRE. BTV
4‘£g BR ORRTXEE,
26 FFx. HHE
S| EMER | MR R RE | HERR 98
1. & A
2601 LT < 2. Mk A A AT A%,
3. BE ER
1. & A
2603 WIETF = 2. Mk 1 wh: WIPFAE,
3. BE ER
1. &f
2604 B IF % 2. BE®BE X wh: BRI L%,
3. FE R
PPCTE 1. &7 \
2606 "“E 2. HEEE R At AAERFAIEES.
3. FE R
1. &f
2. BEEE
2607 ﬁ%ﬁﬁ%%i:ﬁigz H W EAERIF A%,
5. 1 LR
6. FH gk

41




2609

W RO R

S O & W DN —

. o f

. HUR
. FUR B
. R ®
. SR
. JE BB [E]

g HRLERTT R, MRL
BT R AR IE T R
FRERMI K. AR
K. BTRMEKXFRET A%,

2611

VR 'R X

S O = W N =

. A

. R
. BRI E
< SMY R
. IFRALEK
. M ol A

B WERBRITKXF.

2613

BRI K

Ol = W DN —

. AP

. BRI
R IR
. SR
. JE BB [E]

g BRI XE,

2615

1%, &I
x

S O & W DN —

. AP

. HUR
. R ®
. INB R
. IFRALEK
. [ o Ak

B B[R, BTIR.
EEANEZE 3

2617

EEETSIS

~N O O v W DN~

. o f

. HUR
R B
< SNB R
. TR #K
. EH A
. M7 o Ak

B AR A%,

2619

Ol = W DN =

. AP

. HUR
R B
. BRI *E
. SR

Ba: F

W IR %

e

2621

HATT X

=W N

¥

. BESK
N A
. MR

Ba: —RFAIT R, FITX
BT R, AKX EATT X,
ARKEHTT R, A
TFR%,

42




2631

AR, ZAE,
=R

S W DN o

. AP

. JFRALEK
. EHRAM R
. SR

e BERKRE, BHkE., &
B ERF,

2633

TrR. HED
REfF

S Ol = W N =

. A

. R

. U R

. AR E

. HEARD N
. M ol A

o JTR. BESRGEF.

2641

v, IR 46

S O & W DN —

. E

. BUR
R B

. R ®E

. EAEN A
. [ o Ak

g TREBEGE., LTEE
L E . PRI, LR
B, Ak,

2649

H AT X

—_

. A
< MR

)
/N

B ZRRAT R, TR
IR, HE%E,

27 R R 4 & A H

KA
ksl

LA

MR G B

TR B

Pt BA

2702

Bk E

S Ol = W N =

¥

. R

. T B AUE RIR
. BT R BT RR
2

. EAEHE

e MR E. ESWRE.
SF6 Wik 8. =8 Wik . i
&,

2705

BEHEE

—_

w

. A
. R
i

ad: BER. BEHEL,

2707

I AR 2 AT

S Ol = W N =

Y

B EIfFEE
. BRBEGRE
. U R

. U R LR
. BRERA

B EFXER, EX =K.
BRAEOR., HEAF,

2708

Wi ¥

—_

. A
. At

e MEEEZT. WELZ
FE.

43




1. &b

. 4 B B, EH%
0715 | E®GHM |2, A% A 2; REX. B KAA
3. kKA e
wE: BGEE. BEN. 4
GH . BER., BEE. B
1. &k A kg M. B BER. BHEAK.
2716 | EABEHH | 2. A ‘ﬁ‘ Wi, BN, BEER. B
3. (A GHERN, BEXHELK. T
RGN, B, BER.
W KA, A,
28 B4 B A BB A
KA gmam | MM Gre) BE | HERE 2158
e R 0’ s 1 L 7
2801 | # % L. km 4. LT, LGJ. LGJF &
- 2. A E T ’ °
1. & A
% -
o 2‘ﬁ;ﬁﬁ #,%4: BYJ. BYJR. BV. BVR.
2803 | 3. MBS I km BY. BX £
R 4. MBRER ) )
5. IHERE
1. & A
2. LXMA 44 : RVV. RYY. BVV. BVVB.
2804 HMAEELER%Z |3, &% - RVS. RVB. RVVP. RVVP1. AVP.
XL 4, WRBREIE AVP-90. RVP. RVP-90. RVVPS
5. MMR%ER %,
6. HEEATHEE
1. &k
2. KM
3. A4 YIY. YIV. YIV22, YIV23,
2811 | B4 4 4, WRIRAFM km YJV32. YJV33. VV. VV22. VV23.
5. MMIRER VV32. VV33. VY. # 445 %,
6. #EEE
7. HHEE
1. &k
2% X
g‘ jf%%ﬁiﬁﬁ L% : KVV.KVVP . KVVP2, KVVP3,
2812 | =& R4 e km KVV22, KVVP2-22,KVV32, KVVR,
4. %}mﬁ"l\i KVVRP %
5. MR%ER °
6. ARARETE

44




2825

R A Y

NS e
. FEMR

RAH

B E

B~ W DN o
7/

km

BE: ENSERY. ERNE
Bordi. ESSERY. E5
LSS

2827

. AR

. ARRRRT #K

N Y

. BEMM
N

. AP EMH

. AP EATRHRFAE
N &

O 3 O O v» W N+~

km

B NEEG. RHhLd.
THRAH. BELH. AR
4. . MIRRAE,

2828

Pk 2

. AP
. A
. KE

wW DN =

id

e BERS. EF KL,
Vet

2843

.

N Yk
. BEMF
. FEMF

B W DN

km

B FRERLF.

29 AL BHZAMH

KA
ksl

LA

MR G B

TR B

Pt BA

2901

e

. HERREAE
. REXBE
B

. BE

Ol v W DN =~

B X/ FRHEBHFE.
FABYME, HeRELHH
. PR EAHRE,

2902

CRRGI  2
P R P

B
 HEREEAE
e
B8

. FEBK

Ol B W DN —

B, A m

e HRBR. IRIRF,

45




1. &% fd
2. SR
3. BEME o
‘ \ Fo . CAmAHEAE. =
BRMRRE |1 RER n A, R, |28 =D o
2905 o s AN ggi%ﬁiﬁ\ﬂiﬁﬁi
6. B :
7. BE AR
8. MgB
1. & fd
2. A% i
‘ L b ABBTES. BEE
) s
206 | 2R BAE 3. ERE n. %A | TEE. BemTEE. 2
& 4, BEE 5
5. B RITEEE.
6. MR
s BE: REXAGARL. B
e Vo e Sk oA U
2907 aux |5 A e Faogsns
- N \ bl S S e g
FABUREN B R,
4 EERARE WSk g
1. &b
011 | mas i‘@ﬁR* N D
4, HEFRA
1. &f A
2919 mAT. B |2 REXKE A %;ﬁgﬁi%ﬂ‘x%ﬂ‘
3. MR °
e Wh: BIR. AREEAT
2921 AT K E 2‘%% A AT B, AKRATEL L. #T A
‘ % I, EATE,
. B Wh BRI T
v | FFETEME |2, 0k o |EUDBEARE LHin
RiRE |3, wE i AR RN . WK
4 EEHE K,
WE: BAAK. HEAE.
‘ g vpm e EEAM. B4
2025 | ABEBHE | | ég P %2%%%%§Ei$%§%
W EAELE.
gy | EREBRE | 1. & o |mh RREEEEE. R
o 2 Bk b AE . RTHE
s | xEE . | b BAREEE. TAX

&, AL EIEE,

46




\ Ak BERERBE. KE
I\
2930 A& E T AR =S A B B A
ah: REGFE. RENE.
THE. BRE. BWE. B
2932 | Hfhfiwm £ E M E BREE. B, BEE.
EHEE, ReERs. ¥
o,
A B A~ (8] AT B R (UPS),
2934 =2 = R 2 e JB (EPS) . A FH &8 B ot .
Bl IR,
30 B K fE R K BHM
iﬁ ERLHK | AH GRE) BE | HEEE 9
L ee B NERIE. Eage
01 | MVERERE | 4 B.ob A | EE. REER REEHE
ny .~ =E= Y P 5 B A
B 5. R SRR % Z; EHgE. EXETEE
. 1. B o | B RiERRE. FE/EER
3003 2§;gﬁ§ ) mE Q%“%“ & WARE. M. BER
* 3. HoA S KR ‘ S EEM . WEBATE,
3004 | %A KB EAM £ Wb RARLEEMNE,
o5 | BEEHEE | 5T B 64| G BRI FHRE. B
G EAM A G e TRAE,
Apaxs | 20 ‘
3008 2 ok by 2. A& E. 6. N | AE: BEXENLE.
AT 3. HAEK R
\ 1L e ah: TEREE. JENE
N\ H 4 VAN
so0g | 52T FEE 1y ne Ba e aom. asr ek smes
3. # AL IR & 2y
o |HamA, T | AR B 64| as ERE. HAS.
ERWBEH | oy R | xamE. LRTEE.
‘ NI b, EBEME RFERE.
T 1 ]ﬁj’ Lo @a\%ﬁ%ﬁ E?L@E%
3014 s by 2. A= H. 6. N Z2AFPEREGEE, FRE. B
= 3. # A SR B A (EARAEE,
o 1. &b
3015 ?ﬁjﬁ;%%}? 9. BE Hom 3| A4 BoEs,
Lw 3. HAEK R

47




BEANXEE |1, B
3017 | kERIER |2, BE E. A Wi ERE%E,
Y5 2 A 3. BA SR
L | 1. m i \ ;
2091 ;Mfzziwu 0 mE A Eﬁﬁgs EHL. UPS B, B
3. # AL MR R
31 fFH EZ A A
iﬁ ERLHK | AH GRE) BE | HEEE 5
3101 | momw ;:;E b ot | md. BER. REERL
Bh: RBRER. MBER.
L m b | EREAR, HRA/ L. R
3103 | HWERM | w g | BUUE. AL AR
) Y T mmyy mEAA. RELA
AE RBEEEL,
b7 | EREEGE [ 1 2 Lo | 8% RETOEED. R
] 2. Mt ‘ RS .
| m Bh. B, WA, TR, K
3109 B - ;;L% AN | bR WTFRE. BRI
‘ :%% AR,
B BEIER. BLALR.
e oo g | BERAR, BEEIAR,
UL | BARE | L | BEEW. BLREL. BL
b ~ Fh. BEHME. BA
EE BirEEE,
EWE L | 1. B R o R L b s
3115 HH 0 ks S A HEMAE L E MRS,
G, % | 1. B N
3117 A 5 0 i M B, kg | BE: £R. A%,
3119 | EEAE ;:gg n. % | EWH. BTAL.
3121 ﬁ%ﬁéﬁﬂ»ézgg - b R E MR,
Al BELE . PR,
FHEREE. WHZTE.
\ 1. B Bob K| TE R, TSRS, TR
H
3123 | KMGEAH | " B | EL. MLMER. LD
k. HAENKR. WEE
% LR, .

48




32 [ #k &AL

KA

e KA % 7K MR GRED) BIE | iHEEA Bt BA

Ry el
. AW A
. B S
ke

. KE

. EHEE
. EHRE
R Y

3201 AR T B HEFAR. BHA%E,

CO N O U1 v» W Do

Ry el
. W A
N-R /b2
ke

. KE

. EHEE
. EHRE
. BEF K

3203 EA % Wl FRER, BHERE,

CO N O U1 v» W Do

. A E A
. A& A
. ML
. B

. KB

. EHER
. EEREE
. BEFTR

3205 BE A A M . &

@&

B WA, BUTEBEAY,

O 3 O O v» W N+~

. A
. A & A
- Fi 23
. Mz

. %E

. EHER
. EEREE
. BEFR

3206 K& . AL m’

ey
>

S KEREMF,

O 3 O O v» W N+~

49




3208

LN

CO N O U1 v» W Do

. A
. A A
=K P2
ke

. KE

. ERES
. EREE
. BERTN

m', A, Bk,

B EAREME.

3210

GRELAEN

CO N O U1 v» W Do

. KA
. A
=K P2
ke

. KE

. ERES
. EREE
. BERTR

NN

Ba: KRR, TR, Ak,

3212

HEEY

CO N O U1 v» W Do

Ry el
. AW A
NGB/ b2
ke

. KE

. EHEE
. EREE
. BEF K

e A

B HEME.

3217

G

. A

@
o>

= ﬁ%ko

3221

Il e 22

B W DN
4 4 4 4

B WRE. ORBE. BRE. B
RE. RRE. JLRE. MREE. BE
%,

50




1. &f .
i 4. BE. BE. BE. W
3923 | B, NEE g‘gg gkgy% T, KBE. ABE. BE
4\ A= e %°
NN
1. & fd
3295 wr |0 gg; Aok | as. mas,
4, A5
1. &b
3020 | a4 i‘gg_ 0| aa. MELE,
4, B=
1. &% fd
. 2. M a4 R, BHARS. &
20 | BERM 1y TEKE pag donny
4, H5
L. B Gk EEERA. EHYE
] 2 M M. REBEIH. A G
3236 | EMIA |, g TF i FIEEAE £
4, A= %,
33 B A M4 Fom T
ﬁg ERAHK | AH GRE) BE | HEEE 98
L. B o L g | BE WER. EEE W
2 ks Lot R e TSR EHR. B
4E w
3301 | MEMFESE )" @‘;‘“ BN ER. BEEE. e
I B4hEE Iy Iy
1. & fd
N Gh. BBk HaE B
3305 %%&%m#»g‘ﬁﬁ o ke ;%'igwﬁ%%%% %
1 B
1. &k
A, = N T
3307 | EABEME g:ﬁg NP E;#éﬁ%zézlkﬁﬁ‘
4, BmH
1. &% fd
3309 V- g jz;); A ‘i R}, BEESE.
4, 5M

51




1. &b
3313 EH R 2. M E WE: BAENERE
3. AR EEME
1. &b
3321 4k 2. MR AMom W TWEE,
3. A
1. &f o
e B4 THNBLEE. B8
9 pran N
3823 | HUMAE g‘gﬁﬁﬁ | W EEDEEE,
. - A G, B, EHE
VO i Bl L | mee e w R
j# 3 BB E 8 RN B, EEFIR. BEUEE.
) = Mon T, /s,
A4 BATL. BRI, BT
g . BB, EETAIL.
3335 | REREMMA | %m NoE. w | BEtE. AFLER. Bk
: £, wHEs AT, BEEMH
B,
1. &b
3339 a g‘ﬁﬁ Ao B | ad EE. SRR,
4, HEMF
1. & ff A I N e Py
i 5 Mom. . | BA: KERE. BAXRMA. L
3341 | KM A EA g‘ﬁﬁ £ | k. sk,
34 W& R %R A kR
iﬁ ERLHK | AH GRE) BE | HEEE 5
B4 T BN . A AR
FEEM. BHEE BEM,
e - HWENREEER. TR A
3401 | B AR AT A 2‘;% at”\ AR T BN, BELE®
) 5 ERAME. RBREEL
M. E3bs R, K5
b AR 2
\ " 1. & fF AN kg, m, | BE: EHREH R, KT&
3403 | K ITAH# 2 s O
N
) 1. &b e M4 TE. WE. KTA
3405 | 4%. & 0. HA ﬂ;i{? iz:g\ P

52




BE: ReWEER, TREPR.

3407 | #1RA 5 ;‘;E b |EBERE. EAPE. B
) FELs, BREA. HME,
EEE s me. mih. 2
TERIAM | 1. B oA AL | DB RS s T
3409 & 0. WLk i ke AB. A4, Eliz., B,
) ‘ﬁ“ B, BaYH. R,
1. & fr kW« h. kg. o p
ML | AL = 2. WA o, g | B R RE
\ 1. & M4 B ORE. K%, Ei
H R 3
3412 | HABHE 5. HA t. kg, m ey
3413 | BHE. 4 ;‘;E 2. A | md. 2. e
35 AEMBARIER
< Fl
ig ERLHK | AH GRE) BE | HEEE 9
1. @A
. . 2. Ak WL R/ FL | A WM. R, MR
3. KA n. B | BER. BAMK. AEL,
4. WIFE
3502 HEAR 1 ; ;}Ez A kg, B | A4 WMIEE,
ERENER
. kg, t.
m, m', "/
F.R/E. | e MERRE ENAMER.
] 1. B ¥/F. R/ | A, M. KA. 112,
3503 | MERRABM | ) A.H/A. | B, R kH. . kTR, F
/AL B | NE. o,
A. K/A.
2/A. A/
A
seoq | FREFRE. |1, a# G/, B/ | b HEN. HEHG. HE
HREE |2 Ak A.H/A | B,
s | BF BWER |1 2 L W4 AW, BRER. AEE.
£ AR} 2. ik V8 maR s,
3506 *%ﬁig%ia ; %ﬁi Aokg | BA: WL, B E. R,
sg7 | R BREE |1, A b | B REMER EAMER.
£ MR 2. HA V8l pegE kmEL,




1. &fb
ss0g | BB HE |2, HHHF . b BE.BE. HRE. AT
FEEHH | 3. BEAHR Bk,
4. BTMA
™ ke MM e AR A
ﬁ/}u ) N — .W\ : D ~ ~
3500 | HABEAM | 7wi%* iy
e ah: REF. BEY. REH. &
2‘%% Wh B LB, kA, .
3511 FHIE 3\&F E BT JELT]. BEA A AT,
VR ULH . K AE, R o
4. FFERE p
1. & A
_ 2. WHER
ss13 | P TIRE |5 pmmpane |88 TR FREEE
” 4, REE
5. WERTFEE
36 HMEAME L AMH
< Il
S| EMER | MR R RE | HERE 98
sman p |1 B e REF BEHE #
3601 g |2 A B o' | BHE. KE. FERAER
" 3. MR &,
1. B : Mb: FTHRM. +TAH. +
3604 | ZTEMAMA |, g m THE. hfies,
1. &k
o L e i mER
3606 %ﬁ%&wﬁ»4‘%é ‘ﬁ“ . EER. MA. A, K/
5‘5% RA . MTER . e,
6. TEREZE
. 1. B E AN | TER. BEYE. BETE.
3612 | WERE |, g Bom |G, pEse
1. &k
I 2. A | BE: MERBR. ATSTE
613 | WEXE 5 e e s game. PR,
4, Fr
\ ‘ b ARER. TER. s
3 (22 A =
ez | KB (EE) 1 2R NG N £
= ) A8 Rk R A

54




REEEM. |1 B . | e BEA. GEAA. B
3622 na 2. Wk R R N
3623 | fudh ;‘gg £ | ma. Ease.
on | RAREE | L &# t Wb BITE. BEA. B
P T P EREE,
g N AERE. TRER
o |1 e £ow 4, |28 AEATE PELT
3625 2% 38 = o MR+ s %; RKAEY =, EHHEHYZ
N n R ah: REN. REE. BA
3629 | A E L 2‘;% BLOR AL | RAMME. #BAF. BAE. BT
‘ W% | B, Rk,

3631 %ﬁ%nﬁﬂ»;‘gz o A de | b X RE. BAEE,
oy | ERRAEE |1 B £+ n|BE: BEA_GEN. E
BHEEM |2 Bk R e L
STHEXEE MM

iﬁ ERAHK | AH GRE) BE | HEEE 5
1. &b
/\' T N N
o - ?'EEF . g;.ﬁ%ﬁ 4. RENL
4, thE
1. &b
2 MR W .| BA: kL. BELM. KR
3705 | AL (BAD | 5" g ke, B | REAM. X UEALE,
4, KE
1. &% fd
: 2 MR Q Hh. BFEL. NFHA.
3707 g 3. o2 o gxanans.
4, MXTEE
. B ke, . .
3708 | £ T
Hh: GRE. REER. R
Lo L B b A RS, HEEN. BHAE
3709 %ﬁif%“‘zxm% Wom B | BB E BEREN
3. MR St | MR EE. B R
Bond) . HREL. PRE.

55




. A

Ba: R RKRE. HFE.

3711 | MME A TEEAE |2, #iks E BIEZ AL, B, REAH
| BHER %,
) Wh REREEERR. ?
/4 A
srip | JEENH DR a mana. Bak. #
- 82 HEEE. AT,
o E L E. | Bk BEM. EERL. &
3121 | HEETEAM W | sxE. EEBTE.
Wh: . RE. BB
R, RAME. R
» TG, RhEAE. BEK
EERBEE | | B BREBEAK. FRKEE
3723 e ‘ﬁﬁ R B e mg, AT
- AR LEEHS, $EEEE, ¥
KB R EER. B
PRk R 2,
T L
s Wb RAEXE. ERE.
3725 | FREMEE | 2. f}? E CRE o Ee
o Wh: RAAER. BAER.
MRS | S| FEER. FEREEE. £
3721 =4 ‘ﬁﬁ o B M pamnmn paxmng
N { %O
A AtP/At0 EH R BT A& K
A % AR A
oy | FERERE |1 26 . |ERAEBEA. FRAAR
%E ks AR AR AEEY . FNBME
BT T A R R
%,
Wh: B, AEE. EE.
» o a o |RERILE R AT,
s v Y L | TAAXTF. BEXE. B4
3733 | BRAERE ‘ﬁﬁ Q;ﬁsi RO
- AR WA een @ RE. MR
sy
3734 | EAhE MR ifi}nmzéﬁ Lo HAR, BRRE. R
A I ENE L
.- M.om. 2
H Z=
3736 A%ﬁ§*@ Bom, . | AAe AL AR,
km
sag | BEELEF M E A A WERE. BEE. &
W& M won | mme

56




o | ETELER £ X L. Ak MERE. BARE.
R W | BEAE,
Wb AR, HEGE. &
Pt 4 B R o 0 2
o 4o | REET/RERE 4 EES
iy | BERELET A B MR CRER
AR | AR ERSSEME. ¥
‘ B G R AT B AR
BAMRES YR, BHRT
ey
38 FMAEAPRIH
ig ERLHK | A GRE) BE | HEEM 5
s h: AR, TR
- s mEE, FiHAE, BAE. &
3801 ﬁﬁﬁfi@ 2‘22% B | AHL. BAM. WK, B
‘ _ B, ot TER. 4l
4, MEBHEE ey
Can wh: WE. WE. WENE
) WA . RB . R
3803 R 4 A A 1 3‘ fog t. M B | HEE. AFE. RNTFE.
4‘m% MR AR, M. M
‘ . EEQMEE,
1. &b
Wb BE. WARE. B
£ M Ak ) NN
3805 %‘ﬁfﬁﬁ g‘ﬁﬁ won | KBE. file. 2EEE.
o LR HA. BEKRE.
. A&
T b ERTBT. EAEE.
3807 | AEEHE |2 Ak now. B | ERFE. ERIH. Bk
3. M W,
. B Wb EEMAERLN. 1
. 2. Bk L L | mEEBLIR. BEEmEARE
3807 | BRREHFN | " o We W RPS LR A AN B
4 BE VB RTR R L A
I9BAMEBEXRE
iﬁ ERLHK | AH GRE) BE | HEEE 5

57




1. &b
B AL | 2. Bk - e
3001 | HIEEEA |3, BEHX g |08 S84 R WS
GEXEE |4 FAHA FERARREXHRE.
5. kEAE
1. & fd
B AL, B |2 K o o
3003 | AMARES |3, HHHX £ |28 2ARE. RAEAG
ww |4 2huH RX MRS
5., REAE
1. &b
. I | 2. Ak o
3005 | EEBAAE |3 AHEEA £ | 2% ZW HESEEA
Y RE |4 FHuE RELHRSE.
5. kEAE
1. &% fd
SREREL |2, Ak ‘ o
3007 | BB AREL |3, BlwR £ |22 ZRERAGHNRLR
R A RX MRS
5., KEAE
1. &b
iﬁh%u_ﬁ)ﬂ#‘ 2\ %ﬂqﬁg /7/\ ij’%%l’]—i #‘éﬁ'i %
3009 | CHEAAR | e x I D
RXBR | e nem °
5. kEAE
1. & fd
R A T
s | PREARE | rim s ok |84 REXRRELE,
i 4, FAFHE
5., KEAE
99 TN & I
ig ERLHK | MR GRE) BE | HEEM 5
1. B h: BERELEEN. &
9901 2R AL 2. }EE & SR BN, RERE
3. R BEALE,
| L. B Hh. EEREHITHEM. f
9903 ﬁﬂ;£HW12‘%%ﬁ LU | EAIHITANL. B
3. EH FTRAL. 4RI, 45

58




LA

g RE N R LB
Lo 3R 8 3 P MR R B £ AL

=R s o
05 | HHLRIA L B G | BRI LA, BB
' eE B, BEEIRIGE. REL
AL,
Ah: BEAELN. BHE
\ o |0 s AL RERE AL B
9907 %zgﬁga ;@ LB | FEM; RERE. HARE.
TREEL. NHESE. £
WiERES,
Hh: REAREN. (AR
. B ARREN. T
oo | RERELE |1, S Ly |RREAL FREEAN. X
e B ne REA. BERDHREM.
B R ENL. R R E AL
AR,
oo h: WBTHEXLE. B
9911 | Mlah T % 4% 52 &It 2%{%@3’:X$ AR X FE
N ; Ha: AARBRELEN. =
g1y | HFAEET L AT G| RRBREBA. HARKE
C BALE,
s | FAFERE |1, G iy | A RATBA EEAL
B AL 2. A& a REFE%,
vopr | FEEEEA |1, BH Ly | A WAL WK
MU 2. BHE . M. AL s R A ML,
e ER. QK. GR. &
e . BR. AL BRAL.
9919 T TALAK me 8¥ | BEAMN. WA BTN,
= BB AL, BRENL. o
M. EHELNE.
T A h: ATHEMN. AT HE
9921 | ATAK |, mp BH . AT rAlEE.
v | WERHER |1, & Ly | B R AL AL
Wik & 2, A& 7 %,
Ha: BB, BILEM.
- ﬁ%mw&%>1\£z py | SREERGRPRA. B3

BIVEN. EmEEN. L
EEFHEN, RENF,




B BERAEN., FH

AR A 5 \ \
S el el i 63 | AREA. HRWHP. T
. - B, R4,
- \ U Ak X HABREN. v HER
S Il B 63 | M. BERELN. HARE
. = BHL. X R R ARETF L,
i 5 i . b BEREH. BAE.
9931 IR T ML 5 2 &3 o) o
o U Bh: BAEEN. TR
9933 E&m%%—fﬂ ;j‘@ﬂ &3 WA, B S B A
7—&4 :f:—'ff %
Ah: NEATHLIETHEE
qozs | HERATI 5 i sy | HEEAL TTERA B LR
T ML A2 = ATHEERAB RN, T EE L
JE TS 4R AL,
MBS | 1. B Ah BRAL. M. B
9937 WALH | 2. BB R Py
9939 | BA 4 BN ; fjﬁj &3 ;@@ REBEAN. FREF
2T ’ffo
9941 BARBOKEE | 1. @it 4 B BARBEA. BRI,
A |2, BE = AL AL,
e Wb RER (A E%) . &
9943 ) 71 LA o 83 | RERM. R ET I,
=7 wEHER, RREENLE,
Bh: IRERER. BB
s R A R AE. BEEEFR. RER.
9944 | RRAM 52 B wam WEMR. BOAZR.
AR, BEBRLE,
b BN, BRAL. &
o R, o RUAL. B2 4 T 45
9945 | H M TR 52 = WORALTER AL, E&A. i

N, EREEIN., FHE. E
KA. AEREE.




SB=F THiNmBE

00AT
4w 2§ ATHHE Bafy L]
00 AL
0001 SeRET 1. BIRER IH BE: —KATL. TEATL. =3£AT.
000101010001 —(kAT IR
000101010003 TERAT IR
000101010005 =RAT IR
B8 BN, #THEL, AL (EiR
I) , WeL, BEgLI, 8B/7T, #WR
1. I T (BERI) , HRKRI (—FK) | &
0003 e 2. BRZH TR IwomueT, smAkT, AT, s
I, €1, BT, BXI, BEL, &£&F
I, BT, sEfRTEIE.
000301010001 B, EiET IH
000301010003 AT (HHRT) IR
000301010005 SRR T IR
000301010007 BRI IR
000301010009 YT IR
000301010011 MIRT (—RRERR) IH
000301010013 HRT (—RRERK) IH
000301010015 R, EEET IR
000301010017 FEHAT IR
000301010019 BA7K T IR
000301010021 HET IR
000301010023 = IR
000301010025 BT IR
000301010027 ‘XL IR
000301010029 FRIET IR
000301010031 HBET IR
000301010033 WT IR
000301010035 SEHIREET IH
01EEHE
fmig 2R igEs ==1iv] i588
01 EEMRE
1. Auff
2. B B 5L INES. AELTRNNES.
0101 53] 3. &5l t LYEENE. SELEINAS. TR AN
4, BEFR .
5. #NB
010101 RELT AN NES
010101010000 R EL TSR NAT t
010103 AT RNINES
010103010001 LR NAR HRB400 @6 (&%) t
010103010003 LR NAR HRB400 @8 (&%) t
010103010005 TR NAR HRB400 10 (£5%) t
010103010007 LT RN NAR HRB400 @12 (%) t




010103010009 AL RDNAD HRB400 @10 t
010103010011 LSRN SRAD HRB400 @12 t
010103010013 L HSRNSRAD HRB400 @14 t
010103010015 LSRN SRAS HRB400 @16 t
010103010017 AL HSRNRAS HRB400 @18 t
010103010019 AL RDNAD HRB400 ¢20 t
010103010021 AL HSRNSRAD HRB400 @22 t
010103010023 AL HSRNSRAD HRB400 @25 t
010103010025 AL HSRNSRAS HRB400 @28 t
010103010027 AL HSRNRAD HRB400 ¢30 t
010103010029 AL RDNAD HRB400 @32 t
010103010031 LT RDINAD HRB400 @36 t
010103010033 AL HSRNRAD HRB400 @40 t
010103010035 L RNRAR HRB400 &35 (FREFK) t
010103010037 L RNIRAR HRB400 &35 (REFK) t
010103010039 LT RN ERAT HRB400E @6 (&%) t
010103010041 LT RiNAD HRB400OE @8 (&%) t
010103010043 LT RNED HRB400E @10 (&%) t
010103010045 LT RNAD HRB400E @12 (&%) t
010103010047 AL BN INAD HRB40OE ¢10 t
010103010049 AL BN NAD HRB40OE ¢12 t
010103010051 AL BN INAD HRB40OE @14 t
010103010053 RELHSBN NS HRB40OE ¢16 t
010103010055 AL BN INAD HRB40OE ¢18 t
010103010057 AL BN INAD HRB40OE ¢20 t
010103010059 AL BN NAD HRB40OE 22 t
010103010061 AL BN INAD HRB40OE @25 t
010103010063 AR A HRB40OE (28 t
010103010065 AL BN INAD HRB40OE ¢30 t
010103010067 G HSBNINAD HRB40OE ¢32 t
010103010069 AL BN INAD HRB40OE ¢36 t
010103010071 AL BN INAD HRB400E ¢40 t
010103010073 LT RDNAD HRB40OE 54 (FRSE%K) t
010103010075 LT RDINAD HRB400E 54 (&%) t
010103010077 LT RN NAR HRB500 @6 (&%) t
010103010079 LT RN NAR HRB500 @8 (&%) t
010103010081 LT RN NAR HRB500 @10 (£5%) t
010103010083 LT RN NAR HRB500 @12 (£%) t
010103010085 LSRN SRAS HRB500 @10 t
010103010087 AL HSRNRAD HRB500 @12 t
010103010089 AL RDNAD HRB500 @14 t
010103010091 LT RDINAD HRB500 @16 t
010103010093 AL HSRNSRAD HRB500 @18 t
010103010095 LSRN SRAS HRB500 ¢20 t
010103010097 AL HSRNRAD HRB500 @22 t
010103010099 AL RDNAD HRB500 @25 t
010103010101 AL HSRNSRAD HRB500 @28 t
010103010103 AL HSRNSRAS HRB500 ¢30 t
010103010105 ki) HRB500 @32 t
010103010107 LSRN SRAD HRB500 @36 t




010103010109 AL RDNAD HRB500 @40 t
010103010111 PELERNIRAR HRB500 &35 (FREFK) t
010103010113 LR IRAR HRB500 &35 (REFK) t
010103010115 LT RNAD HRB500E @6 (£%%) t
010103010117 LT RNAD HRB500E @8 (£%%) t
010103010119 LT RiNAD HRB500E @10 (&%) t
010103010121 LT RiNAD HRB500E @12 (&%) t
010103010123 RELHSBN NS HRB500E ¢10 t
010103010125 AL BN NAD HRB500E @12 t
010103010127 AL BN INAD HRB500E @14 t
010103010129 AL BN INAD HRB500E ¢16 t
010103010131 AL BN INAD HRB500E ¢18 t
010103010133 AR A HRB500E ¢20 t
010103010135 AL BN INAD HRB500E 22 t
010103010137 AL BN INAD HRB500E ¢25 t
010103010139 AL BN INAD HRB500E (28 t
010103010141 AL BN INAD HRB500E ¢30 t
010103010143 AL BN NAD HRB500E ¢32 t
010103010145 AL BN INAD HRB500E ¢36 t
010103010147 AL BN INAD HRB500E ¢40 t
010103010149 AL RDINAD HRB500E 54 (FR&E%K) t
010103010151 AT RNINES HRB500E 4575 (R#E%K) t
010105 ELFEENES
010105010001 LR MRS HPB300 @6 (&%) t
010105010003 LR MRS HPB300 @8 (&%) t
010105010005 e R SNAR HPB300 @10 (&%) t
010105010007 LSRR HPB300 @10 t
010105010009 MELENED HPB300 12 t
010105010011 LSRR HPB300 @14 t
010105010013 HELCENED HPB300 16 t
010105010015 PELCENED HPB300 18 t
010105010017 LSRR HPB300 ¢20 t
010105010019 MELCENED HPB300 p22 t
010105010021 LSRR HPB300 ¢25 t
010105010023 HELEENED HPB300 28 t
010105010025 HELCENED HPB300 ¢30 t
010105010027 LS ERAS HPB300 @32 t
010105010029 LY ERAR HPB3004&E (FREK) t
010105010031 LY ERAR HPB300&E (REFK) t
010107 BELRNES
010107010000 SELHIRAS t
010109 TR s BN
010109010000 TR AR t
1. GFp
2, HE BE: SRR, TN INE, TR
0102 M2 RN LL 3. JihERE . f TR, FEEENLL, BRI, 2L
4. ME L = B
5. &EFK
010201 RN 2L
010201010001 RIRARR N L HPB300%4x& t




010203 AR 5024
010203010001 TR 115M 22 ®5-1570 t
010205 FRRL SN EL
010205010001 TR SRR 7xp5-1860 t
010205010003 TR NA L =8 t
010207 N LY
010207010000 bEbim sy t
010209 PEEENAR L
010209010000 PEEENAR t
010211 2R
010211010000 2R t
010213 e
010213010001 = 57LLAE 7
010213010003 e SALLAT (&57L) 7
010213010005 #HE 5-127LLAF (&127L) l
010213010007 e 127LLAE 7
010213030000 SRR eI fl
1. G B8 EFESN. BN, RN,
0104 BU5N 2, IS t RN, 7NAN. J\BEW. T, N,
3. MI& AN, HEYK, ZBYN, EARNZ:,
010401 iz
010401010001 izt Q235B&4 t
010401010003 izt Q355BE4 t
010403 T BN
010403010001 F BN Q235B&E t
010403010003 F /BN Q355BE4 t
010405 KB/ EYN
010405010001 FETZEYN Q235B&4 t
010405010003 yEh itk Q355B&E t
010407 i
010407010001 RN Q235B 20x3 t
010407010003 RN Q235B 20x4 t
010407010005 ] Q235B 25x3 t
010407010007 RN Q235B 25x4 t
010407010009 RN Q235B 25x5 t
010407010011 RN Q235B 25x6 t
010407010013 RN Q235B 30x3 t
010407010015 ] Q235B 30x4 t
010407010017 RN Q235B 30x5 t
010407010019 RN Q235B 30x6 t
010407010021 RN Q235B 30x8 t
010407010023 ] Q235B 30x10 t
010407010025 ] Q235B 40x3 t
010407010027 RN Q235B 40x4 t
010407010029 RN Q235B 40x5 t
010407010031 RN Q235B 40x6 t
010407010033 RN Q235B 40x8 t
010407010035 ] Q235B 40x10 t
010407010037 RN Q235B 40x12 t
010407010039 RN Q235B 50x4 t




010407010041 R Q235B 50x5 t
010407010043 R Q235B 50x6 t
010407010045 R Q235B 50x8 t
010407010047 R Q235B 50x10 t
010407010049 Rt Q235B 50x12 t
010407010051 R Q235B 60x5 t
010407010053 R Q235B 60x6 t
010407010055 R Q235B 60x8 t
010407010057 R Q235B 60x10 t
010407010059 Rt Q235B 60x12 t
010407010061 R Q235B 80x6 t
010407010063 R Q235B 80x8 t
010407010065 R Q235B 80x10 t
010407010067 R Q235B 80x12 t
010407010069 Rt Q235B 100x8 t
010407010071 R Q235B 100x10 t
010407010073 R Q235B 100x12 t
010407010075 R Q235B =& t
010409 7NFEN

010409010000 7NN t
010411 J\FN0

010411010000 J\FEN t
010413 T4

010413010001 TN Q235B 8# t
010413010003 T4 Q235B 10# t
010413010005 T4 Q235B 12# t
010413010007 TN Q235B 14# t
010413010009 T4 Q235B 16# t
010413010011 TN Q235B 18# t
010413010013 T4 Q235B 20# t
010413010015 T4 Q235B 22# t
010413010017 TN Q235B 25# t
010413010019 T4 Q235B 28# t
010413010021 TN Q235B 30# t
010413010023 T4 Q235B 32# t
010413010025 T4 Q235B 36# t
010413010027 TN Q235B 40# t
010413010029 T4 Q235B 45# t
010413010031 TN Q235B 56# t
010413010033 T4 Q235B 63# t
010413010035 T4 Q235B&&RE t
010415 &

010415010001 i Q235B 5# t
010415010003 & Q235B 6# t
010415010005 & Q235B 8# t
010415010007 i Q235B 10# t
010415010009 R Q235B 12# t
010415010011 i Q235B 14# t
010415010013 & Q235B 16# t
010415010015 & Q235B 18# t




010415010017 L Q235B 20# t
010415010019 LT Q235B 22# t
010415010021 EE Q235B 25# t
010415010023 EET Q235B 28# t
010415010025 &N Q235B 30# t
010415010027 L Q235B 32# t
010415010029 LT Q235B 36# t
010415010031 L Q235B 40# t
010415010033 EET Q235B & t
010417 =

010417010001 AN Q235B 30x30x3 t
010417010003 y=<L:0 Q235B 40x40x4 t
010417010005 y==E:0 Q235B 50x50x5 t
010417010007 AN Q235B 63x63x6 t
010417010009 ==L Q235B 70x70x7 t
010417010011 AN Q235B 75x75x7 t
010417010013 y=<L:0 Q235B 80x80x8 t
010417010015 y==E:0 Q235B 90x90x8 t
010417010017 AN Q235B 100x100x 10 t
010417010019 ==L Q235B 125x125x10 t
010417010021 AN Q235B 140x140x12 t
010417010023 y=<L:0 Q235B 160x160x16 t
010417010025 y==E:0 Q235B 180x180x12 t
010417010027 AN Q235B 180x180x18 t
010417010029 ==L Q235B 200x200x 16 t
010417010031 AN Q235B 200x200x20 t
010417010033 y=<E:0 Q235BL&4 t
010419 HEYK

010419010001 HAY4N Q235B 150x150%x7x10 t
010419010003 HAY4N Q235B 200x100x5.5x8 t
010419010005 HEY4N Q235B 200x200%x8x12 t
010419010007 HEY4N Q235B 248x124x5x8 t
010419010009 HEY5R Q235B 250x125x6x9 t
010419010011 HAY4N Q235B 250x250x9x 14 t
010419010013 HAY4N Q235B 298x149x5.5x8 t
010419010015 HEY4N Q235B 300x300x10x15 t
010419010017 HEY4N Q235B 350x175x7x11 t
010419010019 HEY5R Q235B 400x200x8x13 t
010419010021 HAY4N Q235B 400x400%12x21 t
010419010023 HAY4N Q235B 500x200x10x16 t
010419010025 HEY5N Q235B 588x300x12x20 t
010419010027 HEY4N Q235B 600x200x11x17 t
010419010029 HEY4R Q235B 700x300x13x24 t
010419010031 HAY5N Q235B & t
010421 ZBYN

010421010000 ZBYN t
010423 H{thAN

010423010001 H{thA4N D120 m
010423010003 H{thA4N D160 m
010423010005 H{thA4N D40 m




010423010007 H{thAY4K D60 m
010423010009 H{thAY4K D80 m
010423010011 H{thAY4K Q235B4&EZ:ES t
1. @ B8 SR, PELITR. 1
> B A, R, AN
e . N/ INIZS N R 4 N |/
0106 IS j fﬁ t . UEI. RELAE. AL,
- MR ey
5. &R
010601 EELENHR
010601010001 B EL T RE IR Q235B 0.35 t
010601010003 B E T RE AR Q235B 0.5 t
010601010005 EE T RE AR Q235B 0.6 t
010601010007 B E T RE IR Q235B 0.75 t
010601010009 R T RE AR Q235B 1.0 t
010601010011 P EL T RE AR Q235B 1.2 t
010601010013 B E T RE IR Q235B 1.5 t
010601010015 S RN Q2358 1.75 t
010601010017 A E T RRE IR Q235B 2 t
010601010019 L T RE AR Q235B 3 t
010601010021 I EL T RE AR Q235B 4 t
010601010023 B E S RE IR Q235B 5 t
010601030001 P T E IR Q235B 0.35 t
010601030003 PSS T RE IR Q235B 0.5 t
010601030005 e Q2358 06 .
010601030007 P T E IR Q235B 0.75 t
010601030009 PSSt T E IR Q235B 1.0 t
010601030011 PSS T E IR Q235B 1.2 t
010601030013 P T E IR Q235B 1.5 t
010601030015 e Q2358 1.75 .
010601030017 P T E IR Q235B 2 t
010601030019 PSSt T E IR Q235B 3 t
010603 N
010603010001 | T RRE AR Q235B 0.3 t
010603010003 AL BN Q2358 0.5 t
010603010005 AL BN Q2358 0.7 t
010603010007 PEL BN Q2358 10 t
010603010009 AL BN Q2358 15 t
010603010011 | T RRE AR Q235B 2 t
010603010013 AL BN Q2358 2.5 t
010603010015 AL BN Q2358 3 t
010603030001 | xR Q235B 4 t
010603030003 | E xR Q235B 6 t
010603030005 | xR IR Q235B 8 t
010603030007 AL BB Q2358 10 t
010603030009 | E iR 2R Q235B 12 t
010603030011 | iR 2R Q235B 14 t
010603030013 | E xR Q235B 16 t
010603030015 AL BN Q2358 18 t
010603030017 AL BN Q2358 20 t
010603030019 | E iR 2R Q235B 25 t




010603030021 PELERTEINR Q235B 30 t
010603030023 L SR EINAR Q235B 40 t
010603030025 L SR EINAR Q235B&4E t
010603050001 REETESER Q355B 8mm t
010603050003 RESFESER Q355B 10mm t
010603050005 RESFESER Q355B 12mm t
010603050007 REETESER Q355B 14mm t
010603050009 RESFESER Q355B 16mm t
010603050011 REETESER Q355B 18mm t
010603050013 REETESER Q355B 20mm t
010603050015 REETESER Q355B 25mm t
010603050017 REETESER Q355B 30mm t
010603050019 REETESER Q355B 40mm t
010603050021 REETESER Q355B 50mm t
010603050023 REETESER Q355B 60mm t
010603050025 REETESER Q355B 70mm t
010603050027 REETESER Q355B 80mm t
010603050029 REETESER Q355B 90mm t
010603050031 REETESER Q355B 100mm t
010603050033 REESFESER Q355B 120mm t
010603050035 RESFESER Q355B4RE t
010603050037 REETFESER Q355C 10mm t
010603050039 RESFESER Q355C 12mm t
010603050041 REETESER Q355C 14mm t
010603050043 REETESER Q355C 16mm t
010603050045 REETESER Q355C 18mm t
010603050047 REETFESER Q355C 20mm t
010603050049 REETESER Q355QC & t
010603070001 FEEEEINR Q235B 0.35 t
010603070003 FEEEEINR Q235B 0.5 t
010603070005 FEEEEINR Q235B 0.6 t
010603070007 FEEEEINR Q235B 0.75 t
010603070009 FEEEEINR Q235B 1.0 t
010603070011 FEEEEINR Q235B 1.2 t
010603070013 FEEEEINR Q235B 1.5 t
010603070015 FEEEEINR Q235B 1.75 t
010603070017 FEEEEINR Q235B 2 t
010603070019 SRR Q235B 3 t
010603070021 FEEEEINR Q235B 4 t
010603070023 FEEEEINR Q235B & t
010605 LN

010605010000 LN t
010607 FRIRENR

010607010000 FEIRENR t
010609 [EEUENR

010609010001 [EEUFZ MR CGCCO0.2 t
010609010003 JEEURZ MR CGCCO0.25 t
010609010005 JEEIRZ IR CGCCO0.3 t
010609010007 [EEUFZ MR CGCCO0.35 t
010609010009 JEEURZ MR CGCCO04 t




010609010011 EEURANR CGCC 0.5 t
010609010013 ERLR MR CGCC 0.6 t
010609010015 ERLR MR CGCC 0.75 t
010609010017 EBRR CGCC 1.0 t
010609010019 RN CGCC 28 t
010611 RN
010611010000 ISR m
010613 R AR
010613010000 RS HIAR '
010615 IELHS
010615010000 EL5HS m
010617 RELNT
010617010000 LIS m
010619 RS
010619010000 RS m
1. Auff BE: BFE. =i, L. FRF0%E
0108 *'E 2. HiE b | s,
010801 R
010801010001 FRRSR =E t
010803 iR
010803010001 iR =5 t
010805 s
010805010001 LRy =5 t
010805030001 iR =5 t
010807 SRR
010807010001 LR =5 t
010807030001 iR =5 t
010807050001 L =5 t
010807070001 i =5 t
010809 GElE]
010809010001 LR e t
010809030001 EiEEN =5 t
1. G B85 Bk, BesiE. B%M. B8R,
0112 # 2. ¥ b i,
3. B
011201 $EEE
011201010000 {85 A0O t
011203 EASR
011203010000 EASLE t
011205 tRrER
011205010000 EIfZtakE t
011205030000 FiEE t
011205050000 7FatEE t
011207 B
011207010001 LB Tmm t
011207010003 LB 3mm t
011207010005 LB Smm t
011207010007 LB 10mm t
011207010009 ELEEIR 25mm t
011207030001 BELIER =5 t




011207050000 EBUEIR t
011207070000 [EBEIR t
011207090000 IRSUEIR t
011209 BN
011209010001 BN 3mm3YE0.08mm nt
011209010003 $R¥BHR 4mm3YE0.15mm nt
011209010005 $RYBHR AmmYXEEAKO.5mm nt
- B85 THEINENR. K@%ﬁlﬂ%ﬁl*ﬁj{%
0122 R B 5 2: ; A t NN, ANiEIMINZLLE, ANEBININAERE
012201 B EE R
012201010001 TEBINER 20108 t
012201010003 REEINEIR 201 1.0 t
012201010005 REEINEIR 201 1.2 t
012201010007 B ER 201 1.5 t
012201010009 REEINEIR 20120 t
012201010011 TEBINER 20125 t
012201010013 TEBHNER 201 &R t
012201010015 REEINEIR 304 0.8 t
012201010017 B INER 304 1.0 t
012201010019 REEINEIR 304 1.2 t
012201010021 TEBINER 304 1.5 t
012201010023 AEEINEIR 304 2.0 t
012201010025 REEINEIR 304 2.5 t
012201010027 FEINER 304 & t
012201010029 REEINEIR 316L 0.8 t
012201010031 EBINER 316L 1.0 t
012201010033 REEINEIR 316L 1.2 t
012201010035 REEINEIR 316L 1.5 t
012201010037 B ER 316L 2.0 t
012201010039 REEINEIR 316L 2.5 t
012201010041 TEENER ) t
012203 AN
012203010000 BN t
012205 EERIR
012205010000 B EIAR t
012207 BN LL4E
012207010000 AEENEMLLLE t
012209 RN L
012209010000 TEINNE L t
1‘ ﬁ:*ﬂp B kN = xv3
o161 I i I ;g N g;\. ':%E;m B, $E. 194,
016101 A1
016101010000 kg t
016103 §k4
016103010000 K t
016105 8k
016105010000 8 t
016107 22




016107010000 Z2) 0# t
016109 554
016109010000 554 t
016111 )
016111010000 ) t
016113 §0K1
016113010000 A W ELL B IER A~
02158k, LE¥I R Hifth
4wt =¥ igEs =21y} i5A8

02 g, BRI EM

;‘ Efg 08 BEGHE. WETHERE.
0201 ERN ) " kg, m'  [HGERIR,. MHERERIR. B5GRIR. =

3. IR R BIRS,

4, B
020101 EEIRIRAR
020101010001 E B ORISR =8 kg
020101010003 T EAEIRER 80.5 m
020101010005 T EAEIRER 0.6 m
020101010007 T EAEIRER 0.8 m
020101010009 B OIRREIR 81 m
020101010011 B IR REIR 81.5 m
020101010013 B OIRREIR 52 m
020101010015 T EAEIRER 83 m
020101010017 B OIRREIR &4 m
020101010019 B AEIREAR 85 m
020101010021 B O REIR 56 m
020101010023 B OIRREIR 58 m
020101010025 ﬁ@affﬁ%ﬂxﬂi 810 m
020101010027 BEIRREIR 512 m
020101010029 B AAEIREAR 815 m
020101030001 SEARISBIR o) kg
020101030003 SEARISBIR 80.5 m
020101030005 SEARISBIR 50.6 m
020101030007 SEAIRIRAR 0.8 m
020101030009 SEARISBIR 81 m
020101030011 SEAIRIRAR 81.5 m
020101030013 SEARISBIR 52 m
020101030015 SEARISBIR 83 m
020101030017 SEAIRIRAR &4 m
020101030019 SEARISBIR &85 m
020101030021 SEAIRIRAR 56 m
020101030023 SEARISBIR 58 m
020101030025 SEARISBIR 510 m
020101030027 SRR 812 m
020101030029 SEARISBIR 815 m
020103 THER TR AR
020103010001 T BRI Rl A AR AR AR o] kg
020103010003 M BT IR R AR AR 80.5 m
020103010005 M BT IR R AR AR 50.6 m




020103010007 THERT R AR AR 50.8 m
020103010009 M BT IR AR AR 81 m
020103010011 M BT IR AR AR 81.5 m
020103010013 M BT IR R AR AR 52 m
020103010015 M BT IR R AR AR 83 m
020103010017 TR TR AR AR &4 m
020103010019 M BT IR R AR AR &85 m
020103010021 TR TR AR AR 56 m
020103010023 M BT IR R AR AR 58 m
020103010025 M BT IR AR AR 510 m
020103010027 M BT IR R AR AR 812 m
020103010029 M ER T IR R AR AR 815 m
020103030001 ST BRI =) kg
020103030003 ST BER 80.5 m
020103030005 ST BER 80.6 m
020103030007 ST IBER 0.8 m
020103030009 S TIBER 81 m
020103030011 ST IBER 81.5 m
020103030013 ST BER 82 m
020103030015 ST BER 83 m
020103030017 ST BER 54 m
020103030019 S TIBER 85 m
020103030021 S TBER 56 m
020103030023 ST BER 58 m
020103030025 ST BER 810 m
020103030027 ST BER 812 m
020103030029 S TIBER 815 m
020105 TR AR

020105010001 M RERREIR ) kg
020105010003 AR EAR 80.5 m
020105010005 AR EAR 80.6 m
020105010007 AR AR 50.8 m
020105010009 AR EAR 81 m
020105010011 M AR EAR 82 '
020105010013 AR EAR 83 m
020105010015 AR EAR &4 m
020105010017 AR AR &85 m
020105010019 AR AR 56 m
020105010021 M AR EAR 58 m
020105010023 AR EAR 810 m
020105010025 AR EAR 812 m
020105010027 AR AR 815 m
020105030001 ERIBERBEIR =) kg
020105030003 RS IRIR IR 80.5 m
020105030005 RS IRIR IR 50.6 m
020105030007 ERIBERBEIR 50.8 m
020105030009 ERIBERBEIR 81 m
020105030011 ERIBERBEIR 81.5 m
020105030013 RS IRIR IR 52 m
020105030015 RS IRIR IR 83 m




020105030017 CRTSRARIIR &4 n

020105030019 ERIBERBEIR &85 m

020105030021 R ESRIRIIR 56 n

020105030023 RS IRIR IR 58 m

020105030025 BB 510 m

020105030027 RS RARIIR 512 n

020105030029 ERIBERBEIR 815 m

020107 THRRIEHR

020107010001 FRERA AR BAR o] kg

020107010003 TR AR BAR 80.5 m

020107010005 TR AR BR 50.6 m

020107010007 TR AR B 50.8 m

020107010009 TR AR BR 81 m

020107010011 AR IR 81.5 m

020107010013 TR AR BAR 52 m

020107010015 TR AR BAR 83 m

020107010017 TR AR B &4 m

020107010019 TR AR BR &85 m

020107010021 TR AR BR 56 m

020107010023 TR AR BR 58 m

020107010025 TR AR B 510 m

020107010027 TR AR B 812 m

020107010029 TR AR BR 815 m

020109 HBISIRIRAR

020111 EAigEAR
i BREHE. BRRENS. 2

N . 2. EmEmIK B TBREE%. BgREsEE 52

0203 BB, 3. Ezfé " |,
4, HHE

020301 I BB %

020303 LIS

020305 HitgiR g5

020305010001 B LK 300x8 m

020305010003 BB LK 350x8 m

020305030001 BESLEKTE ($9i8) 350x10 m
;\ g’;}w Ba: HURKE. HEHERRE. §

0205 N 3: s R (=EGRE. THHRKRE. HittgREE
4. MK ’

020501 B

020501010001 B DN90 i

020501010003 B DN100 i

020501010005 B DN125 i

020501010007 B DN150 i

020501010009 B DN160 g

020501010011 B RE DN200 A~

020501010013 B DN250 i

020501010015 B DN300 i

020501010017 B DN315 i

020501010019 B DN350 g




020501010021 BRI DN400 A~
020501010023 BRI DN500 A
020501010025 EEIRRE DN600 =
020501010027 BRI DN600 A~
020501010029 BRI DN700 A
020501010031 BRI DN800 A~
020501010033 BRI DN900 A
020501010035 EEIRRE DN1000 A
020501010037 BRI DN1200 A~
020501010039 BRI DN1400 A
020501010041 BRI DN1600 A~
020501010043 BRI DN1800 A
020501030001 FEIRE ©600 =]
020501030003 FERIE ©800 2
020501030005 FERIRE ©1000 =]
020501030007 FER A ©1200 =]
020501030009 FERIE ©1350 =]
020501030011 FEIR A ©1500 =]
020501030013 FER A ©1650 =]
020501030015 FEIR A ©1800 =]
020501030017 FEIREE 2000 =]
020501030019 FER A ©2200 =]
020501030021 FER A 2400 =]
020501050001 ORI 7K S (&iE) 9200 =]
020501050003 ORI K ERE (KIE) 9300 =]
020501050005 ORI K ERE (7&iE) 9400 =]
020501050007 WA7J<MHX@ (&iE) 9500 =]
020501050009 ORUAIKES (KIE) 600 =]
020501050011 Oiiﬁ?ﬁ“‘ﬂx (&iE) 9700 =]
020501050013 ORI K ERE (KIE) 800 =]
020501050015 ORI K ERE (KIE) 900 =]
020501050017 ORI 7)@3@ (7&3E) 91000 =]
020501050019 ORUAIKES (&iE) 91100 =]
020501050021 T 7J<Mﬂx. (&iE) 91200 =]
020501050023 ORI K ERE (&iE) 91350 =]
020501050025 ORI K ERE (&3E) 91500 =]
020501050027 ORI 7)@3@ (&3E) 91650 =]
020501050029 ORUAIKES (7&iE) 91800 =]
020501070001 qiﬁs& 91350 =]
020501070003 qEUE ©1500 2
020501070005 qEUE ©1650 =
020501070007 qEIE ©1800 =]
020501070009 qEIE ©2000 =
020501070011 QBB 92200 =]
020501070013 qEUE ©2400 2
020501090001 UPVCES 1R A DN100 A~
020501090003 UPVCES1REE DN125 A~
020501090005 UPVCES 1A DN150 A~
020501090007 UPVCESIREE DN225 A~
020501090009 UPVCESIREE DN300 A~




020501110001 BRI ES B (HEK) DN50 A
020501110003 RIS ES B (HEK) DN75 0
020501110005 BRI ES B (HEK) DN100 ™
020501110007 RIS ET B (HE2K) DN150 0
020501110009 ISR ES B (HEZK) DN200 0
020501110011 BRI ES B (HEK) DN250 N
020501110013 BRI ES B (HEK) DN300 A
020501110015 BRI ES B (HEK) DN400 N
020501110017 B E B (HEK) DN500 A
020501130001 aRKEERGRRE YE 912116 =}
020501130003 ARk E RRRE Y& ;912141 R
020501130005 ARk E RRRE Y& (912168 R
020501130007 aRKEERGRRE YE! 912213 ]
020501130009 Atk ERRRE Y& (912267 R
020501130011 aRKEERGRRE YE! (912328 =}
020501130013 ARk E RRRE CE wiE116 R
020501130015 ARk E RRRE CE 9141 R
020501130017 aRKEERgRE CE! §72168 ]
020501130019 Atk ERRRE CH 12213 R
020501130021 aRKEERGRRE CEY N1x267 =}
020501130023 ARk E RRRE CHY (§12328 R
020501130025 ARk E RRRE tB 2116 R
020501130027 aRKEERGRE tB N1E141 ]
020501130029 Atk ERRRE tB 912168 R
020501130031 aRKEERGRRE tB N1E213 =}
020501130033 ARk ERRRE tH 12267 R
020501130035 Atk E RRRE tBY 912328 R
020503 T BRI ARl AR
020505 e R AR
020505010001 il e AR B B DN50 0
020505010003 i = AR A Y DN75 0
020505010005 i S AR A T DN100 0
020505010007 i = AR AR 2 = B DN125 N
020505010009 M R AR T DN150 0
020505010011 il e AR B B DN200 0
020505010013 i = AR A 2 Y DN250 0
020505010015 i = AR A T DN300 0
020505010017 i = AR AR 2 = B DN350 N
020505010019 M R T DN400 0
020505010021 il e AR B B DN500 0
020505010023 i = AR A 2 Y DN600 0
020505010025 i = AR A T DN800 0
020505010027 [N DN1000 N
020505010029 M R AR T DN1200 0
020505010031 il e AR B B DN1400 0
020507 [EpEENE]
020509 EthigmE

. ERFp B oms B8 BRRikes. BRERE. BRE
0207 Eithigperet . MR T IRES. BAEHREESL. EIBIRICIRE. #

. HS

ARRISERES,




020701 B IRES

020703 SRR

020705 B IERES

020707 BB RIESL

020707010001 BATR{RE] S AL RFJD-1.0x32 g
020707010003 BATRURE] UG AL RFJD-1.0x40 i
020707010005 BATRR AT BB AEL RFJD-1.0x50 g
020707010007 BAERRE] BB AEL RFJD-1.0x65 g
020707010009 BAERAR AT phBS AL RFJD-1.0x80 g
020707010011 BATR{RE] R AL RFJD-1.0x100 g
020707010013 BATRURE] S AL RFJD-1.0x125 i
020707010015 BATROKE] UG AL RFJD-1.0x150 g
020707010017 BATRORE] S A L RFJD-1.0x200 g
020707010019 BAERA AT phBS AL RFJD-1.0x250 g
020707010021 BATR{RE] S AL RFJD-1.0x300 g
020707010023 BATRURE] UG AL RFJD-1.0x350 i
020707010025 BATR{RE] UG AL RFJD-1.0x400 g
020707010027 BATROKE] S AL RFJD-1.0x500 g
020707010029 BAERA AT phBS AL RFJD-1.0x600 g
020707010031 BATR{RE] S AL RFJD-1.0x700 g
020707010033 BATRURE] S AL RFJD-1.0x800 i
020707010035 BATRR AT BB AEEL RFJD-1.0x900 g
020707010037 BATRR AT BB AEL RFJD-1.0x1000 g
020707010039 BAERA AT phBS AL RFJD-1.0x1200 g
020707010041 BAERR AT BB AEEL RFJD-1.0x 1400 g
020707010043 BATRURE] UG AL RFJD-1.6x32 i
020707010045 BATRR AT BB AEEL RFJD-1.6x40 g
020707010047 BATR{R AT BB AEL RFJD-1.6x50 g
020707010049 BAER{A AT phBS AL RFJD-1.6x65 g
020707010051 BAER{AR AT phBS AL RFJD-1.6x80 g
020707010053 BATRR AT BB RFJD-1.6x100 i
020707010055 BATRR AT BB AEEL RFJD-1.6x125 g
020707010057 BATRR AT BB AEL RFJD-1.6x150 g
020707010059 BAER{A AT phBG AL RFJD-1.6x200 g
020707010061 BATR{AR AT BB AEEL RFJD-1.6x250 g
020707010063 BAERR AT BB RFJD-1.6x300 i
020707010065 BAERR AT BB AEL RFJD-1.6x350 g
020707010067 BATRR AT BB AEL RFJD-1.6x400 g
020707010069 BAERA AT phBS AL RFJD-1.6x500 g
020707010071 BATRR AT BB AEL RFJD-1.6x600 g
020707010073 BATRURE] UG AL RFJD-1.6x700 i
020707010075 BATRR AT BB AEEL RFJD-1.6x800 g
020707010077 BATR{R AT BB AEL RFJD-1.6x900 g
020707010079 BAER{A AT phBG AL RFJD-1.6x1000 g
020707010081 BATRR AT phBS AL RFJD-1.6x1200 g
020707010083 BATRR AT BB RFJD-1.6x1400 g
020707010085 BATR{R AT BB AEEL RFJD-2.5x32 g
020707010087 BATR{RE] BBk RFJD-2.5x40 g
020707010089 BAERA AT phBS AL RFJD-2.5x50 g
020707010091 BATR{R AT BB AEEL RFJD-2.5x65 g




020707010093 EABR{R AT S AL RFJD-2.5x80 0
020707010095 EABR{R AT S AL RFJD-2.5x100 0
020707010097 EABR{R AT S Sk RFJD-2.5x125 ™
020707010099 BABR{R AT G AL RFJD-2.5x150 0
020707010101 BARKIRTT BEFG B Sk RFJD-2.5x200 N
020707010103 EABR{R AT S AL RFJD-2.5x250 0
020707010105 BARR{RE] fiis sk RFJD-2.5%300 0
020707010107 BARR{RE] fhis sk RFJD-2.5x350 0
020707010109 BABR{R AT S AL RFJD-2.5x400 0
020707010111 BARR{RE] fiis sk RFJD-2.5x500 0
020707010113 BARR{RE] fiis sk RFJD-2.5x600 0
020707010115 BARKOR AT g B Sk RFJD-2.5x700 N
020707010117 BARR{RE] fiis sk RFJD-2.5x800 0
020707010119 BARR{RE] fis B sk RFJD-2.5x900 0
020707010121 BARR{RE] fiis sk RFJD-2.5x1000 0
020707010123 BARK{R AT e Sk RFJD-2.5x1200 N
020707010125 BARK{R AT g B Sk RFJD-2.5x1400 N
020707030001 SUER AT B A Sk RFJS-1.0x40 0
020707030003 SUER R AT B Sk RFJS-1.0x50 0
020707030005 SUEK AT B Sk RFJS-1.0x65 0
020707030007 SUEK AT B Sk RFJS-1.0x80 0
020707030009 SUER AT B Sk RFJS-1.0x100 0
020707030011 SUER R AT B A Sk RFJS-1.0x125 AN
020707030013 SUEK R AT B Sk RFJS-1.0x150 0
020707030015 SUEK AT B Sk RFJS-1.0x200 0
020707030017 SUEK R AT B Sk RFJS-1.0x250 N
020707030019 SUER R AT B Sk RFJS-1.0x300 0
020707030021 SUER AT B Sk RFJS-1.0%350 N
020707030023 SUEK R AT B Sk RFJS-1.0x400 0
020707030025 BRI E] fhfis B sk RFJS-1.0x500 0
020707030027 SUER R AT B Sk RFJS-1.0x600 N
020707030029 SUER R AT B Sk RFJS-1.0x700 0
020707030031 SUER AT B A Sk RFJS-1.0x800 0
020707030033 SUEK R AT B Sk RFJS-1.0x900 0
020707030035 BRI E] fhfisp sk RFJS-1.0x1000 0
020707030037 SUER R AT B Sk RFJS-1.0x1200 0
020707030039 SUER R AT B Sk RFJS-1.0x1400 0
020707030041 SUER AT B A Sk RFJS-1.6x40 N
020707030043 SUEK R AT B Sk RFJS-1.6x50 0
020707030045 SUEK AT B Sk RFJS-1.6x65 0
020707030047 SUER R AT B Sk RFJS-1.6x80 N
020707030049 SUER AT B Sk RFJS-1.6x100 0
020707030051 SUER R AT B A Sk RFJS-1.6x125 0
020707030053 XUEK R AT B Sk RFJS-1.6x150 0
020707030055 SUEK R AT B Sk RFJS-1.6x200 0
020707030057 SUEK R AT B Sk RFJS-1.6x250 0
020707030059 SUER AT B Sk RFJS-1.6x300 0
020707030061 SUER R AT B A Sk RFJS-1.6x350 0
020707030063 SUEK R AT B Sk RFJS-1.6x400 0
020707030065 EKR BT R ARk RFJS-1.6x500 0




020707030067 SERPRE] R A Sk RFJS-1.6x600 0
020707030069 SLERPRE] R RSk RFJS-1.6x700 0
020707030071 SLER(RE] A RSk RFJS-1.6x800 0
020707030073 SRR AT feg AL RFJS-1.6x900 g
020707030075 KA AT feg AL RFJS-1.6x1000 g
020707030077 SRR AT feG AL RFJS-1.6x1200 0
020707030079 KA AT pG AL RFJS-1.6x1400 0
020707030081 SLER(RE] GRSk RFJS-2.5x40 0
020707030083 KA AT feg AL RFJS-2.5x50 0
020707030085 SRR AT feg AL RFJS-2.5x65 g
020707030087 SUERPRE] SR RSk RFJS-2.5x80 0
020707030089 SRR AT peg AL RFJS-2.5x100 g
020707030091 SLER(RE] SRSk RFJS-2.5x125 0
020707030093 SRR AT fieg AL RFJS-2.5x150 0
020707030095 SRR AT feg AL RFJS-2.5x200 g
020707030097 SUERPRE] S A Sk RFJS-2.5x250 0
020707030099 SLERPRE] GRSk RFJS-2.5x300 i
020707030101 SLER(RE] GRSk RFJS-2.5x350 0
020707030103 KA ET peg AL RFJS-2.5x400 0
020707030105 SRR AT feg AL RFJS-2.5x500 g
020707030107 SUERPRE] R RSk RFJS-2.5x600 0
020707030109 SLER(RE] R Sk RFJS-2.5x700 0
020707030111 SLER(RE] AR RSk RFJS-2.5x800 0
020707030113 KA AT fheg AL RFJS-2.5x900 0
020707030115 KA AT feg AL RFJS-2.5x1000 g
020707030117 SUERPRE] R A Sk RFJS-2.5x1200 0
020707030119 SLER(RE] R A Sk RFJS-2.5x1400 0
020709 BRI B
020709010001 E ST EE t
020709030001 IRTARBST B 100cms3
020709050001 MBS R 3000kNLARY A
020709050003 MBS R 4000kNLLR A
020709050005 IR TSRS B 5000kNLARY N
020709050007 BTG IR ST FE 7000kNLAR ™
020709050009 MBS R 10000kNLAP A
020709050011 BTGB ST FE 15000kNLAP ™
020709070001 TR AR S FE 100cms3
020711 BRI PR IR ST EE
020713 Hth
1. Guff
— B8 BRZEEER/fh. BIIEEE/H
0209 BREE/ i‘ R n. kg | ERTRIETERS /. B,
. g
020901 R IEERE/H
020901010001 REZIFEE/ /A 0.02mm nt
020901010003 REZIFEE/ /A 0.04mm nt
020901010005 REZIFEE/f 0.06mm n
020901010007 REZIFEE/ 0.08mm nt
020901010009 REIFEE/B 0.1mm n
020901010011 REZIFEE/ /A 0.12mm nt
020901010013 REZIFEE/ /R 0.14mm nt




020901010015 REIFEE/h 0.16mm n
020901010017 REIEEE/f 0.18mm n
020901010019 REIEEE/h 0.2mm n
020901010021 REIFEE/f 0.25mm n
020901010023 REIFEE/B 0.3mm n
020901010025 REIFEE/B 0.4mm n
020901010027 BRZIEEE/H kg
020903 RZEEE/fh

020903010001 RZI\EER/f 0.02mm n
020903010003 RZI\EER/f 0.04mm n
020903010005 RZI\EER/f 0.06mm n
020903010007 RZIEER/f 0.08mm nt
020903010009 RZI\EER/f 0.1mm n
020903010011 RZI\EER/f 0.12mm n
020903010013 RZIEER/f 0.14mm n
020903010015 RZI\EER/f 0.16mm n
020903010017 RZI\EER/f 0.18mm nt
020903010019 RZI\EER/f 0.2mm n
020903010021 RZIEER/f 0.25mm n
020903010023 RZI\EER/f 0.3mm n
020903010025 RZI\EER/f 0.4mm n
020903010027 BRZEEE/ kg
020905 BRREERE/h

020905010001 RAEER/f 0.02mm n
020905010003 RAMEEE/f 0.04mm n
020905010005 RAEEE/f 0.06mm n
020905010007 BRREERE/h 0.08mm n
020905010009 RAEEE/f 0.1mm n
020905010011 RAEER/f 0.12mm n
020905010013 RAEEE/f 0.14mm n
020905010015 RAEEE/f 0.16mm n
020905010017 BRREERE/h 0.18mm nt
020905010019 RAEEE/f 0.2mm n
020905010021 RAEER/f 0.25mm n
020905010023 RAMEEE/f 0.3mm n
020905010025 RAEEE/f 0.4mm n
020905010027 RREEE/f kg
020907 Hth

020907010001 BEERZELTE 80.3 n
020907010003 BEERZELTE 50.4 n
020907010005 BEERZELTE 80.5 n
020907010007 BEERZELTE 50.6 nt
020907010009 BEERZELTE 80.7 nt
020907010011 BEERZELTE 50.8 n
020907010013 BEERZELTE 81.0 n
020907010015 BEERZELTE 81.2 n
020907010017 BEERZELTE 81.5 nt
020907010019 BEERZELTE 82.0 nt




1. MR

BE: RAER/E. RIER/E. B

0211 IR 2. FER L e ey
3. #E
021101 RBEOIER/T
021101010001 REZIER/ S8 kg
021101010003 REIER/4 &2 m
021101010005 REIER/4 &4 m
021101010007 REIER/4 &6 m
021101010009 REIHER/ 4 &8 m
021101010011 BEOIER/ 610 m
021101010013 REIHER/ 4 612 m
021101010015 BEIER/ T 514 m
021101010017 BEIER/ T 616 m
021101010019 REIHER/4 518 m
021101010021 BEOIER/T 620 m
021101010023 REIER/4 622 m
021101010025 BEIER/ T 524 m
021101010027 BEIER/ T 626 m
021101010029 REIHER/4 628 m
021101010031 REIHER/4 630 m
021103 RN/
021103010001 ROIER/ o8 kg
021103010003 R2IER /T 852 m
021103010005 ROIER/w &4 m
021103010007 ROIER /T &6 m
021103010009 ROIER /T &8 m
021103010011 ROIER/ 610 m
021103010013 R2IER /T 512 m
021103010015 ROIER/w 514 m
021103010017 ROIER /T 616 m
021103010019 ROIER /T 518 m
021103010021 ROIER 620 m
021103010023 R2IER /T 622 m
021103010025 ROIER/ 524 m
021103010027 ROIER /T 626 m
021103010029 ROIEWR 528 m
021103010031 ROIER/ 630 m
021105 RAER/
021107 Hith
021107010001 BISZIER kg
1. ¥ 08 BEZEE. RZEE BREE
0213 HBEke 2. W% koo m | e
021301 RS 7S
021303 RIFE
021503010001 RIFE kg
021305 RS
021307 =iz}
021307010001 BRITE S kg
0217 R ;: ;ﬁz . 08 BYRER/E. SHREE 5

NBIBES,




021701 B HIER/ A
021701010001 B m
021701030001 BHIHIE 58 m
021701050001 BNBEITE A m
021701070001 BRI B n
021701090001 BHIHIE 83 m
021701090003 BHIHIE 54 i
021701090005 BHIHIE 85 m
021701090007 BB 56 m
021701090009 B 58 m
021701090011 B 510 m
021701090013 BHIHIE 512 mt
021701090015 BHIHIE 514 mt
021701090017 BHIRE 516 nt
021703 BREE
021705 BHBIEE
1. Guff 88 BOUsIEs. BRE, BR=%
0219 Hith#B it > ik . kg. g e
021901 RINE 2w
021903 picp St
021905 BRRT
021907 Eifth
021907010001 RINE 2GR g
. Anif 88 AER=FG. BRERESIR. €
0235 Rt mAH 2. HtE KO- M T | rpmmin Emin. M. S,
023501 AEREHER
023503 R ESS
023505 AR ESIG
023507 BS
023509 K575
023511 Eifth
03HEHIm
b ) 2R igEs ==1iv] %A
03 heHlR
) miz B8 TEsT. KR M. miEs
3. HE 4 kg, B £TFB%]. KT\%”ET: BIURsL, ﬁ'ﬂ: 124
0301 EEH 4 ETLNE 5. 3% 0 o= BURRKEAE. Wﬂﬂﬁﬁ?ﬁﬁ%ﬁﬁ AMB B,
g Htﬁﬁﬁ: IS= 3%:@4@:?1& .%Eii?iffé\ f&
6. SLERTAR MiRE2, (LEe. B it
030101 =iEs]
030101010001 G 58 kg
030101010003 =iEeT 1.20x16 kg
030101010005 =iEeT 1.20x20 kg
030101010007 G 1.40x20 kg
030101010009 G 1.40x25 kg
030101010011 G 1.60x25 kg
030101010013 E=iEmeT 1.60x30 kg
030101010015 =iEeT 1.80x30 kg




030101010017 iEE] 1.80%35 kg
030101010019 =iEsT 2.00x40 kg
030101010021 =iEsT 2.20x40 kg
030101010023 =iEs] 2.50x45 kg
030101010025 =iEsT 2.50%50 kg
030101010027 iEE] 2.80x50 kg
030101010029 =iEsT 2.80%60 kg
030101010031 iEsT 3.10x65 kg
030101010033 iEsT 3.40x70 kg
030101010035 =iEE] 3.10x75 kg
030101010037 iEsT 3.40x75 kg
030101010039 =iEsT 3.40x80 kg
030101010041 iEsT 3.70x90 kg
030101010043 =iEE] 4.10%x100 kg
030101010045 =iEE] 4.10%x120 kg
030101010047 iEE] 450%x110 kg
030101010049 =iEsT 4.50%x130 kg
030101010051 iEsT 5.00x130 kg
030101010053 =iEs] 5.00x150 kg
030103 IKiRET

030103010001 IKiRET =5 kg
030103010003 IKiRET 1.70x16 kg
030103010005 KiRET 1.80% 14 kg
030103010007 IKiBET 1.80%16 kg
030103010009 KiRET 1.80x18 kg
030103010011 KiRET 1.80%20 kg
030103010013 IKiRET 2.00x18 kg
030103010015 KiRET 2.00x20 kg
030103010017 IKiBET 2.20x20 kg
030103010019 KiRET 2.20x23 kg
030103010021 KiRET 2.20x25 kg
030103010023 IKiRET 2.50x22 kg
030103010025 IKiRET 2.50x25 kg
030103010027 IKiRET 2.50x28 kg
030103010029 IKiRET 2.80x18 kg
030103010031 KiRET 2.80x25 kg
030103010033 IKiRET 2.80x32 kg
030103010035 KiRET 2.80x35 kg
030103010037 IKiBET 2.80x40 kg
030103010039 KiRET 2.80x50 kg
030103010041 KiRET 3.00x30 kg
030103010043 KiRET 3.00x35 kg
030103010045 KiRET 3.00x40 kg
030103010047 KiRET 3.00x45 kg
030103010049 KiRET 3.00x50 kg
030103010051 KiRET 3.40x50 kg
030103010053 IKiRET 3.40x60 kg
030103010055 KiRET 3.40x65 kg
030103010057 KiRET 3.70x50 kg
030103010059 KiRET 3.70x60 kg




030103010061 KiRET 3.80x50 kg
030103010063 IKiRET 3.80x60 kg
030103010065 IKRET 3.80x65 kg
030103010067 KiRET 4.10x60 kg
030103010069 KiRET 4.10x65 kg
030103010071 KiRET 4.50x65 kg
030103010073 IKiRET 4.50x70 kg
030103010075 KiRET 4.50x75 kg
030103010077 KiRET 4.50x80 kg
030103010079 IKiRET 4.80x80 kg
030103010081 KiRET 4.80x90 kg
030103010083 KiRET 5.00x90 kg
030103010085 KiRET 5.00x100 kg
030103010087 KiRET 5.50x100 kg
030103010089 KiRET 5.50x130 kg
030103030001 L NEKRET 1.70x16 kg
030103030003 SELFABIKBET 1.80x 14 kg
030103030005 S NEKRET 1.80x16 kg
030103030007 L NEKIRET 1.80x18 kg
030103030009 FLTARIKRET 1.80%20 kg
030103030011 L NEKRET 2.00x18 kg
030103030013 L NEKRET 2.00x20 kg
030103030015 SELFABIKTRET 2.20x20 kg
030103030017 L NEKRET 2.20x23 kg
030103030019 SFLTARIKRET 2.20x25 kg
030103030021 LR KIRET 2.50%22 kg
030103030023 L NEKRET 2.50x25 kg
030103030025 L NEKRET 2.50x28 kg
030103030027 L NEKRET 2.80x18 kg
030103030029 FLTARIKRET 2.80x25 kg
030103030031 L NEKIRET 2.80x32 kg
030103030033 L NEKRET 2.80x35 kg
030103030035 L FABIKRET 2.80x40 kg
030103030037 L TNEKRET 2.80x50 kg
030103030039 FLTARIKRET 3.00x30 kg
030103030041 L NEKRET 3.00x35 kg
030103030043 S NEKRET 3.00x40 kg
030103030045 L NEKRET 3.00x45 kg
030103030047 S TNEKRET 3.00x50 kg
030103030049 FLTARIKRET 3.40x50 kg
030103030051 L NEKRET 3.40x60 kg
030103030053 S NEKRET 3.40x65 kg
030103030055 L NEKRET 3.70x50 kg
030103030057 L NEKRET 3.70x60 kg
030103030059 FLFARIKRET 3.80x50 kg
030103030061 L NEKIRET 3.80x60 kg
030103030063 L NEKRET 3.80x65 kg
030103030065 SELFABIKRET 4.10x60 kg
030103030067 L NEKRET 4.10x65 kg
030103030069 FLTARIKRET 4.50%65 kg




030103030071 LR KTRET 4.50x70 kg
030103030073 SLFABIKRET 4.50x75 kg
030103030075 LR KTRET 4.50x80 kg
030103030077 SFELFAEIKGRET 4.80x80 kg
030103030079 SESLFNE KT 4.80x90 kg
030103030081 SPELFNEKTRET 5.00x90 kg
030103030083 LR KTRET 5.00x100 kg
030103030085 LR KTRET 5.50x100 kg
030103030087 SFELFAEIKGRET 5.50x130 kg
030103050001 BEIZIE7XiReET 1.70x16 kg
030103050003 BEIZIE7XiRRET 1.80% 14 kg
030103050005 BEFZIEKIRET 1.80x16 kg
030103050007 BB KRET 1.80x18 kg
030103050009 SN 1.80x20 kg
030103050011 BEIZIE7XiReET 2.00x18 kg
030103050013 BEIZIE7XiRRET 2.00x20 kg
030103050015 BEFZIEKIRET 2.20x20 kg
030103050017 BB KRET 2.20x23 kg
030103050019 SN 2.20x25 kg
030103050021 B IE7KEET 2.50x22 kg
030103050023 BEIZIE7XiRRET 2.50%x25 kg
030103050025 BEZIEKIRET 2.50x28 kg
030103050027 BEFIEKRET 2.80x18 kg
030103050029 BEIZIE7XiReET 2.80%x25 kg
030103050031 BEIFZIE7XiReET 2.80x32 kg
030103050033 BEIZIE7KiRRET 2.80%35 kg
030103050035 BEFZIEKIRET 2.80%x40 kg
030103050037 BB KRET 2.80x50 kg
030103050039 SN 3.00x30 kg
030103050041 BEIZIE7XiReET 3.00x35 kg
030103050043 BEIZIE7XiReET 3.00x40 kg
030103050045 BEFZIEKIRET 3.00x45 kg
030103050047 BB KRET 3.00x50 kg
030103050049 SN 3.40x50 kg
030103050051 BEIZIE7XiReET 3.40x60 kg
030103050053 BEIZIE7XiReET 3.40x65 kg
030103050055 BEFZIEKIRET 3.70x50 kg
030103050057 BEFIEKRET 3.70x60 kg
030103050059 SAUSEA) 3.80x50 kg
030103050061 BEIFZIE7XiReET 3.80x60 kg
030103050063 BEIZIE7XiRRET 3.80x65 kg
030103050065 BEIEKIRET 4.10x60 kg
030103050067 BB KRET 4.10x65 kg
030103050069 SN 4.50x65 kg
030103050071 B IE7KEET 4.50x70 kg
030103050073 BEIZIE7XiRRET 4.50x75 kg
030103050075 BEFZIEKIRET 4.50x80 kg
030103050077 BB KRET 4.80x80 kg
030103050079 SN 4.80x90 kg
030103050081 BEIZIE7XiRRET 5.00x90 kg




030103050083 EIfZIEXIEE] 5.00x100 kg
030103070001 ] 2.68x38.10 kg
030103070003 e8] 2.68x44.50 kg
030103070005 1] 2.68x50.80 kg
030103070007 FEiRET 2.68x57.20 kg
030103070009 FEiRET 2.87x38.10 kg
030103070011 1] 2.87x41.30 kg
030103070013 e8] 2.87x44.50 kg
030103070015 FERET 287x50.80 kg
030103070017 binsd) 2.87x57.20 kg
030103070019 FEiRET 2.87x60.60 kg
030103070021 e8] 2.87x63.50 kg
030103070023 e8] 2.87x76.20 kg
030103070025 1] 3.05x41.30 kg
030103070027 binsd) 3.05x44.50 kg
030103070029 s 3.05x50.80 kg
030103070031 b insd) 3.05x57.20 kg
030103070033 e8] 3.05x60.30 kg
030103070035 FERET 3.05x63.50 kg
030103070037 binsd) 3.05x76.20 kg
030103090001 gkE] 1.00x12 kg
030103090003 gxkE] 1.00x15 kg
030103090005 gxkE] 1.25%20 kg
030103090007 gkE] 1.25x25 kg
030103090009 g kE] 1.40%20 kg
030103090011 gkE] 1.40%30 kg
030103090013 gxkE] 1.60x25 kg
030103090015 gkE] 1.60x30 kg
030103090017 gkE] 1.60x40 kg
030103090019 g kE] 1.80x25 kg
030103090021 g kE] 1.80x30 kg
030103090023 gxkE] 1.80x40 kg
030103090025 gxkE] 2.00x30 kg
030103090027 gkE] 2.00x40 kg
030103090029 8kE] 2.00x45 kg
030103090031 g kE] 2.00x50 kg
030103090033 gkE] 2.50x40 kg
030103090035 EESA 2.50x45 kg
030103090037 8kE] 2.50x50 kg
030103090039 8kE] 2.50x65 kg
030103090041 g kE] 2.80x40 kg
030103090043 gkE] 2.80x45 kg
030103090045 gxkE] 2.80x50 kg
030103090047 gkE] 2.80x55 kg
030103090049 g kE] 2.80x60 kg
030103090051 g kE] 2.80x65 kg
030103090053 axkET 3.15x50 kg
030103090055 gkE] 3.15x65 kg
030103090057 gxkET 3.15x75 kg
030103090059 gxkET 3.75x75 kg




030103090061 BELET 3.75x90 kg
030103090063 BaLET 3.75x100 kg
030103090065 BRLET 4.50%x100 kg
030103090067 BELET 5.60x125 kg
030103090069 BaLET 5.60x150 kg
030103110001 SHESET 3.05x12.7 kg
030103110003 SHESET 3.05x15.90 kg
030103110005 SHESET 3.05x19.00 kg
030103110007 SHESET 3.05x22.20 kg
030103110009 SHESET 3.05x25.40 kg
030103110011 SHESET 3.05x28.60 kg
030103110013 SHESET 3.05x31.80 kg
030103110015 SHESET 3.05x38.10 kg
030103110017 SHESET 3.05x44.50 kg
030103110019 SHESET 3.05x50.80 kg
030103110021 SHESET 3.05x63.50 kg
030103110023 SHESET 3.05x76.20 kg
030103130001 ABRE 2.32x31.80 kg
030103130003 ABWRET 2.32x34.90 kg
030103130005 ABWRET 2.32x38.10 kg
030103130007 ABWRET 2.32x41.30 kg
030103130009 AERET 2.32x44.50 kg
030103130011 ABWRET 2.32x47.60 kg
030103130013 ABWRET 2.50x34.90 kg
030103130015 ABWRET 2.50x38.10 kg
030103130017 ABWRET 2.50x41.30 kg
030103130019 AERET 2.50x44.50 kg
030103130021 ABWRET 2.50x47.50 kg
030103130023 ABWRET 2.50x50.80 kg
030103130025 ABWRET 2.80x30.00 kg
030103150001 SUEET 2.90x45 kg
030103150003 SUIEET 3.40x57 kg
030103150005 SUIEET 3.80x70 kg
030103150007 SUEET 3.80x73 kg
030103150009 SUEET 4.10x76 kg
030103150011 SUEET 4.90%89 kg
030103150013 SUIEET 5.30x102 kg
030105 HoARET

030105010001 HoARET =5 kg
030105010003 HoARET 2.00%30 kg
030105010005 HoARET 2.20x40 kg
030105010007 HARET 2.50x30 kg
030105010009 HARET 2.50%50 kg
030105010011 HoARET 2.80x60 kg
030105010013 HoARET 3.10x70 kg
030105010015 otRET 3.25x60 kg
030105010017 HARET 3.40x80 kg
030105010019 HARET 4.50x60 kg
030105030001 IIEHatRET =R
030105050001 TEENET kg




030105070001 TEEMIR 2L kg
030105090001 TREESRIRET M5 x25 N
030105110001 RNk i2ET M5x15 A~
030105110003 T2 T kg
030105130001 TR MARET kg
030105170001 SHESAIET P4x13 AN
030105170003 SEET kg
030105190001 HARET kg
030105210001 SERINET M4x30 N
030105210003 SERINET M5 x40 0
030105210005 $ERIAET kg
030105210007 $ERIEET kg
030105230001 SHEET L20 20004/& a
030105230003 SHEET L30 20004/& a
030105250001 @57 80 kg
030105250003 @57 100 kg
030105250005 §R5T 120 kg
030105270001 H(R|SLARET =5 kg
030105270003 HESLET M4x6 N
030105270005 HESLET M4x30 0
030105270007 HESLIET M6-8x12-30 N
030105270009 HESLEET M6-12x12-50 N
030105270011 ESLIBET M6x12 A~
030105270013 HESLET M6x20 N
030105270015 HESLRET M6x30-40 0
030105270017 HRSARET M10x100 A~
030105290001 INGENI S BEET 5.5x32 =
030105290003 NEEND TSRS T kg
030105310001 H\ET kg
030105330001 LSBT =8 kg
030105330003 {ESIRET M2-5x4-50 S
030107 ESET T

030107010001 EEELTRET =5 kg
030107010003 BT 2.10x25 kg
030107010005 EEELTRET 2.10x32 kg
030107010007 EEEETRET 2.10x38 kg
030107010009 ESET T 2.10x45 kg
030107010011 EEELTRET 2.10x50 kg
030107010013 BT 2.30x32 kg
030107010015 EEELTRET 2.30x38 kg
030107010017 AT 2.30x45 kg
030107010019 EEEETRET 2.30x50 kg
030107010021 EEEETRET 2.30x57 kg
030107010023 BT 2.50x45 kg
030107010025 EEELTRET 2.50x55 kg
030107010027 AT 2.50x57 kg
030107010029 BB 2.50x60 kg
030107010031 EEEETRET 2.50x65 kg
030107010033 BT 2.870x50 kg
030107010035 EEELTRET 2.870x50 kg




030107010037 AT 2.870x57 kg
030107010039 EEEI R 2.870x60 kg
030107010041 G 2.870x65 kg
030107010043 EEELTRET 2.87x70 kg
030107010045 EEELTRET 2.87x75 kg
030107010047 EEEE R 3.05x60 kg
030107010049 EEE R 3.05%65 kg
030107010051 kel 3.05x70 kg
030107010053 EEETRET 3.05x75 kg
030107010055 EEELTRET 3.05x80 kg
030107010057 EEELTRET 3.05x83 kg
030107010059 G 3.05%85 kg
030107010061 EEEETRET 3.05%x90 kg
030107010063 EEELTRET 3.33x70 kg
030107010065 EEELTRET 3.33x75 kg
030107010067 EEELTRET 3.33x80 kg
030107010069 G 3.33x83 kg
030107010071 kel 3.33x85 kg
030107010073 EEELTRET 3.33x90 kg
030107010075 EEELTRET 3.33x100 kg
030107010077 EEEET R 3.40%45 kg
030107010079 ST RE] 3.40x50 kg
030107010081 kel 3.40x57 kg
030107010083 EEELTRET 3.40x60 kg
030107010085 EEELTRET 3.40x65 kg
030107010087 EEELTRET 3.40x70 kg
030107010089 ST RE] 3.40x75 kg
030107010091 EEEE R 3.40%80 kg
030107010093 EEELTRET 3.40x85 kg
030107010095 EEELTRET 3.40x90 kg
030107010097 EEELTRET 3.40x100 kg
030107010099 ST RE] 3.75x70 kg
030107010101 kel 3.75x75 kg
030107010103 EEELTRET 3.75x80 kg
030107010105 EEELTRET 3.75x85 kg
030107010107 EEEET R 3.75x90 kg
030107010109 ST RE] 3.75x100 kg
030107010111 G 4.10x57 kg
030107010113 EEELTRET 4.10x60 kg
030107010115 EEELTRET 4.10x64 kg
030107010117 AT 4.10x75 kg
030107010119 ST RET 4.10x83 kg
030107010121 EEEETRET 4.10x90 kg
030107010123 EEELTRET 4.10x100 kg
030109 ARIRET

030109010001 TSLAIRET =5 N
030109010003 Sk ARET L30 g
030109010005 Tk AEET L32 g
030109010007 TUSKAIRET L35 0
030109010009 TISKAIRET L40 g




030109030001 TS AIRET ) A~
030109030003 BT AIRET L35 i
030109030005 BT AIRET L40 i
030109030007 HESETISLAIRET L70 0
030109050001 S ARIBET A 0
030109050003 S ARIBET d2-5x4-50 0
030109050005 S ARIBET d4x25 N
030109050007 EEAIRET d6x100 0
030109070001 7R SLARERET =5 kg
030109070003 7FLARIRET GB102-86 8x30 kg
030109070005 FALARIEET GB102-86 8x40 kg
030109070007 7NASLAIRET GB102-86 8x50 kg
030109070009 7NASLAIRET GB102-86 10x50 kg
030109070011 7 AL AIRET GB102-86 10x80 kg
030109070013 FALARIRET GB102-86 10x100 kg
030109070015 FALARIEET GB102-86 12x60 kg
030109070017 FALARIEET GB102-86 12x80 kg
030109070019 FELARIEET GB102-86 12x100 kg
030109070021 FALAIRET GB102-86 12x120 kg
030109070023 7NASLAIRET GB102-86 16x80 kg
030109070025 FALARIEET GB102-86 16x100 kg
030109070027 FALARIEET GB102-86 16x120 kg
030109070029 FELARIEET GB102-86 16x 140 kg
030109070031 FALAIRET GB102-86 16x160 kg
030109070033 7FLARIRET GB102-86 20x 120 kg
030109070035 FALARIEET GB102-86 20x 140 kg
030109070037 FALARIEET GB102-86 20x 160 kg
030109090001 FHERLAIEET =E kg
030109090003 FHEELAIRET GB99-86 8x40 kg
030109090005 FrEESLAIRET GB99-86 8x50 kg
030109090007 FHEELAIRET GB99-86 8x60 kg
030109090009 FHEELAIRET GB99-86 8x70 kg
030109090011 FHEESLAIRET GB99-86 8x80 kg
030109090013 FHEELAIRET GB99-86 8x90 kg
030109090015 FrEESLAIRET GB99-86 10x70 kg
030109090017 FHEELAIRET GB99-86 10x80 kg
030109090019 FHEELAIRET GB99-86 10x90 kg
030109090021 FHEELAIRET GB99-86 10x100 kg
030109090023 FrEELAIRET GB99-86 10x120 kg
030111 Ehsve 22

030111010001 +iEa sl B g =5 R
030111010003 +eE S A iR 16 R
030111010005 oS [ IR 19 R
030111010007 +FiER L B IR 22 =R
030111010009 +FiER L PR 25 R
030111010011 +FiER L PR 32 R
030111030001 SR TIEET =5 0
030111030003 PSR TIRET St3x10 0
030111030005 S IIRET St4-6x10-16 0
030111030007 PSR TIEET St4-6x20-35 0




030111030009 YESY P IIRET St4x30 N
030111030011 B P TIRET St4x35 N
030111030013 YESY P TIRET St5x16 ™
030111030015 et EIURET St5x20 0
030111030017 = b e @6x20-35 N
030111050001 BRURET o) ™
030111050003 BRET M4x16 N
030111050005 BRET M4x25 N
030111050007 ERET M4 x35 N
030111050009 BLURET M6x20 N
030111050011 ERET M6x30 N
030111050013 BRET M10x50 N
030111050015 BRURET St4x12 N
030111050017 BEIRET St4x30 N
030111050019 BLURET St6x20 N
030111050021 BERET St6x30 N
030111050023 SPerLi2 M3x15 N
030111050025 SPerLia M3x25 N
030113 =3

030115 IEAT YR AR EAS

030115010001 SRR BB o) E
030115010003 SRR B ERAS M6 x40 E
030115010005 ST R PR B AS M6 x45 E
030115010007 EAT R B e M6x55 =
030115010009 EAT R B M6x65 E
030115010011 SRR BB M6x70 =
030115010013 SRR B EAS M8x50 E
030115010015 ST R BB S M8x55 E
030115010017 EAT R B M8x60 =
030115010019 AT R B M8x65 E
030115010021 SRR BB M8x70 =
030115010023 SRR B ERAS M10x60 E
030115010025 ST R PR B AS M10x65 E
030115010027 EAT R BRI M10x70 =
030115010029 EAT R B M12x70 E
030117 POIBBYR A EAE

030117010001 MIB B BK S o) E
030117010003 MIB B BK S M6x25 E
030117010005 MIB B BK e M6x30 E
030117010007 MIB B BK S M8x25 E
030117010009 MIB B BK S M8x30 E
030117010011 MIB B BK S M10x30 B
030117010013 POIB YR AR EAE M10x40 E
030117010015 MIB B RK S M12x50 E
030117010017 MIB B RK S M15x60 B
030117010019 MIB B BK S M20x80 E
030119 HMBBY AR S

030119010001 HMBEY AR S o) E
030119010003 ANBEI BRI M6x30 E
030119010005 INBEI BRI M8x25 E




030119010007 HMBRIR KRR M8x30 E
030119010009 HMNBRIR KRR M10x30 =
030119010011 HMEBR K M10x40 E
030119010013 HMBRIR KRR M12x50 E
030119010015 HMBRI KR M15x60 E
030119010017 HMBRIR KRR M20x80 E
030119030001 SEFAKIZSE S8 E
030119030003 SREWIKIZE M6 =
030119030005 SRR KRR M8 E
030119030007 SREWIKIZE M10 E
030119030009 SEWIKIZE M12 =
030119030011 SEWKIZE M14 E
030119030013 SREFKIZS M16 E
030121 ke

030123 EEize

030123010001 7Faskigte e =
030123010003 7NFSKIRR M4x20 I
030123010005 7NFSKIRE M4 x25 I
030123010007 7NFSKIRE M4x30 I
030123010009 7NFASKIRE M6x25 I
030123010011 7NFSKIRE M6x30 I
030123010013 7NFASKIRR M6x35 I
030123010015 7NFSKIRE M6 x40 I
030123010017 7NFSKIRE M6x60 I
030123010019 7NFASKIRE M8x30 I
030123010021 7NFSKIRE M8x35 I
030123010023 7NFASKIRR M8x40 R
030123010025 7NFSKIRE M8x45 I
030123010027 7NFSKIRE M8x50 I
030123010029 7NFASKIRE M8x60 I
030123010031 7NFSKIRE M8x70 I
030123010033 7NFSKIRR M8x80 I
030123010035 7NFSKIRE M10x40 I
030123010037 7NFSKIRE M10x45 I
030123010039 7NFASKIRE M10x50 I
030123010041 7NFSKIRE M10x60 I
030123010043 7NFASKIRR M10x70 I
030123010045 7NFSKIRE M12x45 I
030123010047 7NFSKIRE M12x45 I
030123010049 7NFASKIRE M12x50 I
030123010051 7NFSKIRE M12x60 I
030123010053 7NFSKIRR M12x70 I
030123010055 7NFSKIRE M12x80 I
030123010057 7NFSKIRE M12x90 I
030123010059 7NFASKIRE M12x100 I
030123010061 7NFASKIRE M16x60 I
030123010063 7NFSKIRR M16x70 I
030123010065 7NFSKIRE M16x80 I
030123010067 7NFSKIRE M16x100 I
030123010069 7NFASKIRE M16x110 I




030123010071 VAV::D s M16x120 R
030123010073 VAV::D s M16x130 R
030123010075 VAV::D s M16x140 R
030123010077 VAV::D i M16x150 R
030123010079 VAV::D S M16x60 R
030123010081 VAV::D s M16x70 R
030123010083 VAV::D s M16x80 R
030123010085 VAV::D s M16x100 R
030123010087 VAV::D s M16x110 R
030123010089 VAV::D S M16x120 R
030123010091 VAV::D s M16x130 R
030123010093 VAV::D i M16x140 R
030123010095 VAV::D s M16x150 R
030123030001 BN/ s IgIRme =E E
030123030003 BN/ s IgIRme M6 x 25 E
030123030005 BN/ s igIRme M10x150 E
030123030007 BN/ s IgIRme M12x45 E
030123030009 BN/ s IgIRme M12x110 E
030123030011 BN faigiag M14x120 6=
030123030013 BN/ s igIRme M16x45 E
030123030015 BN/ s igIRme M16x200 E
030123050001 EN g M6 0
030123050003 TEN BB M16x45 A~
030123050005 BN/ FRiRe M16x200 0
030123070001 TR =E 0
030123070003 TR M6 0
030123070005 TR M8 0
030123070007 TR M10 0
030123070009 ENIRE M12 0
030123070011 TR M14 0
030123070013 EENIRE M16 0
030123090001 YEtENFRIRE =E 0
030123090003 YESE/NFRIRR M10 0
030123090005 YESENFRIREG M12 0
030123090007 YEsE AR M8x250 0
030123090009 Gt ay=cle M12x50 0
030123090011 Gt ay=cle M12x110-120 AN
030123110001 YERE N ATH IR =E E
030123110003 YERE N ATHIEIRE M10x25 E
030123110005 YERE N ATH IR M5 x 60 E
030123110007 YERE N ATHIEIRE M6 x40 E
030123110009 YERE N ATHIEIRE M8x80 E
030123110011 fEE AT IR M10x25 E
030123110013 YERE N ATHIEIRE M10x70 E
030123110015 YERE N ATHIEIRR M10x80 E
030123110017 YERE N ATH IR M10x100 =3
030123110019 YERE N ATH IR M12 x40 E
030123110021 HEEE AT IR M12x50 E
030123110023 YERE N ATHIEIRE M12x80 E
030123110025 YERE N ATH IR M12x100 E




030123110027 e AR M12x130 E
030123110029 e AR M12x150 E
030123110031 HEEE AT IR M14x50 E
030123110033 e ATIEIEE M14x80 E
030123110035 e AR M16x85 E
030123110037 e AR M16x200 =
030123110039 s AR M16x430 E
030123110041 HEEE AT IR M18x95 E
030123110043 e/ AR M12x100LARY 231588 E
030123110045 e AT IR M16x100LARY 231558 E
030123130001 NRRE SE 0
030123130003 AV::LiAS M6 0
030123130005 AV:: LS M8 0
030123130007 NRRE M10 0
030123130009 NRRE M12 0
030123150001 B AIRETHIRE M6-10x25 E
030123170001 B Fige M6 x30 0
030123170003 BN IR M8x30 ™
030123190001 UBLEEe M10x50 E
030123190003 UBLIZte M10x108 E
030123210001 UBIRIR 518 M22 kg
030125 smigte

030125010001 WL EEBE A7 FALIZe S5 E
030125010003 NEI S RE A LIRS M12x35 E
030125010005 NEI I ERE A AR M12x40 E
030125010007 NEI S RE A ASLIgE M12x45 =
030125010009 WL EEBE A FALIZe M12x45 E
030125010011 WL EEBE A7 FALIZe M12x50 E
030125010013 NEIFERE A LIRS M12x60 E
030125010015 NEI I ERE A LIRS M12x70 E
030125010017 MEREBERALIZE M16x45 =
030125010019 WL EEBE A7 L2 M16x50 E
030125010021 WL EEBE A7 FALIZe M16x60 E
030125010023 NEI S RE A LIRS M16x70 E
030125010025 NEI I ERE A ASKIgE M16x80 E
030125010027 WS FERE A AR M16x100 E
030125010029 WL EEBRE A L2 M16x110 E
030125010031 WL EEBE A7 FLIZe M16x120 =3
030125010033 NEI R RE A kIR M16x130 E
030125010035 NEI I ERE A ASLIgE M20x50 E
030125010037 NEI I ERE A AR M20x55 E
030125010039 WL EEBE A L2 M20x60 E
030125010041 WA EERE A N ALiEe M20x65 =
030125010043 NEIFERE A LIRS M20x70 E
030125010045 NEI I ERE A LIRS M20x75 E
030125010047 MEREBEAALIZE M20x80 =
030125010049 WL EEBE A7 L2 M20x85 E
030125010051 WL EEBE A7 FALIZe M20x90 E
030125010053 NEI S RE A LIRS M20x95 E
030125010055 WS FERE A7 AR M20x100 E




030125010057 WL EEBE A7 FALIZe M20x110 =
030125010059 WL EERE A L2 M20x120 E
030125010061 WL EEBE A7 FALIZe M20x130 E
030125010063 WL FEEBE A L2 M20x140 E
030125010065 WL EEBE A L2 M20x150 E
030125010067 WL EEBE A7 FALIZe M20x160 E
030125010069 WL EEBE A7 FALIZe M24x55 E
030125010071 WL EEBE A7 FALIZe M24 x60 B
030125010073 WL FEEBE A L2 M24x65 E
030125010075 WL EEBE A7 FLIZe M24x70 E
030125010077 WA EERE A/ N ALiEe M24x75 =
030125010079 B EEBE A7 L2 M24x80 E
030125010081 WL EEBE A7 FALIZe M24x85 B
030125010083 WL EEBEA L2 M24x90 E
030125010085 WL EEBE A L2 M24x95 E
030125010087 WL EEBE A7 FALiZe M24x100 E
030125010089 WL EEBE A7 FALIZe M24x110 E
030125010091 WL EEBE A7 FALIZe M24x120 =3
030125010093 WL FEEBE A L2 M24x130 E
030125010095 WL EEBE A L2 M24x140 E
030125010097 WL EEBE A7 FALIZe M24x150 E
030125010099 WL EEBE A L2 M24x160 E
030125010101 WL EEBE A7 FALIZe M24x170 =3
030125010103 WL EEBE A7 L2 M24x180 E
030125010105 WL EEBE A7 L2 M24x190 E
030125010107 WL EEBE A7 FALIZe M24x200 E
030125010109 WL EEBE A FALIZe M24x220 E
030125010111 WL EEBE A7 FALIZe M26x70 B
030125010113 WL FEEBE A L2 M26x75 E
030125010115 WL EEBE A L2 M26x80 B
030125010117 WL EEBE A7 FALIZe M26x85 E
030125010119 WL EEBE A7 L2 M26x90 E
030125010121 WL EEBE A7 FALIZe M26x95 B
030125010123 WL FEEBE A L2 M26x100 E
030125010125 WL EEBE A L2 M26x110 =
030125010127 WL EEBE A7 FALIZe M26x120 =
030125010129 WL EEBRE A L2 M26x130 B
030125010131 WL EEBE A7 FLIZe M26x140 =3
030125010133 ML EEBE A L2 M26x150 E
030125010135 WL EEBE A L2 M26x160 E
030125010137 WL FEEBE A7 L2 M26x170 =
030125010139 WL EEBE A L2 M26x180 E
030125010141 WL EEBE A7 FALIZe M26x190 B
030125010143 ML FEEBE A L2 M26x200 E
030125010145 WA EERE A N ALEe M26x220 B
030125010147 WA EERE A/ N ALiEe M26 %240 E
030125010149 WL EEBE A7 L2 M26x260 B
030127 fE Bkigie

030129 WEHE

030131 Hifth




030133010001 HESL e =8 0
030133010003 HESL e M2-5x15-50 0
030133010005 HESLE e M2-5x15-50 0
030133010007 HESL RS M5 x40 0
030133010009 HESL e M6-12x22-80 0
030133010011 HESL e M6-12x22-80 A
030133010013 HESL e M8-12x12-50 0
030133030001 B EEIE ML-850R 0
030133030003 B R-8 0
030133050001 A NI 0
030133050003 REERiZE M5x12 0
030133050005 REERIZHE M10x350 0
030133070001 HRSLANEET L16 g
030133090001 iz =8 0
030133090003 HppaEAS M6-8x100 0
030133090005 HppIERS M8x100 0
030133090007 MBS M8x120 0
030133090009 iR M10x100 0
030133090011 Hbpigse M12x120 i
030133090013 HppaEAS M12x150 0
030133090015 HppaEAS M12x160 0
030133090017 MRS M12x1070 A
030133090019 MBS M14x120-230 0
030133090021 Hbpigse M16x120-300 i
030133090023 HppaEAS M16x230 0
030133090025 MRS M20x300 0
030133090027 MRS M24x500 A
030133090029 MBS M12x 60LAR 0
030133090031 iz M12x160LLPg 0
030133110001 BRI 50kg =
030133110003 BRI 60kg =
030133130001 BRI M24x130 A
030133130003 R LIE e M24x170 0
030133130005 ARSI g M27x200 0
030133150001 e M6x120 A
030133150003 s M12x200 0
030133150005 e M16x250 0
030133150007 e M20x300 A
030133170001 BRI @10 E
030133190001 e M12x160 =
030133210001 M EERE =8 0
030133210003 S M10 0
030133210005 VS M16 0
030133230001 ] =8 0
030133230003 ] M2-12 0
030133230005 A M10 0
030133230007 A M14-20 A
030133230009 A M16 0
030133230011 ] M20 A
030133250001 B =8 0




030133250003 AEEIE M2-10 N
030133250005 AEEIE M6 N
030133250007 AEEIRE M12-22 A~
030133250009 AEEIE M16-30 N
030133270001 E =8 0
030133270003 ] M2-8 N
030133270005 ] M10-20 N
030133270007 HE M12 A~
030133270009 P M14 N
030133270011 B M16 A~
030133290001 P IR =8 N
030133290003 itV SLiie M12x350 N
030133290005 PRSI DN(15-20)x1.5 N
030133290007 PRSI DN15x1.5 N
030133290009 OB DN15x3 0
030133290011 P IR DN20x1.5 AN
030133290013 P IR DN20x3 N
030133290015 P IR DN25x1.5 N
030133290017 PRSI DN25x3 N
030133290019 SO DN32x1.5 0
030133290021 ARG DN32x3 N
030133290023 P IR DN40x1.5 N
030133290025 P IR DN40x3 N
030133290027 EERIRE DN50x1.5 0
030133290029 TSR DN50x3 0
030133290031 ARG DN65x3 AN
030133290033 P IR DN80x3 N
030133290035 P IR DN100x3 N
030133290037 PRSI M20x3 N
030133310001 ilay=il s M1.6 0
030133310003 1B\ REE M2 N
030133310005 1B\ REE M2.5 N
030133310007 1B\ REE M3 N
030133310009 1B\ REE M4 N
030133310011 1B\ REE M5 0
030133310013 1B\ REE M6 N
030133310015 1B\ REE M8 N
030133310017 1B REE M10 N
030133310019 1B\ REE M12 N
030133310021 1B REE M16 0
030133310023 1B\ REE M20 N
030133310025 1B\ REE M24 N
030133310027 1B REE M30 N
030133310029 1B\ REE M36 N
030133310031 1B REE M42 0
030133310033 1B\ REE M48 N
030133310035 1B\ REE M56 N
030133310037 1B REE M64 N
030133330001 FESMURAEIR AR SKIRET =8 =3
030133350001 LN E Frige M30 E




030133350001 LN E Frigte M33 =
030133350001 LN E Frigte M36 E

1. Auff

2. &

- 3. M A AL |Bs AW R L S .

0303 NEhS . ii‘% . m WS, HE. . Hh,

6. K

7. ¥R
030301 =
030301010001 EERART 50 =
030301010003 EERART 100 =
030301030001 REFMAET 0
030301050001 Ul 65 =]
030301050003 =0l 7550 &l
030301070001 ] 65 0
030301090001 ] 50 0
030301090003 ] 100 &
030301110001 WA 50 0
030301110003 HET &l
030303 LS
030303010001 HEEIITR A111 &l
030303010003 EASITR A211 &
030303030001 AL IR A311 =]
030303050001 RSN IR A511 &
030305 I Il
030307 8
030307010001 BTSN i®
030307030001 AN T8 i
030307050001 BT I8 il
030307070001 H B R D it
030307090001 BRI I8 e
030307110001 B 4 i
030307130001 HURB S8t i
030307150001 B Rt il
030307170001 BBz 4 e
030309 ZilmES
030309010001 e B1PDBDA-D &
030311 v
030313 e
030313010001 JBRF &
030313030001 EliED &
030915 e
030315010001 R E R EE i
030315030001 EEEhitEnEs g
030317 Eifth
030317010001 R BT m
030317030001 EasEEl B RE m
030317030003 BASEwM B R m
030317030005 HEEETM SENRE m




EEENERY ekt

PAS
030317050001 ) 3x30x300(mm) |
030917070001 AL IER M iy 0
030317070003 EASIIER M i3 0
030317070005 ESSIIER M iz} m
030317070007 EESIIER M TAEIIE E T m
030317090001 EEeIIkR N
030317110001 RIS m
030317130001 ERHIEREN m
1. G@fp . . .
0304 HiEES i gﬁ £ 0 a85: %ﬁ%ﬁﬁhﬁéﬁﬁﬁiﬁﬁ@@iﬁ
N by Fo
4, FELE
030401 EEREE
030401010001 S F A T =
030401030001 BEIEF T =3
030401050001 FEEERI T E
030401070001 FERR A T [
030401090001 EEIEF T =R
030401110001 RIEAITES R
030403 aMTERSEEN
030403010001 BESaMTHEENS E
o HESH. Bt BTR
) gl. m R (B85 fF. HESH. BREE.
0305 RRLS 2: iﬁg . & B4,
4, FmELE
030501 HF
030503 HESH
030503010001 R, 350 2
030503030001 ARSI 350 m
030505 RESHE
030505010001 PRIRESSRGE R
030507 TR AP
030507010001 BT REH e
1. G kg. . & B8 THNEE. KNEEL. KESR
0313 KEZER 2. Hig ) H T HBIRR. BHHRE. IRESER
3. MR %. PRBESER. BR. BES.
031301 FEBIREE
031301010001 IR SE kg
031303 PRERISSE
031303010001 BRENIRS kg
031305 RASIRE
031307 HERIRSE
031309 kIR
031311 ARAASIRE
031313 EREASIRE
031315 G2l
031317 1B




1. Auff
2. Mg B8 Wi, EFREM, TIBEERE
0322 SEN 3. ME t Pty
4, RELE i -
5. BE
032201 AR
032201010001 YAEHT SR AR m
032201030001 A B EAR m
032203 {ESEER IR
032203010001 e R IR m
032205 T BE&BELmASFLIER
032205010001 T\ RS BLFERES IR m
1. Auff
0324 FeTE 2, A& =) B8 IRF. Mk, BeJ]) BETESE
3. MR .
4, FELE
032401 e
032403 1Bk
032405 12427]
032407 Hin TH
1. GFp
2. ¥ig
3. MR ™ kg, B
4, FEAE 2. R, &l ..
0326 R 5. Za B K BE: Rthes.
6. B %Z m t
7. LERROR
8. BEZER
032601 Efth
032601010001 BN 8# kg
032601010003 BN 104 kg
032601010005 BN 12# kg
032601010007 BN 144 kg
032601010009 BN 16# kg
032601010011 BN 18# kg
032601010013 BN 20# kg
032601010015 BN 224# kg
032601010017 BN 244 kg
032601030001 EE N L 8# kg
032601030003 BN L 104 kg
032601030005 BN L 124 kg
032601030007 BN L 144 kg
032601030009 BN L 16# kg
032601030011 BN L 184 kg
032601030013 BN L 20# kg
032601030015 BN L 224 kg
032601030017 BN L 244 kg
047Kife. &R, k. WARRERLIHIm
w3 =¥ HiigEsS =21y} i5A8




01 KYE FEFL. K WOA S iR EE %
i) &
1. flfp
0401 KR i: ﬁ;ﬁﬁ% . b BRI, MR K, 5
b AR SREMRELKTE . THKIE. FrtEKIEE.
5. BIARFHIE
040101 TR 2K e
040101010001 TR #h K e P+ I[52. 5% t
040103 BT PR EhoK e
040103010001 W ETE TR ShoK e P.0 42. 583 t
040103010003 LB R SRk e P.0 42. 544 t
040103010005 B R EhK e P.0 52.548% t
040103010007 LB PR EhoK e P.0 52. 5H% t
040103010009 BT R ShoK e P.0 52. 544 t
040105 B AR K
040105010001 B AR K P.C 42.548% t
040105010003 B AR K C 42. 5E%%: t
040105010005 B AR K .C 42,5854 t
040105030001 WK Je M 32. 545%% t
040105030003 WKV M 32. 5 t
040105030005 WK Je M 32. 5% t
040107 LKV
040107010001 KT P.SS 32. 5484k t
040107010003 PR P.SS 32. 58 t
040107010005 KT P.SS 32.5%: 4 t
040107030000 B TERR EhK e t
040107050000 KL K R R 2R 7K V8 t
040107070000 IR KT IR 5 7K Ve t
040111 KK TR
040111010001 U RE R 2K P.W 32.5 -2 HE t
040111010003 H A RERR 2hK P.W 42.5 t
040111010005 A U RERR 2h/K P.W 52.5 t
1. flfp
0403 w 2. 7 e RAEE. PLRED, HARR S,
3. hifz
040301 RIRHD
040301010001 RS 4w t
040301010003 G ik t
040301010005 G Gk t
040301030001 AL 4 t
040301030003 AL Wb t
040301030005 BARD HH b t
040301050001 b ik t
040301050003 b Wb t
040301050005 b Bk t
040301070001 LD 4Hmb t
040301070003 HL b ik t
040301070005 L Gk t
040301090001 B (B t
040303 MLl b
040303010001 MLl b 4i» t




040303010003 MLl b Wb t
040303010005 MLl b Bk t
040305 HAh D
040305010001 EER, LR t
0105 i y ;j; i S B I KR
3. hife
040501 oA
040501010001 pe 0-5 t
040501010003 oA 5-15 t
040501010005 pe) 15-25 t
040501010007 oA 25-40 t
040501010009 oA ZiG t
040503 {Le)
040503010001 (L] 0-5 t
040503010003 L] 5-15 t
040503010005 el 15-25 t
040503010007 el 25-40 t
040503010009 oy ZEer t
040503030001 5] JE WA gk t
040505 HAbA+
040505010001 Hzofa T ZiG t
040505030001 EEAT i) t
040505050001 YT b t
040505070001 TRE IR A+ KB ES. 5% t
040507 ] HEK R E A
040507010001 TR E WA JKPEFH 3. 5% t
040507010003 TKYeFRE WA 7K e FH 2 4% t
040507010005 TR e R E A 7K e FH #:5% t
040507010007 TKYeFEE WA 7K e FH 2:6% t
040507010009 FKeFEE WA FKYe 2 7% t
0107 BB Y s Wk, FiB%.
040701 [EY
040701010001 Wi <20mm t
040703 VLS
040703010001 EREPE ZiG t
040703030001 £ ZEer t
—
0109 Ko W bBouEE | i s B et T BRIk R
5. R L OEE. WPUREEL b KEE.
040901 K
040901010001 A K (ZRE) t
040901030001 K WK GERE ) t
040901050000 VeV Rt t
040903 A
040903010000 K E t
040905 )
040905010001 iy S95 t
040907 ISR
040907010001 K ZRG t
040909 A




040909010000 R t
040909030001 Wik ZRG t
040911 Fehis
040911010000 PRl t
040913 R
040913010001 AR P R BOR TR 2% t
040915 +
040915010001 R ZEA L 8l /m? t
040917 Y3
040917010001 Wi R (75 7%) (ZRE) t

1. & e YA, KA. FA. B4 2
0411 Gk 2, Hlkk K.
041101 Joa
041101010001 el 100-300 t
041101010003 el 200-400 t
041101010005 P 200-500 t
041101010007 Joa LR t
041103 A
041103010000 %A t
041103010001 % H ”*;51(110;;3305;2200)@7&;5 t
041105 el
041105010001 il LR t
041107 EH
041107010001 EAH ZRG t
041109 HAb AR

1. (R Y G st NI | 5 [ s ot e (Nl Y R T
0413 W% 2. B o KEORE . MYREKRG . BEAREE . FAh e S
3. R .

041301 R Rk
041301010001 VR S0 g MU0 190X 90X 53 TH
041301010003 VR S0 R MU0 240X 95X 53 TH
041301030001 VR bR R MU0 240X 115X 53 TH
041301030003 YRk bR i MU15 240X 115X 53 T
041301050001 HEY e 2R MU0 240X 115%X90 T
041301050003 TR+ 2 Lk MU15 240X 115X 90 TH
041301070001 VR Bk R () 200X 95X 53 TH
041303 AR e 2 it
041303010001 Akl b £ fLik MULO 190X 90X 90 THe
041303010003 ek pegth £ FLnE MULO 190X 115X 90 TH
041303010005 ek pegth £ FLE MULO 190X 190X 90 THe
041303010007 ekl T pest £ fLE MUL0 190X 190X 115 RS
041303010009 ek T pess £ FLE MULO 240X 115X 90 RS
041303030001 A R A bRk R MUL0 240X 115X 53 T
041303050001 Akl e gk AR iR % MULO 240X 115X 90 TH
041305 Wi i i
041305010001 i Y8 it = o v A MU5. 0 240X 115X 53 T
041305030001 P ot VR it = %2 FLA% MU5. 0 240X 115X 90 T
041307 KT
041307010001 7R Kbt 240X 115X 53mm T
041309 YR
041309010001 ZE R S Lo R MULO 240X 115X53 T




041309010003 ZE R B BRSO MU15 240X 115X 53 T
041311 HR A%
041313 H Al wE
041313010001 KMt . KRS 60)5 m
1\ 7 \J ey [T \J ey
i ok ) 0 a I R, R
3‘ s g, BRI, HAb R EEE,
) | X =T
041501 VR
041501010001 VRN 2= O A MU5. 0 390X 120X 190 m
041501010003 VRN 2= O A e MU5. 0 390X 190X 190 m
041501010005 VRN 2= O A e MU5. 0 390X 240X 190 m
041501010007 VRN 2= O A e MU7.5 390X 190X 190 m
041501010009 VR N 2= O A MU7.5 390X 240X 190 m
041503 Wi o T e
041503010001 SRR I 600X 200X 100 A5.0 BO7 m
041503010003 (I R RIS 600X 200X 120 A5.0 BO7 m
041503010005 {535 M L ) ke 600X 200X 240 A5.0 BO7 m
041503030001 W ot A IR - A Bk MU5. 0 390 X 190X 90 m
041503030003 W ot A VR A Bk MU5. 0 390 X 190X 120 m
041503030005 Ve ot A TR i A Bk MU5. 0 390 X 240X 190 m
041503030007 Ve bt A TR A Bk MU7.5 390X 190X 90 m
041503030009 Ve ot A IR e A Bk MU7.5 390X 190X 120 m
041503030011 W ot A IR - A Bk MU7.5 390X 240X 190 m
041503050001 Wbt i Y Ve LR B (AR MU5. 0 390X 190X 190 m
041503050003 Wt o Y Ve R B (1R MU5. 0 390X 200X 190 m
041503050005 Wt o Y Ve R B (AR MU5. 0 390X 240X 190 m
041503070001 Whor Y TR LA E CBRHEFL) MU5. 0 390X 190X 190 m
041503070003 Whor A Y TR LB CBRHEFLD MU5. 0 390X 200X 190 m
041503090001 Wt o Y Ve L R Bl (JELBE TR MU5. 0 390 X 200X 190 m
041503090003 W s A U0 VR Bk T e (JEL B AR ) MU5. 0 390 X 240X 190 m
041503110001 Wa s 2 VR e (S HEFL MU3. 5 390X 240X 190 m
041503110003 Wehr A Y TR B (= HEFLD MU5. 0 90X 240X 190 m
041503130001 W o i< TR e - v Bk 600X 240 X 100 m
041503130003 W ot i< IR e - v Bk 600X 240 X 120 m
041503130005 W b i< TR i A Bk 600X 240 X 200 m
S Si) VEL AT ﬁu*;‘\l?
041503150001 %%ﬂ(@ﬂ){%ﬁmid‘il Ll MU3. 5 390X 190 X 90 m3
041503150003 %%ﬂ%w{%ﬁﬁid‘ L) MU3. 5 390X 190X 120 m3
| W\ Y Y, E:—g‘/n—\,‘\\l;
041503150005 %%ﬂ%ﬂ)“ﬁfid‘ L) MU3. 5 390X 240X 190 m?
Bl (W k) VR 2S00
041503150007 %%ﬂ%ﬂ)”‘i’fid\ L) MUS. 0 390 X 190 X 90 m
¥l (k) VR T2 0
041503150009 %%H%M”fid\ L) MU5. 0 390X 190X 120 m?
P 2\ Y BY, U= =
041503150011 %%ﬂ(@ﬂ){%ﬁmid‘il Ll MUS. 0 390X 240X 190 m3
041503150013 %%ﬂ%w{%ﬁﬁid‘ L) MU7. 5 390X 190 X 90 m3
| W\ Y Y, E:—g‘/n—\,‘\\l;
041503150015 %%ﬂ%ﬂ)“ﬁfid‘ L) MU7.5 390X 190X 120 m?
Bl (W k) VR 2S00
041503150017 %%ﬂ%ﬂ)”‘i’fid\ L) MU7. 5 390X 240X 190 m
041505 A TR Bk T B
041505010001 ZE R NS IR B LA B04 A2.0 m




041505010003 2R RD I AR Bk L B05 A3.5 m’

041505010005 ZE R RS AR kL B06 A3.5 m’

041505010007 ZEERY ISR kL B06 A5.0 m’

041505010009 ZE R Rb AR Bt L B0O7 A5.0 m’

041505030001 ZE R R IR 0 S TR - R E B06 A3.5 m3

041505030003 ZE R R D0 SR - IR B06 A5.0 e

041505030005 ZE TR R 0 SR - I ER B0O7 A5.0 e

041507 ARG e A Ik

041507010001 Al T pe 4 AR B MU5. 0 290 X 190X 190 S

041507010003 Al T pe 4 fRIR AR MU5. 0 290 X 240X 190 e

041509 HARRIER
fE: RELI. BWER. WML, FI
 WE L. EJETL. PVCEL. MIRTL. BY

0416 o % W 1. Fhfh AT /E{'ﬂiﬁﬁ WERT. F1F

2. FHK . FRAEL. &BHF L. RHt LA

v MEEAERL. MR LB B
. HAh g,

041601 TR B

041601010001 AR VR EE L L GBI 420X 330X 21 ik

041601010003 SPAR VR EE L L GBI 420X 330X 34 ik

041601010005 SPAR VR EE L B AR D 340 X 240 %

041601030001 PARVEEE L GRIZ D 420X 330X 21, ¥)ZE=0. 4mm %

041601030003 PAREEE L GRIZ D 420X 330X 34, HZEE=0. 4mm ik

041601030005 SRR TR B (?%F’E) 420X 332 %

041601050001 PR VR 420X 330 %

041601050003 AR R 420X 332 %

041601070001 W IR+ @E( BHEINII) 420X 330X 30, HEE55° ik

041601090001 WIRE ARG GEMAR) 420X 330X 30, HtE55° ik

041601110001 WARE L GRER 420330 #t;'%iim - R ik

041601130001 PRI F B 420X 330 LS

041601150001 WILRE LR 420X 330 K ik

041601150003 POV IR B 420X 330 /N ELS

041601170001 ‘/E{ﬁﬂ%E‘ Z b 352X 325 ik

041601190001 HORE L 400X 240 K

041603 E%%—Ji

041603010001 BT (PFYRPRERLD 410X 320 3. 0kg G

041603030001 0.l % L 400X 300 ik

041603030003 0.l B T 420X 320 ik

041603050001 BT LG A 150X 150X 9 ik

041603070001 (GRST AN 400X 320 3. 75kg i

041603070003 (GRS AN 405X 305 3. 75kg G

041603070005 Ve B R T 415X 315 3. 65kg gk

041603070007 V&R B 450X 340 5kg i

041603070009 W R L KB B 340X 265 3. 5kg gk

041603090001 M B 300X 400 %

041603090003 M B 340 X 265 %

041603110001 L 340X 265 2. 5kg ¥

041603110003 B 340X 265 3. 0kg i

041603110005 B 340X 265 3. 5kg i

041603110007 B 400X 300 ik

041605 fg 10




041607 I

041607010001 HI 165X 160 ik
041607010003 HI 165X 165 ik
041607010005 HI 170X 150 ik
041607010007 HIR 180X 160 ik
041607010009 HI 180X 170 ik
041607010011 HI 180X 180 ik
041607010013 HI 220X 130 i
041607010015 HI 200X 180 G
041607010017 HIR 200X 190 K
041607010019 HI 200X 200 i
041607010021 HI 220X 220 i
041607010023 HI 240X 240 i
041609 Wi

041609010001 WA RBINTE T 1000 333 &5 (L) ik
041609010003 WA RBIE 1000 333 ~F 5L (P) ik
041609030001 EZAUEEY ZiG m’
041609050001 Wi B 1000 333 ik
041611 4 )& T

041611010001 B AR R SO 2000X 920 X 0. 5 ik
041611030001 PEERR ST ik
041613 pve FL

041613010001 PVCRHAM Y FL 660 X - Ffi 4 BF m
041615 EEE

041617 3TN L

041617010001 I BN S L LR m’
041617030001 BRI W B 840-970mm m
041617050001 I F AN BL 1800X 720 /MK ik
041619 B HET

041619010001 TR LBUCE CPIR LD m’
041619030001 VR = EE CPRID m’
041619050001 VREE LV SR GRIEID m’
041619070001 WRE R GRERD m
041619090001 REEE =R (BRI m
041619110001 TREEE I R CPRID m’
041619130001 VR B 55 TG ik
041621 VB B

041621010001 BRALEREE 25cm ik
041621030001 BRI LA L ik
041621050001 Ve 8 T 200X 180 ik
041623 e A FL

041623010001 M H80F CPRED m’
041623030001 My - = gs CPRELD m’
041623050001 Fy LD s GRIZ L) m’
041623070001 W MR (D m’
041623090001 W - = HEs (BIE LD m
041623110001 W O 4 CPAREL) m
041625 LA I

041627 EEA R

041627010001 EERR R TL 26# m’




041627030001 FEAH L m
041629 VRt LA BL
041629010001 TRE TR W ik
041629030001 YRR BUAHE DI CPAR B m
041629050001 IREEBUSHE O CPRRD m
041629070001 REEBUEE DR CPRRD m*
041629090001 REEEBUE R CPRD m
041629110001 TR EHEAE DT (BB i
041629130001 TR HEEE DR BB RD m
041629150001 TREETHEEME O QEERD m
041629170001 TR PR CPR D m’
041631 W) S e A B
041631010001 W e 78 FL 286X 200 i
041633 W - e - B
041633010001 P LB HE DI TEL CPARBL) m’
041633030001 M BB DB CPARELD m’
041633050001 M H B HE DB CPARELD m’
041633070001 M AR CPARELD m’
041633090001 Ve A TR R BLD g
041633110001 P A DB GRIEELD m
041633130001 P A L (R BLD m
041633150001 A R CPARELD m
041635 AR
041635010001 WAKE R ik
041635030001 pisui=g ik
041637 HA
041637010001 ST L 250X 90X 10 ik
041637030001 ZRAiH I 330X 280 A fh, ik
041637030003 ZRAi I 330X 280 il Ak ik
041637050001 CREARE m
041637070001 BRI ik
041637090001 HeKME T D 420X 300 A
041637110001 SRR BL 370X 260 i
041637130001 HEE B4£120 ik
041637150001 EEEN m*
IRy
0418 AR 15 VR e 2. FHK B8 BNE. iR, LB, BERCARSE.
3. ImJEER
041801 BhE
041801010001 Je IR TN, TR A PC400A95 (2010#7G22) m
041801010003 SRR TN, T A PC400AB95 (2010#7G22) m
041801010005 SRR TN, T A PC400B95 (2010#G22) m
041801010007 Se TR TR IR PC400C95 (2010#G22) m
041801010009 iy S AN B Y g = PC500A100 (2010#7G22) m
041801010011 Je IR TN, T A PC500AB100 (2010#7G22) m
041801010013 Je kIR TN, T A PC500B100 (2010#7G22) m
041801010015 SRR TN, T A PC500C100 (2010#7G22) m
041801010017 Je kI TR IR PC500A125 (2010#7G22) m
041801010019 Je ki TN IR B PC500AB125 (2010i#7G22) m
041801010021 Je IR TN, T A PC500B125 (2010#7G22) m
041801010023 Je kIR TN, S T 1 A PC500C125 (201047G22) m




041801010025

S TKIE TSy IRk A

PC550A110 (2010#7G22)

041801010027

SR TN g R B A

PC550AB110 (2010#7G22)

041801010029

SR TN g R Bk A

PC550B110 (2010#G22)

041801010031

S SKIE TN g R e - A

PC550C110 (2010#7G22)

041801010033

S SRIE TN g R e - A

PC550A125 (2010#7G22)

041801010035

S TKIE TSy R e A

PC550AB125 (2010#7G22)

041801010037

S TR TS g R B A

PC550B125 (2010#7G22)

041801010039

S TR TN g R Bk A

PC550C125 (2010#7G22)

041801010041

S 5K TN g R e 7 A

PC600A110 (2010#7G22)

041801010043

S SRIE TN R e - A

PC600AB110 (2010#7G22)

041801010045

S TKIE TSy R e A

PC600B110 (2010#7G22)

041801010047

SR TS g R g A

PC600C110 (2010#7G22)

041801010049

S TR TN g R B A

PC600A130 (2010#G22)

041801010051

S SRIE TN g R e 7 A

PC600AB130 (2010#7G22)

041801010053

S BRI TN g R e A A

PC600B130 (2010#7G22)

041801010055

S TKIE TSy IR kA

PC600C130 (2010#7G22)

041801010057

SR TN g R Bk A

PC700A110 (2010#7G22)

041801010059

S TR TN g R Bk A

PC700AB110 (2010#7G22)

041801010061

S 5K TN g R e - A

PC700B110 (2010#G22)

041801010063

S BRI TN g R e - A

PC700C110 (2010#7G22)

041801010065

S TKIE TRy R kA

PC700A130 (2010#7G22)

041801010067

SR TS g R g A

PC700AB130 (2010#7G22)

041801010069

S TR TN g R Bk A

PC700B130 (2010#G22)

041801010071

S SKIE TN g R e - A

PC700C130 (2010#7G22)

041801010073

S SRIE TN R e - A

PC800AL10 (2010#7G22)

041801010075

S TKIL TRy IR kA A

PC800AB110 (2010#7G22)

041801010077

SR TS g R g A

PC800B110 (2010#7G22)

041801010079

S TR TN g R g A

PC800C110 (2010#G22)

041801010081

S 5K TN g R e 7 A

PC800A130 (2010#G22)

041801010083

S SR TN g R e - A

PC800AB130 (2010#7G22)

041801010085

SR TSy R e A A

PC800B130 (2010#7G22)

041801010087

SR TS g R B A

PC800C130 (2010#7G22)

041801010089

S TR TN g R Bk A

PHC400A95 (2010#G22)

041801010091

S SRIE TN g R e - A

PHC400AB95 (2010#7G22)

041801010093

S SRIE TN g R e - A

PHC400B95 (2010#G22)

041801010095

S TKIE TSy R e A

PHC400C95 (2010#7G22)

041801010097

SR TS g R B A

PHC500A100 (2010#7G22)

041801010099

SR TN g R B A

PHC500AB100 (2010#7G22)

041801010101

S SRIE TN g R e 7 A

PHC500B100 (2010#7G22)

041801010103

S BRI TN g R e - A

PHC500C100 (2010#7G22)

041801010105

S TR TRy IR e A

PHC500A125 (2010#7G22)

041801010107

SR TS g R g A

PHC500AB125 (2010#7G22)

041801010109

S TR TN g R B A

PHC500B125 (2010#7G22)

041801010111

S 5K TN g R e - A

PHC500C125 (2010#7G22)

041801010113

S SR TN g R e - A

PHC550A110 (2010#7G22)

041801010115

S TR TRy IR kA

PHC550AB110 (2010#7G22)

041801010117

SR TN g R B A

PHC550B110 (2010#7G22)

041801010119

S TR TN g R Bk A

PHC550C110 (2010#7G22)

041801010121

S SRIE TN g R e 7 A

PHC550A125 (2010#7G22)

041801010123

S SRIE TN g R e A A

PHC550AB125 (2010#7G22)




041801010125 SRR TN, TR A PHC550B125 (2010#7G22)
041801010127 Je kIR TN, T A PHC550C125 (2010#7G22)
041801010129 SR IR TN T A PHC600A110 (2010#7G22)
041801010131 Se kI TR IR PHC600AB110 (2010#G22)
041801010133 Je ki TN IR B PHC600B110 (2010i#7G22)
041801010135 Je TR TN, T A PHC600C110 (2010#7G22)
041801010137 Je kIR TN, T A PHC600A130 (2010#7G22)
041801010139 SR IR TN, T A PHC600AB130 (20103#7G22)
041801010141 STk TR IR PHC600B130 (2010i#7G22)
041801010143 iy S AN B Y g = PHC600C130 (2010i#7G22)
041801010145 Je IR TN T A PHC700A110 (2010#7G22)
041801010147 Je kIR TN, S T A PHC700AB110 (20103#7G22)
041801010149 SR IR TN, T A PHC700B110 (2010#7G22)
041801010151 SEIRIE TN TR &k L BE PHC700C110 (2010i#7G22)
041801010153 Je ki TN IR B PHC700A130 (2010i#7G22)
041801010155 Je IR TN, T A PHC700AB130 (20103#7G22)
041801010157 SRR TN, T A PHC700B130 (2010#7G22)
041801010159 SR IR TN, T A PHC700C130 (2010#7G22)
041801010161 Se kI TR IR PHC800A110 (2010i#7G22)
041801010163 Je ki TN IR B PHC800AB110 (2010#G22)
041801010165 Je TR TN, T A PHC800B110 (2010#7G22)
041801010167 Je kIR TN, T A PHC800C110 (2010#7G22)
041801010169 SR IR TN, T A PHC800A130 (2010#7G22)
041801010171 SRR IR PHC800AB130 (2010#G22)
041801010173 iy S AN B Y g = PHC800B130 (2010i#7G22)
041801010175 Je TR TN, T A PHC800C130 (2010#7G22)
041801010177 SRR TN, T A PHC1000A130 (20103#7G22)
041801010179 SRR TN, T A PHC1000AB130 (2010#7G22)
041801010181 SEIRIE TN TR kL BE PHC1000B130 (2010#G22)
041801030001 BB ST 5KIE TR /7R &+ | PRHC400 (95) [ C80 20183
il G36
041801030003 B A SE TRIE TN R %E + 87 | PRHC400 (95) 11 €80 2018Hf
il G36
041801030005 32 A BE A SEBKIE TN iR B L | PRHC400 (95) TI1 €80 20183
il G36
041801030007 B AW e TkIE TN fy iR %+ | PRHC500 (1000 I €80 2018
il #rG36
041801030009 B A Se Tk TN fy R %+ | PRHC500 (100D 1T €80 2018
il #rG36
041801030011 B4 Se Tk TN iR %+ | PRHC500 (100) III €80 2018
B HrG36
041801030013 5 A 56 TRV TN 94+ | PRHC500 (100) IV €80 2018Hf
il G36
041801030015 B EE sk Ik TR IR | PRHC500 (125) 1 €80 2018
il #rG36
041801030017 B AW e TIE TN fy iR %+ | PRHC500 (125) 11 €80 2018
il #rG36
041801030019 B A Se Tk TN fy iR EE 8 | PRHC500 (125) III €80 2018
il #rG36
041801030021 A SE TR TN 98 %+ | PRHC500 (125) IV C80 2018Hf
il G36
041801030023 B AW SeTkIE TN Jy iR %+ | PRHC600 (1100 I €80 2018
il G236
041801030025 %ié%@ﬂﬁﬁ9aﬂﬁki§ﬁﬁijbiﬁﬁij:%§ PRHC600 (12&%32 €80 2018




041801030027 B A S sk TR AR | PRHC600 (110) III €80 2018
i3 WiG36
041801030029 B A kiE TN iR gL | PRHC600 (110) IV €80 2018
i WiG36
041801030031 B EE S okIk TN SR % | PRHC600 (130) I €80 2018
i WiG36
041801030033 B EE S ok Ik TR SR | PRHC600 (130) II €80 2018
id WiG36
041801030035 B EE sk kTR AR | PRHC600 (130) III €80 2018
i3 WiG36
041801030037 B S sk kTR AR B | PRHC600 (130) IV €80 2018
i3 WiG36
041801030039 5 EE ok Ik TR IR R4 | PRHCT00 (110> I €80 2018
i WiG36
041801030041 B EE S ok Ik TR SRR | PRHCT00 (110) II €80 2018
i WiG36
041801030043 AW Se kR TN SR 4 | PRHC700 (110) III €80 2018
id WiG36
041801030045 B EE sk kTR AR | PRHCT00 (130) I €80 2018
i3 WiG36
041801030047 B EH S skIk TR AR | PRHCT00 (130) II €80 2018
i3 WiG36
041801030049 B EE sk Ik TR SRR | PRHCT00 (130) III €80 2018
i WiG36
041801030051 B EE S okIk TR SR % | PRHCS00 (110) I €80 2018
i WiG36
041801030053 B EE S ok Ik T SRS | PRHCS00 (110) II €80 2018
i WiG36
041801030055 B EE S ok kTR AR | PRHCS00 (110) III €80 2018
i3 WiG36
041801030057 B S sk kTR AR | PRHCS00 (130) I €80 2018
i3 WiG36
041801030059 5 EE ok Ik TR SR % | PRHCS00 (130) II €80 2018
i WiG36
041801030061 2 A S okIk TR SR % | PRHCS00 (130) III €80 2018
i WiG36
041801030063 AT S5k L TR F7 R %8 | PRHC1000 (130) 1 €80 2018
i3 WiG36
041801030065 5 A Se 5k TR AR EE 1% | PRHC1000 (130) 1T €80 2018
i3 WiG36
041801030067 5 A Se 5k TR AR #E 1% | PRHC1000 (130) III €80 2018
i3 WiG36
041801030069 B AW kiETN iR R L8 | PRHC400 (95) I €100 2018
i WiG36
041801030071 AW Se kR TR SR 4 | PRHC400 (95) 1T €100 2018
i WiG36
041801030073 AR SE5KE TN iR %+ | PRHC400 (95) III €100 2018
i3 WiG36
041801030075 5 AW Se kIR TR 7Rk 4 | PRHC500 (100) [ C100 2018
i3 WiG36
041801030077 5 AW Se kIR TR TRk 4 | PRHC500 (100) 11 C100 2018
i3 WiG36
041801030079 5 A Se sk Ik TR AR EE 1% | PRHC500 (100) III €100 2018
i WiG36
041801030081 2 EE S okIk TR SR % | PRHC500 (100) IV C100 2018
i WiG36
041801030083 AR S5k L TR J7 R %8 | PRHC500 (125) 1 €100 2018
i3 WiG36
041801030085 5 AW Se kIR TR 7Rk 4 | PRHC500 (125) 11 C100 2018
i3 WiG36
041801030087 5 A Se 5k TR AR #E 1% | PRHC500 (125) III €100 2018
i3 WiG36
041801030089 %ié%@ﬂﬁ%5%?&%§jﬁﬁijbiﬁﬁﬁ:t%% PRHC500 (125) IV C100 2018
5 WiG36




041801030091

A BCH S KIE TN iR e 1

PRHC600 (110> I C100 2018

i WiG36
041801030093 B AT S5k vk TN iR EE 1% | PRHC600 (1100 1T C100 2018
i WiG36
041801030095 AR i Se 5Kk TN, AR %4 | PRHC600 (110) TIT €100 2018
i3 WiG36
041801030097 A ST sKE TN /7R &+ % | PRHC600 (110) IV C100 2018
i WiG36
041801030099 B SE TRV TN 9%+ | PRHC600 (1300 1 €100 2018
il WiG36
041801030101 A SE TRV TN R4+ | PRHC600 (1300 1T €100 2018
i WiG36
041801030103 AR Se 5k TN, AR %45 | PRHC600 (130) TII €100 2018
i WiG36
041801030105 A Se TR TN R #E + 8 | PRHC600 (1300 IV €100 2018
i WiG36
041801030107 A SE TR TN /)98 %E 85 | PRHC700 (1100 1 €100 2018
i WiG36
041801030109 A SE TRV TN 98 %+ | PRHC700 (1100 1T €100 2018
il WiG36
041801030111 A Se sk TN, SR %+ | PRHC700 (1100 TIT €100 2018
i WiG36
041801030113 B AT Sk vk TN iR EE 1% | PRHC700 (1300 I C100 2018
i WiG36
041801030115 A A Se TR TN /IR %E 8 | PRHCT00 (1300 1T €100 2018
i WiG36
041801030117 AR Se Tk TN, AR %+ | PRHC700 (130) TIT €100 2018
i WiG36
041801030119 A SE TR TN 98 %E 87 | PRHCS00 (1100 1 €100 2018
il WiG36
041801030121 B A SE TR TN 9%+ | PRHCS00 (1100 1T €100 2018
i WiG36
041801030123 AR Se Tk TN, AR %45 | PRHCS00 (110) TII €100 2018
i WiG36
041801030125 A A Se TR TRN 798 %E + 8 | PRHCS00 (1300 1 €100 2018
i WiG36
041801030127 5 AL SE TR TN 9%k + 8 | PRHCS00 (1300 1T €100 2018
i WiG36
041801030129 AL Se Tk TN, SR %+ | PRHCS00 (130) I €100 2018
il WiG36
041801030131 B AW e kTN S REE 4| PRHC1000 (130) I €100
B 20181636
041801030133 AL /R 4 | PRHC1000 (1300 II €100
B 20181636
041801030135 B AT kRN JiRE % | PRHC1000 (1300 III C100
BE 201817636
041801030137 AW Se kIR TR 7Rk % | PRHC400 (95) AB €80 2018
i 36
041801030139 5 ARSI IETRN SR % L% | PRHC400 (95) B €80 20187
i 36
041801030141 5 AT Se TRV TN IR %E L% | PRHC500 (100) A C80 20187
il 636
041801030143 B AT S5k vk TN iR %E 1% | PRHC500 (100D AB €80 2018
il 36
041801030145 AW Se kIR TR 7Rk 4 | PRHC500 (100) B €80 2018
i 36
041801030147 5 AT SE TR VLT N IR %E L% | PRHC500 (125) A C80 20187
i 636
041801030149 5 AT A SE TRV TN IR %E L% | PRHC500 (125) AB C80 20187
i 36
041801030151 5 AT Se TRV TN IR %E L% | PRHC500 (125) B C80 20187
il 636
041801030153 %ié%@ﬂﬁﬁ9aﬂﬁkijﬁﬁijbiﬁﬁij:%§ PRHC600 (110) A €80 2018¥i
i3 G36




041801030155

A BCH S KIE TN iR e 1

PRHC600 (110) AB C80 2018

i G36
041801030157 B AW ok LN SR B2 | PRHC600 (110) B €80 2018#i
HE G36
041801030159 AT Je kR TN TR 4 | PRHC600 (130) A C80 2018
HE G36
041801030161 A AT 2 kR TN A TR 4 | PRHC600 (130) AB C80 2018
HE G36
041801030163 5 A Se 5k TR AR k1% | PRHC600 (130) B €80 2018
HE G36
041801030165 5 A S5k TR AR #E 1% | PRHCT00 (1100 A €80 2018
HE G36
041801030167 B AW ok LN SR B2 | PRHCT00 (110) AB C80 2018#i
HE G36
041801030169 ARG Je kR TN Ay TR 4 | PRHCT00 (110) B €80 2018#f
HE G36
041801030171 AT Se kR TN A TR 4 | PRHCT00 (130) A C80 2018¥f
HE G36
041801030173 AT A Je kR TN A3 TR 4 | PRHCT00 (130) AB €80 2018Mf
HE G36
041801030175 5 A Se 5k TR AR k1% | PRHC700 (130) B €80 2018
HE G36
041801030177 E Aok BN SR B2 | PRHCT00 (145) A C80 2018#f
HE G36
041801030179 AT Je kR TN S TR 4 | PRHCT00 (145) AB €80 2018#f
HE G36
041801030181 AT Je kTN S TR 45 | PRHCT00 (145) B €80 2018¥f
HE G36
041801030183 5 A Se 5k TR AR #E 1% | PRHCS00 (1100 A €80 2018
HE G36
041801030185 ARG Je kR TN AT 4% | PRHCS00 (110) AB C80 2018
HE G36
041801030187 B AW ok s N SR B2 | PRHCS00 (110) B €80 2018#f
HE G36
041801030189 AT A Je kR TN TR 4 | PRHCS00 (130) A C80 2018¥f
HE G36
041801030191 A A 2 kR TN TR B 4 | PRHCS00 (130) AB €80 2018
HE G36
041801030193 5 A Se 5k TR AR EE 1% | PRHCS00 (130) B €80 2018
HE G36
041801030195 5 A Se 5k TR AR #E 1% | PRHC800 (150) A €80 2018
i G36
041801030197 B AW ok s TN SR B2 | PRHCS00 (150) AB €80 2018#i
HE G36
041801030199 AT Je kR TN A TR 4 | PRHCS00 (150) B €80 2018
HE G36
041801030201 ARG Je kTN SR+ 4 | PRHC1000 (130) A €80 2018
B WiG36
041801030203 AT Je kTN AR 4% | PRHC1000 (130) AB €80 2018
B WiG36
041801030205 AT Je kTN AR+ 4% | PRHC1000 (130) B €80 2018
B WiG36
041801030207 B AW Sk s N SR B2 | PRHC400 (95) B C100 2018#f
HE G36
041801030209 A Je Tk EE TN SRS+ | PRHC400 (95) AB €100 2018
B WiG36
041801030211 AT Je kTN SRS+ 4 | PRHC500 (100) A C100 2018
B WiG36
041801030213 AT Je kTN SRS 4 | PRHC500 (100) AB C100 2018
B WiG36
041801030215 AT Je kTN AR+ 4 | PRHC500 (100) B €100 2018
B WiG36
041801030217 5 AL STk 7R EE | PRHC500 (125) A C100 2018
B WiG36




041801030219 AT Je kTN AR+ 4 | PRHC500 (125) AB C100 2018
B WiG36
041801030221 5 AL STk TR EE | PRHC500 (125) B C100 2018
B WiG36
041801030223 A Je kTN SRS 4 | PRHC600 (110) A C100 2018
il WiG36
041801030225 AT Je kTN SRS+ 4 | PRHC600 (110) AB C100 2018
B WiG36
041801030227 AT Je kTN AR+ 4% | PRHC600 (110) B €100 2018
B WiG36
041801030229 AT Je kTN SR+ 4 | PRHC600 (130) A C100 2018
B WiG36
041801030231 5 AL STk 7R EE 2 | PRHC600 (130) AB C100 2018
B WiG36
041801030233 A Je Tk EE TN SRS+ | PRHC600 (130) B €100 2018
il WiG36
041801030235 ARG Je kTN SRS+ 4 | PRHCT00 (110) A C100 2018
B WiG36
041801030237 AT Je kTN AR+ 4 | PRHCT00 (110) AB C100 2018
B WiG36
041801030239 AT S kTN AR+ 4% | PRHCT00 (110) B €100 2018
il WiG36
041801030241 AL S kRTINS R B | PRHC700 (130) A C100 2018
B WiG36
041801030243 A Je kTN SRS+ 4 | PRHCT00 (130) AB C100 2018
B WiG36
041801030245 AT Je kR TN SR 4 | PRHCT00 (130) B €100 2018
B WiG36
041801030247 AT Je kTN SRS 4 | PRHCT00 (145) A C100 2018
B WiG36
041801030249 AT Je kTN SRS+ 4 | PRHCT00 (145) AB C100 2018
il WiG36
041801030251 5 AL STk 7R B | PRHC700 (145) B C100 2018
il WiG36
041801030253 A Je kTN SRS+ 4 | PRHCS00 (110) A C100 2018
B WiG36
041801030255 AT Je kTN SR+ 4% | PRHCS00 (110) AB €100 2018
BE WiG36
041801030257 AT Je kTN AR 4% | PRHC800 (110) B €100 2018
B WiG36
041801030259 AT Je kTN AR+ 4 | PRHC800 (130) A C100 2018
B WiG36
041801030261 5 A B S TR TH N TR EE 2 | PRHC800 (130) AB C100 2018
B WiG36
041801030263 A Je kTN SR 4 | PRHC800 (130) B €100 2018
B WiG36
041801030265 AT Je kTN SR 4 | PRHC800 (150) A C100 2018
B WiG36
041801030267 AT Je kTN AR+ 4 | PRHC800 (150) AB C100 2018
B WiG36
041801030269 AT Je kTN AR+ 4 | PRHC800 (150) B €100 2018
B WiG36
041801030271 5 A B0 S5 5K T N AR EE % | PRHC1000 (130) A C100 2018
B WiG36
041801030273 AT Je kR TN TR 4 | PRHC1000 (130) AB C100 2018
B WiG36
041801030275 A AT S kR TN A TR B 4 | PRHC1000 (130) B C100 2018
B WiG36
041801050001 HUMOE TN SR & EAT T 8E | T-PC-A400-370 (95) 2016%f
(P M) G32
041801050003 WUMOE TN SR B AT T8 | T-PC-AB400-370 (95) 2016%f
(P HEHE) G32
041801050005 WUSRE RN, SR L5 4E | T-PC-B400-370 (95) 20167

(PUEHE)

G32




041801050007 *ﬂffﬁ?éﬁﬂ‘é%ggfiﬁjﬂ% Tchfc4oo—3(7;gZ(95> 2016%)?
041801050009 *ﬂ#ﬁ%%%%ﬁggggfi’rﬁjﬁ T—PC—A450—4égZ<95> 2016%}?
041801050011 *ﬂ#ﬁ%ﬁ%ﬁ?%)ﬁ%iﬁfﬁi#& T—PC—AB450—4G1302 (95) 2016\{%}?
041801050013 *ﬂ*ﬁ%#ﬁ%ﬁggggfiﬁjm T—PC—B450—4é32<95) 2016‘f%ﬁ
041801050015 Wfﬂi%#ﬁﬂggggfiﬁjm T—Pc—c45o—4(1;32(95> 2016(%)?
041801050017 *ﬂffﬁ%%%z%ggfiﬁjiﬂ% T—PC—A450—41G03 2(110) 2016{%}?
041801050019 *ﬂ#ﬁ%%%%ﬁggggfi’rﬁjﬁ T—PC—AB450—4égZ<110> ZOIéﬁﬁ
041801050021 *ﬂ#ﬁ%ﬁ%ﬁ?%)ﬁ%iﬁfﬁi#& T—PC—B450—41G032<110> 2016f$ﬁ
041801050023 mmi@%ﬁ?gg%iﬁiﬁjm T—Pc—c45o—41é)32<11o> 2016‘f$ﬁ
041801050025 Wfﬂi%#ﬁﬂggggfiﬁjm T—PC—A500—46G032(100> 2016(%)?
041801050027 *ﬂffﬁ%%%?%ggfiﬁjﬂ% T*PC*AB5OO*4(6;;)2(IOO) 2016@
041801050029 *ﬂ#ﬁ%%%%ﬁggggfi’rﬁjﬁ T—PC—B500—46G032<100> 2016%}?
041801050031 *ﬂ#ﬁ%ﬁﬁg%@;ﬁfiﬁi#& T—Pc—c5oo—46G032<1oo> 2016f$ﬁ
041801050033 *ﬂ#fﬁé@%%ﬁgéggﬁiﬁﬂ& T—PC—A500—46£)32<110) 20163
041801050035 mw%ﬁz%g%iﬁiﬁjm T—PC—AB500—4232(110> 2016\&)?
041801050037 mifﬁ%#ﬁ%&%ggﬁfiﬁjﬁ T*PC*B5OO*46G03 2(110) 2016%}?
041801050039 *ﬂ#ﬁ%%%%ﬁggggfi’rﬁjﬁ T—PC—C500—46G032<110> 2016%}?
041801050041 *ﬂ#ﬁ%ﬁﬁg%@;ﬁfiﬁi#& T—PC—A500—46G032<130> 2016{%}?
041801050043 *ﬂ#fﬁé@%%ﬁgéggﬁiﬁﬂ& T—PC—AB500—4232<130> 20163
041801050045 Wfﬂi%#ﬁﬂggggfiﬁjm T—PC—B500—46G032(130> 2016%}?
041801050047 *ﬂffﬁ%%%?%ggfiﬁjﬂ% Tch—C5oo—46Go3 2(130) 2016%)?
041801050049 mm@%?ﬁggggﬁiﬁﬂ& T—PC—A550—51G032<100> 20163
041801050051 *ﬂ*ﬁﬁ%ﬁ%ﬁggggﬁiﬁ%& T—PC—AB550—5é(3)2<100> 20163
041801050053 mmﬁiﬁﬁggéggﬁiﬁ%m T—PC—B550—51£)32<100) 20163
041801050055 Wfﬂi%#ﬁﬂggggfiﬁjm T—PC—C550—51G032(100> 2016%}?
041801050057 *ﬂffﬁ%%%z%ggfiﬁjiﬂ% T—PC—A550—51G03 2(110) 2016{%}?
041801050059 mm@%?ﬁggggﬁiﬁﬂ& T—PC—AB550—5égZ<110> 20163
041801050061 *ﬂ*ﬁﬁ%ﬁ%ﬁggggﬁiﬁ%& T—PC—B550—51G032<110> 20163
041801050063 mmﬁiﬁﬁggéggﬁiﬁ%m T—PC—C550—51£)32<110) 20163
041801050065 *ﬂ*ﬂii@%ﬂ?%ggﬁiﬁﬂ& T*PC*A550*51G032(120) 20163
041801050067 mifﬁi@%ﬂ‘é%ggﬁi’r’fﬁm T*PC*AB55O*5(1}§)2(120) 20163
041801050069 mmﬁ%?ﬁggggﬁiﬁ%& T—PC—B550—51G032<120> 20163




041801050071 mifﬁ%#ﬁﬁé%ggﬁiﬁjﬁ T*PC*C550*51G03 2(120) 2016%}?
041801050073 *ﬂ#ﬁ%%%%ﬁggggfi’rﬁjﬁ T—PC—A600—56G032<100> 2016%}?
041801050075 *ﬂ#ﬁ%ﬁ%ﬁ?%)ﬁ%iﬁfﬁi#& T—PC—AB600—52(3)2<100> 201(5"/%}?
041801050077 mmi@%ﬁ?gg%iﬁiﬁjm T—Pc—8600—56é)32<100> 2016‘f$ﬁ
041801050079 Wfﬂi%#ﬁﬂggggfiﬁjm T—PC—C600—56G032(100> 2016%}?
041801050081 *ﬂffﬁ%%%z%ggfiﬁjiﬂ% T—Pc—A600—56Go3 2(110) 2016{%}?
041801050083 *ﬂ#ﬁ%%%%ﬁggggfi’rﬁjﬁ T—PC—ABﬁoo—E)ggZ(no) ZOIéﬁﬁ
041801050085 *ﬂ#ﬁ%ﬁ%ﬁ?%)ﬁ%iﬁfﬁi#& T—PC—3600—56G032<110> 2016f$ﬁ
041801050087 mmi@%ﬁ?gg%iﬁiﬁjm T—PC—C600—56(§)32<110> 2016‘f$ﬁ
041801050089 Wfﬂi%#ﬁﬂggggfiﬁjm T—PC—A600—56G032(120> 2016(%)?
041801050091 *ﬂffﬁ%%%?%ggfiﬁjﬂ% T*PC*ABGOO*S(G}?Z(IZO) 2016@
041801050093 *ﬂ#ﬁ%%%%ﬁggggfi’rﬁjﬁ T—PC—3600—56G032<120> 2016%}?
041801050095 *ﬂ#ﬁ%ﬁﬁg%@;ﬁfiﬁi#& T—PC—C600—56G032<120> 2016f$ﬁ
041801050097 *ﬂ#fﬁé@%%ﬁgéggﬁiﬁﬂ& T—PHC—A400—3G7302 (95) 20163
041801050099 mw%ﬁz%g%iﬁiﬁjm T*PHC*ABA&OO*E%;;(Z) (95) 2016\&)?
041801050101 *ﬂffﬁ%%%?%ggfiﬁjﬂ% T*PHC*B400*3G7302 (95) 2016%)?
041801050103 *ﬂ#ﬁ%%%%ﬁggggfi’rﬁjﬁ T—PHC—C400—3G7302 (95) 2016{%}?
041801050105 *ﬂ#fﬁ%ﬁ%ﬁggggfiﬁi#& TfPHC*A5OO*42(§2(1OO) 2016347
041801050107 mmﬁiﬁﬁgéggﬁiﬁﬂ& T—PHC—AB50(;;ﬁ4(?302 (100> 2016
041801050109 mw%ﬁz%g%iﬁiﬁjm T—PHC—B500—4232(100> 2016fi‘ﬁ
041801050111 *ﬂffﬁ%%%?%ggfiﬁjﬂ% T*PHC*C5OO*4(6}§2(IOO) 2016%}?
041801050113 mm@%?ﬁggggﬁiﬁﬂ& T—PHC—A500—42(§2<110> 20163
041801050115 *ﬂ*ﬁﬁ%ﬁ%ﬁggggﬁiﬁ%& T—PHC—AB500H—)?4(§5302 (110> 2016
041801050117 mmﬁiﬁﬁggéggﬁiﬁ%m T—PHC—B500—4232<110> 20163
041801050119 mw%ﬁz%g%iﬁiﬁjm T—PHC—C500—4232(110> 2016fi‘ﬁ
041801050121 *ﬂffﬁ%%%z%ggfiﬁjiﬂ% T—PHC—A600—5232(100) 201637
041801050123 mm@%?ﬁggggﬁiﬁﬂ& T—PHC—ABﬁooﬁ—ﬁ5G6302 (100> 2016
041801050125 *ﬂ*ﬁﬁ%ﬁ%ﬁggggﬁiﬁ%& T—PHC—3600—52(3)2<100> 20163
041801050127 mmﬁiﬁﬁggéggﬁiﬁ%m T—PHC—C600—5232<100> 20163
041801050129 *ﬂ*ﬂii@%ﬂ?%ggﬁiﬁﬂ& TfPHC—A600—5232(110> 20163
041801050131 mifﬁi@%ﬂ‘é%ggﬁi’r’fﬁm T*PHC*ABGOO?%;T5G6302 (110> 2016
041801050133 mmﬁ%?ﬁggggﬁiﬁ%& T—PHC—3600—5222<110> 20163




041801050135 mmi@%mgﬁmﬁﬁ*ﬁm T-PHC-C600-560 (110) 20167
(P HEHE) G32
WUBE BTN, SR B L AT HE | T-PHC-A600-560 (120) 20163
041801050137 LD 039
WUBE BTN, iR s LT 4E | T-PHC-AB600-560 (120) 2016
041801050139 LD 632
WUBE BTN, SR s L AT 5 4E | T-PHC-B600-560 (120) 20163
041801050141 LD 039
041801050143 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PHC-C600-560 (120) 20167
(P ) 632
041801070001 *ﬂ*ﬁi@%%ﬁﬁgﬁﬁiﬁﬂ’fﬁm T-PC-A400-370 (95) 2016#it
Bk ) G32
WUBE BTN SR e L AT HE | T-PC-AB400-370 (95) 2016
041801070003 sngns (39
WUSE RN, )R L5 4E | T-PC-B400-370 (95) 20167
041801070005 g (39
WUSRE BTN, iR L5 4E | T-PC-C400-370 (95) 20167
041801070007 g (39
041801070009 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PC-A500-460 (100) 20164t
(€% CiiD) 632
041801070011 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PC-AB500-460 (100) 201647
(B ) G32
WUBRE BTN SR e L AT 5 0E | T-PC-B500-460 (100) 20163
041801070013 psngns 039
WUBRE BTN, iR s L AT 0E | T-PC-C500-460 (100) 20163
041801070015 g 039
MUBOE B TN, SR e AT 54 | T-PC-A500-460 (110) 2016Hf
041801070017 gy 039
041801070019 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%if& T-PC-AB500-460 (110) 20167
(€%, CiiD) 632
041801070021 Wﬁi@%mgmmiﬁ%m T-PC-B500-460 (110) 20164t
(€R TN G32
WUBRIZE HE TS, SR LT HE [ T-PC-C500-460 (110D 201647
041801070023 ngns 039
HURIZE #2 TIUS. JRBEL /T35 HE [ T-PC-A600-560 (100) 201647
041801070025 g 039
WUBE BTN, SR s LT 5 HE | T-PC-AB600-560 (100) 20163
041801070027 gy 039
041801070029 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PC-B600-560 (100) 2016t
(€%, CiiD) 632
041801070031 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PC-C600-560 (100D 2016t
Bk bn) G32
WUBE BTN, SR e L AT 0E | T-PC-A600-560 (110) 20163
041801070033 ngns 039
WUBE BTN, SR B LTI hE | T-PC-AB600-560 (110) 20163
041801070035 g 039
WUBE BTN, SR s LT 5 4E | T-PC-B600-560 (110) 20163
041801070037 gy 039
041801070039 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PC-C600-560 (110D 2016#fT
(€%, CiiD) G32
041801070041 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PC-A600-560 (120) 2016t
Bk ) G32
WUBE BTN, SR B L AT HE | T-PC-AB600-560 (120) 20163
041801070043 pngns 039
WUBRE RTINS iR e L AT 5 hE | T-PC-B600-560 (120) 20163
041801070045 g 039
WUBE BTN, SR e LT 5 0E | T-PC-C600-560 (120) 20163
041801070047 gy 039
041801070049 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PC-A600-560 (140) 2016t
(€% CiiD) G32
041801070051 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PC-AB600-560 (140) 20167
Bk bn) G32
WUBE BTN, SR e LT 5 HE | T-PC-B600-560 (140) 20163
041801070053 psngns 039




041801070055 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PC-C600-560 (140) 2016t
Bk bn) G32
WUBE BTN, SR e L AT 5 0E | T-PC-A650-600 (100) 20163
041801070057 pngns 039
WUBE BTN, SR B L AT HE | T-PC-AB650-600 (100) 20163
041801070059 g 039
WUBE BTN SR s L AT 5 4E | T-PC-B650-600 (100) 20163
041801070061 g 039
041801070063 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PC-C650-600 (100) 20161t
Bk ) 632
041801070065 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PC-A650-600 (120) 20161t
Bk ) G32
WUBE BTN, )R B L AT HE | T-PC-AB650-600 (120) 20163
041801070067 sngns 039
WUBERE TN, SR s L AT hE | T-PC-B650-600 (120) 20163
041801070069 g 039
WUBE BTN, SR e L AT 5 hE | T-PC-C650-600 (120) 20163
041801070071 g 039
041801070073 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PC-A650-600 (140) 20164t
(€% CiiD) 632
041801070075 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PC-AB650-600 (140) 20167
(B ) G32
WUBRE BTN, SR e L AT 5 0E | T-PC-B650-600 (140) 20163
041801070077 psngns 039
WUBRE BTN, SR s L AT 0E | T-PC-C650-600 (140) 20163
041801070079 g 039
WUBE BTN, )RS L AT 5 0E | T-PC-A700-650 (100) 20163
041801070081 gy 039
041801070083 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%if& T-PC-AB700-650 (100) 201647
(€%, CiiD) 632
041801070085 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PC-B700-650 (100) 20164
(€R TN G32
WUBE BTN, iR e L AT 0E | T-PC-C700-650 (100) 20163
041801070087 ngns 039
WUBERE TN, iR s LT hE | T-PC-A700-650 (120) 20163
041801070089 g 039
WUSE BTN, SR e LT hE | T-PC-AB700-650 (120) 20163
041801070091 gy 039
041801070093 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%if& T-PC-B700-650 (120) 20164t
(€%, CiiD) 632
041801070095 Wﬁi@%mgmmiﬁ%m T-PC-C700-650 (120) 20164
Bk bn) G32
WU H TS, SR LT HE [ T-PC-A700-650 (140) 201647
041801070097 ngns 039
WUBE BTN, 1R B LTI 0E | T-PC-AB700-650 (140) 20163
041801070099 g 039
WUBE BTN, SR s L AT 5 hE | T-PC-B700-650 (140) 20163
041801070101 gy 039
041801070103 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%if& T-PC-C700-650 (140) 20164t
(€%, CiiD) G32
041801070105 Wﬁi@%mgmmiﬁ%m T-PC-A800-700 (100) 20161
Bk ) G32
WURIZE HE IS SR L7450 [ T-PC-AB800-700 (100) 2016
041801070107 pngns (39
WUBRE BTN SR e L AT 4E | T-PC-B800-700 (100) 20163
041801070109 g 039
WUBE BTN, SR e L AT 5 0E | T-PC-C800-700 (100) 20163
041801070111 gy 039
041801070113 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%if& T-PC-A800-700 (120) 2016
(€% CiiD) G32
041801070115 Wﬁi@%mgmmiﬁ%m T-PC-AB800-700 (120) 20167
Bk bn) G32
WU HE TS, SR L PT 5 HE [ T-PC-B800-700 (120) 201647
041801070117 psngns 039




041801070119 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PC-C800-700 (120) 2016#f
(FLih) G32
WUBE BTN, SR e L AT HE | T-PC-A800-700 (140) 20163
041801070121 BT 032
WUBE BTN, SR B LTI HE | T-PC-AB800-700 (140) 20163
041801070123 B AT 032
WUBE BTN, SR e L AT 5 0E | T-PC-B8S00-700 (140) 20163
041801070125 BT (32
041801070127 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PC-C800-700 (140) 2016t
(FLihah) 632
041801070129 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PHC-A400-370 (95) 20164
(FLiha) G32
WUBE BTN, SR e L AT HE | T-PHC-AB400-370 (95) 20163
041801070131 B AT 032
WUBRERE TN, )R s L AT HE | T-PHC-B400-370 (95) 2016
041801070133 BT (32
WUBE BTN, SR e L AT HE | T-PHC-C400-370 (95) 20163
041801070135 BT (32
041801070137 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PHC-A500-460 (100) 201647
(FLihah) 632
WUSRE BTN, SRS LT hE | T-PHC-AB500-460 (100) 2016
041801070139 B 632
WUBE BTN, SR B L AT HE | T-PHC-B500-460 (100) 20163
041801070141 B AT 032
WUBE BTN, SR B L AT HE | T-PHC-C500-460 (100) 20163
041801070143 BT 032
WUBE BTN, SR B L AT HE | T-PHC-A500-460 (110) 20163
041801070145 BT 032
WUBRE BTN, iR LT hE | T-PHC-AB500-460 (110) 2016
041801070147 (B 632
041801070149 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PHC-B500-460 (110) 20167
(FLih) G32
WUBE BTN, SR e L AT HE | T-PHC-C500-460 (110) 20163
041801070151 B AT 032
WUBRE BTN SR B L AT HE | T-PHC-A600-560 (100) 20163
041801070153 BT (32
WUBE BTN, SR LT 5 4E | T-PHC-AB600-560 (100) 2016
041801070155 BT 9632
041801070157 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PHC-B600-560 (100) 20167
(FLihah) 632
041801070159 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PHC-C600-560 (100) 20167
(FLih) G32
WUBE BTN, SR s L AT HE | T-PHC-A600-560 (110) 20163
041801070161 B AT 032
WUBE BTN, iR LT 4E | T-PHC-AB600-560 (110) 2016
041801070163 BT 9632
WUSE BTN, iR B LT 5 4E | T-PHC-B600-560 (110) 20163
041801070165 BT (32
041801070167 *ﬂ*ﬂii@%%ﬁﬁgmﬁiﬁiﬁ%m T-PHC-C600-560 (110) 201647
(FLiha) G32
041801070169 mifﬁi@%%ﬁﬁgmﬁiﬁi’r’fﬁm T-PHC-A600-560 (120) 20167
(FLih) G32
WUBE BTN, SR e LT 5 4E | T-PHC-AB600-560 (120) 2016
041801070171 (Bedoh) 97632
WUBE BTN, SR e L AT 5 HE | T-PHC-B600-560 (120) 20163
041801070173 BT (32
WUBE BTN, iR s LT 5 4E | T-PHC-C600-560 (120) 20163
041801070175 BT (32
041801090001 %%%ME*E%?&%%ﬁﬁjﬁiﬁiﬁi% PHDC500-390 g9o> A (80
T 2018#7G37
041801090003 %%%METE%%‘&%?Jﬁijﬁiﬁi% PHDC500-390 (\90) AB €80
T 2018#7G37
041801090005 ﬁ%ﬁ*ﬁ*ﬁ%?&%?ﬁ@ﬁ?&iﬁi% PHDC500-390 §90) B C80
T 2018G37




041801090007 B AR R Se kiR TN R EE 7T PHDC500-390 (90) € C80
THE 2018#7G37
041801090009 B AR M Se kR TN, IR EE 7T | PHDC550-400 (95) A C80
T 2018G37
041801090011 PR R AT SEER LTINS VR BT | PHDC550-400 (95) AB C80
Tk 2018G37
041801090013 FE R R AT SEER L TR SR 7T | PHDC550-400 (95) B €80
T 2018G37
041801090015 PR R AT SEER L TR SR 7T | PHDC550-400 (95) C €80
T 20187G37
041801090017 AR ST VTR N TR EEH 7| PHDC650-500 (100) A €80
THE 2018#7G37
041801090019 e M Se kv TN S VR kAT | PHDC650-500 (100) AB €80
THE 2018G37
041801090021 PR R AT SEER L TN, SR BT | PHDC650-500 (1000 B C80
Tk 20181G37
041801090023 PR R AT SEER L TN, SR BT | PHDC650-500 (100) C €80
T 2018G37
041801090025 PR R AT SE B L TN, SR B 4T | PHDC650-500 (125) A C80
T 20187G37
041801090027 B AR S TRV TR VR 477 | PHDC650-500 (125) AB (80
THE 2018#7G37
041801090029 B AR M Se kR TN SR BT | PHDC650-500 (125) B €80
THE 2018G37
041801090031 PR R AT SEER L TN, SR BT | PHDC650-500 (125) C C80
Tk 20183G37
041801090033 PR R AT SEER L TN, SR BT | PHDC800-600 (1100 A C80
T 2018G37
041801090035 B AR M SE VR TN VR e LT | PHDC800-600 (110) AB €80
T 20187G37
041801090037 AR ST VTR N VR EE 7| PHDC800-600 (110) B €80
THE 2018#7G37
041801090039 B AR M Se kR TN SR BT | PHDC800-600 (110) C €80
THE 201831G37
041801090041 PR R AT SEER L TN, SR e 4T | PHDC800-600 (1300 A C80
Tk 20183G37
041801090043 B AR M SE VR TN v e LT | PHDC800-600 (130) AB €80
T 2018G37
041801090045 PR R AT SE B L TN SR BT | PHDC800-600 (1300 B C80
T 20187G37
041801090047 AR ST VTR N TR EE 7| PHDC800-600 (130) C €80
THE 20187G37
041801090049 B AR M Se kR TN SR B 7T | PHDC900-700 (110) A €80
THE 2018G37
041801090051 B AR M SE R TN VR e L1 | PHDC900-700 (110) AB €80
T 20183G37
041801090053 PR R AT SE s L TN, SR BT | PHDC900-700 (1100 B C80
T 20183G37
041801090055 PR R AT SE B L TN, SR BT | PHDC900-700 (1100 C  C80
Tk 2018#7G37
041801090057 AR Se s VTR N TR EE 7| PHDC900-700 (130) A €80
THE 20187G37
041801090059 e MR Se kv TN S VR k4T | PHDCY00-700 (130) AB €80
THE 2018G37
041801090061 PR R AR SEER L TN, SR BT | PHDC900-700 (1300 B C80
T 2018G37
041801090063 PR R AT SEER L TN, SR 4T | PHDC900-700 (130) C C80
T 2018G37
041801090065 B AR M SE VR TN v L1 | PHDC1000-800 (110) A C80
T 2018#7G37
041801090067 ER AR S sk v TR N 7 TR 47 | PHDC1000-800 (110) AB €80
THE 2018#7G37
041801090069 b M Se kv TN S VR k4T | PHDC1000-800 (1100 B €80
THE 2018G37




041801090071 B AR R Se kR TN S YR e 77 | PHDC1000-800 (110) € C80
T HE 2018G37
041801090073 e MR Se kv TN S VR k4T | PHDC1000-800 (130) A C80
ER i 20187 G37
041801090075 B AR M Se sk VR TN /iR BT | PHDC1000-800 (130) AB - C80
ER i3 201837637
041801090077 RN AR A S 5 VR TR F VR ¢ 147 | PHDC1000-800 (130) B €80
T 2018G37
041801090079 B AR M SE VR TN VR e LT | PHDC1000-800 (130) € C80
T bE 2018G37
041801090081 Bl N SE K I TR 7 TR Bk 47 | PHDC500-390 (90) AB €100
fERi3 2018HG37
041801090083 B R AR M Se kR TN SR 7T | PHDC500-390 (90) B €100
ER i3 20187 G37
041801090085 PR R AT SEER L TN, SR BT | PHDC500-390 (90) € C100
ER i3 201837637
041801090087 B AR M SE VR TN VR e LT | PHDC550-400 (95) AB €100
T 2018G37
041801090089 B AR M SE VR TN VR EE LT | PHDC550-400 (95) B C100
HHE 2018 G37
041801090091 B AR M Se TR VR TN SR B LT | PHDC550-400 (95) C €100
fERi3 2018HG37
041801090093 e A Se kv TN VR kAT | PHDC650-500 (1000 A C100
ER i3 201837
041801090095 B AR M Se sk VR TN SR B £ 4T | PHDC650-500 (100) AB C100
Tk 20183G37
041801090097 B AR M SE VR TN VR EE LT | PHDC650-500 (100) B C100
T 2018G37
041801090099 B AR M SE VR TN VR e LT | PHDC650-500 (100) C €100
T HE 2018 G37
041801090101 BRI AR R Se kR TN, S VR BT | PHDC650-500 (125) A C100
T HE 2018HG37
041801090103 B R AR M Se sk VR TN, SR e T | PHDC650-500 (125) AB C100
ERiS 20187 G37
041801090105 B AR M SG VR TN VR e L4 | PHDC650-500 (125) B C100
Tk 20183G37
041801090107 B AR M SE VR TN VR EE LT | PHDC650-500 (125) C €100
T 2018G37
041801090109 B AR M SE VR TN VR e LT | PHDC800-600 (110) A C100
T bE 2018 G37
041801090111 b MR A SE 5K L TN /7 VR Bk 47 | PHDC800-600 (110) AB €100
T HE 2018G37
041801090113 H el AR Se kv TN Sy VR k4T | PHDC800-600 (1100 B C100
ERiS 201837
041801090115 B AR M SE R TN VR e L1 | PHDC800-600 (110) C €100
ER i3 2018 G37
041801090117 B AR M SE VR TN VR e LT | PHDC800-600 (130) A C100
T 20183G37
041801090119 B AR M Se Tk VR TN, SR B 4T | PHDCS00-600 (130) AB C100
T bE 2018 G37
041801090121 B AR R Se kR TN, S YR e 77 | PHDC800-600 (130) B C100
fERi3 2018G37
041801090123 e M Se ki TN S VR k4T | PHDC800-600 (130) C €100
ERiS 2018 G37
041801090125 B AR M SE VR TN VR EE L1 | PHDC900-700 (110) A C100
T 2018G37
041801090127 RN ARV 2 5K VR TS VR #E =77 | PHDC900-700 (110) AB €100
T 2018G37
041801090129 B AR M SE VR TN VR e L1 | PHDC900-700 (110) B C100
T HE 2018 G37
041801090131 B AR R Se kR TN SR EE 77 | PHDC900-700 (110) C €100
fERi3 2018G37
041801090133 e M Se kv TN VR k4T | PHDCY00-700 (1300 A C100
ER i3 2018 G37




Bl R S8 TRVA TIUNE g TRk 47

PHDC900-700 (130> AB  C100

041801090135 .
THE 2018#7G37
041801090137 e A Se kv TN S VR k4T | PHDCY00-700 (1300 B C100
T 2018G37
041801090139 B AR M SG VR TN VR e LT | PHDC900-700 (130) C €100
Tk 2018G37
041801090141 B AR M Se Tk VR TN SR e 47 | PHDC1000-800 (110) A C100
T 2018G37
041801090143 BN AR A ST R VR TN, 7 TR B AT PHDC1000-800 (110) AB
T €100 2018WiG37
041801090145 b MR A S BR EE TRNE /7 VR k=47 | PHDC1000-800 (1100 B C100
THE 2018#7G37
041801090147 H ek MR Se kv N Ay Ve Bk 4T | PHDC1000-800 (110) C C100
THE 2018G37
041801090149 B AR M Se sk iR TN, SR BT | PHDC1000-800 (130) A C100
Tk 20181G37
041801090151 BN AR AR SE R VR TN, 7 YR B AT PHDC1000-800 (130) AB
T €100 2018WiG37
041801090153 B AR M Se Tk VR TN, /iR BT | PHDC1000-800 (130) B C100
T 20187G37
041801090155 b MR A S BR EE TRN /7 VR k=47 | PHDC1000-800 (130) C €100
THE 2018#7G37
041801110001 Jmiﬁl_%§§E?§f§j;[“jb/Eﬁij:fﬁ D-PC400-350 (95) A 2020%fF
B HE GT49
041801110003 S AR B S VR TN S VR BE LT | D-PC400-350 (95) AB 2020
T GT49
041801110005 S AR A SE R L TN, J)VR BT | D-PC400-350 (95) B 2020%f
T GT49
041801110007 j ﬂiﬁ%ﬁ%?ﬁ%&kf?;[“jb?Eﬁi:tﬁﬁ D-PC500-450 (95) A 2020#%
HE GT49
041801110009 ﬂiﬁ%%%?ﬁﬂﬁﬁ?ﬁ;{“jb?Eéi:tfﬁ D-PC500-450 (95) AB 20203
N GT49
041801110011 i AR B S TR VE TN, SR BT | D-PC500-450 (95) B 20203
TR GT49
041801110013 S AR B S VR TN SR BE LT | D-PC600-550 (100) A 20203
T GT49
041801110015 S AR 2 2 S R VR TN ) VR H T | D-PC600-550 (100) AB 20203
T GT49
041801110017 j ﬂiﬁ%ﬁ%?ﬁ%&kf?;[“jb?Eﬁi:tﬁﬁ D-PC600-550 (100) B 2020#F
HE GT49
041801110019 ﬂiﬁ%%%?ﬁﬂﬁﬁ?ﬁ;{“jb?Eéi:tfﬁ D-PC700-650 (110) A 2020#F
N GT49
041801110021 Ui B S Tk VR TN S VR Bk 4T | D-PC700-650 (110) AB 20203
TR GT49
041801110023 S AR B S VR TN SR BE LT | D-PC700-650 (110) B 2020
T GT49
041801110025 S AR O B S VR TN SR e LT | D-PC800-750 (110) A 2020
T GT49
041801110027 L ﬂiﬁ%ﬁ%?ﬁ%&kf?;[“jb?Eﬁi:tfﬁ D-PC800-750 (110) AB 2020#%
HE GT49
041801110029 ﬂiﬁ%%%?ﬁﬂﬁﬁ?ﬁ;{“jb?Eéi:tfﬁ D-PC800-750 (110) B 2020#F
N GT49
041801110031 Ui B S TV TN S VR AT | D-PHC400-350 (95) A 20203
TR GT49
041801110033 S AR 2 2 S VR TN ) VR E 47T | D-PHC400-350 (95) AB 20203t
T GT49
041801110035 S AR G B S K VR TN S VR e 4T | D-PHC400-350 (95) B 2020
T GT49
041801110037 j ﬂiﬁ%ﬁ%?ﬁﬂﬁﬁ?ﬁ;{“jb?Eﬁij:TT D-PHC400-350 (95) C 2020#%
HE GT49
041801110039 ﬂiﬁ%%%?ﬁﬂﬁﬁ?ﬁ;{“jb?Eéi:tfﬁ D-PHC500-450 (95) A 20203
N GT49
041801110041 Ui B e TV TN A7V Bk 4T | D-PHC500-450 (95) AB 20203
TR GT49




041801110043 ffﬁ@%%?&l{i‘fgfgmﬁiﬁiﬁ D—PHC500—458T£5> B 20207

041801110045 m@%‘ﬂﬁﬁjﬁr‘ﬁ?&i&iiﬁ D-PHC500-450 (95) C 2020#fF
T GT49

041801110047 *&@?ﬁf‘a%jﬁﬁﬁjmﬁ‘éﬁiﬁ D-PHC600-550 (100) A 20203%
T GT49

041801110049 m*&@%%?&lﬂiﬁﬁjﬁiﬁ&iiﬁ D-PHC600-550 (100) AB 2020
T WiGT49

041801110051 b *ﬁ@?ﬁ%?&lﬂiﬁpﬁﬁ&iiﬁ D—PHC600—550GT<41900) B 2020#%

041801110053 *ﬁ@%%%ﬁf‘gmﬁ’;ﬁﬁ D—PHC600—55%T<41900> C 20208%

041801110055 m@%‘ﬂﬁﬁjﬁr‘ﬁ?&i&iiﬁ D-PHC700-650 (110) A 20203F
TR GT49

041801110057 *&@?ﬁf‘a%jﬁﬁﬁjmﬁ‘éﬁiﬁ D—PHC700—650 (110) AB 2020
T WiGT49

041801110059 m*&@%%?&lﬂiﬁﬁjﬁiﬁ&iiﬁ D-PHC700-650 (110) B 20207
T GT49

041801110061 b if&@%‘a?&l{j}{“mﬁéﬁiﬁ D—PHC800—750GT<41910) A 20208%

041801110063 *ﬁﬁ?ﬁ%?&l{fﬁfﬁ@&iiﬁ D—PHCSOO—?@O (110) AB 2020
EHE WGT49

041801110065 *&@%5‘6?&22:; W TRk AT D—PHC800—750G T(41910) B 20207

041801110067 *&@%%F}&iﬁ;{“mﬁmiﬁ DT—PC350—308T£5> A 20209%

041801110069 m*&@%%?&lﬂiﬁﬁjﬁiﬁ&iiﬁ DT-PC350-300 (65) AB 20207
T GT49

041801110071 i if&@%‘a?&l{if{“mﬁiﬁiﬁ DT—PC350—308T£5> B 20207

041801110073 *ﬁ@%%%ﬁf‘gmﬁ’;ﬁﬁ DT—PC400—358TE£5> A 202047

041801110075 m@%‘ﬂﬁﬁjﬁr‘ﬁ?&i&iiﬁ DT-PC400-350 (65) AB 20203
T GT49

041801110077 *&@?ﬁf‘a%jﬁﬁﬁjmﬁ‘éﬁiﬁ DT-PC400-350 (65) B 2020
T GT49

041801110079 m*&@%%?&lﬂiﬁﬁjﬁiﬁ&iiﬁ DT-PC400-350 (80) A 2020
T GT49

041801110081 b if&@%‘a?&l{j}{“mﬁéﬁiﬁ DT—PC400—350GT<4%0> AB 20203

041801110083 *ﬁ@%%%ﬁf‘gmﬁ’;ﬁﬁ DT—PC400—358Tgo> B 20207

041801110085 m@%‘ﬂﬁﬁjﬁr‘ﬁ?&i&iiﬁ DT-PC500-450 (65) A 20203fF
T GT49

041801110087 *&@?ﬁf‘a%jﬁﬁﬁjmﬁ‘éﬁiﬁ DT-PC500-450 (65) AB 2020%f%
T GT49

041801110089 m*&@%%?&lﬂiﬁﬁjﬁiﬁ&iiﬁ DT-PC500-450 (65) B 2020
T GT49

041801110091 b if&@%‘a?&l{j}{“mﬁéﬁiﬁ DT—PC600—558Ti;0> A 20208%

041801110093 *ﬁ@%%%ﬁf‘gmﬁ’;ﬁﬁ DT—PC600—55%T<420) AB 20203

041801110095 m@%‘ﬂﬁﬁjﬁr‘ﬁ?&i&iiﬁ DT-PC600-550 (70) B 2020#fF
T GT49

041801110097 *&@?ﬁf‘a%jﬁﬁﬁjmﬁ‘éﬁiﬁ DT-PC700-650 (80) A 2020
T GT49

041801110099 m*&@%%?&lﬂiﬁﬁjﬁiﬁ&iiﬁ DT-PC700-650 (80) AB 20207
T GT49

041801110101 b if&@%‘a?&l{j}{“mﬁéﬁiﬁ DT—PC700—658T£0> B 2020#%

041801110103 *ﬁ@%%%ﬁf‘gmﬁ’;ﬁﬁ DT—PC800—758T£0> A 202047

041801110105 m&@%‘a?{iﬁjﬁfm&‘éﬁi% DT-PC800-750 (90) AB 2020#f%
T GT49




041801110107 *ﬁﬁ?ﬁ%?&l{fﬁfﬁ?ﬁ&iiﬁ DT-PC800-750 (90) B 2020#F
B GT49
041801110109 m@%‘ﬂﬁﬁjﬁr‘ﬁ@miﬁ DT-PHC350-300 (65) A 2020%fF
T GT49
041801110111 *&@%%F}&fiﬁﬁjmﬁ@iﬁ DT-PHC350-300 (65) AB 2020
TENE WiGT49
041801110113 lmm@%‘a?&l{j?;ﬁ@wiﬁ DT—PHC350—30G0T4(965) B 20207
041801110115 b if&@%‘a?&l{if{“mﬁiﬁiﬁ DT—PHC350—30GOT4(965) C 20208%
041801110117 *ﬁﬁ?ﬁ%?&l{fﬁfﬁ?ﬁ&iiﬁ DT-PHC400-350 (65) A 2020#%
B GT49
041801110119 m@%‘ﬂﬁﬁjﬁr‘ﬁ@miﬁ DT-PHC400-350 (65) AB 2020
TR WiGT49
041801110121 *&@%%F}&fiﬁﬁjmﬁmiﬁ DT-PHC400-350 (65) B 2020#T
T GT49
041801110123 lmm@%%?&fiﬁﬁjmﬁ&iiﬁ DT-PHC400-350 (65) C 20207
T GT49
041801110125 b if&@%‘a?&l{ﬁ; AR Y - da s ] DT—PHC400—35G0T 4(980) A 20208%
041801110127 *ﬁﬁ?ﬁ%?&l{fﬁfﬁ?ﬁ&iiﬁ DT—PHC400—§50 (80) AB 2020
EHE WGT49
041801110129 m@%‘ﬂﬁﬁjﬁr‘ﬁ@miﬁ DT-PHC400-350 (80) B 2020#f%
TR GT49
041801110151 *&@%%F}&fiﬁﬁjmﬁ@iﬁ DT-PHC400-350 (80) C 2020
T GT49
041801110133 lmm@%%?&fiﬁﬁjmﬁ&iiﬁ DT-PHC500-450 (65) A 20207
T GT49
041801110135 b if&@%‘a?&l{jﬁﬁmﬁ&iiﬁ DT—PHC500—A_}50 (65) AB 2020
EHE WGT49
041801110137 *ﬁﬁ?ﬁ%?&l{fﬁfhﬁﬁ&iiﬁ DT-PHC500-450 (65) B 20203%
B GT49
041801110139 m@%‘ﬂﬁﬁjﬁr‘ﬁ@miﬁ DT-PHC500-450 (65) C 20203f%
T GT49
041801110141 *&@%%F}&fiﬁﬁjmﬁ@iﬁ DT-PHC600-550 (70) A 2020%%
T GT49
041801110143 lmm@%%?&fiﬁﬁjmﬁ&iiﬁ DT-PHC600-550 (70) AB 2020
T WiGT49
041801110145 b if&@%‘a?&l{ﬁ; N 7R AT DT—PH(3600—55G0T 4(970) B 2020#%
041801110147 ffﬁ@%%%‘&l{i‘fg W VR AT DT—PH(:600—55G0T 4(970) C 20207
041801110149 m@%‘ﬂﬁﬁjﬁr‘ﬁ?&i&iiﬁ DT-PHC700-650 (80) A 2020#f%
T GT49
041801110151 *&@%%F}&fiﬁﬁjmﬁ@iﬁ DT-PHC700-650 (80) AB 2020
T WiGT49
041801110153 lﬂﬁﬁ?ﬁf‘ﬁ?&liijﬁﬁjﬁﬁ{ﬁiﬁ DT-PHC700-650 (80) B 20207
T GT49
041801110155 b if&@%‘a?&l{ﬁ; AR Y - da s ] DT—PH(:800—75G0T 4(990) A 20208%
041801110157 *ﬁﬁ?ﬁ%?&l{fﬁfﬁ?ﬁ&iiﬁ DT*PHC8007‘750 (90) AB 2020
EHE WGT49
041801110159 m*&@%%?ﬁﬁjﬁf‘ W F7IR B+ 7T | DT-PHC800-750 (90) B 202037
T GT49
041803 i
041803010001 TR B 0 YRRk A 0 T PHS-A300 (130D (20137
041803010003 TS 7 B 0 TR 23 00 7 b PHS-AB300 (;(3153)0 > (20134
041803010005 S 77 B8 VR 28 0 T B PHS-B300 (130) (2013
041803010007 TR B IR R0 | PHS-C300 (130) (201347
041803010009 TS A7 5 o TR 2 0 JT PHS-A350 (170)  (2013#f
041803010011 TR 7 85 Lo YRk L 23 O T B PHS-AB350 (170)  (2013#

G35)




041803010013

TR 7 85 LoV g b 2 0 J

PHS-B350 (170> (2013#r

041803010015

TR 79 B8 Vi g b 2 0

PHS-C350 (170> (2013#r

041803010017

TR 7 5 0o TR e b 2 0 J

PHS-A400 (220> (2013#fr

041803010019

TRE 79 88 Vi s b 2 o 5

PHS-AB400 (220> (2013#fr
G35)

041803010021

TR 7 B8 Vi 5 b 7 0 Bk

PHS-B400 (220> (2013#fr

041803010023

TR 7 85 Lo Vi g b 2 0 J

PHS-C400 (220> (2013#r

041803010025

TR 79 B8 Vi g b 2 0

PHS-A450 (260> (2013#r

041803010027

TR 7 5 0 Vi v e 7 0 5

PHS-AB450 (260) (2013#fr
G35)

041803010029

TR 79 B8 Vi 5 b 7 0 J Bk

PHS-B450 (260> (2013#r

041803010031

TR 79 B8 Vi 5 b 7 0

PHS-C450 (260> (2013#fr

041803010033

TR 7 85 Lo Vi g b 7 0 Jy

PHS-A500 (310> (2013#fr

041803010035

TRE 79 85 Vi 5 L 7 0 5

PHS-AB500 (310> (2013#fr
G35)

041803010037

TR 85 0 TR b 2 0 J

PHS-B500 (310> (2013#fr

041803010039

TR 5 0 YR b 2 0 J

PHS-C500 (310> (2013#r

041803010041

TR 79 85V 5 b 7 0 Bk

PHS-A550 (310> (2013#fr

041803010043

TSE 79 85 Vi g -k 7 0 5

PHS-AB550 (310> (2013#fr
G35)

041803010045

TR 79 B8 Vi g b 2 0

PHS-B550 (310> (2013#r

041803010047

TR 7 5 0 VR e b 2 0 J

PHS-C550 (310> (2013#fr

041803010049

TR 7 5 0 YR b 2 0 J

PHS-A550 (3500 (2013#r

041803010051

TR 7 85 0o Vi v 2 0 5

PHS-AB550 (350) (2013#fr
G35)

041803010053

TR 7 85 Lo Vi g b 2 0 J

PHS-B550 (350> (2013#fr

041803010055

TR 79 B8 Vi g b 2 0

PHS-C550 (350> (2013#r

041803010057

TR 7 5 0o TR b 2 0 J

PHS-A600 (360> (2013

041803010059

TSE 77 88 Vi s b 2 0 5

PHS-AB600 (360> (2013
G35)

041803010061

TR 79 B8 Vi 5 b 7 0 Bk

PHS-B600 (360> (2013#Hfr

041803010063

TR 7 85 Lo Vi g b 2 0 J

PHS-C600 (360> (2013

041803010065

TR 79 B8 Vi g b 2 0

PHS-A600 (410> (2013#r

041803010067

TR 7 5 0 Vi v 7 o0 5

PHS-AB600 (410> (2013#fr
G35)

041803010069

TR 7 5 0 YR b 2 0 J

PHS-B600 (410> (2013#Hr

041803010071

TR 79 85 Vi 5 L 7 0 Bk

PHS-C600 (410> (2013#Hr

041803010073

TR 7 85 Lo Vi g b 2 0 J

PS-A250 (1500 (2013#7G35)

041803010075

TR 79 B8 Vi 5 b 2 0

PS-AB250 (150> (2013#r

041803010077

TR 7 5 0o TR b 2 0 J

PS-B250 (1500 (2013#7G35)

041803010079

TR 5 0 YR b 2 0 J

PS-C250 (1500 (2013#7G35)

041803010081

TR 79 B8 Vi 5 b 7 0 Bk

PS-A300 (1300 (2013#7G35)

041803010083

TR 7 85 Lo Vi g b 2 0 J

PS-AB300 (130> (2013#fr

041803010085

TR 79 B8 Vi g b 2 0 Jy

PS-B300 (130> (2013#7G35)

041803010087

TR 7 5 Lo YR e b 2 0 J

PS-C300 (130> (2013#7G35)

041803010089

TR 79 B8V 5 b 7 0 J Bk

PS-A350 (170> (2013#7G35)

041803010091

TR 79 B8 Vi 5 b 7 0 J Bk

PS-AB350 (170> (2013#r

041803010093

TR 7 85 LoV g b 2 0 J

PS-B350 (170> (2013#7G35)

041803010095

TR 79 B8 Vi g b 2 0

PS-C350 (170> (2013#7G35)

041803010097

TR 7 5 0o TR e b 2 0 J

PS-A400 (220> (2013#7G35)

041803010099

TR 75 L VR b 2 0 J

PS-AB400 (220> (2013#r

041803010101

TR 79 B8 Vi 5 b 7 0

PS-B400 (220> (2013#7G35)

041803010103

TR 7 85 Lo Vi g b 2 0 J

PS-C400 (220> (2013#7G35)




041803010105 TR A B8 VR0 B | PS-A450 (2600  (2013#7G35)
041803010107 S 77 B8 LR 28 0 T BE PS-AB450 (260) (201337
041803010109 TR F1 B iR Bt RS 0 5 AE | PS-B450 (2600  (2013#7G35)
041803010111 TR 788 a2 0 5 E - | PS-C450 (260)  (2013#7G35)
041803010113 TR 7 e 250 5 BE | PS-AB00 (310)  (2013#7G35)
041803010115 S 77 B8 VR 28 0 T B PS-AB500 (310) (2013
041803010117 TR A B8 VR 250 5 #E | PS-B500 (3100 (2013#7G35)
041803010119 TR F1 B Ui Bt RS 0 5B [ PS-C500 (3100 (2013#7G35)
041803010121 TR 788 a2 0 5 E | PS-AB50 (3100 (2013#7G35)
041803010123 U 77 B VR 58 0 T Bk PS-AB550 (310) (201337
041803010125 TR A B8R 25 0 5 fE | PS-B550 (3100 (2013#7G35)
041803010127 TR A B8 YR 250 5 #E | PS-C550 (3100 (2013#7G35)
041803010129 TR F1 B Ui Bt RS 0 5 HE [ PS-AB50 (3500 (2013#7G35)
041803010131 T 785 R 280 T BE PS-AB550 (350) (201337
041803010133 TR 7 e 250 5 BE - | PS-B550 (3500  (2013#7G35)
041803010135 TR A7 B8R 2 0 5 i | PS-C550 (3500 (2013#G35)
041803010137 TR A7 B8R 25 0 B | PS-A600 (3600  (2013#7G35)
041803010139 T A7 85 R 2 0 T BE PS-AB600 (360) (201337
041803010141 TN S B DR 2s 05 HE | PS-B600 (360)  (2013HG35)
041803010143 TR A7 BBt 250 #E | PS-C600 (3600  (2013#G35)
041803010145 TR A B8R 25 0 B | PS-A600 (4100  (2013#7G35)
041803010147 S 77 B8 VR 28 0 T B PS-AB600 (410) (201337
041803010149 TR F1 B Uit RS 0 5 AE [ PS-B600 (4100 (2013#7G35)
041803010151 TR F1 B Ui B 5 0 5 BE [ PS-C600 (4100 (2013#7G35)
041803030001 A A TC 3 YRR ek - ) 7 A PRS-300A (2016#7G41)
041803030003 55T 5 TR P T O A PRS-300B (2016#G41)
041803030005 55T 5 TR P T O A PRS-300C (2016#G41)
041803030007 A2 6 THC A YRR - ) 7 A PRS-350A (2016#7G41)
041803030009 5 A T 75 YRV = T ) A PRS-350B (2016#G41)
041803030011 A2 A 0 A YRRk - ) 7 A PRS-350C (2016#7G41)
041803030013 55T 5 TR P T O A PRS-400A (2016#G41)
041803030015 55T 5 TR P T O A PRS-400B (2016#G41)
041803030017 A2 6 0 A YRR ek - ) D7 A PRS-400C (2016#7G41)
041803030019 A T 375 YRV = T ) 7 A PRS-450A (2016#G41)
041803030021 A A 0 A YRR - ) 7 A PRS-450B (2016#7G41)
041803030023 55T 5 TR P T O A PRS-450C (2016#G41)
041803030025 56T 5 TR s T O A PRS-500A (2016#G41)
041803030027 A2 6 0 A YRR ek - ) 7 A PRS-500B (2016#7G41)
041803030029 5 A T 75 YRV = T ) A PRS-500C (2016#G41)
041803030031 A A TC 3 YRR ek - ) 7 A PRS-550A (2016#7G41)
041803030033 55T 5 TR P T O A PRS-550B (2016#G41)
041803030035 55T 5 TR P T O A PRS-550C (2016#G41)
041803030037 A2 6 0 A YRR ek - ) 7 A PRS-600A (2016#7G41)
041803030039 5 A T 375 YRV = T ) A PRS-600B (2016#G41)
041803030041 A2 A 0 A YRRk - ) 7 A PRS-600C (2016#7G41)
041803050001 R A BTN 77 TR T B X-PRS-A300 (2017#7G44)
041803050003 AR R TN R 7 AE | X-PRS-AB300 (2017#7G44)
041803050005 A T RN VR Bk T bk X-PRS-B300 (2017i#G44)
041803050007 A T RIS VR Bk T bk X-PRS—C300 (2017#7G44)
041803050009 R BTN 77 R 7 i X-PRS-A350 (2017#7G44)




041803050011

FiR R PN R T BE

X-PRS-AB350 (2017#rG44)

041803050013

PR EE PN R+ T BE

X-PRS-B350 (2017#7G44)

041803050015

FR FOE R TN IR T bE

X-PRS-C350 (2017#rG44)

041803050017

FR FOE R TN IR bE

X-PRS-A400 (2017#rG44)

041803050019

FR FOE R TN IR 5 bE

X-PRS-AB400 (2017#rG44)

041803050021

FiR AR E PN R T BE

X-PRS-B400 (2017#7G44)

041803050023

PR AEE TN R e+ T BE

X-PRS-C400 (2017#7G44)

041803050025

FR FOE R TN IR 15 bE

X-PRS-A450 (2017#rG44)

041803050027

FR FOE R TN IRy bE

X-PRS-AB450 (2017#rG44)

041803050029

FR FOE R TN IR 5 bE

X-PRS-B450 (2017#7G44)

041803050031

FiR EE PN R T BE

X-PRS-C450 (2017#7G44)

041803050033

PR AEE PN R+ T BE

X-PRS-A500 (2017#rG44)

041803050035

FR FOE R TN IR 5 bE

X-PRS-AB500 (2017#rG44)

041803050037

FR FOE R TN IR bE

X-PRS-B500 (2017#rG44)

041803050039

FR FOE R TN IR 5 bE

X-PRS-C500 (2017#7G44)

041803050041

FiR AEE PN SR T BE

X-PRS-A550 (2017#7G44)

041803050043

PR AEE PN R+ T BE

X-PRS-AB550 (2017#rG44)

041803050045

FR FOE R TN IR bE

X-PRS-B550 (2017#rG44)

041803050047

FR FOE R TN IR bE

X-PRS-A600 (2017#rG44)

041803050049

FR FOE R TN IR 5 bE

X-PRS-AB600 (2017#rG44)

041803050051

FiR AEE PN IR T BE

X-PRS-B600 (2017#7G44)

041803050053

PR AR PN R+ T BE

X-PRS-A700 (2017#7G44)

041803050055

FR FOE R TN IR T bE

X-PRS-AB700 (2017#rG44)

041803050057

FR FOE R TN IRy bE

X-PRS-B700 (2017#rG44)

041803050059

FR FOE R TN IR 5 bE

X-PRS-A800 (2017#7G44)

041803050061

FiR AR PN R T BE

X-PRS-AB800 (2017#G44)

041803050063

PR R PN R T BE

X-PRS-B800 (2017#7G44)

041803070001

MR TN g VR g 7 Ak

T-LFZ-A350-310 (20203

041803070003

WA TN 5 VR g 7 Ak

T-LFZ-AB350-310 (2020
GT48)

041803070005

R TR g TR ok = b

T-LFZ-B350-310 (20207

041803070007

R TN /7 TR ok - T

T-LFZ-AB400-360 (20203
GT48)

041803070009

MR TN g VR gk 7 Ak

T-LFZ-B400-360 (2020

041803070011

MR TN g VR g 7 Ak

T-LFZ-C400-360 (20203

041803070013

WRB TN 5 VR g 7 Ak

T-LFZ-AB450-400 (20203
GT48)

041803070015

R TS g TRk - b

T-LFZ-B450-400 (2020

041803070017

R TUN g R gk 7 A

T-LFZ-A500-450 (20203

041803070019

R TS /g TR ot - 7

T-LFZ-AB500-450 (20203
GT48)

041803070021

MR TN g VR g 7 Ak

T-LFZ-B500-450 (20203

041803070023

R TN g TR ik = bk

T-LFZ-A550-480 (2020

041803070025

WA TN g VR g 7 Ak

T-LFZ-AB550-480 (20203
GT48)

041803070027

SR TON g R k7 A

T-LFZ-B550-480 (2020

041803070029

MR TN g VR gk 7 Ak

T-LPF-A300 (2020#7GT48)

041803070031

MR TN g VR g 7 Ak

T-LPF-AB300 (2020#7GT48)

041803070033

R TN /g TR ok - bk

T-LPF-B300 (2020#GT48)

041803070035

R TN g TRk - b

T-LPF-A350 (2020#GT48)

041803070037

SR TON g R k7 A

T-LPF-AB350 (2020#7GT48)

041803070039

MR TN g VR g 7 Ak

T-LPF-AB400 (2020#7GT48)




041803070041 R TN 77 VR B T T-LPF-B400 (202047GT48)
041803070043 R TN 77 VR B T A T-LPF-A450 (202047GT48)
041803070045 R X TN 77 VR B T A T-LPF-AB450 (2020#7GT48)
041803070047 WA TN 77 VR e A g T-LPF-B450 (2020#7GT48)
041803070049 WA I N g VR i A T-LPF-A500 (2020#7GT48)
041803070051 R TN 77 VR B T T-LPF-AB500 (2020#7GT48)
041803070053 R X TN 77 VR B T A T-LPF-B500 (202047GT48)
041803070055 R X TN 77 VR e T A T-LPF-A550 (2020#7GT48)
041803070057 WA TN 77 VR e A T-LPF-AB550 (2020#7GT48)
041803070059 WA I N g VR e A g T-LPF-B550 (2020#7GT48)
041803070061 R TN 77 VR B T T-LPF-A600 (202047GT48)
041803070063 R TN 77 VR B T A T-LPF-AB600 (2020#7GT48)
041803070065 R X TN 77 VR e T A T-LPF-B600 (2020#7GT48)
041803070067 WA TN 77 VR i A g T-LPF-AB700 (2020#7GT48)
041803070069 WA TN g VR A T-LPF-B700 (2020#7GT48)
041803070071 R X TN 77 VR B T T-LPF-AB800 (2020#7GT48)
041803070073 R TN 77 VR B T A T-LPF-B800 (2020#7GT48)
041805 oA AR
041805010001 Seok RTINS B IR B NGk | PSC-400 (95) 1 (20204
HE GT47)
041805010003 Seok RTINS B O IR B NG | PSC-400 (95) 11 (202017
HE GT47)
041805010005 SeTRIETR B R B AL 2k | PSC-400 (95) I (2020%
HE GT47)
041805010007 Serk VRTINS B O VR AN 4 | PSC-400 (95) IV (20208F
HE GT47)
041805010009 SETRVETR Sy B OB B AN L 2k | PSC-500 (100) 1 (2020#F
HE GT47)
041805010011 Seok TR B O IR B AN 2 | PSC-500 (100) 11 (2020H%
HE GT47)
041805010013 Senk TR B O IR B AN L | PSC-500 (100) 11T (2020HF
HE GT47)
041805010015 SeTRIETR B R B AN L 2 | PSC-500 (100D IV (2020§fF
i GT47)
041805010017 Seik VRTINS B O VR AN 4 | PSC-500 (125) 1 (2020F
HE GT47)
041805010019 SETRVETR Sy B O R B AN L 2k | PSC-500 (125) 11 (2020#F
HE GT47)
041805010021 Seok TR B O IR B AN 2 | PSC-500 (125) TIT (20208%
HE GT47)
041805010023 Senk TR B O IR B AN L | PSC-500 (125) IV (2020H%
HE GT47)
041805010025 SeTRVETR B R B AN 2 | PSC-600 (1100 1 (2020§F
i GT47)
041805010027 Seik VRTINS B O VR AN 2 | PSC-600 (110) 1T (20207
HE GT47)
041805010029 SETRVETR Sy B O R B AN L 2k | PSC-600 (110) TIT (20203F
HE GT47)
041805010031 SETRIVETIN S B O VR EE AN L 2 | PSC-600 (110) IV (202047
HE GT47)
041805010033 Senk TR B O IR B AN L | PSC-600 (130) [ (2020H%
HE GT47)
041805010035 SeTRIETR B R B AN L 2 | PSC-600 (1300 11 (2020§fF
HE GT47)
041805010037 Seik VRTINS B O VR AN 2 | PSC-600 (130) TI1 (20207
HE GT47)
041805010039 SETRVETR Sy B O R B AN L 2k | PSC-600 (130) IV (20208F
HE GT47)




SETRIE TN /) B O VR B AR 2

PSC-700 (110> [ (2020#r

041805010041 b GT47)
041805010043 SETRIETIRN Iy Bl B AN L | PSC-700 (110) IT (2020%F
W GT47)
11805010045 JeTRIE TN 7B O VR BN Z 2k | PSC-700 (110) TIT (20203
B GT47)
011805010047 SeTRIE TN R B R AR | PSC-T00 (110) IV (202037
B GT47)
11805010049 JeFRIE TS, S B VR B RS 2k | PSC-700 (1300 T (20208
B GT47)
01180501005 JeFRIE TS S B O VR B RS 2k | PSC-700 (130) 11 (2020
B GT47)
041805010053 SEFRIE TN Sy B O R B AL 2k | PSC-700 (130) TIT (20203
W GT47)
11805010055 SEHRIETIN y B O IR HANZZ | PSC-700 (130) IV (20208
B GT47)
011805010057 SETRIE TN B R B R AR | PSC-800 (110) T (20203
B GT47)
11805010050 JeFRIE TS 7B O VR B AR S 2k | PSC-800 (1100 1T (2020
B GT47)
01180501006 1 SEIRILTIN /) B Lol RN L2 2 | PSC-800 (110D TIT (20207
B GT47)
041805010063 JeBRIETIN ) B TR LML 2k [ PSC-800 (110D IV (2020
W GT47)
11805010065 JeTRIE TN 7B VR B RS2k | PSC-800 (1300 1 (20208
B GT47)
011805010067 JeTRIE TS 7B VR RS 2k | PSC-800 (130) 11 (2020
B GT47)
11805010069 JeFRIE TS 7B VR B RS 2k | PSC-800 (130) TIT (2020
B GT47)
011805010071 STk IE TN B R B R AR | PSC-800 (130) IV (20203
B GT47)
041805010073 SEFRIE TN S B O R AN i 2 | PSC-1000 (1300 T (20203
W GT47)
11805010075 JEFRIE TN 788 OB B AR ZE 2k | PSC-1000 (1300 11 (2020
B GT47)
011805010077 SETRIE TR ) B LR BE AR Z 2 | PSC-1000 (130) IO (202037
B GT47)
11805010079 JEFRIE TS 788 OB B AL 2k | PSC-1000 (1300 IV (20208
B GT47)
01180501008 1 SeTk LTSy B R B R AR | PSC-1200 (1500 T (20203
B GT47)
041805010083 SETRIETIN. ) B VR B R AR 2R | PSC-1200 (150) 11 (2020
W GT47)
011805010085 JeFRIE TN 788 OB B AR 2 | PSC-1200 (1500 IV (2020
B GT47)
011805010087 JeTRIE TS 7B O VR B RS2k | PSC-400 (95) T a (20208fF
B GT47)
11805010059 JeFRIE TS, 7B O VR B RS 2k | PSC-400 (95) Tb (20208
B GT47)
01180501009 1 JeFRIE TS S B O VR B RS 2k | PSC-400 (95) TTa (20208
B GT47)
041805010093 SEFRIE TN S B O VR AL 2k | PSC-400 (95) TIb (20203
W GT47)
11805010095 SeTRIE TN R B R ARG 4 | PSC-500 (100) T a (2020
B GT47)
011805010097 SETRIE TN R B R ARG | PSC-500 (100) Tb (20203
B GT47)
11805010099 JEFRIE TS 7B O R B AL 2k | PSC-500 (100) ITa (2020#f
B GT47)
011805010101 JeFRIE TN 7B O R B AL 2k | PSC-500 (100) IIb (2020
B GT47)
041805010103 I SESUINV) %;ﬂlmaiiiﬂm%% PSC-500 <1GzT54>7 )I a (202047
i3




041805010105 Seok TR R B O IR B AN 2 | PSC-500 (125) 1b (20207
i GT47)
041805010107 SeTk VRTINS B OV AN 4E | PSC-500 (125) Ila (20204F
HE GT47)
041805010109 Seok R TIR E O IR B AN 2 | PSC-500 (125) 1Ib (20207
HE GT47)
041805010111 SETRIETIN S B O VR AN L 2k | PSC-600 (110) [ a (2020
HE GT47)
041805010113 SETIETIN S B O VR EE AN L 2k | PSC-600 (110) b (20203
HE GT47)
041805010115 Se ok TR R B O IR B AN 2 | PSC-600 (110) 1la (20207
HE GT47)
041805010117 STk VRTINS OV AN 4 | PSC-600 (1100 IIb (20204fF
HE GT47)
041805010119 Senk R TIR E O IRBE AN 2 | PSC-600 (1300 [ a (2020F
HE GT47)
041805010121 ST IETIN S B O VR AN L 2k | PSC-600 (130) I b (20203
HE GT47)
041805010123 Senk TR B O IR B AN 2 | PSC-600 (130) 1la (20207
HE GT47)
041805010125 SETRIETIN S B O VR AN L 2k | PSC-600 (130) IIb (20203
HE GT47)
041805010127 SeTk VRTINS OV AN 4 | PSC-700 (1100 [ a (20204F
HE GT47)
041805010129 Senk R TIR E OIRBE AN 2 | PSC-700 (1100 1b (20207
HE GT47)
041805010151 Seok TR B O IR B AN 2 | PSC-700 (110) 1la (20207
HE GT47)
041805010133 Seok TR B O IR B AN 2 | PSC-700 (110D 1Ib (20207
HE GT47)
041805010135 Seok TR B O IR B AN 2 | PSC-700 (130) [ a (20207
HE GT47)
041805010137 STk VRTINS 8 OV AN 4 | PSC-700 (130) I b (20204F
HE GT47)
041805010139 Senk R TIR EOIRBE AN 2 | PSC-700 (130) 1la (20207
HE GT47)
041805010141 ST IETIN S B O VR AN L2k | PSC-700 (130) IIb (20203
HE GT47)
041805010143 Seok TR B O IR B AN 2 | PSC-800 (110) [ a (20207
HE GT47)
041805010145 SETRIETIN S B O VR AN L 2k | PSC-800 (110) Ib (2020
i GT47)
041805010147 SeTk VRTINS 8 OV AN 4 | PSC-800 (110) Ila (20204t
HE GT47)
041805010149 Seok R TIR E O IR B AN 2 | PSC-800 (110D 1Ib (20207
HE GT47)
041805010151 SETIETIN S O VR AN L 2k | PSC-800 (130) [ a (2020
HE GT47)
041805010153 SETRIETIN S B O VR AN L 2k | PSC-800 (130) I b (20203
HE GT47)
041805010155 Seok TR R B O IR B AN 2 | PSC-800 (130) 1la (20207
i GT47)
041805010157 STk VRTINS OV AN A 4 | PSC-800 (130) IIb (2020t
HE GT47)
041807010001 SISWANY L E A==y /i3 HPC300X500 1  (2018#7G46)
041807010003 TN 798 Bt N 3 =2 b HPC300X 500 II  (2018##7G46)
041807010005 TN IR B - HA 4 22 HPC300X 500 11 (2018##7G46)
041807010007 SUIAREY Sa i Lk AN==Y /i3 HPC350 X550 [  (2018H7G46)
041807010009 TR A7 7R et - HAY 4 2 HPC350 X550 I  (2018#TG46)
041807010011 TS 7 YR N 3 2 HPC350 X550 III (2018#TG46)
041807010013 TN 798 Bt N 3 =2 b HPC400 X600 [  (2018H7G46)
041807010015 TN IR B - HA 4 2= ik HPC400X 600 II  (2018H#7G46)




041807010017 THRE A7 Bt E A 3 = ik HPC400X 600 III  (2018#7G46)
041807010019 TR 7 7R - HAL 4 R HPC450 X675 1  (2018iG46)
041807010021 TOURE 7 ¥Rt E A 3 2 HPC450X 675 11 (2018#7G46)
041807010023 TN 7 JR e N b R A HPC450X 675 III  (20183#G46)
041807 ERC A
041807010001 SR LR
@” TR E R G L AR A% R

Iy +. kP KRR L. AEZEB KRR
0419 T VR 2. HiH% V RIETEMRE . AERIRTE MR B

3. MRJEER FIEKTRE L JEREKFREE L, H

fh VR EE 55

041901 FRIR R e
041901010001 FE 36 R+ C10
041901010003 SRIE T VR e C15
041901010005 IRIRTH dm VR e L €20
041901010007 FRIRTH d R L C20 (41°F)
041901010009 TRIRTH iR e L €25
041901010011 FRIET VR C25(41F)
041901010013 SRIET VR Ak €30
041901010015 IRIRTH dm VR B L €30 (41F)
041901010017 FRIRTH d TR Bt L €35
041901010019 TRIRTH dn VR e L C40
041901010021 FRIE T VR C45
041901010023 SRIET VR e €50
041901010025 IRIRTH dm VR B L C55
041901010027 FRIRTH d R L €60
041903 AR FR I VR e
041903010001 R IR IR T VR e L c10
041903010003 R IR IR T VR e L C15
041903010005 R IR IR T VR e L C15(4ifF)
041903010007 R IR IR T VR e L €20
041903010009 AR IR IR T VR e L C20 (40°F)
041903010011 R IR IR T VR e L €25
041903010013 R IR IR T VR e L C25 (4iF)
041903010015 R IR IR T VR e L €30
041903010017 R IR IR T VR Bt L C30 (41F)
041903010019 AR IR IR T VR e L €35
041903010021 R IR IR T i VR e L c40
041903010023 R IR IR T VR e L C45
041903010025 R IR IR T VR Bt L €50
041903010027 AR FRI% T AR e C55
041903010029 AR IR IR T VR e L €60
041905 TR KR
041905010001 FRaK 85 7K A Ve C20/P6
041905010003 TRIET KT iR &L C25/P6
041905010005 FEaK B K 0 Ve C20/P8
041905010007 FEAK 55 7K Ve C25/P8
041905010009 FEaK 157 7K 0 Ve C30/P8
041905010011 FEIL 55 7K A Ve C35/P8
041905010013 TRIEPT KT iR AL C40/P8
041905010015 FRaK G5 K 0 TR C45/P8




041905010017 FRIK G5 K 0 TR C50/P8 s
041907 LT I% 7 K IR B T
041907010001 AR IR 1% 7 7K ot VR €20/P6 m
041907010003 AR IR 1% 7 7K ot VR s €20/P8 m’
041907010005 AR IR IE 7 K o VR C25/P8 m
041907010007 AR IR IE 7 K R i VR €30/P8 m
041907010009 A2k B K TR €35/P8 m
041907010011 AR IR IR 7 7K ot VR et C40/P8 m
041907010013 AR IR 1% 7 K ot VR C45/P8 m’
041907010015 AR IR 1% 7 K o TR €50/P8 m
041909 JRIRE PR L
041909010001 TH % 7 v VR e L 4. OMPa m
041909010003 TH B 7 VR e L 4. 5MPa m
041909010005 T8 % 7 v VR e L 5. 0MPa m
041911 LTIk BRIt
041913 RIRIK TR B L
041913010001 Fa% KT A R €20 s
041913010003 FEa% KT v e €25 e
041913010005 FRIEIK T iR &L €30 m’
041913010007 IRIEIK T iR AL €35 m
041913010009 FE3% KT v R C40 s
041913010011 Fa% KT v R C45 s
041915 EFRIRK T IR Bt L
041915010001 AR IR IR K T VR €20 m’
041915010003 JEIRIEIK T TR €25 e
041915010005 JEFRIE K T R VR L €30 m
041915010007 AR IR IR K T i VR €35 m
041915010009 AR IR IR K T VR A €40 m
041915010011 AR IR IR K T TR C45 m’
041915010013 JEIRIEIK T TR €50 m
041915010015 JEFRIE K T R TR L €55 m
041917 HABIRE L
041917010001 B R i i VR 7 LC15 e
o120 b ) s PR SIS
3. EER o
042001 TIRAb S
042001010001 TR b DS M15 4%%& t
042001010003 TR b DS M15 t
042001010005 TR b DS M20 4%% t
042001010007 TR b DS M20 #i t
042001010009 TR b DS M25 4%% t
042001010011 TR Hb T Ab S DS M25 i t
042001010013 VR M T D DS M30 4% .
042001010015 TR b DS M30 #i t
042001030001 TR KT DP M5 453 t
042001030003 TR KT DP M5 it t
042001030005 TR KT DP M7.5 453 t
042001030007 TR KNS DP M7.5 i t
042001030009 TR KT DP M10 4%%: t
042001030011 TR KT DP M10 #i2% t




042001030013 TR KD DP M15 4% t
042001030015 TR KD DP M15 #i% t
042001030017 TR KD DP M20 4$% t
042001030019 TR KD DP M20 ks t
042001050001 TR S DM M5 4854 t
042001050003 TFIRMAN DM M5 #i%% t
042001050005 TIRMAN DM M7.5 48% t
042001050007 TR HURD DM M7.5 Wi t
042001050009 TR DM M10 453 t
042001050011 TR MR b DM M10 ks t
042001050013 TFIRMAN DM M15 4% t
042001050015 TIRMAN DM M15 #i2%% t
042001050017 TR HURD DM M20 4$%& t
042001050019 TR H R DM M20 ks t
042001070001 VR 38 B K R AR A DW M10(P6) i3 t
042001070003 VR 38 B K R KR DW M15(P6) i t
042001070005 VR 38 B K R KR DW M20 (P6) i t
042001070007 ARl iy €7 UL DW M10(P8) i t
042001070009 VR 38 B K R AR R DW M15(P8) i t
042001070011 VR 38 B K R IR DW M20 (P8) i3 t
042003 e AR
042003010001 TR T b WS M15H: t
042003010003 T T b WS M20Hi: t
042003010005 T T b WS M25Hi: t
042003010007 TR EE b WS M30#k % t
042003030001 R KD S WP M5#H%: t
042003030003 R KD S WP M7. 5k t
042003030005 B HE KRS WP M10H{%: t
042003030007 WHE KRS WP M15H%: t
042003030009 B HE A KRS WP M2048 3 t
042003030011 R KD WP M20Hi: t
042003050001 TERR BTN WM M5#H%: t
042003050003 SR LIER WM M7. 54825 t
042003050005 ER R IETR IS WM M7. 5k t
042003050007 TSR VIEAR IS WM M10#K % t
042003050009 R HURD WM 158 t
042003050011 S RIEIRIE: WM M08 %% t
042003050013 M RIS WM M20 3 t
042005 HA R i B
042005010001 HERH t
0421 I 2 . POV THRIEL P R
5. AR < HABD RS A
042101 EEPE R
042101010001 HR I FIREG R LSM-30 s
042101030001 W I TR e FHRLR AC-25 S
042101030003 W T R e ki AC-20 S
042101030005 I I R Hokiat AC-16 e
042101030007 W T R e ki AC-13 e
042101030009 W R e kit AC-10 S
042103 U I T TR




042103010001 oA I T VR T FHRIR AC-25
042103010003 AP I T TR ki AC-20
042103010005 AP I T TR ki AC-16
042103010007 I T TR ki, AC-13
042103010009 et R e gkt AC-10
042103010011 oA T VR T R AC-25 (ZEED
042103010013 AT I T TR ki AC-20 (ZEE)
042103010015 S TR kiR AC-16 (ZEED)
042103010017 U T TR R ikl AC-13 (X%
042103010019 O A TR ikl AC-10 (ZEE)
042103030001 AP I T TR R () AC-5(SBS)
042105 AR 75 R e L

042105010001 0 T CAC-137%
042105010003 B0 T CAC-134L
042105010005 T R CAC-133%
042105010007 T R CAC-137%
042105010009 TR CAC-13%¢%
042105010011 T R CAC-13k (ZHF)
042105010013 B0 CAC-134L (Z#)
042105010015 TR CAC-133% (ZEF)
042105010017 T R CAC-13# (Z )
042105010019 TR CAC-13%% (ZElA)
042105010021 T R OGFC-137%
042105010023 B0 T OGFC-134L
042105010025 TR OGFC-13%%
042105010027 T R OGFC-13%%
042105010029 T R OGFC-13%¢
042105010031 T R OGFC-13K (ZH &)
042105010033 B0 T OGFC-134L. (Z D)
042105010035 T R OGFC-133 (X&)
042105010037 T R OGFC-131# (Z i)
042105010039 T R OGFC-13%% (Z i)
042105030001 A PR B T R CAC-13
042105030003 A PR A R CAC-16
042105050001 Wi T R AR SR SMA-20 CHEIR A
042105050003 W P B TR ARk SMA-16 (BEIRE)
042105050005 I IR AR A R SMA-13 (A
042105050007 I BRI A R SMA-10 CBEACED
042105050009 Wi R AR AR SMA-20 (ZRA)
042105050011 Wi e AR A R SMA-16 (Z EA)
042105050013 Wi AR A R SMA-13 (ZHRA)D
042105050015 Wi AR AR AR SMA-10 (Z A
042105070001 WA R L AM-20
042105090001 HE R IR WE SAW-6
042105110001 TR B MO HE K TR AR OGFC-10
042105110003 o i P AT HE K TR A R OGFC-13
042105110005 o i R e HE K TR A R OGFC-16




e KR, BHEER. Kigh

AL TR

1. fFh RMABEF . oK B BB
0422 A 2. MR kg £ 1| I | I % | N T 3 I 1

3. K Fls B BIRE T IR 257 FHARAMm

I o
042201 JEE I 741)
042201010001 UK HEA kg
042201030001 i 1 771 AEARY kg
042201030003 HEZ I 551 TEA kg
042201030005 HEZ K 551 UEA kg
042201050001 K B HURL n’
042203 BHB5 771
042203010001 BHB5 771 ToHl kg
042203010003 FHB5 771 AHHL kg
042205 R4 711
042205010000 ISR LRI, 2 7 kg
042205030000 AT ISR S50 2 kg
042205050000 A ER T B RS 45 77 kg
042207 VR ok - 2% 11 A 3 7
042207010001 VR 5% 2% T A B 5 kg
042207030001 VR - T b ER A (RAR) (ZR&) kg
042209 K
042211 Eikn®ill
042213 T
042215 22 Bt 57
042217 NEES!
042219 AT
042221 EiI% il
042221010001 e STIEAST SY-CMA kg
042223 0 751
042225 Bi 7K 51
042227 W% & FRG 4555
042229 HAB AN
0123 KR T ; ;;&.j;: - Sf: TR EE LA W Fr . T EE AR
042301 T 1] YR gk = AT R
042301010001 Tl I A R 5. 9% 1. ZXQ'%;_)( A X BEEE i’
042301010003 TR e B 10. 36X2X>?£§1}%_()V~]1é><%ﬁ}§ m
042301010005 TR AT T A EIRANAE>10. 36m m
042301030001 TR - JE H s 1 ool 2x§'§%§ WEX R m
042301030003 T - W 10. %XQXQ;E%?%_()WEX%EE m
042303 T L TE R
042303010001 TR BB AR 4700 2200 %X 3300 C50 m
05K, 1TTHRERm
i am RS =2Ivd jizl:):]

05 A, P RESIR B8 RAMRFISATE




1. G
2. WiFh ) .
0501 B 3. & m3, |88 WMEAKR. ZEREAK EREAZE.
4. KE
050101 FARA
050101010001 FARA ®10-12 m3
050101010003 FARA ®12-14 m3
050101010005 FARA D14-16 m3
050101010007 FARA ®16-18 m3
050101010009 FARA ®10-12 m3
050101010011 FARA ®12-14 m3
050101010013 FARA D14-16 m3
050101010015 FARA ®16-18 m3
050103 YN
050103010001 AV ®100-120x4mLAR m3
050103010003 YN BT m3
050103010005 YN Rl m3
050103010007 AZRAR BE(GE m3
050103010009 YN ®10-12 m3
050103010011 YN »12-14 m3
050103010013 YN D14-16 m3
050103010015 YN ®16-18 m3
050103010017 YN ®10-12 m3
050103010019 YN »12-14 m3
050103010021 YN D14-16 m3
050103010023 YN ®16-18 m3
050105 HithEA
1. G@Fp
0503 =t 2. Wifh m3. nt. BR(BE: B, w/. EOR. BR BHE
3. Hig R PR, BABAS.
4, SRS
050301 el
050301010001 L] L=2m m3
050301010003 ) L=4m m3
050301030001 L) L=2m m3
050301030003 L) L=4m m3
050301050001 WM m3
050301050003 VL) 2N m3
050301050005 VL) M m3
050303 )
050303010001 AARAA L=2m m3
050303010003 ) L=4m m3
050303030001 N L=2m m3
050303030003 FARRAA L=4m m3
050305 O
050307 2N
050307010001 EZ N m3
050307010003 EZ7 N 60x60x60 tr
050307030001 NN m3
050307050001 T2 N m3




050309 AT
050309010001 A m3
050309010003 FEA 2000x200x200 R
050309010005 FhA 2000x250x200 R
050309010007 whA 2500x200x 160 1R
050309010009 A 2500x250x200 1R
050311 BRIEA

1. Auff
0505 S e W |as: mERsk HERARE

N Be

4, trEEM
050501 EER AR
050501010001 B AR 83 m
050501010003 EERER 85 n
050501010005 EBRAR 56 n
050501010007 EEBRAR 89 n
050501010009 B AR 812 m
050501010011 B AR 815 m
050501010013 EERER 518 n
050501010015 EBRAR 83 n
050501010017 EEBRAR 85 n
050501010019 EBRAR 56 n
050501010021 B AR 89 m
050501010023 EBRAR 512 n
050501010025 %‘@H&é’f& 815 n
050501010027 RER 518 n
050503 ’Emﬁﬂx R
050503010001 ERRER TR AR 83 m
050503010003 EREIRAITER AR 85 n
050503010005 EREIRAITER AR 56 n
050503010007 EREIRAITER AR 89 n
050503010009 EREIRAITER AR 812 nt
050503010011 ERERAITER AR 815 n
050503010013 ERRIRAITER AR 518 n
050503010015 EREIRAITER AR 83 n
050503010017 EREIRAITER AR 85 n
050503010019 ERERAITER AR 56 nt
050503010021 ERERAITER AR 89 n
050503010023 EREIRAITER AR 812 n
050503010025 EREIRITER AR 815 n
050503010027 EREIRAITER AR 518 n
050503030001 AT m
050503030003 AT m
050503050001 LTRESEAR 83 n
050503050003 LTRESERR 83 n

1. GFp

2, & 88 REEAER. PEEFER. 5
0507 EIRHR 3.t T |\ mEass.

4. thEtrE
050701 (KRR




050703 R EAHER
050703010001 BRI R A 4R nt
050703030001 RERhBR R AT U 7
050703050001 BRI AR m
050703070001 ERE R A 4R n
050703090001 =R R AT 4R nt
050705 B ETHER

1. G@fp & —Ey =y
arTE 2w " |Rarie memies

3. HI&
050901 =EAARTHR
050901010001 =EHAARTHR 512 nt
050901010003 =EAARTHR 815 nt
050901010005 =EHEARTIHR 518 nt
050901010007 =EHAARTIHR 520 nf
050901010009 =EHAARTIHR 512 nt
050901010011 =EHAARTHR 815 nt
050901010013 =EAARTHR 518 nt
050901010015 =EHEARTIR 520 nt
050903 AEAARTIHR
050903010001 AEAEARTIR 512 nt
050903010003 AEAARTHR 815 nt
050903010005 AEAARTHR 518 nt
050903010007 AEAARTIHR 820 nt
050903010009 AEAEARTIR 512 nf
050903010011 REMATIIR 815 nt
050903010013 AEAARTHR 518 nt
050903010015 AEAARTHR 520 nt
050905 ZEMAATIR
050905010001 ZEMATIIR 512 nf
050905010003 ZEMAATIR 815 nt
050905010005 ZEMAATIR 518 nt
050905010007 ZEAATIR 520 nt
050905010009 ZEMAATIR 512 nt
050905010011 ZEMATIIR 815 nf
050905010013 ZEMAATIR 518 nt
050905010015 ZEMAATIR 520 nt
050907 HA4AAR TR
050907010001 RRB R IHE A TR 812 nt
050907010003 RRB IR IR E AR TR 815 nt
050907010005 B R IRE AR TR 518 nt
050907010007 RRRIEEHE A A TR 520 nt
050907010009 R R IRE AR TR 812 nt
050907010011 RRB R IHE AR TR 815 nt
050907010013 RRB IR IRE AR TR 518 nt
050907010015 B R IRE A TR 520 n
0511 2R ;: ;miz Mo |ma miiRE,




. EFp

0513 AR . HE nt 88 8#iR. ERgEiRE.
. l4ee
051301 BITER
051301010001 EEELEITER 83.0 m
051301010003 LBBLEITER 54.0 n
051301010005 EBBLEITER 85.0 n
051301010007 BRI 56.0 n
051301010009 EBBLEITEIR 58.0 n
051301010011 @RI 89.0 n
051301010013 EBRLEITER 512.0 nt
051301010015 EBBLEITER 516.0 nt
051301010017 EERAITEIR 518.0 nt
051301030001 REBGITEHR n
051301030003 REBLEITEIR nt
051301050001 EHBGIEHR nt
051301070001 BEMABITEAR m
051301090001 BihE R R R E R R 83.0 nt
051301090003 B R R IR 54.0 nt
051301090005 B R R IR IR 85.0 nt
051301090007 B R R IR IR 86.0 nt
051301090009 B R R IR 88.0 nt
051301090011 B R R BRI E IR §9.0 m
051301090013 B R R E IR 512.0 nt
051301090015 B R R IR IR 516.0 nt
051301090017 B SRR BRI E IR 518.0 nt
051301110001 SUHE =R R IR IR 83.0 nt
051301110003 U= R R E IR 84.0 nt
051301110005 SUHE R R IR IR BITER 85.0 '
051301110007 U =R R IR IR 56.0 nt
051301110009 XU BE = R R E R R 58.0 '
051301110011 SRR R IR BITER 89.0 '
051301110013 SUHE =R R E IR 512.0 nt
051301110015 SUHE R R R IR BITER 516.0 '
051301110017 SUHE =R BRI E IR 518.0 n
051303 ERSIEIR n
051303010001 ERBITER 812 m
051303010003 ERBITEHR 815 m
051303010005 ERBITER 518 m
. ERFp .
0515 s A AR s m3. BE: Katk, &5R. AirEE. 5
.
. MR
051501 ALK
051501010001 ALK 525 nt
051503 HEHR
051505 P NGET
051507 Hth
051507010001 HER m
051507030001 LENRE K AR 812 n
051507030003 LENRRE K AR 518 m




051507030005 LENRRE AR 520 m
051507030007 LENRRE AR 825 m
051507050001 AR m?
051507070001 ANECEEHR 150%225%25 th
051507070003 NECEEHR 350x450%25 I
1. G AR |ea: mEmmsE. A me. B
> A 2 i 1; | e, gafgmﬁﬂ}én =
3. MR
052001 EBRRRE/AE
052003 AL
052005 Ba
052007 $28
052009 =)
052011 it
052013 EAfthAHI R
052013010001 ZEIEREAR n
052013030001 Eh R
052013050001 VN SE] 600 R
052013050003 VN SE] 800 R
052013050005 VN SE] 1000 R
052013050007 VN SE] 91200 R
052013050009 N 91350 R
052013050011 VN SE] 91500 R
052013050013 VN SE] 91650 R
052013050015 VN SE] 1800 R
052013050017 VN SE] 2000 R
052013050019 N E! 92200 R
052013050021 VN SE] 2400 R
052013070001 N m3
052013090001 AT nt
052013110001 [EN=) (63-138)x22 e
052013110003 N 63-138x22 Hh
052013110005 BEAE 150-250 th
052013110007 BEAE 275-350 th
1. G B A 85 £, EfT. iR 1. TTH.
0530 T4 B Tl ER 2. Mg e L [HEEMTR. T8, 78R, EBfE. EMBTTH
3. HE BRI o
053001 E
053003 JEX)
053005 IR
053007 A
053009 TH
053009010001 e m
053011 R
053011010001 EETE DN20 mt
053013 (HES]
053015 ML
053017 18K
053019 EAth 53
053019010001 e nt




053019030001 MEGE B]

053019050001 ISR n
053019070001 8 BiR
O6IRIE R IS
4w 2§ HigEs =21y} i5A8
06 I M BT &
1. Auff
0602 iR 2. MR & TETioTLEE 2 s
= 3\ i”% m @n:u =1 $$J§i&'2i% /?-lffﬁf%-\—.ro
4, HHE
060203 5B AR
060201010001 B AR 82 m
060201010003 B AR 83 m
060201010005 B AR 54 m
060201010007 PRI &85 m
060201010009 BRI 56 m
060201010011 B AR 58 m
060201010013 B AR 810 m
060201010015 B AR 812 m
060201010017 PRI 815 m
060201010019 TR 519 m
060201010021 B AR 822 '
060201010023 BRI 525 m
060201030001 BT E RIS 82 mt
060201030003 BB RIS 83 mt
060201030005 & TE RIS &4 m
060201030007 B BRI 85 m
060203 IS
060203010001 B RIS 82 m
060203010003 B RIS 83 m
060203010005 T RIS &4 m
060203010007 B RIS 85 m
060203010009 B RIS 56 m
060203010011 BRI 88 m
060203010013 EERAIE 510 m
060203010015 B RIS 812 m
060203010017 BRI 815 m
060203010019 EERAIE 819 m
060203030001 HBE A 82 m
060203030003 HBEEIIE 83 mt
060203030005 HBEEIIE &4 m
060203030007 BEE A 85 m
060203030009 BEE A 56 m
060203030011 HBE A 88 m
060203030013 BRI 510 m
060203030015 HBEEIIE 812 m
060203030017 BE A 815 m
060203030019 BRI 819 m
060203030021 HBE A 822 m




060203030023 HBE A 825 m
060203050001 ERFAE 52 n
060203050003 ORI 83 m
060203050005 EOHAIE &4 m
060203050007 EOIEIE &85 m
060203050009 EOHAIE 56 m
060203050011 ORI 58 m
060203050013 BB 510 n
060203050015 EOHAIE 812 m
060203050017 EOHAIE 815 m
060203050019 EOHAIE 819 m

1. Guff
0604 BORE 2. HE i a8 EVEES,

3. B

4, HHE
060401010001 BERD I 83 m
060401010003 EERD I &4 m
060401010005 EERD IS &85 m
060401010007 FERDHEE 86 mt
060401010009 FETDIRIE 58 m
060401010011 BERD I 510 m
060401010013 EERD T 812 m

1. Auff

L 2. MR B8 WS, . IRNK

0605 MILIRIE 3 me m e

4, HHE
060501 SRS
060501010001 NI 83 m
060501010003 BN I 54 n
060501010005 BN I 85 n
060501010007 LT 56 m
060501010009 BN I 58 nt
060501010011 BN I 510 n
060501010013 LT 812 m
060501010015 BN I 815 n
060501010017 LT 819 m
060501010019 BN I 522 nt
060501010021 BN I 825 n
060503 IR
060503010001 AL TS 83 m
060503010003 AR LI &4 n
060503010005 HN LI 85 nt
060503010007 HAMIL IR 56 m
060503010009 RIS 58 n
060503010011 AL TS 510 m
060503010013 AR LI 512 n
060505 HERSR LIRS
060505010001 BRI T 83 n
060505010003 BRI T &4 m
060505010005 BRI T &85 m




060505010007 BRI T 56 m
060505010009 YRR T 58 n
060505010011 YRR T 510 n
060505010013 BRI T 812 m
060505010015 BRI TS 815 m
060505010017 BRI T 819 m
060505010019 YRR T 522 n
060505010021 YRR T 825 n
1. Auff
0607 9522 (95')‘—){] . 2\ *ZE P~ =TI v iy
24 )3T 3 me n B8 T4EE. KNIFEE.
4. g
060701 4L TS
060701010001 Se 4435 56 n
060701010003 Se 4435 &7 n
060701010005 e b4 I5E 510 n
060703 S RIS
1. Auff
0609 ;E)E}&F_ 2‘ *ZE B AR BT 2 = (Eijaran
I 5. me n 88 REXEE. MERERES.
4, HHE
060901 LR ERIE
060903010001 e EARNL IR 5+0.38PVB+5 n
060903010003 AR IR 5+0.76PVB+5 m
060903010101 AR IR 6+0.38PVB+6 m
060903010103 e EARNL I 6+0.76PVB+6 n
060903010105 SRR IR 6+1.14PVB+6 n
060903010301 e R AR IR 8+0.76PVB+8 n
060903010303 P=E| =05t 8+1.14PVB+8 m
060903010501 e EARNL IR 10+1.52PVB+10 n
060903010503 e EARNL IR 12+1.52PVB+12 n
060905 L RIS
060905010001 SERIRIE (Ba5RML) 5+0.38PVB+5 m
060905010003 FENCIRES (B4RL) 5+0.76PVB+5 '
060905010005 FENCIRES (B4R1L) 5+1.14PVB+5 m
060905010101 RIS (Ba5MML) 6+0.76PVB+6 m
060905010103 SERIIRIE (BA5RML) 6+1.14PVB+6 m
060905010105 LIRS (B4RL) 6+1.52PVB+6 m
060905010301 FENCIRES (B4R1L) 8+0.76PVB+8 m
060905010303 FENCIRES (B4RL) 8+1.14PVB+8 m
060905010305 FENCIRES (B4RL) 8+1.52PVB+8 m
060905010501 LIRS (B4RL) 10+1.14PVB+10 m
060905010503 LIRS (B4RL) 10+1.52PVB+10 m
060905010505 FENCIRES (B4RL) 10+2.28PVB+10 m
060905010701 FENCIRES (B4R1L) 12+1.14PVB+12 m
060905010703 FENCIRES (B4RL) 12+1.52PVB+12 m
060905010705 LIRS (B4RL) 12+2.28PVB+12 m
060905030001 LIRS (WUR1L) 5+0.38PVB+5 m
060905030003 FENIREE (WURL) 5+0.76PVB+5 m
060905030005 FENIREE (WUR1L) 5+1.14PVB+5 m




060905030101 KRS (R 6+0.76PVB+6 ot
060905030103 KRS (R 6+1.14PVB+6 ot
060905030105 KRR (WERIL) 6+1.52PVB+6 o
060905030301 KRS (LRI 8+0.76PVB+8 -
060905030305 KRS (ERIL) 8+1.14PVB+8 ot
060905030307 KRR (ERIL) 8+152PVB+8 ot
060905030501 KEMIRTE (XUNL) 10+1.14PVB+10 n
060905030503 RIS (R 10+1.52PVB+10 o
060905030505 KRS (LRI 10+2.28PVB+10 ot
060905030701 KRR (ERIL) 12+1.14PVB+12 -
060905030703 KRS (R 12+1.52PVB+12 ot
060905030705 KRR (WAL 12+2.28PVB+12 ot
060905050001 EE%E@Wgﬁ%%&E’W 8+0.765GP+8+0.765GP+8 nf
060905050003 EE%%WE%(%%&EP@ 8+1.52SGP+8+1.52SGP+8 nf
060905050101 EE%E’%%ﬁ%‘(‘%%&EP@ 10+1.52$GP+(1)0+1.SZSGP+1
060905050103 EE%E’%M%&%@%@P@ 10+2.28SGP+80+2.28SGP+1
060905050301 EE;@E@I@%&%‘(Q%&EP@ 12+1.SZSGP+;2+1.SZSGP+1
060905050303 EE%E’%M%&%‘(‘%%&EP@ 12+2.ZSSGP+;2+2.28SGP+1

1. GAfp

I 2. MR ETESTIIE, P TSIE, X

0611 PR 3. me WS,

4. g
061101 EEDIRE
061101010001 EE SRR 5+6A+5 -
061101010003 EE SRR 5+9A+5 nf
061101010005 EE SRR 5+12A+5 -
061101010007 EiEh SRR LIRS 5+15A+5 -
061101010009 EE IR 5+16A+5 -
061101010011 EiE RIS 5+18A+5 -
061101010101 EE SRR 6+6A+6 ot
061101010103 EE SRR 6+9A+6 -
061101010105 EiEh SRR 6+12A+6 -
061101010107 EE IR 6+15A+6 -
061101010109 EiE SRR 6+16A+6 -
061101010111 EE IR 6+18A+6 ot
061101010301 EE SRR 8+12A+8 -
061101010303 EiEh SRR LIRS 8+15A+8 -
061101010305 EE IR 8+16A+8 -
061101010307 EE SRR LIRS 8+18A+8 -
061101010501 EE IR RS 10+12A+10 nt
061101010503 EE SRR 10+15A+10 n
061101010505 EE RN RS 10+16A+10 nt
061101010507 EE TR IS 10+18A+10 nt
061101010701 B BN 12+12A+12 n




061101010703 BT IENI IS 12+15A+12 nt
061101010705 BT IENI IS 12+16A+12 nt
061101010707 B RZSIENI IS 12+18A+12 nt
061103 R PSS

061103010001 B RSN IRIE (BANL) 5+9A+5 m
061103010003 B ICIRES (BRINL) 5+12A+5 m
061103010005 B ICIRES (BRNL) 5+16A+5 m
061103010007 B ICIRES (BRNL) 6+9A+6 m
061103010009 B ICIRES (BRNL) 6+12A+6 m
061103010011 B P IS IR (BN L) 6+16A+6 m
061103010013 B ICIRES (BRNL) 8+12A+8 m
061103010015 B ICIRES (BRNL) 8+16A+8 m
061103010017 B PSR IRIE (BRENL) 10+12A+10 m
061103010019 EE P ICIRES (BRNL) 10+16A+10 m
061103010021 P ESHOILIRIE (BREN1L) 12+12A+12 m
061103010023 B ICIRES (BRNL) 12+16A+12 m
061103030001 1 RS I TR (TUML) 5+6A+5 m
061103030003 1B RS I TR (UML) 5+9A+5 m
061103030005 B ICIRES (RURL) 5+12A+5 m
061103030007 B P ICIRER (RURL) 5+16A+5 m
061103030009 B P ICIRER (RURL) 6+6A+6 m
061103030011 PSR IR (RSN 6+9A+6 m
061103030013 B P IMCIRER (RUNL) 6+12A+6 m
061103030015 B ICIRES (RUNL) 6+16A+6 m
061103030017 B P ESHOLIRIE (RSN L) 8+12A+8 m
061103030019 B P ICIRES (RUNL) 8+16A+8 m
061103030021 PSR IR (RSN L) 10+12A+10 m
061103030023 B P IACIRES (RUNL) 10+16A+10 m
061103030025 B P ICIRES (RUNL) 12+12A+12 m
061103030027 B P ESHOILIRIE (RSN L) 12+16A+12 m
06110305001 BRLow-EfRL Fh S TREE 5+6A+5 nt
06110305003 B4R Low-ESRL R ES TR 5+9A+5 nt
06110305005 B4R Low-ESRL R ZS I 5+12A+5 nt
06110305007 B4R Low-ESRIL ARSI TS 6+6A+6 nt
06110305009 B4R Low-ESRL R ZS TR 6+9A+6 nt
061103050011 B R Low-ESRIL RS IR 6+12A+6 nt
061105 PRSI

061105010001 R Low-EREFTNITE Sﬂy";{;ﬁ\é;gégﬁLOW_ m
061105010003 SR Low-EREFTNITE 6#%:11';1'1\:3;;;;%”' m
061105010005 SR Low-EREFTITE 644'2:11 ‘21: EYSL;;:E;EE o m
061105010007 XURLow-EREFTMITE B#E":: ZSAZE:/;L;::;E{L o nt

635M+1.52PVB + 635K Low-
061105010009 SURLow-EZERZIULIFE | E+12A+6340+1.52PVB+6i8 nt
=B

061105010101 SURLow-EREFZSNAIE | 6+1.14PVB+6Low-E+12A+8 m
061105010103 WiRLow-EXEHMUIEE | 6+1.52PVB+6Low-E+12A+8 nt




061105010301 TSR Low-ER 2Rz IRES 8+1.14PVB+8Low- o
061105010303 SR Low-EZ 2Rz IS 8+1.52PVB+8Low- o
061105010501 TR Low-Ee Rzt b HEs 10+1.52PVB+10Low-

E+12A+12
061105010503 B Low-ES eSS 10+2.28PVB+10Low- nt

E+12A+12
061105030001 AR ow-ELEPZNNIEE | 6+1.14PVB+6Low-E+12A+8 n?
061105030003 B4R ow-EZEhZSRILIRES | 6+1.52PVB+6Low-E+12A+8 -
061105030101 58| ow-ESe 2 eSS LT 8+1.14PVB+8Low- o
061105030103 248 ow-EREhZSN LIRSS 8+1.52PVB+8Low- o
061105030301 48| ow-ESZErh 2SR L IR ES 10+1.52PVB+10Low- ot

E+12A+12
061105030303 B4R ow-ER SIS 10+2.28PVB+10Low- nf

E+12A+12

1. Gafth
N 2. MR N et
0621 GELERg] 3. me ' B8 ERRAITE, EEDEERES.
4, HKg

062101 RS ITE
062101010001 YERE R A 85 o
062101010003 RSN IS 56 o
062101010005 RSN A 58 o
062101030001 RSN IE 85 o
062101030003 HERESNAL IR 56 o
062101030005 HEREANAL IR 58 o
062101050001 ﬁﬁgﬁfgﬁi*ig{ﬁ%@ e 5Low-E+6A+5 ot
062101050003 ﬁﬁgﬁﬂiEpizgﬁﬁf%@%m 5Low-E+9A+5 ot
062101050005 155559%@;5;cpizgtfng%@sm 5Low-E+12A+5 ot
062101050101 1&559?%@:;:?22:{%%@%@1{ 6Low-E+6A+6 ot
062101050103 1EE$E§9”{J§E§EPi’;‘Eth}if%(%ﬁX}{{ 6Low-E+9A+6 ot
062101050105 155559%@3;:;:?22:{5&{%@%@1{ 6Low-E+12A+6 ot
062101070001 1&559%&{5&chizlgtf&f%(wm 5Low-E+6A+5 ot
062101070003 1&55%9‘%}%}3%EFI?’;EI{I&I%(S&%IXH{ 5Low-E+9A+5 ot
062101070005 1EE$E§9‘$J§H§Ehizlg:{ﬁ%(iﬂ%ﬁl% 5Low-E+12A+5 ot
062101070101 155559@35;:pizguﬁf%aysm 6Low-E+6A+6 ot
062101070103 ﬁe;agwgg;cpizgzﬁﬁg(wm 6Low-E+9A+6 ot
062101070105 {RAEEST e R S 2SN L RS (RSN, 6Low-E+12A+6 -

EAiR)




(RABS R IR R S ST (ML

062101090001 ) SLow-E+6A+5 .
062101090003 1EE$E§9‘€F§E;EP;;’;’E;{I&E%(%%W{ 5Low-E+9A+5 nf
062101090005 maggsggg:p;zga&f%@sm SLow-E+12A+5 .
062101090101 155559%@5%3“;22:@&{%@%@1{ 6Low-E+6A+6 .
062101090103 ﬁﬁ%’gﬂgEP;;E;UM%(%W 6Low-E+9A+6 .
062101090105 ﬁﬁggﬁ;*;ﬁg{ﬁ%@%% 6Low-E+12A+6 nf
062101110001 mﬁgﬁﬁ;*;;EE;U&%WW SLow-E+6A+5 .
062101110003 1EE$E§9‘%}§E§EFI;;’;‘I%{I&I%(S&%IXM{ 5Low-E+9A+5 nf
062101110005 mﬁgﬁﬁi*j;zg%ﬁf%(wm SLow-E+12A+5 .
062101110101 mﬁ%’gﬂgEP;;E:UM%WW 6Low-E+6A+6 .
062101110103 ﬁﬁgﬁgﬁ;*;;fzg%ﬁ%(ww{ 6LOW-E+9A+6 nf
062101110105 1&559%}’55;:}:;;’;‘lg:tf&f%(iﬂﬁm% 6Low-E+12A+6 nf
0621030000 T AR

1. Gafh

S 2. M& BE: BLE, [EHEE. Bz,

0625 SRR 3. me nt KT,

4. Hg
062501 IS
062503 R
062503010001 ETEIRTE 53 =
062503010003 ETEIRTE 54 =
062503010005 ELRE 55 =
062503030001 RSB EAR R 3.2 o
062503030003 BB IR 54.0 o
062503050001 NIRRT 63.2 -
062503050003 NIRRT 54.0 n
062505 B
062507 KTEIRTE

1. Gaft

_ N 2. M& ) _ N _ N

0641 RIS 3 me m B8 RRENRE,. RRENRIES.

4. HIKg
064101 ARSI
064101010001 ARSI 600x600x8 o
064101010003 ARSI 800x800x8 =
064101010101 ARSI o] n
064101010103 RS ] -
064103 S =N




064103010001 D= g (8+5)600x600 mt
064103010003 R EGIIRIE (8+5)800x800 '
1. mFh
. 2. W& B8 EIGKE. PHRE. HeeAy
0643 AR 3, me nt . RS,
4. Mg

064301 D]

064301010001 JEBRARELER H GRS DFB-5-C0.50 '
064301010003 JERRIAEL R H B ICGRES DFB-5-C1.00 '
064301010005 JERRIAEL R H GRS DFB-5-C1.50 '
064301010007 JERRIAEL R H GRS DFB-5-C2.00 '
064301010009 JEBRAREL R H GRS DFB-5-C3.00 '
064301010101 JEBRARELER H GRS DFB-6-C0.50 m
064301010103 JERRAELER H B ICGRES DFB-6-C1.00 mt
064301010105 JERRIAREL R H GRS DFB-6-C1.50 mt
064301010107 JERRIREL R H B ICGRES DFB-6-C2.00 nt
064301010109 JEBRAREL R H GRS DFB-6-C3.00 m
064301010301 JERRIAEL R H GRS DFB-8-C0.50 '
064301010303 JERRARELER H GRS DFB-8-C1.00 m'
064301010305 JERRIAEL R H GRS DFB-8-C1.50 '
064301010307 JERRIAREL R H GRS DFB-8-C2.00 '
064301010309 JEBRIAEL R H GRS DFB-8-C3.00 '
064301010501 JEBRARELER H GRS DFB-10-C0.50 '
064301010503 JERRARELER H GRS DFB-10-C1.00 '
064301010505 JERRIAEL R H GRS DFB-10-C1.50 '
064301010507 JERRIAREL R H GRS DFB-10-C2.00 '
064301010509 JEBRARELER H GRS DFB-10-C3.00 '
064301010701 JEBRARELER H GRS DFB-12-C0.50 m
064301010703 JERRIARELER H GRS DFB-12-C1.00 mt
064301010705 AEPRINEL R B KIS DFB-12-C1.50 nt
064301010707 AEPRINEL R B KIS DFB-12-C2.00 nt
064301010709 JEBRAREL R H GRS DFB-12-C3.00 m
064301010901 JEBRARELER H B IGRES DFB-15-C0.50 '
064301010903 JERRIARELER H GRS DFB-15-C1.00 '
064301010905 JERRIAEL R H GRS DFB-15-C1.50 '
064301010907 JERRIAEL R H GRS DFB-15-C2.00 '
064301010909 JEBRARELER H GRS DFB-15-C3.00 '
064301011101 JEBRARELER H GRS DFB-19-C0.50 m
064301011103 JERRIARELER H GRS DFB-19-C1.00 mt
064301011105 JERRIAEL R H GRS DFB-19-C1.50 mt
064301011107 JERRIAEL R H GRS DFB-19-C2.00 nt
064301011109 JEBRAREL R H GRS DFB-19-C3.00 m
064301030001 PRIAELER H TGRS DFB-5-A0.50 '
064301030003 PRIAELER H TGRS DFB-5-A1.00 m'
064301030005 PRIAELER H TGRS DFB-5-A1.50 '
064301030007 PRIAELER H TGRS DFB-5-A2.00 '
064301030009 PRIAELER H TGRS DFB-5-A3.00 '
064301030101 PRIAELER H TGRS DFB-6-A0.50 nt
064301030103 PRIAELER H TGRS DFB-6-A1.00 m'
064301030105 PRIAELER H GRS DFB-6-A1.50 '




064301030107 PRIAELER H TGRS DFB-6-A2.00 mt
064301030109 PRIAELER H TGRS DFB-6-A3.00 '
064301030301 PRIAELER H TGRS DFB-8-A0.50 '
064301030303 PRIAELER K TGRS DFB-8-A1.00 '
064301030305 PRIAELER H TGRS DFB-8-A1.50 m
064301030307 PRIAELER H GRS DFB-8-A2.00 '
064301030309 PRIAELER H TGRS DFB-8-A3.00 '
064301030501 PRIAELER H TGRS DFB-10-A0.50 '
064301030503 PRIAELER K TGRS DFB-10-A1.00 '
064301030505 PRIAELER H TGRS DFB-10-A1.50 mt
064301030507 PRIAELER H GRS DFB-10-A2.00 '
064301030509 PRIAELER H TGRS DFB-10-A3.00 '
064301030701 PRIAELER H TGRS DFB-12-A0.50 m
064301030703 PRIAELER H TGRS DFB-12-A1.00 m'
064301030705 PRIAELER H GRS DFB-12-A1.50 m
064301030707 PRIAELER H TGRS DFB-12-A2.00 m
064301030709 PRIAELER H TGRS DFB-12-A3.00 '
064301030901 FRIAELE B B KRS DFB-15-A0.50 m
064301030903 PRIAELER H TGRS DFB-15-A1.00 m'
064301030905 PRIAELER H TGRS DFB-15-A1.50 mt
064301030907 PRIAELER H TGRS DFB-15-A2.00 '
064301030909 PRIAELER H TGRS DFB-15-A3.00 '
064301031101 FRIAELE S B KRS DFB-19-A0.50 m
064301031103 FRihEL B B B MG DFB-19-A1.00 mt
064301031105 PR AL B F B KT DFB-19-A1.50 mt
064301031107 Bmi&’_ﬂ%mﬁw)ﬁiﬁ DFB-19-A2.00 nt
064301031109 PRIAELER H TGRS DFB-19-A3.00 m
064303 apzsiess]
064303010001 YapEdives] 519 m
064303010101 Yaptdives] 5+10+5 mt
064303010201 [WapEdset 6+12+6 mt
064305 BRI
064307 RIS

1. mFh

. 2. MR 88 ZEREE. WUIREE. DI0O0K

0651 e 3. mE . B W,

4, g
065101 EiE e
065101010001 TG 190x190x80 th
065101010003 IHIETE 190x190x95 th
0651 MRS
065103010001 MRS 190x190x80 th
065103010003 MRS 190%190x95 th
065105 IR
065105010001 Fotazsi ) IHIERE 190x190x80 th
065105010003 TR 190%190x95 o3
065105010101 Fotazsi) ISR 240x115x80 th
065105010103 Tz IOIFIETE 240x240x80 o3
065105030001 KFEERTDIRIEE 190%190x80 B
065105030003 KFEGRTDIRIEE 190%190x95 B




065105030005 KNMiE G OIRIEE 240x115%80 R
065105030007 KRB G OIRIEE 240%240%80 R
1. Auff
0653 T 2 v |ma mmeEs,
3. B
4, HHE
065301010001 WImREE 200x200x4 m
065301010003 WImREE 300x300x4 m
065301010005 Wi 400x400x4 mt
065301010101 WIsREE 200x200x%5 mt
065301010103 WImREE 300x300x5 m
065301010105 Wi 400x400x5 m
065301010301 Wi 200%x200%6 m
065301010303 WIsREE 300x300x6 mt
065301010305 WImREE 400x400x6 mt
1. GFp
. 2. ¥R 85 TERFEE. BEEE. F8
0655 oA 3, e nt SIS,
4, HHE
065501 TR IS
065501010001 TR RIS 82 '
065501010003 Tt RIS 83 n
065501010005 Tt RIS &4 n
065501010007 TR RIS &5 nt
065501010009 TR RIS 56 n
065501010011 TR IRINIE S &8 '
065501010013 Tt RIS 810 n
065503 IS
065503010001 RIS 85 mt
065503010003 RIS 56 mt
065503010005 RIS 58 mt
065505 DRI
065505010001 FINEETE &85 n
065505010003 DRI 56 n
065505010005 DRI 58 n
1. GFp
0659 iR » e . a5 HRES,
N =
4, HHE
065901010001 iy SiEd m
1. GFp
0660 ELAhT IR HI R ; zg nt 85 SHEERES.
4, HHE
066001 BRI 2400x1500 nt
066001010001 BRGREIE 2400%1500 nt
066001010003 BRI 2400x1800 nt

07i5HE. bR, MuiR. HbBESHAHL

LT

=

| migns

ET

i8R




07 IERE. HbRR. bR, HBBLSSAARL
1. Auff
0702 M EtErE 2. Hg BE: BEMEE. JMERE. EiRE.
3. BE
070201 VEREHEN RS
070201010001 R (MERER) 300300 -
070201010003 MERE (MEERFHERS) 300x450 n
070201010005 PRERE (MERRFHERS) 300x600 n
070201010007 AR (MERER) 300x900 m
070201010009 PIERE (PERRFHERS) 400x800 n
070201010011 WEHE (Mo ERERS ) 450x900 m
070201010013 R (MEHER) 300x1200 m
070201010015 R (MERRER) 6001200 m
070203 HMiERE
070203010001 VIESMERE (5T 23x4.8 m
070203010003 VESMERE (5T 25x2.5 m
070203010005 VESMERE (5T 45x9.5 m
070203010007 VIESMERE (5T 45x145 m
070203010009 WESMERE (5T 45x195 m
070203010011 BEsMER: () 5x20 m’
070203010013 BEsMER: () 6x24 m’
070203010015 VESMERE (5T 9.5%9.5 m
070203010017 VIESMERE () 10x20 m
070203030001 VIEIMERE (TR 23x4.8 m
070203030003 VIESMERE (Fohh) 25x2.5 m
070203030005 BESMERE (Fohh) 45x9.5 m
070203030007 BIESMERE (Fohh) 45x145 m
070203030009 VSHMERE (FoH) 45x195 m
070203030011 BEsMER: (o) 5x20 m’
070203030013 BEsMER: (o) 6x24 m’
070203030015 BESMERE (Fohh) 9.5%9.5 m
070203030017 BIESMERE (Fohh) 10x20 m
070205 iR
070205010001 BER (EiR) 900x1800 mt
070205010003 BER (EiR) 2000x1200 m
1. mafh B8 EEMERE. iR, k. K
0705 M Ethg 2, Hlt& R, (hofs. KEBEAER. BREaEE
3. BE =1
070501 EZRmEE
070501010001 BER (ERMER) 300300 m
070501010003 WER (ERMERG) 300450 m
070501010005 BER (BRMER) 300600 m
070501010007 WER (ERMEE) 300x900 m
070501010009 BER (ERMER) 400x800 m
070501010011 WEHE (EFRAE) 450x900 m
070501010013 WER (ERMER) 3001200 m
070501010015 BER (ERMER) 6001200 m
070503 ol
070503010001 R (JLE) 600x600 m
070503010003 PSR (JOREE) 6001200 m




070503010005 AR (MhHhEg) 750%1500 nt
070503010007 MBERE (HikEg) 800x800 mt
070503010009 PIERE (HORERE) 800x1600 nt
070503010011 ML (MFHRE) 900x900 nt
070503010013 PERE (HORERE) 900x1800 nt
070505 Ui

070505010001 BERE (k) 300x300 nt
070505010003 AR (MYehR) 300x600 nt
070505010005 MERE (HER%) 600x600 mt
070505010007 PERE (MYEhE) 800x800 nt
070505010009 AR (MhYehg) 600x1200 nt
070505010011 AR (H3FE) 750%1500 nt
070505010013 &R (HER%) 1000x 1000 nt
070507 i

070507010001 BRALIE 150x600 nt
070507010003 BRALIE 150x800 nt
070507010005 BRALIE 150x900 nt
070507010007 BRALEE 200x1000 nt
070507010009 BRALERE 200x1200 nt
070507010011 BRALIE 450%x900 nt
070507010013 BRALIE 600x600 nt
070507010015 BRALIE 600x1200 nt
070507010017 BRALEE 750x1500 nt
070509 L

070509010001 MER (BRIGHR) 100x100 nt
070509010003 MBERL (BRIAHR) 150x150 nt
070509010005 MWERL (BRiAHR) 200x200 nt
070509010007 MBERL (BRiAHR) 300x300 nt
070509010009 MBERL (BRiAEk) 330x330 nt
070509010011 MERL (BRIAHk) 330x500 nt
070509010013 MBERL (BRIAHR) 500x500 nt
070509010015 MBERL (BRiAHk) 450x900 nt
070509010017 MBERL (BRiAHR) 600x900 nt
070509010019 MBERL (BRiAHk) 600x600 nt
070509010021 MBERL (BRiAHk) 600x1200 nt
070509010023 BERL (BRIAHR) 800x800 nt
070509010025 MmERL (BRiAHk) 900x900 nt
070511 KEBOER

070511010001 I iZRMERE (KEAERE) |300x600 nt
070511010003 IR RMBERE (KIBGERE) [600x600 nt
070511010005 IR FBERE (KIBGER) [600x900 nt
070511010007 IR FMERE (KIBGERE) [(600x1200 nt
070513 wRaERE

070513010001 IR BMER (EREERR) |300x600 nt
070513010003 I in AR (EREERR) |600x600 nt
070513010005 IR BEMER (EREERR) |600x900 nt
070513010007 I 7 FMERE (NEERk) |600x1200 nt
070515 Eix

070515010001 TERERE (51R) 750x1500 nt
070515010003 TERERE (51R) 800x2400 nt




070515010005 FEBER (B1R) 800x2600 -
070515010007 FEEEE (2)) 900x1800 -
070515010009 FEMERE (ER) 1000 %2600 -
070515010011 FTEMERE (ER) 12002600 -
070515010013 FTEMERE (ER) 12002400 -
070515010015 FEBER (BR) 1500x3000 -
070515010017 FEBEERE (2R 16003200 -
1. Hifth
2. Hg
0713 SEARHEAR 3. BE n B8 AR,
4, HZE
5. BAXER
071301010001 SEAMAR SEEHE 900x90x 18 -
071301010003 SEAHAR SEER 910x127x18 m
EDBOAR (GEEHR)
S e
071301030001 SEAHAR 900X 12518 2545
071301050001 SEAMAR BEIR 900x 125x 18 B4R -
071301070001 SEAMAR BEDLAK 900x125x18 &H% m
HERBAR (BEHEAR)
S e
071301090001 SEAHAR 900512518 2t
071301110001 SEAMAR 1A 900x 125 x 18 &#R -
071301130001 SEAMAR MR 910x125x18 B4R m
071301130003 SEAMAR HAR910x127x18 m
TNE (H1E)
S e
071301150001 SEAHAR 900512518 25
071301170001 SEAMAR 545 910x125%18 BH% m
KES (8FEWH)
S e
071301190001 SEAMAR 90012518 et
T (£148) 900x125%18
071301210001 SRR el o
12K
PRI (WhiE) 900x125x18 &
071301230001 SEAHEIR H; (HEHE) E ot
ETE (BRUE)
S e
071301250001 SEAMAR 90012518 B
071301250003 SEAMAR TR 910x127x18 ot
071301270001 SEARHENR A 910x125%18 & m
071301270003 SEAMAR #A900x92x18 e
AR (£248) 900x125x18 &
071301290001 SEAMAR o (=18 = it
EHBAKR (FEEMEA)
S e
071301310001 SEAHAR 900x125%18 et
071301330001 SEAHENR TEF4K 900x90x 18 m
071301350001 SEAMAR MK 910x93x 18 -
071301370001 SCAHBAR RERELTA 910x95% 18 -
071301390001 SEAMAR 12 2000x80x 18 -
071301430001 SEAMAR F82A900x92x 18 -
071301450001 SEAHBAR FE17AR900x92x 18 -
071301450003 SEAHAR FE AR 910x127x18 mt
071301470001 SEAHAR BEl&5900x92x18 -
071301470003 SEAMAR BT 910x127x18 ot




071301490001 SCARHBAR FHIEARSZ900%92x18 m
071301510001 SEAIR E9#2 910x127x18 nt
071301550001 SCRHBAR £T# 910x127x18 m
071301570001 SCARHBAR EMEBEA 910x127x18 n’
071301590001 SCARHBAR EAR 910x127x18 nt
071301610001 SEAIR KA 910x127x18 nt
071303010001 NRFFZA{E Ot B B14% nt
1. G
0718 PR 2. ik mo s R,
3. BE
071801010001 btk 960x96x15 n’
071801030001 btk 920x96x14 nt
071801050001 btk 1830x130x14 n’
071801070001 btk 1850%x140%x18 n’
071801090001 btk 1850x110x20 n’
071801110001 btk 1860x137x18 n’
071801110003 btk 1860x137x30 nt
071801130001 btk 1860x65%18 n’
071801130003 btk 1860x65%30 m
071801170001 ribtR 1860x100x8 n’
071801170003 btk 1860x100x12 nt
1. G
2. HE
0721 B, BRI 3. BE no |es: mRi. ERiRe
‘ 4. TEE : ‘ =
5. Bkt
6. BB
072101 BREHAR
072101010001 REHAR 500x500x3 n’
072103 BRI
IRRRSRENIUR (2R |EE2, WER03. HXE R
072103010001 o) B1. [5EELERO nt
IRRRARENIUR (2R |EE26, MER0S. BX =
072103010003 HbiR) BB, BHBRRY n’
ARER ST (Bt |BE2, MEZR. BKE &
721 1
072103010005 %) B1. EHELRO nt
IRRRE AR (BN |, BE2, MER03.
721 1
07210303000 ) KEE BT, BHEEERRO nt
IARRA AR (IRt |RH, BE26, MER0S5.
072103030003 ) SRR, [BERRY n’
N b, B2, ER03. B
Gl 2 be ﬁ <
072103030005 | FIRSREZHRIIN (BEHIR) | oovy oo proes s it
— N ehf, BE26, WEE05.
072103030007 | FUESSZAER (BB |5, oo o mtm o it
1. G
0724 EREEEARR |2 BE o |ea mREEEARRE.
3. s
BEEEEAR
12201010001 ERAEEARIR GBS ; B

)




RREEARMR GRAARE

072401010003 = 6 n
QE'QEHEQ =% 5
072401030001 ,X,A,Eeri-ifxg&w GRIAE 6 y
AR
072401030003 ,Z,A,Eeri-}fxgmﬂi GRIAE . y
222'3_‘52 =% 5
072401050001 ,X,A,&P;Exgm GRILAD 5 ;
AR
072401050003 ,Z,A,Eeri-}fxgmff& GRIAE s ;
EEEREANR
072401070001 ,Z,A,&F;Exg@f& GRILAD s y
QE'QEHEQ =% 5
072401070003 ,X,A,Eeri-ifxg&w GRIAE s y
EEEREANR
072401090001 ,Z,A,Eeri-}fxgmﬂi GRIAE 8 y
AR
072401090003 ,X,A,&P;Exgm GRILA 8 ;
1. thER
— 2. g BE: KEFGEEEDR. SNEREGERE
72 E4EE; -
0725 PrBs e AR 3. BE " e,
4, b
072501 A RBAERER R RIIAR
072501010001 AN E AR 650x650x30 o
072501030003 AN R E AR 600x600x35 o
072501030001 AN E AR 600x600 o
072503 R DT R E AR
072503010001 R DT R E AR 600x600x35 o
072503010003 RN R E AR 600x600 o
072503030001 NIRRT AR R TR S5 (8%Z8) m'
1. Wi
|
0726 TAEA IR > f;ﬁ T
4, EARERE
072601010001 SCAS SR Ak 910x127x15/0.6 n
072601010003 STAS AR HFR 910x127%15/2 n
072601030001 SCAS AR R 910x127x15/0.6 n
072601030003 SLAS AR R 910x127x15/2 nf
072601050001 SCAS SR R 910x127x15/0.6 n
072601050003 SCAS SR HEBA 910x127x15/2 n
072601070001 STAS AR KB 910x127%15/0.6 n
072601070003 SEAREE IR JKEHHD 910% 127 x15/2 n
072601090001 STAS AR Ak 910x127x15/0.6 nf
072601090003 SCAS SR A 910x127x15/2 n
072601110001 SEARE SR AR 910x127%15/0.6 m
072601110003 STAE AR WA 910x127%15/2 n
072601130001 STAS AR ik 910x127x15/0.6 n
072601130003 STAS AR HIR 910x127%15/2 nf
072601150001 SCAS SR WA 910x127x15/0.6 o
072601150003 SCAS SR WA 910x127x15/2 o




072601170001 SIAS AR ERIEMNE 910%127x15/0.6 nt
072601170003 SEAREE IR RIS 910%x127x15/2 n
1. GAfp
2. Hg . -
0727 VR RIR 3 EE nt B8 THRMREPIRE,
4. B
072701010001 TV RREMRIAR 20000x2000x2 nt
072701030001 TV RREMRIIAR 30000x2000x2 nt
072701030003 TV RREMRIAR 30000x2000%2.5 nt
1. Ffp
2. Hg
0728 Hfthithix 3. EE nt B8 KRBk, AR, 2,
4, %58
5. &5
072801 REBHBAR
072801010001 REBHIAR 133x24x24 nt
072801030001 REBHIAR 145x38x38 nt
072801050001 REBHIAR 145x24x 24 nt
072801070001 REBHBAR 330x330x15 nt
072801090001 REBHBAR 1210x140x25 nt
072801110001 REBHIAR 1220x178x7 nt
072801110003 REBHIAR 1220x178x10 nt
072801130001 REBHIAR 2440%1220x3 nt
072801150001 REBHBAR 3000x140x25 nt
072801150003 REBHAR 3000x140x23 nt
072801170001 REBHIAR 4000x140x23 nt
072801170003 REBHIAR 4000x 140%25 nt
072803 AEHIR
N RS o A ¥
072803010001 *ﬁiﬁ%%‘?ﬁg%mm (B2 e 10x305x4 nf
N RS i A ¥
072803010003 #a@ﬁ%g.?ﬁ;mw (B2 e 10x305x5 nt
072803010005 FRERRASBRIBR (RE 610x305%6 nt
HtR)
N2 = e Y #
072803030001 *ﬁiﬁ%%‘?ﬁgw&w (B2 935, 150x5 nt
072803050001 %@E%g‘fﬁgqﬁmw (RE 1220x180x4 nt
N = o A ¥
072803050003 *ﬁiﬁ%%‘?ﬁgw&m (B 550%180x5 nf
N = i A ¥
072803070001 *ﬁiﬁ%%‘?ﬁ;ﬁmﬁ (B2 1500x182x4 nt
N = i A ¥
072803070003 *‘_ﬁﬁ%%‘?ﬁgw&m (B2 1500x182x5 nt
N2 = o Y #
072803070005 *‘_’Eﬁ%%‘?ﬁgw&w (B2 1500x182x6 nt
072803090001 FERRALERINIER (B2 1524x228x8 nt
HtR)
0728- Hith
072805010001 PIEHIAR n




072805030001 EVARBAR nf
072805050001 RS m
1. Auff
2. Hig
0729 — 3. BE - BE: RIATHEME, ST, B
4, gLEE BB, ZERIMRE. EhihBE,
5. &
6. ER
072901 FIRGTUEHB
072901010001 2 SR nf
072903 B U RS
072903010001 B HERS nf
072903030001 LEFHbBS n
072903050001 RO nf
072903070001 OIS nf
072903090001 SRS nf
072905 TR
072905010001 SRR n
072905030001 EERHR nf
072907 BRI
072907010001 PVCEBRIHES nf
072909 iR
072909010001 P I REHEES n
072909030001 RU/RURHES nf
08t R a1
4w 2§ gEs =213 i5A8
08 EinaMRarElm
1. Guff ) s -
0802 FIREH > pem - ’@iékﬁggmma akAa (5A)
3. H& ’ ’ °
08021 KA
080210010001 L H A kI ERIAR 20 A n
080210010003 L H A kI EARIAR 20 B nt
080210010005 L At K I EARIR 25 A e
080210010007 At 0 K I EARIMR 25 B nt
080210030001 (VAN AEE Y .. el AR 18 A nt
080210030003 (VAN AEE Y .. el ERIAR 18 B nt
080210030005 VAN AEE Y 5. el ERIAR 20 A nt
080210030007 (VAR .. vl EARIAR 20 B m
080210050001 PN A AR 15 A nt
080210050003 PN KA AR 15B nt
080210050005 PN KA AR 18 A mf
080210050007 PN A AR 18 B nt
080210070001 Be PG L 5 AE KA AR 18 A e
080210070003 Be TG VL 5 AE KA ERIAR 18 B nt
080210090001 Fo) T mNEPN: b AR 18 A m
080210090003 Fo) T mNEpN: b ERIAR 18 B n
080210090005 Fo) - =NEpN: b AR 20 A nt
080210090007 7B KA EARIMR 20 B nt




080210110001 e Bk 3 KR EHER 20 A n
080210110003 B[ e HTHEK BRI 4R 20 B nt
080210130001 BRI BRI AR 20 A nt
080210130003 BRI BORFRIEA EaMR 20 B nt
080210130005 B R G oK T K ELA EEIR 18 A n
080210130007 BRI A EER 18 B n
080210150001 EONIEEONER e =HAR 18 A n
080210150003 ERFIMEOR 8RB A =4 18 B n
080210170001 RIS K R A HAR 18 A n
080210170003 PSR R A =aR 18 B nt
080210190001 A e ORI EER 18 A nt
080210190003 A L ORI =AM 18 B nt
080210210001 = F IR MR SO E A =AR 18 A n
080210210003 T H MR SRR A =aMR 18 B n
080210230001 PEHE S 1R HE R SORE A EAR 18 A n
080210230003 PEHE IR MR SORE A EER 18 B n
080210250001 PO HE S TR ME R KA HAR 18 A nt
080210250003 PEHE S TR HE R KA =AM 18 B n
080210270001 T H IR SR B A HAR 18 A nt
080210270003 T H IR SRR A =4 18 B nt
080210290001 VYA K BRI HER 18 A n
080210290003 VYA K BRI EaMR 18 B n
080210310001 e e G AR KB =AR 18 A n
080210310003 B e g AR KB =EMR 18 B n
080210330001 PHYES B FAR KA =AR 18 A nt
080210330003 PEHES B E AR KA EER 18 B n
080210330005 PEHES B AR K E A EHEMR 15A n
080210330007 PEHES B AR E A EaMR 158 nt
080210350001 KBRS EEMR 20 A nt
080210350003 mRAKE AR A 4R 20 B nt
080210370001 EONGIEES N e =R 18 A m
080210370003 KA H KSR A 4R 18 B nt
080210370005 T RHNH A SR EAMR 20 A nt
080210370007 T RHNH A SR 4R 20 B nt
080210390001 kSN Y =EMR 18 A nt
080210390003 =R B R =4 18 B n
080210410001 JEH TR ALK =AM 18 A nt
080210410003 JEH TR AR 4R 18 B n
080210430001 B Y APNL Y =AM 18 A n
080210430003 ECE S Y AAPNL Y =4 18 B n
080210450001 Wb R EEMR 18 A n
080210450003 Wb R R 4R 18 B nt
080210470001 N N Y] =AM 18 A n
080210470003 NI v Y] =4 18 B n
080210490001 EONGER Y S PN =AM 18 A nt
080210490003 B EAEAK BRI =HEMR 18 B m
080210490005 B EAEAR BRI EAMR 20 A nt
080210490007 EONGER Y S PN 4R 20 B nt
080210510001 B 22 KB A =AM 18 A n
080210510003 B 22 KB A =4 18 B n




080210530001 BRAIRAES K HA IR 18A m
080210530003 NN TN Y] 4R 18 B n
080210530005 NN TN Y] EAR 20 A nt
080210530007 NN TN Y] E4R 20 B nt
080210550001 J R KB A =HAR 18 A n
080210550003 JURAKEEORE A EER 18 B n
080210570001 BRI A =HAR 18 A n
080210570003 B IR A =4 18 B n
080210590001 KRR R HAR 18 A nt
080210590003 N Y S PN Y] =aR 18 B nt
080210610001 I OKBORTA =R 18 A m
080210610003 T E I OK R =R 18 B n
080210630001 B IHF 95 2 oK SOR B A =AR 18 A nt
080210630003 B IF 95 2 oK SR A =aMR 18 B nt
080210650001 B 2 SR B OR B EAR 18 A nt
080210650003 Bz SR BLKR LA =R 18 B m
080210670001 B B AR HAR 18 A nt
080210670003 B AR =AM 18 B n
080210690001 T HI N KB A HAR 18 A nt
080210690003 T HI N HRK B A EEIR 18 B nt
080210710001 T H IR 2ORSRHA HER 18 A n
080210710003 T H IR 2ORTOR I EaMR 18 B '
080210730001 J P ARSURE A =AR 18 A nt
080210730003 J U ARSURE A =EMR 18 B n
080210750001 SN RARGORE A =AR 18 A nt
080210750003 SRR GURE A EER 18 B n
080210770001 S A ARSURE A HAR 18 A n
080210770003 St A ARSURE A =4 18 B nt
080210790001 TLVE SRR SUREE A HAR 18 A n
080210790003 TLVE R ARSUREE A =4 18 B n
080210810001 St BURE B O OR B =R 15 A m
080210810003 S BRSO OK A EAMR 158 nt
080210830001 PR A KB =AR 18 A nt
080210830003 PR A KB =ER 18 B nt
080210850001 T HHE AR AT R =HAR 18 A nt
080210850003 T HH R AiAin AEA =aR 18 B n
080210870001 LA ] HAR 18 A nt
080210870003 2 E A e K E A =4 18 B n
080210890001 R EARLORE A HAR 18 A n
080210890003 EARLORE A EaMR 18 B n
080210910001 S H K R A HAR 18 A n
080210910003 = F K R E A =AM 18 B nt
080210930001 +H AR E R A =AR 18 A n
080210930003 +H AR AR =aMR 18 B n
08023 kA

080230010001 B[R WAL R A EEIR 18 A nt
080230010003 B JEE B VD AL I A =AM 18 B nt
080230010005 B JEE RV AL I A EEIR 20 A nt
080230010007 B B VDAL I A EEIR 20 B nt
080230010009 R BV KA EEIR 25 A nt




080230010011 B[R WAL R A EEIR 25 B nt
080230010013 B JEE B VDAL I A EER 30 A n
080230010015 B B VD AL I A =R 30 B nt
080230030001 5 [ 2 BRARAE B4 A HAR 18 A n
080230030003 5 [E 2 BRARAE 4 A EaMR 18 B m'
080230030005 KEZMIKIE A A EHER 20 A n
080230030007 5 [ 2 BRARAE 4 A 4R 20 B n
080230030009 5 [E 2 BRARAE 4 A EER 25 A m'
080230030011 5 [ 2 BRARAE B4 A EEMR 258 n
080230030013 K EZMRRAE A =R 30 A n
080230030015 KEZMIKIE A A =R 30B nt
080230030017 5[5 2 BRARAE 4 A =R 50 A n
080230030019 KEZMKAE A A =R 50 B n
080230050001 AR Akl HAR 18 A n
080230050003 TrEEAeRK A =4 18 B n
080230070001 WA ERELIE A =R 15 A m
080230070003 WA ERELIE A EAMR 158 nt
080230070005 WA ERELIE R4 =HAR 18 A n
080230070007 WA ERELIE KA =aMR 18 B n
080230070009 WA ERELIE KA EHAR 20 A n
080230070011 WA ERELIE A =R 20 B m
080230090001 P9I ZEAE A HAR 18 A n
080230090003 P9I ZCAE B A =AM 18 B n
080230110001 A A A HAR 18 A n
080230110003 A A A =aR 18 B n
080230110005 AR SR AL b A HAR 18 A n
080230110007 AR SR A A EaMR 18 B n
080230130001 E ARkl =AR 18 A n
080230130003 ARk =aMR 18 B n
080230150001 ] P IR R 2L A6 1 A EAR 18 A n
080230150003 W P IR R AL M A EEIR 18 B nt
080230170001 B JEE B [H R AE 1 A1 EEIR 18 A nt
080230170003 B[R S FE AR AL R A =AM 18 B n
080230170005 B JEE 5 [H AR AE 4 A1 EEIR 20 A nt
080230170007 B JEE 5 [H AR AE 4 A1 EEIR 20 B nt
080230170009 B L [H AR AE K A =R 25 A m
080230170011 B JEE S [ AR AE I A1 EEIR 25 B nt
080230190001 EN BRI M A EHR 20 A ¥
080230190003 B BRI KA =R 20 B m
080230210001 W =548 KA =HAR 18 A n
080230210003 VU =& 404 A EER 18 B n
080230210005 PN =& 48K A EAR 20 A nt
080230210007 W =548 A 4R 20 B n
080230230001 WraErt AR e KA HAMR 20 A n
080230230003 HraErt A e A 4R 20 B n
080230230005 BRI AL EE R A ERR 30 A nt
080230230007 TSR TE AL A A =R 30 B n
080230250001 ik AR AP E] EAR 20 A n
080230250003 ik AR AP E] 4R 20 B n
080230250005 i AR AR e =HEAR 30 A n




080230250007 il AR AP E] =R 30 B n
080230270001 PG 35 22 B A EAR 20 A n
080230270003 PG 35 2R B A 4R 20 B n
080230270005 PG 35 2R A A =HEAR 30 A nt
080230270007 L PG 35 22 B A =R 30 B n
080230290001 IR TEI KA EEIR 20 A nt
080230290003 R TUELLAE KA 4R 20 B n
080230290005 R TUELLAE KA EER 25 A n
080230290007 R UL KA EEMR 258 n
080230290009 R LA KA =R 30 A n
080230290011 IR TEL KA =R 30B nt
080230310001 AR AR A R A EHER 20 A nt
080230310003 AP e R A 4R 20 B n
080230310005 AP B R A HAR 25 A n
080230310007 AP B R A EaR 258 n
080230310009 AR AAE R A =R 30 A n
080230310011 AR AR A R A =R 30 B n
080230350001 B JEE 5 5% RRAE 4 A EEIR 20 A nt
080230350003 B JEE 52 5% RRAE 4 EEIR 20 B nt
080230350005 Bl 558 1 BRAE B4 A EEIR 25 A nt
080230350007 Bl S 5K A RRAE R A EEIR 25 B nt
080230370001 A FHARAEALAE B EAR 20 A n
080230370003 A FHARAE AL AL B 4R 20 B n
080230390001 AR FELEAE R A =HAR 15A n
080230390003 AR FELEAE A =AMR 158 n
080230390005 AR FETE L KA =R 20 A m
080230390007 AR FETEAE A 4R 20 B n
080230410001 TLVEI2BR AL A EAR 20 A m'
080230410003 TLVEI2 Bk AL EaMR 20 B '
080230430001 I EE LT AE KA EHAR 20 A n
080230430003 EUEAR A e 4R 20 B n
080230430005 ElE AR A EE) HAR 18 A nt
080230430007 B A IE KA EEIR 18 B nt
080230450001 MRS B A (AR HAMR 20 A n
080230450003 MRS B A CRAERD EaMR 20 B m'
080230470001 VRS R A KA EHR 18 A m
080230470003 ]G A BRALAE B EaR 18 B nt
080230470005 ]G A BRALAE B AR 20 A n
080230470007 ]G A B AL B AR 20 B n
080230510001 HEPBERY A EHAR 20 A n
080230510003 AP ERY A 4R 20 B n
080230530001 AR IR PR LLAE B EAR 20 A nt
080230530003 (EE R AR AP el 4R 20 B n
080230550001 Gk O NUEAR AP E] =R 15A n
080230550003 ik O N AR AP E] EAMR 158 n
080230550005 Gk PN AR AP E] EEIR 18 A nt
080230550007 ik ON U AP E] =AM 18 B nt
080230550009 ik O NP E] EAR 20 A n
080230550011 Gk O NUEAR AP E] EEIR 20 B nt
080230570001 R A B KA =HAR 15A n




080230570003 AR A B AE R EAUR 158 i
080230570005 AT S BRI EAUR 18 A i
080230570007 AR AT S BRI T LAUR 18 B i
080230590001 L AL EAUR 18 A i
080230590003 L AL EAUR 18 B i
080230610001 WK RS REENA AR 30 A n
080230610003 KR BB AR 30 B n
080230610005 KR BRI AR 50 A nf
080230610007 WK SRR AR 50 B n
080230610009 KR B RN AR 30 A n
080230610011 KA. BB A =R 30B '
080230610013 KR BB AR 50 A n
080230610015 KR BRI AR 50 B nf
080230630001 WAL 5 EL G EAUR 18 A i
080230630003 WAL 5 ELAE AR 18 B i
080230650001 S RRAE R A TR 18 A T
080230650003 £ [ (1 RRAE A AR 18 B i
080230670001 LS K EAUR 18 A t
080230670003 LS K EAUR 18 B i
080230690001 £ [ (1 BRAE KA EAYR 20 A i
080230690003 S BRAE R A EAUR 20 B i
080230710001 S EKBRAE KA EAUR 18 A i
080230710003 S [E R AE 5 7 LAUR 18 B t
080230730001 PP S A EAUR 18 A u
080230730003 PP SR EAUR 18 B i
080230750001 LR A CRIT4D EAUR 18 A i
080230750003 AR CRITZD EAUR 18 B i
080230770001 L AR A 1 LR 18 A t
080230770003 L AR A 1 EAUR 18 B i
080230790001 6 B R T EAUR 18 A i
080230790003 B BRI AR 18 B i
080230810001 T EAR 18 A n
080230810003 B R T I LAUR 18 B t
080230830001 AL EAUR 18 A i
080230830003 AL EAUR 18 B i
080230830005 MRS AR A EAUR 20 A i
080230830007 R AR AR 20 B i
080230850001 B R AL AR EAUR 18 A t
080230850003 B R AL AR EAUR 18 B i
080230870001 B 5 SR EAUR 18 A i
080230870003 L 5 S AR 18 B T
080230870005 B 5 SR EAUR 20 A i
080230870007 B 5 SR EAUR 20 B t
080230870009 B 5 SR EAUR 25A i
080230870011 L 5 EAUR 258 i
080230890001 TR AR A TAR 18 A T
080230890003 PRSTRAEERA AR 18 B i
080230910001 I ARG LR 18 A t
080230910003 I AL R EAUR 18 B i
080230910005 I ARG A EAUR 18 A i




080230910007 N AR AR =R 18 B m
080230930001 e e BAR 25 A n
080230930003 P 5 I SRTE R A AR 258 n
080230950001 5 2 MERE AL D A HAR 18 A n
080230950003 o5 MERE L A EaMR 18 B n
080230970001 AR AR E] HAR 18 A n
080230970003 IBRALAE EaMR 18 B n
080230990001 Rl L kAW AR A ] EHER 15 A n
080230990003 LRl E kawR AR A ] =EMR 158 n
080231010001 AR AL R A =AR 18 A n
080231010003 W EBE AR A =R 18 B m
080231010005 AR AIE A HAMR 25 A nt
080231010007 AR AIE A AR 258 n
080231030001 JURAE HHHRAEAE KA =R 15A n
080231030003 JU RS EHHRAEAE KA EAMR 158 n
080231050001 Gk ORI AP E] EEIR 15 A nt
080231050003 ik ONUEAR AP E] EAMR 158 nt
080231070001 (SR AR AP el EAR 20 A n
080231070003 (E SR AR AP el 4R 20 B n
080231090001 [ AR AP E] EHAR 20 A n
080231090003 FE I KB LLAE B EaMR 20 B n
080231110001 A HORE 3 RRAE A EAR 20 A n
080231110003 A AR F1RRAE B A 4R 20 B n
080231130001 B ARLLAE A HAR 20 A n
080231130003 M ALK A 4R 20 B n
080231150001 ZREEAER A CEPD MR 18 A '
080231150003 ZREEALER A (P AN 18 B n
080231150005 ZREEALER A CEP RN 20 A nt
080231150007 ZRREAERA (ED HAIAR 20 B nf
080231150009 ZRREAER A (ED R 25 A nt
080231150011 ZREEAER A CEPD AN 25 B '
080231150013 ZREEALER A (P MR 30 A n
080231150015 ZREEALER A CEP HAIH 30 B nt
080231150017 ZRREAERA (E™) RN 50 A nt
080231150019 ZRREAERA (ED HHIHR 50 B nt
080231170001 ZRREAE KA (E) MR 18 A '
080231170003 ZRREKAE KA (E AN 18 B n
080231170005 ZRREKAE KA (E RN 20 A nt
080231170007 ZRRKAE KA (E) AN 20 B nt
080231170009 ZRREAE KA (EP RN 25 A nt
080231170011 ZRREAE KA (E) AN 25 B '
080231170013 ZRREKAE KA (E MR 30 A n
080231170015 ZRREKAE KA (E A 30 B nt
080231170017 ZRREKAE KA (E) RN 50 A nt
080231170019 ZRRKAE KA (E AR 50 B nt
080231190001 ZRRBLE R A (EMD MR 18 A '
080231190003 ZRRBLE A (P AN 18 B n
080231190005 ZRRBLE A CEP R 20 A nt
080231190007 ZRRBAER A (E™) HAIAR 20 B nt
080231190009 ZRRBAER A (E) R 25 A nt




080231190011 ZRRBAE R A (EHMD IR 25 B n
080231190013 ZRRBAE A (P R 30 A n
080231190015 ZRRBLE A CEP HAIH 30 B nt
080231190017 ZRRBAER A (E™) RN 50 A nt
080231190019 ZRRBAER A (E HHIHR 50 B nt
080231210001 FRRAE A (E) MR 18 A '
080231210003 HRRAE A CE) HHR 18 B n
080231210005 HRRAE A CE) RN 20 A n
080231210007 ELACEEE D) AR 20 B nt
080231210009 FIRRIER A (D RN 25 A nt
080231210011 HRRAE A CE) AN 25 B '
080231210013 HRRAE A CE) IR 30 A n
080231210015 HRRAE A CE) HAIH 30 B n
080231210017 ELACEEE D) AR 50 A nt
080231210019 FIRRIER A (D AR 50 B nt
080231230001 TIRIER A (E) PR 18 A m
080231230003 IRIRAE R AT () HHR 18 B n
080231230005 RIRAE R AT () RN 20 A n
080231230007 HIRAE A (™D FRMR 20 B nt
080231230009 KIRAE AT CE D RN 25 A nt
080231230011 KRR A C(E) AN 25 B '
080231230013 RIRAE R AT CE) R 30 A n
080231230015 RIRAE R AT () A 30 B n
080231230017 JIRAE A (™D FARBR 50 A nt
080231230019 KIRAE AT CE ™D AR 50 B '
080231250001 BRRIER A (EMD MR 18 A '
080231250003 BRRAER A (D AN 18 B n
080231250005 ERRIE R A (D RN 20 A n
080231250007 HRRAER A (E™ AR 20 B nt
080231250009 RBRIER AT CED R 25 A nt
080231250011 BRRIER A (EPD IR 25 B n
080231250013 BRRIE R A (D R 30 A n
080231250015 ERRAE R A (D HAIH 30 B nt
080231250017 SERRAE R A (D RN 50 A nt
080231250019 RBRIER AT CE D HHIHR 50 B nt
080231270001 MR R A (E) MR 18 A '
080231270003 HERRAE XA (ED HHR 18 B n
080231270005 FERRAE KA (ED RN 20 A n
080231270007 FEMAER A (HD FRBR 20 B nt
080231270009 AR A (™) RN 25 A '
080231270011 BRI A (E AN 25 B '
080231270013 HERRAE XA (ED IR 30 A n
080231270015 FERRAE KA (EMD A 30 B n
080231270017 FEMAER A (EHD FARBR 50 A nt
080231270019 AR A (™) AR 50 B '
080231290001 A R AL A EEIR 20 A nt
080231290003 A 22 JRR I AE B A B4R 20 B '
080231290005 A 2R I AE B A EAR 25 A n
080231290007 WEZRR AN A E8R 25 B m
080231290009 A 2R I AE B A =HEAR 30 A n




080231290011 MEZRAEN A S8R 308 nt
080231310001 IRAL BRI R 1€ B A EAR 20 A n
080231310003 WAL RS R H1E A 4R 20 B n
080231310005 LRI R 16 B A =R 25 A m
080231310007 LRI IR € B A EEMR 258 n
080231310009 WAL BRI IR 1€ A ERR 30 A nt
080231310011 WAL RS R 1€ A =R 30 B n
080231330001 T b 22 R ARAE 4 A EAR 20 A n
080231330003 ] b 2 BRARAE 4 A EaMR 20 B '
080231330005 T b 2 BRARAE 4 A =HAR 25 A m'
080231330007 A2 BRARAE P A EEIR 25 B nt
080231330009 ] b 2 R ARAE 4 A =R 30 A n
080231330011 T b 22 R ARAE 4 A =R 30 B ¥
080231350001 R Z R A IR 50 A m
080231350003 R Z R N A E=E4R 50 B m
080231370001 AN Z RSB AE A EEIR 20 A nt
080231370003 A S 2R SR AE A B4R 20 B nt
080231370005 A S 2R SR AE A EAR 25 A n
080231370007 A 2R SR AE A EAMR 258 n
080231370009 A 2R SR AE A =R 30 A m
080231370011 A RN Z RSB AE R A =R 30 B nt
080231390001 28 FURRAE KA1 EER 18 A n
080231390003 28 FURRTE KA 4R 18 B n
080231410001 WAL B BRI R HAR 20 A n
080231410003 6 3T B PR AE 4 A 4R 20 B n
080231410005 WL B S R AE B A EHR 25 A m
080231410007 AL B B RRIE R A EAMR 258 n
080231410009 AL SRR A =R 30 A ¥
080231410011 WAL B B ARIE R A =4 30 B nt
080231430001 R AR A =R 20 A m
080231430003 WAL KA =R 20 B m
080231430005 R EH AR A =R 25 A n
080231430007 AR SEAE AL A AR 258 n
080231430009 R B AR A =HEAR 30 A m
080231430011 R AR A =R 30 B m
080231450001 HERISAE A (D AR 18 A n
080231450003 MERSHER A (E 4R 18 B nt
080231470001 SRR LA A EEIR 15 A nt
080231470003 [ AR PE] =44R 15B '
080231490001 AR A C(E) EAR 15 A n
080231490003 AR A (ED AR 15B n
080231510001 HAEBE M K FAETE KA =R 30 A n
080231510003 HAEBE M K FAETE R A IR 30 B ¥
080231510005 HAEBE M K FAELE A EAR 40 A n
080231510007 HAEBE M K FAELE A E44R 40 B n
080231530001 T EBAEN A (E) HEMR 18 A m
080231530003 T E BN AT CE) 4R 18 B nt
080231530005 T E BN A CE) E4R 20 B n
080231530007 T ERAE AT (D =1k 20 B n
080231550001 ke A A Ee) AR 18 A n




080231550003 ATkl EAIR 18 B nf
080231550005 e R EAIR 20 B nf
080231550007 R BTN A EAIR 20 B nf
080231570001 B K EBRAE K ERR 18 A nf
080231570003 B K BRAE EAIR 18 B nf
080231590001 R -C MR A B A EAIT 18 A nf
080231590003 R -C MR A B EAIR 18 B nf
080231610001 B I G RRAE R A (L) EAT 18 A nf
080231610003 B I G RRAE R A (L) EAIR 18 B nf
080231610005 B I S RRAE R A CRIED ERIT 18 A nf
080231610007 B I S RRAE R A CRIE) EAIR 18 B nf
080231630001 AN R EAIT 18 A mf
080231630003 AN R EAIR 18 B nf
080231650001 PR IRAEAE R A ERIT 18 A nf
080231650003 P REIRAEAE R A EAIR 18 B nf
080231670001 iR hE RSN THIR 25 A mt
080231670003 R E RSN ERIR 25 B nf
080231710001 R BRI R A ERIT 25 A mf
080231710003 R BRI R A ERIR 25 B nf
080231730001 KB LLAE R ERIT 18 A mf
080231730003 WK LA R EAIR 18 B nf
080231750001 A BRI TR R ZAHT 30 A m
080231750003 A B TR R EHIHZ 30 B m
080231770001 WA AR A ERIT 40 A nf
080231770003 WA AR EAIR 40 B nf
080231790001 F SR TE R A ZAR 30 A mt
080231790003 H LSRG R EHIHT 30 B m
080231790005 H LSRG R ZAIHT 50 A m
080231790007 H LSRG R EHIR 50 B m
08025 ARG (58)
080250010001 R A AR 18 A nf
080250010003 R IR A AT 18 B nf
080250030001 R R A EAEUR 18 A nf
080250030003 R R A AT 18 B nf
080250050001 AT WK EEUR 18 A nf
080250050003 R F (oK AT 18 B nf
080250070001 SN RCEe] AR 18 A nf
080250070003 BRANAF AT 18 B nf
08027 b
080270010001 uhES:S EEUR 18 A nf
080270010003 I 1] TR 18 B mt
080270030001 ERAL AR 18 A nf
080270030003 ZERAL AT 18 B nf
08029 wa

1. &F X . .
0812 BT > ism o gg MAﬁgfgg . NER®EA. AEX

3. Hitg ) ’
08121 ANEXER
081210010001 NEREF OGERRAD I IR EER 10 A nf
081210010003 NEREF OGER R I IR ZER 10 B nf




081210010005 Nig KA (NEARA)D IREENR 12A nt
081210010007 NERFA (NEF KD IR EER 128 m
081210010009 NERFA (NEFRFD B EER 10A m
081210010011 IERIA (R R B LER 108 m
081210010013 IERIA (A KD R AR 12A m
081210010015 Nig KA (NEARA) faiE B8R 12 B nt
08123 NERER
08125 NESLREM
08127 KER
081270010001 EK A CG-D-M 400x400x20 nf
081270010003 K B A CG-D-M 400x400x25 nf
081270010005 K B A CG-D-M 400x400x30 nf
081270010007 3 K A FJ-D-M 400x400x20 n
081270010009 WSEK A FJ-D-M 400x400x25 nf
081270010011 3 7K B A FJ-D-M 400x400x 30 nf
081270010013 K B A CG-D-P25 400x400x 20 nf
081270010015 K B A CG-D-P25 400x400x 25 nf
081270010017 3 K B A CG-D-P25 400x400x 30 n
081270010019 AWK A FJ-D-P25 400x400x 20 nf
081270010021 3 7K B A FJ-D-P25 400x400x25 nf
081270010023 K B A FJ-D-P25 400x400x 30 nf

1. Guff -
0818 Al 2, 158 N 88 XAaMFimR. ANEaiHeaE.

3. % !
08181 KIREFHHITR
081830030001 PULEIRTE B ®300 A
081830030003 PAZERRAE A ®400 A
081830030005 PYZEIRTE B F ®500 A
081830050001 PRI RO 7T 180%180x650 A
081830050003 PUEREAE B A (R ) ®180 h650 N
081830070001 et = m
08185 NEAMFIm

09iFmE. TN EmEIhEM L
4w 2§ gEs =21y} i5A8
09 S, T~ EEhE R
1. Auff
e 2, Ht& 88 AEREIhER. KEGER. &
0901 BRI 3.t " |emenEEz.
4, R

090101 AEWREER
090101010001 IREFAZEIL AT 500x500x9 nf
090101010003 IREFRZEILAER 500x500x12 n
090101010005 IRERZEFLAER 600x600x9 nf
090101010007 IRFERZEFLAER 600x600% 12 nf
090103 REAER
090103010001 EERREAER 9.5 nf
090103010003 T ERREHAER 12 n
090103010005 EEEREAER 15 m
090103010007 EEEREABR 18 m




090103030001 MK EREAER 9.5 nt

090103030003 MK BURE A B 12 m

090103030005 MK BURE GBI 15 m

090103030007 MK BURE A B 18 m

090103050001 X EEEAER 9.5 nt

090103050003 MK BUREAER 12 m

090103050005 MK BURE GBI 15 m

090103050007 MK BURE GBI 18 m

090103070001 7K KR A ER 9.5 mf

090103070003 7K A B A B R 12 n

090103070005 7K kB A B R 15 n

090103070007 M7k kB A B R 18 nt

090105 SHFERER

090105010001 SEREAEIR 42 (IREBRARZIGERER) nt
1. Gfp

g 2. ¥ig & e P

0903 TARSEMEIR 3 g i} 85 KEIFER. MTILHERS.
4, R

090301 AFRUPER

090301010001 TEEUHEIR 1220x2440x3 m

090301030001 SAEER 1220x2440x3 m

090301050001 SEIEIREIR 1220x2440x3 m

090301070001 R AR 1220x2440x3 m

090301090001 AR IREIIR 1220x2440x3 m

090301110001 AR RETR 1220x2440x3 m

090301130001 LTHRATER 1220x2440x3 m

090301150001 LTHEER 1220x2440x3 m

090301170001 RBE AR 1220x2440x3 m

090301190001 EERIIRER 1220x2440x3 m

090301210001 AR=ZTiEL 1220x2440x3 m

090303 PIMELREAR
;‘ ;m:z A BRI BN, BARI. TH

0905 SRR S e Mo |R. RGN, BARNIR. R
NS . SEEIRE.
4. AR

090501 R

090501010001 4 AR 2. 0mm (PHARAEAL) m

090501010003 AR 2. 0mm CHYABER) I

090501010005 AR 2. 0mm CHUBRTEE) m

090501030001 AR 3. 0mm (PAARAEAL) m

090501030003 AR 3. 0mm CHY AR I

090501030005 4 AR 3. 0mm CHUBRTETE) m

090503 B0

090503010001 IR 0. 8mm m

090505 EEER

090505010001 RN FRIR AR 82.0 @GR & m

090505010003 FEINAEI A R 82.5 @mBuR TR '

090505010005 PRI A R AR 83.0 @BiR TR m'

090505010007 RN R 84.0 @R TR '

090505010009 RN FRIR AR 82.0 @GR =& m




090505010011 AR FRSR AR 82.5 EMELR =R m
090505010013 RS FRIR AR 83.0 EWELR =R m
090505010015 RN ERR 584.0 @R =& '
090505010017 AR FRSR AR 82.0 EELA PUR m
090505010019 RN FRIR AR 82.5 LS PR m
090505010021 RN FRIR AR 83.0 @GS PUR m
090505010023 RS FRIR AR 84.0 SR PUR m
090505010025 AR AR 82.0 BEGRE m
090505010027 ez L=t=2 82.5 BEGRE m
090505010029 RN FRIR AR 83.0 BEGR R m
090505010031 AR AR AR 54.0 BEGRE m
090507 FEBNER
090509 SRR
090511 FEARRIAR
090513 FosEET AR
090515 SRR
090515010001 £F ($BA%) BIR 1854 300x300x0.5 nt
090515010003 &F (1Bas) PR iR 300x450%0.5 nt
090515010005 &B (fBas) BRIk iR 450x450%0.5 nt
1. Guff
2. Hig o NpiAT S =
5. BE
090701 R LES T
090701010001 BB IR AR 9 m
090701010003 B BRI IR AR 12 m
090701010005 B BRI IR AR 14 m
090701010007 B BRI IR AR 15 '
090701010009 B BRI IRAEAR 16 m
090701010011 B BRI IR AR 18 m
090701010013 B BRI IR AR 20 m
090701030001 IIEA R IR AR 9 mt
090701030003 WIS AR AR 12 m
090701030005 WIS IR AR 14 m
090701030007 IR A IR AR 15 m
090701030009 I IR IR AR 16 mt
090701030011 IR IR AR 18 m
090701030013 WIS IR AR 20 m
090703 EREEImiR
090703010001 EAREEIRAER 9 m
090703010003 SRR AR 12 m
090703010005 SRR AR 14 m
090703010007 EAREEIRAER 15 m
090703010009 EREERIR AR 16 m
090703010011 EAREEIRAR 18 m
090703010013 SRR AR 20 m
090705 IR IR
090705010001 WIS AR AR 9 m
090705010003 WIS IR AR 12 m




090705010005 WA IR AR 14 nt
090705010007 WIEAR R IR AR 15 nt
090705010009 WA IR AR 16 nt
090705010011 IR RIR AR 18 nt
090705010013 IEHR IR AR 20 nt
090707 FEER AR IHIR
090709 Hith
090709010001 S5EIREREA SR '
1. Ffp
B8 BEIHR. BIIFER. BREIR
| At m m2
0909 E*‘I‘Z&tmﬁ& 2\ %A;E . %ﬁ&&@gﬁis E'fﬂj%o
3. Mge
090901 BEZIER
090901010001 WERSZIERM m'
090903 B ZIFR
090905 ERIER
090907 EEIRBATER
090907010001 B EAER (PC)STILMR nt
090907030001 EEmEEs (PC) oSt nt
090909 Eifth
090909010001 B ES T HEE AR AS TR ZS SRR nt
1. Ffp
. 2. g B8 AMEER. EBESR. AME
0911 SRR 3. E@EAE L P
4, MHEE
091101 AIEEIR
091103 SEBEAW
091105 aE& LR
091107 SEIBHR
091109 Eifth
1. Ffp
2. Hg
0913 RS AR 3. XEALE nt B85 RBEEIRE.
4. MHEE
5. (BEEE
091301 $EIBE AR
,=E}u_jx‘ bi/\ﬁgg 630 I‘Eng
091301010001 GRS f”;ﬁ Ll (55 i
SHISSER 63.0 (BBE
091301010003 BRI T AR ?4;&155 = (5 nt
SHRNISISER 63.0 (B
091301010005 RS AR f‘sf e (5 i
=R bi/\§§284‘0 EIE
091301010007 RS AR ff’;“ma s (A i
FRNIERER 640 ($BE
091301010009 RS AR ?4’)& Iheis = (5 nt
SRMIERZEE 64.0 (BE
091301010011 RS AR f”s’)“’f S (5 i
Sz g AL b =k EA '?}S = L“ 3 bi[\igg 830 EIE
091301010013 E@%Lmﬁ%;f =Y (Bﬁl fb;b)‘dfﬁﬁa?)z (I‘ED}_ -




091301010015 TEEimAEEEaR (B |mxMiER=EE 63.0 (BE i
1)) 0.4)
091301010017 TEEImAIREESR (B |RNIERER 63.0 (BE i
) 0.5)
091301010019 TEEIMAIREESR (B |RNIERER 640 (BE i
) 0.3)
091301010021 TEEImAIREESR (B |RNIERER 640 (BE i
1)) 0.4)
091301010023 TEEIMAREESR (B |RRNIERER 640 (BE o
1)) 0.5)
091301010025 BRI EEE A iéf;aﬂ WRIFEE 830 (812 .
=N =L ] =1=
091301010027 B REE S ’?ffma’ﬁgi 830 (HE e
SITRE e 2R (=01
091301010029 B E AR ?Ef*x UBRIFEE 83.0 (812 e
=N =L ]| =1=
091301010031 RS AR ’?ffma’ﬁ’i‘i 540 (8= -
=N =L ]| ==
091301010033 RS AR é%f;'*x WRIFEE 540 (812 e
A =N —F ==
091301010035 LB RREEAR iéffma’ﬁgi 540 GER nt
091301010037 TEEImAIREESR (BN |BosNIERER 63.0 (BE i
) 0.3)
091301010039 TEEImAIREE SR (B |BREsNIEREE 63.0 (BE i
1)) 0.4)
091301010041 TEEImAIREESR (BN |BosNIERER 63.0 (BE i
1)) 0.5)
091301010043 TEEImAIREESR (BN |BENIERER 640 (BE o
1)) 0.3)
091301010045 TEEimREEEaR ([BM |REsMiERZEE 64.0 (JBE o
1)) 0.4)
091301010047 TEEImAIREESR (BN |BENIERER 640 (BE
) 0.5)
091301030001 EMEEREEE S 54.0 ($8/E0.5)
1. Gaft
s 2. Hg .
ST\ SRR . sk
0915 FHEKREE IR 3. S n BE: R&LKRRE,
4. 148e
091501 ARELIKiRHR
091501010001 N 812 ot
091501010003 AREIKiRHR 815 ot
091501010005 N §20 ot
1. Gafh
. 2. Wt 88 BELHER. 5REEHRER
0917 I HR m - NN
AR 3. HEAE  REBEAR. NERRARE,
4. 148e
091701 RABBER
091703 SRELIRER
091705 WIS HRER




091707 KBEIRER

1. GFp

e T Sk 2‘ %E'Jf% P L &

0919 PEEL AR 3 g m B8 TamERIERE.

4. BE
091901 TR IR
091901010001 T atRFERA EHR 58.0 nt
091901010003 Tt ISR 510.0 n

1. &
0923 Efth2hmiR 2. g m B8 FETNARR. HittZE,

3. thBE
092303 EFEETTHL AR
092313 Hith
092313010001 ZRELTIRA TR 2440x1220x3 nt
092313030001 R ISR 2440x1220x3 nt
092313050001 EEEITRRSgEE AR n
092313070001 EINIMEREEES SR nt
092313090001 hEEBXES 396x2400x15 n
092313110001 B AR m
.- . ;: mg L |me eEEEUR. mempsRe

3. M8E ’
092501 SEEFE TR
092501010001 SEREBRIHITIR 850 nt
092501010003 SREEBARZELLE 875 nt
092501010005 SEAEBARIETER 5100 nt
092501010007 SREBARZFELLE 5150 nt
092501010009 SEAEBARIEIER 5200 nt
092501010011 SREEBARZFELLE 850 nt
092501010013 SEAEBARIHETER 875 nt
092501010015 SEAEBARIFETER 5100 nt
092501010017 SEAEBHRIFEI 5150 nt
092501010019 SEAEBAROIEIER 5200 nt
092501030001 SEAMRREEL R  |650 nt
092501030003 SEAERRREEEE IR  |675 nt
092501030005 SEAERREAEL R  |6100 nt
092501030007 SEARERREEL R |6150 nt
092501030009 SEAEBERREEL IR 6200 nt
092501050001 SEmEMR. 7 amktmR  |850 nt
092501050003 SEEER. TEREOR  |680 nt
092501050005 SEEER. FamEtmR  |5100 nt
092501050007 SEEGE. aBEtiR 6120 nt
092501050009 SEmEMR. §EmEtR  |6150 nt
092501070001 & BB O 850 nt
092501070003 S EEIFIERES 580 nt
092501070005 & BRI O 5100 n
092501070007 SRR TR 5120 nt
092501070009 & BEBIEEE 5150 nt
092501090001 ERASEEBEBALTIR |650 nt
092501090002 EINASEEBEEAIOMR (575 '




092501090003 ERRSEEBESRIER (5100 nf
092503 22 LRI R
092503010001 N2 RIERIK BB Z I TSR m
092503030001 024 PLRBER Z TSR m
092503050001 @fﬁ%ﬂf_ﬁ@;’xiﬁzﬂﬁéﬁké%?ﬁ

1. Auff
0932 BEYR (7h) 2. ¥R K B |BE: B BHE.

3. H&
093201 14
093201010001 IR T iR nt
093201030001 EFEIRRTRERER | KHh m
093201030003 EFIERTRERER R m
093201050001 SHAREIEAR (Th) m
093203 &

e IR, B, H

. 2. BMR BE: ARl 2BRIERT. 2Rk, =

0939 AL 3. AR A e

4, HHE
093901 N
093903 BRI
093903010001 TEENIBRIRIT m
093905 1BINPRIT
093905010001 BB I TR m
093905030001 ¥BENPRIT m
093905050001 BN IR IRRRT n
093905070001 SRR IR n
093907 Hth
093907010001 BE SRR n
093907030001 BN TR PR nt
093907050001 BE S TEIRHT n

B e =] +
0942 T S gﬁ?‘%;ﬁﬁﬁﬁﬁhn\ il f&H. HEA.
094201 SREEH
094201010001 1855 n
094201030001 SESES 30x0.08 m
094203 T
094203010001 EASEME n
094205 2l
094207 TR
094207010001 BasiER 100/8)ER '
094207010003 EASHER 150/8E m
094207010005 BasER 200/a)iE m'
094209 Hth
10128, ek
4w 2§ gEs =213 i5AB

10 A= N A=




1. maif

2. WRERAR
1001 BWEE 3. BE B8 BEEES. RRLES.

4 BE

5. BE
100101 SRS
100101010001 EnE QCH75x35x35x0.8 m
100101010003 EnE QCH100x35x35x0.8 m
100101010005 B QCH150x35x35x0.8 m
100101010007 B QC50x45x45x0.5 m
100101010009 EnE QC50x45x45x0.6 m
100101010011 EnE QC50x45x45x0.7 m
100101010013 A QC75x45x45x0.5 m
100101010015 Bhs QC75x45x45x0.6 m
100101010017 B QC75x45x0.7 m
100101010019 EnE QC100x45x45x0.5 m
100101010021 EnE QC100x45x45x0.6 m
100101010023 EnE QC100x45x45x0.7 m
100101010025 B QC150x45x45x0.7 m
100101030001 V4] QU50x35x0.5 m
100101030003 ERE QU50x35x0.6 m
100101030005 ERE QU50x35x0.7 m
100101030007 (U4 QU75x35x0.5 m
100101030009 ERE QU75x35x0.6 m
100101030011 ERE QU75x35x0.7 m
100101030013 ERE QU100x35x0.5 m
100101030015 ERE QU100x35x0.6 m
100101030017 ERE QU100x35x0.7 m
100101030019 ERE QU150x35x0.7 m
100101050001 BEEE QU38x12x1.0 m
100103 RRAS)
100103010001 EERE DU38x12x0.5 m
100103010003 EERE DU38x12x0.8 m
100103010005 EERE DU38x12x1.0 m
100103010007 EERE DU50x12x1.0 m
100103010009 EERE DU50x12x 1.2 m
100103010011 EERE DC38x12x1.0 m
100103010013 EERE DC50x15x1.0 m
100103010015 EERE DC50x15x1.2 m
100103010017 EERE DU60x27x1.0 m
100103010019 EERE DU60x27x1.2 m
100103010021 EERE DV20x20x0.3 m
100103010023 EERE DL20x43x0.8 m
100103030001 BERE DC50x19x0.45 m
100103030003 BERS DC50x19x0.5 m
100103030005 BERSE DC60x27x0.6 m
100103030007 EERE DV49x19x0.5 m
100103050001 EA) Dt24x38x0.27x0.27 m
100103050003 B35 Dt24x32x0.27x0.27 m
100103050005 E)45) Dt14x32x0.27x0.27 m




100103070001 YA Dt24x28x0.27x0.27 m
100103070003 YA Dt24x25%x0.27x0.27 m
100103070005 YA Dt14x25%x0.27x0.27 m
100103090001 HEU & DH20x20x0.3 m
100103110001 VAYIA= DL20x25x20x0.4 m
100103110003 ARIA=A DL14x20x0.4 m
100103110005 ARIA= DL14x20x0.5 m
100103130001 WA= 0.6 m
100103130003 SN WIA=] 0.8 m
100103150001 BINRINEE DU38x10x0.7 nt
100103150003 BINR N LS DU38x12x0.8 nt
100703150005 R DU36x12x1.2 p
100103150007 BINRINEE DU50x15x1.2 n
100103150009 BINRNEE DU60x27x1.2 nt
1. G
o, BE
3. B o
1003 BEehE g Ba L pE. WHE,
5. FEAE
6. Ak
100301 [GyIA=)
100301010001 i e ) A tM16x32%x1.0x1.0 m
100301010003 tRERE tM24x38x1.2x1.2 m
100301010005 i o ) A= tM30x50%x1.2%x1.2 m
100301010007 i o ) A= tM32x45%x1.2%x1.2 m
100301010009 tBRERE tM32x50%x1.2x1.2 m
100301010011 tRERE tN16x25%1.0x1.0 m
100301010013 tRERE tN16x32%1.0x1.0 m
100301010015 i o ) A= tN24x28%1.0x1.0 m
100301010017 i o ) A= tN30x32%1.0x1.0 m
100301010019 i o ) A tN32x32x1.0x1.0 m
100303 iy A=)
100303010001 LEYE e m
100305 PEIIE
100305010001 PELL IS m
100307 WEIE
100307010001 WELL & m
1. G
004 - > fgg n [pE e EmRE .
4. B,
5. EEAE
100401 VA=)
100401010001 VA= 25x%30 m
100401010003 A= 30%x30 m
100401010005 VA=) 30x40 m
100401010007 A= 40x45 m
100401010009 VA=) 40x60 m
100401010011 VA= 50x50 m
100401010013 A= 50%55 m




100403 aERE
100403010001 BERS 75x50 m
100405 A=)
100405010001 RENE 75x45x0.6 m
100405010003 A=) 5028 m
100405010005 NS A=) 21x21 m
100405010007 e E 23x26 m
100405010009 A 23x32 m
100407 Hith
100407010001 PEREE (NG5 EREEE: 2.5mm SRS '
100407010003 PRREE (NG5 EREEE: 3.0mm SRS '
1. GFp B ERETHSEL 0.4
1006 REER 2. s £ A ’g{;ﬁggﬁ;@ﬂ” R
3. B
100601 A=l
100601010001 A=k 38ARBM 0
100601010003 LAtk 50K i
100601010005 LAk 60K B i
100601030001 LAtk 5014 i
100601030003 A=l 60ch B4 0
100601050001 A=l 50F#E A
100601050003 LAk 603 i
100601070001 LAtk 50@5E i
100601090001 Ak 50h373% 0
100601110001 A=k 75748 0
100601110003 A=k 10037#% & 0
100601130001 Sy A= 12N 0
100601150001 A=l BT (B120.8) 0
100601170001 LSy AT a WNEKES 0
100603 HESRBEH
100603010001 A= BT 0
100603030001 YAl s ERE 0
100603050001 A= 10 0
100603070001 Bes B 5957 0
100603090001 ) A = 124e 0
100605 Hithle B et
111 )5 Rt Hm
) B MgRLS =Tivd 588
11 BRI
1. GFp
2. &
3. MEREB - -
e 4, EmRR 9 B8 TARNE. TAEEE. ARE
1101 Al 5. F R P S
6. tEAE
7. FEAR
e
110101 SEARIE
110103 IASEIIE




110105 ARESIE
110105010001 JRARKRT] (BRERAK) 2100mmx900mmx40mm
110105030001 JRARAKI] (LTHEHEA) 2100mm x900mmx40mm
110105050001 JFEAKIT (L1#5K) 2100mmx900mmx40mm
110105070001 STARSEER] 2100mmx900mmx40mm
110107 ARERBAKI]
110107010001 ERR AR ] MFM-2427d5A 1.5h-2 nt
110107010003 FRR A ERBRIA K] MFM-2121d5A 1.5h-2 nt
110107010005 FRRARRBRIAGE K] MFM-1821d5A 1.5h-2 mt
110107010007 FRRARRBRIAGE K] MFM-1521d5A 1.5h-2 mt
110107010009 PR ERBRIEA K] MFM-1221d5A 1.5h-2 nt
110107010011 ERR AR ] MFM-1021d5A 1.5h-1 mt
110107010013 B ARRBRIAGXI ] MFM-0921d5A 1.5h-1 nt
110107030001 ZRA R K] MFM-2121d5A 1.0h-2 mt
110107030003 ZARAFRIB K] MFM-1821d5A 1.0h-2 mt
110107030005 ZRARRHBE K] MFM-1521d5A 1.0h-2 nt
110107030007 R PRI K ] MFM-1221d5A 1.0h-2 mt
110107030009 ZRARRHBE K] MFM-1021d5A 1.0h-1 nt
110107030011 ZRARRBE K] MFM-0921d5A 1.0h-1 mt
110107050001 ARARRBEABTKI] MFM-1221d5A 0.5h-1 mt
110107050003 ARARRBEABTKI] MFM-0821d5A 0.5h-1 m'
110107050005 ARARFRBEABKI] MFM-0618d5A 0.5h-1 m'
110107050007 ARAEFERBANI ] MFM-0615d5A 0.5h-1 nt
110109 Hifth

1. mFh

2. Fig
AE " RoE (B2 B B R

5 Bk N WE. WEGKE. RAEM, Hibs,

6. FFEAR

7. fhHEsEE
110301 i’
110303 MERBAKI)
110303010001 MERBAX I 960x2050 E#RR%K m'
110303010003 MERBEX I 960x2050 E#RZRK m'
110303010005 MERBEXHEFIT] 960x2050 E#FAR m'
110303010007 MERBEXEFIT] 960x2050 E#RT & m'
110303030001 MERBGK FEHPI) 1200x2050 E#RER% m'
110303030003 MERBIK FEHPI] 1200x2050 E#RZ%K mt
110303030005 MERBI K FEHPI] 1200x2050 E#FAR m'
110303050001 MERRAEI) 860x2050 EfRZ %K m'
110303050003 MERRAEI) 960x2050 EFRE%K m'
110303050005 MERRA A 960x2050 EfRZK m'
110303050007 MR 960x2050 EFFA%K m'
110303070001 ERBAEFR] 1200x2050 EFRT %% mt
110303090001 NG R AanE '
110303090003 AR RPRIAR K] CREEEE m'
110305 FEkES)
110305010001 RIS EEREEANF0.8mm o

SRR




110305030001 MEREATKER] ﬁgﬂ&ggm ¥F0.8m nt
110305050001 R BRI T nt
110305070001 BB iR 0.6 nt
110305070003 BEER] FiiR 0.4 nt
110305070005 BEEF] BN 0.4 nt
110307 NE
110309 MERRGKE
110309010001 MR X EEE FAZ% GFC-D-A1.5 nt
110309010003 MR X EE R Z% GFC-H-A1.5 m
110309030001 MERBIXGERNE FAZ% GFC-D-A1.0 nt
110309030003 MERBXGESNE Z% GFC-H-A1.0 nt
110311 FREE
110313 Hith
110313010001 REMETU202E51) 2", 2.5 El
110313010003 REWETU202E51) 3" &l
110313030001 M EBRA K A TR 3mmEEE &l
110313050001 REWETU202E51) 4" Bl
110313070001 SR 4" R
110313070003 SR 5" R
110313070005 SR 6 R
110313070007 SR 8" R
110313090001 HiERIRE 1.5MM x85MM =
110313110001 B EBATL ERE2-10KHK E
110313130001 BeeiHIE FJK-SF a
110313150001 &k EEE2-10KKREE2-4mm 182
110313170001 = RDQ &l
110313190001 B ERHL FJJ E
110313210001 [y UVES =5 R
110313230001 [y i e B2wW R
110313230003 [y B3W =
110313230005 [y GBS B4W R
110313250001 Bk CB-SIA =]
110313270001 B CB-SIS R
110313290001 BRAZ 4 hE R
110313310001 BT FB =5 R
110313330001 SFFHF ey R
110313350001 WA =5 &l
110313370001 s =5 El
110313390001 % =5 El
1. &
> ;gf; - o8 waenn. s %
1105 FMIE 4: — n, & %E*&EF\ RN, FINIREE
5. KSR B RS,
6. FFEAR
110501 FMIRFIR )
110503 EMARIERL )
110505 TR T
110507 F AR




110509 N EEE
110511 Hith
1. Gafth
2. FE
o " BE: FAENEEIE. BN IE
1107 R 3. B I
4, BHKER T
5. FEA
110701 FENEE TE
110703 ASEIBA K IE
110705 Hith
1. @B
2. WtE
3. BB Ba: BELEASIE. WAREA
4. B B, RERRASIIE. BREEA
1109 HaeE >. HERl E. REEARAASITE. KEE
6. 85 aeiTE. Hibh
7 EmEehE S€E. Hit%,
8. Eifa
9. FEA
110901 EEIEAR IR
11090101 aASTH ]
o S0%51 AR (RHE)
110901010001 ey s
— 5055 FBKAE (REE)
110901010003 EES TR G
P S0%5] FBKAE (HWE)
110901010005 Ty G,
U S0%5] KRS (BEE)
110901010007 EES TR SO
U S0%5] R (BAE)
110901010009 EESTHIT N
— 70550 AR (RHE)
110901010011 EAS T S
— 7055 BkAE (REE)
110901010013 EES T S
P 7055 FEkAE (EHE)
110901010015 ey S
o 7055 kAT (BEE)
110901010017 EES T S
n\,, T0R5] MEEE (BHE)
110901010019 Ly S
11090103 EE SN
. 8585 HmARER (BENE)
110901030001 P i Smiﬁé}; (=
o R 85&7%5 EBikiazE (RA®)
110901030003 EE D] S
o .. 855 HBikiazx (i)
110901030005 EE SR S
8575 EikiRZE Ef
110901030007 EASHER] #5) BikisR (FRE)

SmmBEE




8587 AR (BHE)

110901030009 BE L] S
1109010300711 BASHER] gaiﬁégﬂeuﬁ# (BHlE)
110901030013 BA SR 221i§é})?lﬂ(l$l$ ($RE®)
110901030015 PO 22?% };gimzs (RHE)
110901030017 BA SR ﬁiﬁégmﬁé (BiER)
110901030019 RS 221?;}?’7‘"%55 (RAE)
11090105 EESE]

11090107 BaeWE]

110901070001 SosmEE ] ;(::)féi&*ﬁﬂiﬂﬁéé (BHe)
110901070003 P ; g?jg& kiR (REE)
110901070005 SO eameE] ;(;:)fg&%ﬂw%%ﬁ (hfEeE)
110901070007 BA L] ;gj’féi&%m‘%ﬁé (BixE)
110901070009 RASHE] ;g?fg& ERRIEE (HAE)
11090109 LSS TFE

110901090001 BASTHE 22?}%}?35“%% (HHE)
110901090003 S TRE zgiﬁé I;g;‘ms:of (REE)
110901090005 oS TRE gﬁﬁé I}?;‘%ﬁ%“z (HHEE)
110901090007 BT E?niﬁé }?iﬂiﬁi& (BES)
110901090009 BASTHE E&iﬁéfﬁ"ﬁﬁ (RALE)
11090111 AL

110901110001 SASHEHE Z?niﬁé }j;ﬁakuﬁiﬁ (BAe)
110901110003 O Z&iﬁé I)Ef;m;:of (REE)
110901110005 8o SR Ziiﬁé}?ﬂw%ﬁﬁ (&HfEE)
110901110007 SASERE ;ﬁg }?iﬁiﬁiﬁé (BES)
110901110009 tRASENE ;&iﬁé?ﬁﬁuﬁiﬁ (B&)
110901110011 A SHHTE ifniﬁé }j;ﬁakuﬁiﬁ (HHe)
110901110013 A S 80K7% Biki&E (fREB)

S5mmBEIg




80R%I HiKiRE (GHiEE)

SSSHETE e
110901110015 BESHRE SmES
o 80K% BikizZE (HER)
110901110017 DA SHERIE Smil‘:‘ii)ﬁﬂl = ( m
e 80X% FRENZE (Be)
110901110019 BASHERE Smil‘—_'ﬂ; w2 ( e
e 85K% MARELR (EMNE)
110901110021 EASHRE Smiﬁé}; i nf
e 85K% BikizZE (fRA)
110901110023 NN 1] S VRR e
e 85F% BikizZE (hiRed)
110901110025 N 2 A S, VR e
o 85K% BikizZE (HER)
110901110027 DA SHERIE S VRIR m
e 8585 @R (BEe)
110901110029 EASER 5mmEiI; A i
11090113 HASEEE
o 5087 HmARER (BEE)
110901130001 EESEEE Smiﬁé}& i mt
e 50K% BikisZE (REB)
110901130003 RS ETE Srm VRR m
== 50/ N | EEI:\ :/ \:?:2 E%lﬁ@’
110901130005 HASEEE Smiﬁé}&”]"?“ ( ) i
e 50K% BikiszE (&)
110901130007 {EA S EEE S VRR e
— 50R% SRS (EHE)
110901130009 BASEEE Sm%r?l‘:‘ii; I ( e
I 1005% mXRER (ENE)
110901130011 BAESEER ST ! mt
e 100%% BikigizE (REAB&)
110901130013 EESEEE S PRI ot
o 100%% BBikigE (HiEe
110901130015 EASEER Smféi& kiR ( ) nf
e 100%% BikigzE (&)
110901130017 {EASEEE S VRRi e
100&% &HREE (Ee)
110901130019 RELEEE 5mmaﬂ; A i
11090115 EEeEME
110901150001 =]l 50&K% MAESR (FHE) nt
110901150003 EEEEME 50&% BikisZE (fRE&) nt
110901150005 EEEEME 50&% BikisZE (hiEe) n
110901150007 EASEMNE 50R% BikisE (HESR) m
110901150009 EEEEME 50&%% SKREEE (ElE) nt
11090117 BEERNATEE
S5587% MREGR (ENE)
I = Pas ';‘ N m2
110901170001 REEASNATRE | ., B
. 5587% BikiziZE ((RA®)
s ~ 225 - e
110901170003 FEIMEASRATRE | A+ O T
- . 5587% BikigiE (hiRea)
110901170005 SIS NA RS OB i

6+12A+6NHAF IR




110901170007

IR EERATEE

5587 Bikigiz (HE®)

6+12A+6INHPZHIE

110901170009 FIRESERNT NEE Zi,‘?; '2 iﬁguéli Eéiig—%)
110901170013 SEEASAFTBE |0 0y e )
110901170015 FERNESESRT 25 Zi?fﬁ i;?léligiii%%)
110901170017 FERNESESRT NE2E Zif?;'ﬂ ig;léliéiigé)
110901170019 SREALNF TR fo,ﬂf%;;;i%i’g@
110901170023 BIREASKTTRE gff fudowl %iig@
110901170025 RENRARNFTRE | o) o (PHS)
110901170027 FIRESERTANEE 2?_,‘1?{25 '2 ig;lzli Eé;ig—%)
110901170029 REEASATITBE |00y oot ()
110901170031 RENBASNITRE | oy or e 08
110901170033 FEREARHATEE |0 vy f@;’;ﬂéii %iigé)
110901170035 SEABARNFTRE | gy et (LS
110901170037 SEABARNITTRE | oy ot ()
110901170039 FEREELNFTRE |0y f%??éii ?ﬁi’?)
110903 PEREAS A

110905 REEEASE

110907 AR E

110907010001 REABMEARTIN [ oy i )
110907010003 REUBMEARTHI] |00y e ()
110907010005 REMEARTH) [ oy oo TS
110907010007 REABEARTIN [ oy e (RS
110907010009 REUBMEARTH] |00y et ()
o010 e |V BRI (R

6+12A+6NHF TR




110907010013

FEAMRINGE

CEa=ail

S0F% kg (IRE®8)

6+12A+6INHPZHIE
110907010015 SEARMEARTIN] [ oy e (TR
110907010017 FEARES ST Zngf /2 f%’;];’;’i %iiz‘.%)
110907010019 FEARES ST Zﬁf ﬁﬁg@;i ;ii%%)
110907010021 REABMEARTIN [ o) o )
110907010023 REUBMEARTHI] |00y ot ()
110907010025 REABMEARTHN [0y oo TS
110907010027 REUBMEARTHI] |00y T )
110907010029 REMEARTH) [0 i ()
110907010031 FERNBFIEE ST Zif?;g fg;';uéligéiig@)
110907010033 FERNEFIEE ST 2_5;?25 AJ E;j;;,i %ii%%)
110907010035 SEARMEARTIN [ oy o (RS
110907010037 SEABMERSTI | ﬁi;ﬁiéiiéi’z@
110907010039 FEARES ST Zf 27’5 /2 ﬁﬁgﬁi Eéii%@)
110907010041 REABEARTHN | Sra) o )
110907010043 REUBMEARTHI] |00y ot ()
110907010045 REABMEARTH | ra) e TS
110907010047 REUBMEARTHI] |00y e ()
110907010049 REEARTH) |0 R ()
110907010051 FEEXNBFIEE ST 23,‘?25 ’2 fg;';uéli Eéiig—%)
110907010053 SEBMERRTIHI] |00y it (o)
110907010055 SEARMEARTHN | ray e (RS
110907010057 FERNBFIEE ST g?_/‘?f AJ i?ggiﬁ %iizi%)
110907010059 FERARES ST 23"? 27’5 ﬁﬁg@;i ;ii%@)
110907010061 FERNBRIEE S HE] 10055 ALGE (RAE)

6+12A+6NHAF IR




110907010063

FEAMRINGE

BEHE

100&% BikifiE (IRE®)

6+ 12A+6N AR
110907010065 SEABMEARIED [0 o (e
110907010067 SESUBMEARHRTT | [0y e (T
110907010069 SEMEARIED (00 P AL
110907010071 REABEARIERT) |2 oy o )
110907010073 REUBMEARIITT |00y oot ()
110907010075 REABEARIERT [ a) o TS
110907010077 REUBMEARINTT |00y o T
110907010079 mETEARE) (20 R ()
110907010081 SEABMEARIERT) |2 oy o )
110907010083 SESUBMEARIITT |00y it ()
110907010085 SEABMEARIERT] [0 gy o )
110907010087 SESUBMEARITT |00y o (T
110907010089 SEMEARIERT |2 o) o ()
110907010091 REABEARIET) [ oy ot )
110907010093 REUBMEARIITT |0 0y it ()
110907010095 REABMEARIE) [ oy o ()
110907010097 REUBAEARIITT |0 0y oo (T
110907010099 REATAEARIT [ oy o )
110907010101 SEABMEARIET] [y et )
110907010103 SESUBMEARIITT |0 0y oot ()
110907010105 SEABMEARIERT] [ oy o ()
110907010107 SESUBMEARINTT |0 0y ot (T
110907010109 SECUMEARI [ oy or e )
110907010111 P RRE S SR ISEI KIANGA (RME)

6+12A+6NHAF IR




110907010113

FHETRRAES

EHERL

95FF BikiRiR (IRE®)

6+ 12A+6N AR
110907010115 REABEARIERT) [ oy ot (TS
110907010117 REUBAEARINTT |00y T )
110907010119 REATAEARIERT [0 o )
110907010121 SRS S ] zfﬁf@;’;ﬁiiéigé)
110907010123 SESUBMEARIITT |0 0y it ()
110907010125 SEARMEARIERT] [ oy ot ()
110907010127 SESUBMEARITT |0 0y i (T
110907010129 SEMEARIT [ oy oo )
110907010131 SEBEARIBRIERT] |2 a0t o (0
110907010135 SStBER IR |12 o )
110907010137 SEBEARIBRIERT] |2 o) e ()
110907010139 SRR IEA SRR ;‘iﬂfﬂé’;@i@;ﬁ;ﬂﬁ)
110907010141 SESRMEARIBTET] |1 o) o (e®)
110907010143 SEABEARIBIERT] |1 a0t oo ()
110907010145 SEStBER IR (2000 o T
110907010147 SEBEARIBIERT) |00 e ()
110907010149 sstBER I (1200 O )
110907010151 REUBMEARTHE |00y AT ()
110907010153 REABMEARTIE | oy o (LS
110907010155 REUBMEARTHE |00y oot (o)
110907010157 REABEARTIE | oy ot ()
110907010159 REUBAMEARTHE |0 0y et ()
110907010161 FERARESSTHE Zﬁf H@?;Eﬁ%iﬁ%@
110907010163 FRABNESESTHE SORS Bk ((RES)

6+12A+6NHAF IR




S0F% HBikigiz (HiEe)

110907010165 FERARESSTHE 6+12A+ 6T EIFRES I

110907010167 SEARMEARTIE | oy onie ()
110907010169 FERARESSTHE Zngf ﬁﬁ;;i féiig%)
110907010171 REAMEARTIE | oy o )
110907010173 REABMEARTIE | oy e (LS
110907010175 REUBMEARTHE |00y ot TR
110907010177 REABEARTIE | oy onte (RS
110907010179 REUBMEARTHE |0, et ()
110907010181 FERARESSTHE Zii’; H@?;Eﬁ%iﬁ%@
110907010183 SEARMEARTIE | oy onie (LS
110907010185 FRABNESESTHE fo ﬁi’g’;'i%;i%@
110907010187 FRABNESESTHE fo ;J i?;;i %iiz‘.@)
110907010189 FRAMIESSTFE fo ﬁﬁgﬁ; éiﬁg@
110907010191 REAMEARTIE | oy o D)
110907010193 REABMEARTIE | oy e (LS
110907010195 REUBMEARTHE |00y ot e
110907010197 REABEARTIE | oy onte ()
110907010199 REUBAEARTHE |0y et ()
110907010201 FERARESSTHE 23"?5 ﬁf@;‘;ﬁi%ﬁiﬁ@
110907010203 FRABNESESTHE 23’1%; ﬁizygigi%@
110907010205 FRABNESESTHE 22"?5 ﬁi’g’;'i%;i%@
110907010207 FRABNESESTHE 23’1%5 ;J i?;;i %iizé)
110907010209 FERARESSTHE gg’?f /2 ﬁﬁy’iﬂgi %iig%)
110907010211 RETAEARIRE | J oy o )
110907010213 I A SRS | r) ok (RES)

6+12A+6NHAF IR




80FF BiKiRiE (HiEAE)

110907010215 REAEARIRE [0 o) o

110907010217 REABEARIERE |0 oy ot (RS
110907010219 REUBMEASIIE |00y et ()
110907010221 SEMEARIE |0 oy o )
110907010223 SEARMEARIERE |0 oy ot (LS
110907010225 SESUBMEARIIE |00y e TR
110907010227 SEARMEARIERE | oy ot )
110907010229 SESUBMEARIIE |0 0y et e (T
110907010231 REEARIRE | o) o )
110907010233 REABEARIERE |00y ot (EHE)
110907010235 REUBMEASIIE |00y T TR
110907010237 REABEARIRE |00y ot (RS
110907010239 REUBMEASIIE |00 et ()
110907010241 SEMMEARINE |0 oy o )
110907010243 SRR A I 2??; ,ﬂf%?ﬁﬁ%ﬁi%ﬂ
110907010245 SEUBMEARIIE |00y ot TR
110907010247 SEABMEARIERE |0 gy onte )
110907010249 SESUBMEARIIE |00y et ()
110907010251 REATAMEARIRE [ oy o )
110907010253 REABEARIERE | oy ot (LS
110907010255 REUBMEASIIE |00y e TR
110907010257 REABEARIERE | oy ot )
110907010259 REUBMEASIIE |0 0y et ()
110907010261 SEMEARIEE |y o )
110907010263 SRAMMEARIERE |, e (REE)

6+12A+6NHAF IR




90FF BikiRiR (HiFE)

110907010265 BRI SRS

= 16+12A+ 6 hZSHIE

110907010267 satEMIasERE |0 Bk (BRE8)
6+12A+6 AP IHIE

110907010269 satEMIasEnE |0 mpis (RAES)
6+12A+6 P EIHIE

110907010271 mrEAESsERE | o) AR (BAES)
6+12A+6 P IHIE

ST e emey | VR RS (REE)
6+12A+6 AP EIHIE

110907010275 e T SORFY kRS (e
6+12A+6 NPT

ST e emay |V RS (BEE)
OISR = 6+12A+63 SIS

110907010279 I cERg | meis (RAES)
6+12A+6 P IHIE

110907010281 FEAREEEEEE SORS MRS (RAE)
6+12A+6N P IHIE

110907010283 SEARMEASERE |, ohre (RES)
6+12A+6N AP IHIE

110907010285 FEAREEEEEE SORFY kRS (wHHE)
6+12A+6X AP IHIE

110907010287 FEA BB EEEE SORS kAR (HER)
6+12A+6 AP IHIE

110907010289 SRABMESRERE |1y Aoor (BAIE)
6+12A+6 P IHIE

110907010291 mrEELsERE |0 BARA (BAES)
6+12A+6 P IHIE

oo e emey | PA RS (REE)
oI R = 6+12A+6 N HZSIHTE

110907010295 e T SSFF RKRS (wHHE)
6+12A+6 NP IHIE

T e emay | PH RS (BEE)
OISR = 6+12A+63 P ZSIHTE

110907010299 I cERg | mis (RAES)
6+12A+6 P IHIE

110907010301 FEARFIES Az SSEI AR (FME)
6+12A+6 P IHIE

110907010303 sREAEaeERE | ohns (REE)
6+12A+6 AP IHIE

110907010305 FEAREEEEEE SSFF RKRS (e
6+12A+6 NPT

110907010307 satEREASERE | ke (BEE)
Al = 6+12A+ 63 hZSIEES

110907010309 FEABEESSETEE SSEI BBIS (RME)
6+12A+6 P IHIE

110907010311 mEEMIAeRATRE ) WARR (RAE)
6+12A+6XNAFIKEE

110907010313 EEEMIA SRR TR [ Bkt (RES)

6+12A+6NHAF IR




5587 Eikigiz (HiEe)

110907010315 REURMERSITTTRE |y o (0
110907010317 REABEARITTEE |0y e (2
110907010319 RIREAEA SR TEE Zfﬁﬁﬁ;ﬁf@iﬁg@
110907010321 SEMEARIITER |00y ot ()
110907010323 SEABMEARITITEE |0y e (1)
110907010325 SERBAMEASHITTEE Zfﬁj’%?;ﬁ%gg@
110907010327 SEABEARITTTEE |00y e (2
110907010329 SERBAMEA NI TEE Zfﬁﬁﬁ;ﬂﬁ%iig@
110907010331 IREA SN RS 23?fﬁf§§§"§7i%§§%@)
110907010333 REABEARIT TEE |00y e (1)
110907010335 IR SR TEE 23’1%35'%?;;5%;?2@
110907010337 REABEARIT TEE |00 oy o (2
110907010339 e YT S gfﬁﬁﬁ;ﬂﬁ%iig@
110907010341 SEMEARITTEE |0 oy ot ()
110907010343 SEABEARIT TEE |00 oy e (1)
110907010345 SERBAMEA SR TEE 23’?35'%;?;5%;2@
110907010347 SEABEARIT TEE |0 oy o e (2
110907010349 SERBAEA SN TEE gfﬁﬁﬁ;ﬂﬁ%iig@
110909 RERAEEA S

110911 KBRS S I8

110911010001 SEABMEARIITIR |00y o (e
110911010003 SERABSRTNTIE | 0y f%;;j:: ?iii?%%)
110911010005 SEABMEARIICTIR |0y e (e
110911010007 SERABSRTNTIE | 0y j'%;;ﬁ %ii’z:@
110911010009 SERMEARTCTRE |0y oo ()
110911010011 SBR[ DA (RAE)

6+12A+6R5 K hZSIIE




65F5 BikiRix (IRE®)

110911010013 FRABMESSICPAE | 0
- . ... |65&%F BiKiRZE (HiEe)
- ... |65&F BiKiRZE (HIER)
110911010017 FRABMIS SIS (7)) 6’5)5&’:”: s
- ... |65%% s (Ee)
110911010019 SEARMESSTINTEHRE 6+i -\ iﬂgx’sp %ﬂﬁ%
ek W |2OFRF MIAREGR (BHRE)
- ... |55&% BikiRZE ((REHE)
110911030003 FRABMISSIEESE (7)) 6’5)5&':": -
_ 5575 BBikiaE (GifEe)
u(= PaS N U '*"; -
110911030005 FRABMESSTNERE |7, T
- .. |55F% BikigZE (HER)
110911030007 FRABMISSIEESE (7)) 6’5)5;& s
_ 5585 SRR (Ee)
222 P Eisa D W B o
110911030009 FRABMESSIKEEE |5 et sz
_ 655 MERESR (EME)
== ul= pas N % "h"; N
_ 65875 BBikiRZE (IRE®)
222 PEisa D T B .
110911030013 FRABMESSIKEEE | 5n cr s
_ 6585 BBikiRZE (hiEe)
u(= Pas N U '*"; -
110911030015 FRABMESSTNERE |, D
_ 65875 BBikiRZE (HIES)
2242 P EsEa D W EEES -
110911030017 FRABMESSIKEEE | 50 cr s
_ 657 R (EUe)
2242 P Eisa o W B o
110911030019 FRABMESSIOKEEE |50 et s
110913 Hfth
110913010001 EASIEN
1. Gafh
2. FE
o 3, WS . N
1111 BN, ¥B5RIIE 4, IR BE: BN, BEINESE.
5. Bi5
6. FEA
1. Gkt
2. FE
. 3. MBS o el e i
1113 RIS 4, IR BE: BRI, BRE. HibE,
5. B
6. FEA
111301 B ]
N 60%% Bt 5+9A+5W [z
111301010001 b SE >
IR
R 60&% #attht 5+9A+5H
111301010003 BT ] EF,EEI&%’ '
N 88% % [t 5+9A+5W [ hzs
111301010005 b S

W




88F%I it 5+9A+5H

NN 2 N rnZ
111301010007 BREERI) I
92Z7 5+9A+5Y zs
111301010009 R }&gﬂ I8 5+9A+ SHRT n
92%7% @I 5+9A+5WH
NN 2 m2
111301010011 BREERI) -
60X7! 5+9A+5 z=
111301030001 R I&I?J HIE 5+9A+SHET nt
60%7%! Eitht 5+9A+5WH
| STZ I m
111301030003 BRI hZSIyT
111303 2} S
60X7! 5+9A+5 z=
111303010001 BREER I&I?J HIE 5+9A+SHET nt
60%7%! Eitht 5+9A+5WH
¥ EEE - m
111303010003 BREER hESIyT
60X7! 5+9A+53Erhzs
111303030001 RS Eﬁ? 28 5+9A+50H o
60%% #taitht 5+9A+5WH
BRI - m
111303030003 BRHERE rhESIT
80F7%! 5+9A+5 N [rhzs
111303030005 RS }&E?J SRR o
80F%! % taitht 5+9A+5WH
BRI + m
111303030007 BRIERE chesHy
RE] 5+9A+53rhzs
111303030009 RS ﬂﬁ?] 38 5+9A+50H o
88F%I @t 5+9A+5H
BRI - m
111303030011 BRIERE .
92Z%7% 5+9A+5WHhzE
111303030013 RS ﬂﬁ?] 8 5+9A+5X o
92%7% @I 5+9A+5WH
BRI - m
111303030015 BRHERE chesHyE
60X7! 5+9A+5 z=
111303050001 BRIFEHE Iﬁgﬂ HIE 5+9A+SHET '
60%7%! Eitht 5+9A+5WH
B SEFrE - m
111303050003 BRIEHE hESIT
60X7! 5+9A+5W ez
111303070001 BT TES I&I?J 98 5+9A+ nt
60%% #aitht 5+9A+5WH
N =5 >
111303070003 BRAFTEE hESIT
111303090001 BREHE 6057 A '
111303090003 BREHE 60%7% ZatHt mt
111305 Hifth
1. mfh
2. Mg
3. AL
1115 IR I 4, IHIEAAY n B85 FENIES.
5. B
6. His
7. FEA




1. g
117 R T > ﬁgﬁﬁ wo |ea aramEs.
4. WAL
1. g
2. Mtk
119 237, @A) 3. BEEER wE |Ea: SmmiE. Do,
4. HE
5. EESEEE
111901 IR
111901070007 SR SRR E -
171903 S
111903010001 A5 EN(E4EI ] SEHIE m
111903030001 BB T{eRYgE| ] =5 m
111905050001 BREESERRG | |6A =
1. g
121 Wi, E i: :g:jﬁ no |ma o, oE. Hbs,
4. FEEISE,
112101 Zh7]
112103 2hEs
112103010001 EESYE =5 nt
112103010003 EEeYE e '
112103030001 ey SEYN ) =5 nt
112103030003 2y SEN) 88%7% nt
112103050001 RN DB =5 nt
112105 Hith
112105010001 o2y SEnp =5 m
112105030001 BINEELD =5 nt
112105050001 AEENEEL =5 m
112105070001 BESL] RE '
1. g
‘ 2. Fs B8 MEAT. BEET. R,
1123 Gl j: gfﬂffé nt T AR, Hfb,
5. MR
112301 XHRBE ]
112301010001 SRARBA m
112303 eI
112305 =
112307 EBFXFiH ]
112307010001 XS] =5 nt
112309 ]
112311 =]
112311010001 ToHEIRIE| ] 12mm LIRS nt
112311030001 BIRELESLN|T) 900x2100 m
112311050001 ASERARI] AEENEDT10EN nt
N G Ny
1124 i I AT e, mEE. S, B

. EfthZ.




112401 TAEIRIE]

112401010001 ToIEIRE] 12mm LIRS n

112403 FEF RN B ENIE ]

112405 =30

112405010001 NSRS EREIPZA]  |HFMO0820(6) m'

112405010003 NIRRT ERENIPZAT]  |HFM0920(6) '

112405010005 NSRS EREIPZAT]  |HFM1020(6) m'

112405010007 MRS ERENIPZAT]  |HFM1220(6) m'

112405010009 NSRS ERENIPEAT]  |HFM1320(6) '

112405010011 NIRRT EREIPEA]  |HFM1520(6) m'

112405010013 NIRRT ERENIPZAT]  |HFM1820(6) '

112405010015 NSRS EREIPZAT]  |HFM2020(6) '

112405010017 MRS ERENIPZAT]  |HFMO0716(5) m'

112405010019 NSRS EREMIPEAT]  |HFMO0820(5) '

112405010021 NIRRT EREIPEAT]  |HFM0920(5) m'

112405010023 NSRS ERENIPZAT]  |HFM1020(5) '

112405010025 NSRS ERENIPZAT]  |HFM1220(5) '

112405010027 MRS ERENIPZAT]  |HFM1320(5) m'

112405010029 NIRRT ERENIPEAT]  |HFM1520(5) '

112405010031 NSRS ERENIPEAT]  |HFM2020(5) m'
N =L S HE = pnadt

112405030001 'fm%:%ﬁi:ﬁl?gh%]aﬁaﬂﬁﬂjﬁlﬂ HHFMO0820(6) i
FvaN=N2 ST B B B

112405030003 %Mﬂb:ﬁ:x&iﬁl%ﬁ%ﬁﬂﬁ#‘%lﬂ HHFM0920(6) i
FraN=N2 ST B B BRI

112405030005 %Mm%;&iéﬁh%ﬁﬂﬁﬂﬂ%m HHFM1020(6) i

112405030007 %Mﬁﬁiﬁii&iiﬁf?§%$$BE?F?%IZH HHFM1220(6) o
PN =N ST B B o

112405030009 %ME}JE&EL@%&%@B&F‘EW HHFM1320(6) i
N =L S HE = 2

112405030011 'fm%:%ﬁi:ﬁl?gh%]aﬁaﬂﬁﬂjﬁlﬂ HHFM1520(6) i
FraN=N2 S THIE B B B

112405030013 %Mﬂb:ﬁ:x&iﬁl%ﬁ%ﬁﬂﬁ#‘%lﬂ HHFM2020(6) i
FraN=N2 ST B B BRI

112405030015 %Mm%;&iéﬁh%ﬁﬂﬁﬂﬂ%m HHFMO0820(5) i

112405030017 %Mﬁﬁiﬁ;‘;&iﬁrgﬂﬁ%@BE}P%% HHFM0920(5) o
PN =N ST B B B

112405030019 %ME}JE&EL@%&%@B&F‘EW HHFM1020(5) i
N =L S HE = -

112405030021 'fm%:%ﬁi:ﬁl?gh%]aﬁaﬂﬁﬂjﬁlﬂ HHFM1220(5) i
FraN=N2 ST B B B

112405030023 %Mﬂb:ﬁ:x&iﬁl%ﬁ%ﬁﬂﬁ#‘%lﬂ HHFM1320(5) i
P = ST B B )

112405030025 %Mm%;&iéﬁh%ﬁﬂﬁﬂﬂ%m HHFM1520(5) i
N = N2 SE[THE BA B BRI

112405030027 %Mﬁb:ﬁ%rﬁﬁilﬁl?gh%lﬁﬂﬁﬂjﬁlﬂ HHFM2020(5)

112405050001 NEEMTEI IR BIREA] |GHMO0820 '

112405050003 NEMTEI IBRBIREAT] |GHMO0920 m'




112405050005 WEEME ) REIEAI] |GHM1020 nt
112405050007 WMEEEREEEA] |GHM1220 n
112405050009 WEMTERIRBMEAI]  |GHM1320 n
112405050011 WEEE ) RBEEAI]  |GHM1520 nt
112405050013 WMEETE ) REEEAI]  |GHM2020 nt
112405050001 N RR L RERA] HMO0716 nt
112405050002 N RR L ERERA] HMO0820 nt
112405050003 N RR LT RERA] HM0920 nt
112405050004 NSRS EERA] HM1020 nt
112405050005 N RR L ERERA] HM1220 nt
112405050006 NSRS RERA] HM1320 nt
112405050007 N RR L RERA] HM1520 nt
112405050008 N RR T RERA] HM2020 nt
112405070001 NEmER TR JMEEEEA] [HHM0820 nt
112405070003 NEmRR TR IMMEEEEA] [HHM0920 nt
112405070005 NEmRR TR IMEREEA] [HHM1020 nt
112405070007 MRS LTE IMMEREEA] [HHM1220 nt
112405070009 WEnRR TR IMMEREEA] [HHM1320 nt
112405070011 METRR LR MR EEA] [HHM1520 '
112405070013 MEmRR TR MEEREA] [HHM2020 m'
112405090001 LS B R RA TR R ) GFMO0716(6) n
112405090003 LS R R AR R ) GFM0820(6) nt
112405090005 $NLE B R R IR R A ) GFM0920(6) nt
112405090007 NeEH B BS R IR A ] GFM1020(6) m
112405090009 NeE B RSB IR A ] GFM1220(6) n
112405090011 LS B R RA IR R ) GFM1320(6) nt
112405090013 LS R R RA IR R ) GFM1520(6) nt
112405090015 $NLE B R RA IR R ) GFM2020(6) nt
112405110001 SNEENTE IR R IF A ] |GHFMO0820(6) m
112405110003 SNEENDE IR R IF A ] |GHFM0920(6) m
112405110005 INEEHDE MR R RSIP R ] |GHFM1020(6) nt
112405110007 INEEHDE MR R IP A ] |GHFM1220(6) nt
112405110009 INEEHDE MR ERA PR |GHFM1320(6) nr
112405110011 SNEENTE JHRER BB IP A ] |GHFM1520(6) m
112405110013 SNEENTE IR RRAIF A ] |GHFM2020(6) m
112405130001 NIRRT GMO0716 n
112405130003 NIRRT GM0820 nt
112405130005 NSRRI GM0920 n
112405130007 NI R ] GM1020 nt
112405130009 NEEM AR GM1220 nt
112405130011 MEMEBREEA] GM1320 nt
112405130013 NIRRT GM1520 nt
112405130015 NSRRI GM2020 n
112405150001 SREEHE JHESUBEBIFEEA ] |GHSFM2525(6) n
112405150003 SREEHTE JHESUEBIFEEA ] |GHSFM3025(6) n
112405150005 LERDE IMUEE RGP [GHSFM4025(6) '
112405150007 NEEHDE JHEUERIREEA ] |GHSFM4030(6) nt
112405150009 SNEEHDE JHESUERIREEA ] |GHSFM5025(6) nr
112405150011 SREEHE JHESUEBIFEEA ] |GHSFM6025(6) n
112405150013 SRR ISP ] |GHSFM6030(6) n




112405150015 LERDE IMUEEREIR A [GHSFM7025(6) '
112405150017 SREEHDE JHEUEBIREEA ] |GHSFM2525(5) nt
112405150019 ARSI IR E ] [GHSFM3025(5) m'
112405150021 SREEHE JHESUBEB IR ] |GHSFM4025(5) n
112405150023 SRR IMUSEBAPEA ] |GHSFM4030(5) n
112405150025 LERDE IMUEEREIRERIA ] [GHSFM5025(5) '
112405150027 SREEHDE JHEUEBIREEA ] |GHSFM6025(5) nt
112405150029 WMEEDE IR E ] [GHSFM6030(5) m'
112405150031 SNEEHE JHESUBBEIFEEA ] |GHSFM7025(5) n
112405170001 NEEMIIUREA ] GSM2525 nt
112405170003 IR ] GSM3025 n
112405170005 IR ] GSM3030 nt
112405170007 IR ] GSM4025 nt
112405170009 NEEMIUREA ] GSM4030 nt
112405170011 NEEMIIUREA ] GSM5025 nt
112405170013 NEEHINUE A ] GSM6025 n
112405170015 IR ] GSM6030 nt
112405190001 WEEMTERI MBI |GHSM2020 n
112405190003 MEEMDERI MBI |GHSM2525 nt
112405190005 MLEEMTE S ZEAI]  |GHSM3025 nt
112405190007 MEEMTE IS ZAI]  |GHSM4025 n
112405190009 MLEEMTEI IS ZAI]  |GHSM5025 n
112405190011 INEEHDE JMUBEZAI]  |GHSM6025 nt
112405190013 MLENE IS ZEAI]  |GHSM6030 nt
112405190015 NEMTERIIMENEEZA]  |GHSM7025 nt
112405210001 B OS2 W ERE ) ] | GSFMG3025(6) nt
112405210003 B O M52 SR E ] | GSFMG4025(6) nt
112405210005 B O A5 W EPE A ] | GSFMG5025(6) nt
112405210007 EEB O A2 SIXUERAR A | GSFMG6025(6) nt
112405210009 EEB O A2 X ERAR A | GSFMG6030(6) nf
112405210011 B O A5 W ERE ] | GSFMG7025(6) m
112407 FEIRIRE )

112407010001 SRR PHIRRE] HK400(5) n
112407010003 BIEIREE] HK600(5) n
112407010005 BIEIREE] HK800(5) n
112407010007 BIEIREE] HK1000(5) n
112409 BEI)

112409010001 HIARXE) n
112409030001 e EH] n
112409050001 BEEEF] n
112411 B

112411010001 RIS s e nt
112411010003 RS ) x5 BB '
112411030001 AEEEMET] WE '
112411050001 BT D8 I m'
112411050001 SRRIBL )| ] O8 M8 nt
112411070001 BHESEE] 1.3mm AR5 '
112411070003 BHIESRI) 1.3mm B8 nt
112411090001 N8 ER] 0.8mm nt
112411110001 MR ] P8 mf




112411110003 MR ] @10 mf
112411130001 ARG ) 0.35-0.45 nt
112411150001 BT TEH] EiE R (5E%8)/£0.85580 nt
112411150001 BEEHE=ER] SRR (BER))E0.85590 nt
112411170001 Pk &) MREST m'
112411170003 FEkEEIE] 5K nt
112413 Hith
112413010001 EEONAZ PGP ZDEER |FMDB(6)1E m
112413010003 B O M= MR E A iR [FMDB(6)ik '
112413030001 Iz IR IR AR R LFMDB(6)4E m
112413030003 IRZS IR D R LFMDB(6)#R '
112413050001 BIMERE MGC1008 nt
112413050003 BIMERE MGC1208 nt
112413050005 BT MGC1209 nt
112413050007 BIAINERE MGC1212 nt
112413070001 sl DN200 o
112413070003 s DN300 R
112413070005 wa L DN400 o
112413070007 sl DN500 R
112413090001 SRS LWP-X B
112413090003 SRS LWP-D B
112413110001 RN IR IR DN50 R
112413110003 RN IR IR DN80 o
112413110005 FEENBIR IR DN100 R
112413130001 BaiHESIE] YF-d150 R
112413130003 BaiHESIE] YF-d200 o
112413150001 BEHESEN PS-D250 R
112413170001 PR EHESIE ) FCH-250 R

1. GFp

2. Mg

e 3. thgE v e e e

1125 i 4 HE CE |88 ZESET. BhXETS

5. FFEAR

6. EBEGEE
112501 ZiEE
112503 PIX B
112503010001 MREAHXETS AEBHES nt
112503030001 SN T RHRIXET | ARBaEE nt
112503050001 ST BIX TS Zigggfmmz'zoos ® w
112503070001 Pk ERJBEERITHE (1455 5ER, 800NEEH, E
112503090001 HIRERREERETE |&5a E

1. G@fp

ab

1126 e i ;I}jij; = gs\.: FRfR7S. EBENFS. EREG. Hitb

4, N -

5. #EAR
112601 BB
112603 BRI
112605 Bl aa




112607 Hith
112607010001 saeET ea3, URL
112607010003 SaeEan T, URL
1. @B
} 2. BSME o i S
1127 T 3. BRIt BE: TENEES. eSS,
4, £
112701 BN
112703 FEEE AR
1. Gafth
) 2. BRHIE o A, A
1129 Y N 35 3. BetRREL BE: TERER., EEREESE,
4, @R
112901 EEAEEE
112903 FEEE AR ISR
1. Gaft
e 2. BEIHIE R N
1131 B 3. BRIt BE: TIEHS . EEREEESE,
4. £,
113101 ]
113103 hEEE RS
88 ERERE BRodEE K
— IEREE. AMERE. SERERE. AER
1132 BRRE FAESE. SARENE. OEE, SE
B2k WEREE,
113201 MU RN
113203 B Rl
113205 IR
113205 RE
B (RERE<
113205010001 g T ;%Tq?wmﬁ% RERES
11320503 s,
WIE (RESE <
113205030001 SR S ;?;T%ME' SR (R <
11320505 AR,
N N WA BT TE
113205050001 AR [ con e o
N N WAL RIS
113205050003 RFFRASRRIRE [ cor o
. N R
113205050005 YR A SORIE RS 8+1.52PVB+8mm
11320507 BBiE
100%7%! fEREM (SRE®)
113205070001 PIEEA SN |6LOW-E+12A+6mmyRire
RIEiEET h=S IR
100&7% #mHERER (EdE)
113205070003 PIEEASIIEERE  [6LOW-E+12A+6mmyRires

RIS P =IRIE




113205070005

BREIR S S WIERE

100&7% EEE (i)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LeEs
RIFIES IR

113205070007

BRER S e RIERE

110875 [AtkEH (REE)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LeE

RSP =IRIE

113205070009

BRER S e IERE

11087 MRS (BHe)
6LOW-E+12A+6mm¥iR{LeE
LRSI T

113205070011

BRER S S RIERE

110K% @RENE (Ble)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LeE
RIKIES IR

113205070013

BRER S S RIERE

120%7%| fEREMH ((RAE)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LEs

RIS P =IRIE

113205070015

BRER S S RIERE

120F% ¥yKREES (BHe)
6LOW-E+12A+6mm¥iR{LeEs
RIFIES IR

113205070017

BRER S e RIERE

120875 @Ess (EllE)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LE
LRSI IS

113205070019

BRER S e IERE

130&7% fERkEMH ((RAE)
6LOW-E+12A+6mm¥iR{LeE

RIS P =IRIE

113205070021

BRER S S RIERE

1307 MRS (BHe)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LeEs
RIFIES IR

113205070023

BRER S S RIERE

130&7% @lEE (Bie)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LEs
RTINS

113205070025

BRER S S RIERE

140875 fAkEH (REE)
6LOW-E+12A+6mm¥iR{LeEs

RIS P =IRIE

113205070027

BREIR S S RIERE

1407 MRS (i)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LeE
LRSI IS

113205070029

BRER S e IERE

140%7% SIS (Bie)
6LOW-E+12A+6mm¥iR{LeE
LRSI T

113205070031

BRER S S RIERE

150%%! fAtkEH (REE)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LeEs

RSP IRIE

113205070033

BREIR S S RIERE

1507 KRS (EHe)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LEs
RTINS

113205070035

BRER S S RIERE

150%7% @RENE (BEile)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LeEs
RIFIES IR




113205070037

BREIR S S WIERE

16075 fAtkEMH (REE)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LeEs

RIS P =IIE

113205070039

BRER S e RIERE

1607 MRS (BHeE)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LeE
LRSI IS

113205070041

BRER S e IERE

1607 SRS (Bie)
6LOW-E+12A+6mm¥iR{LeE
LRSI T

113205070043

BRER S S RIERE

170%%! fAkEH (RE&)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LeE

RIS

113205070045

BRER S S RIERE

170%% KRS (BHe)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LEs
LRSI IR

113205070047

BRER S S RIERE

170%% @EE (Bie)
6LOW-E+12A+6mm¥iR{LeEs
RIFIES IR

113205070049

BRER S e RIERE

18075 fAkEMH (REE)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LE

RIS P =IRIE

113205070051

BRER S e IERE

1807 MRS (EHe)
6LOW-E+12A+6mm¥iR{LeE
LRSI T

113205070053

BRER S S RIERE

180&7% EIEE (EHe)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LeEs
RIFIES IR

113205070055

BRER S S RIERE

190&7% fEREM ((RAE)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LEs

RIS P =IRIE

113205070057

BRER S S RIERE

1907 MRS ()
6LOW-E+12A+6mm¥iR{LeEs
RIFIES IR

113205070059

BREIR S S RIERE

190&7% EIEE (Bie)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LeE
LRSI IS

113205070061

BRER S e IERE

200%7%! [RkEM (fRE&)
6LOW-E+12A+6mm¥iR{LeE

RIS P =IRIE

113205070063

BRER S S RIERE

200&7% MAREGR (ENE)
6LOW-E+12A+6mm¥LR{LeEs
RIFIES IR

113205070065

BREIR S S RIERE

200&7% @ENE (ENE)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LEs
RTINS

11320509

EfE

11320511

FEHE

113205110001

FER G ERIERE

100&7% fEREM ((RAE)
6LOW-E+12A+6mm¥R{LE

RIS P =IRIE




100851 #rREGR (FRE)

113205110003 FIGEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURiLEs

RITEST IR

10087 @R (FRE)
113205110005 FIEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURmiLEE

RSP SIRES

11057 fEtkEMN (RE®)
113205110007 FIGEEASRIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURILEE

REIESTP=IRES

110875 \REGR (FARE)
113205110009 FIEEASYIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURiLEs

RTINS

11087 @R (FRE)
113205110011 FIIERSSHIFRE  [6LOW-E+12A+6mmIUR{LEE

RSP =SIRES

120%% fEthE&EL (SRE&)
113205110013 FIGEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURiLEE

RITEST IR

12075 ;AREGR (FARE)
113205110015 FIEEASHIERE  |6LOW-E+12A+6mmURiLEE

RSP =IRES

120K7! @B (EME)
113205110017 ¥RIEESSIKIBEE  |6LOW-E+12A+6mmIUNiLEE

RSP =IRES

130%7% fEth&E (SRE&)
113205110019 FIEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURiLEs

RTEST IR

13087 \REGR (FRE)
113205110021 FIER A S RIERE 6LOW-E+12A+6mmiiRitE

RSP =SIRES

1307 @R (BHE)
113205110023 FREESSERE 6LOW-E+12A+6mm3ILR{L e

RITEST IR

140%7% fERE&EML (SREE)
113205110025 FIERA S RIERE 6LOW-E+12A+6mmisRite

RSP IRES

14087 BREGR (FRE)
113205110027 YPIERASIWISEE  |6LOW-E+12A+6mmIUR{LE

REIESTP=IRES

14087 BRER (BHE)
113205110029 FIERA S RIERS 6LOW-E+12A+6mmisRite

RTEST IR

1507 fRtkEMH (RE®)
113205110031 FISER S S RIEREE 6LOW-E+12A+6mmIUR{LER

RSP =SIRES

150F% MAREGR (FRE)
113205110033 FIEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURiLEs

RIS P =IRIE




150%% @RENE (BElle)

113205110035 FIGEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURiLEs

RITEST IR

160%7% fEhE&EML (SREE)
113205110037 FIEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURmiLEE

RTEST P =IRIS

160R%7 MREGR (FRE)
113205110039 FIGEEASRIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURILEE

REEST IIS

16087 @R (FEAE)
113205110041 FIEEASYIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURiLEs

RTINS

170%% fEth&EL (SRE&)
113205110043 FIEEASHIERE  |6LOW-E+12A+6mmURiLEE

RTEST IS

170875 \AREGR (FRE)
113205110045 FIEEASIERE  |6LOW-E+12A+6mmIUR{LE

RITEST IR

17087 @R (FRE)
113205110047 ¥RIEESSKIBEE  |6LOW-E+12A+6mmIUNiLeE

RTEST P =IRIS

180%7% fERk&EM (SREE)
113205110049 FIGEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmURILEE

REEST IR

180F% MREGR (FME)
113205110051 FIEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURiLEs

RTEST IR

180F% KR (FME)
113205110053 FIIEEASHIERE  |6LOW-E+12A+6mmURmiLEE

RTEST IR

190%7% fEthE&EM (SREE)
113205110055 FIEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmIURiLEs

RITEST IR

19087 \REGR (FARE)
113205110057 FIEEASYIERE  |6LOW-E+12A+6mmIUmiLEE

RTEST P =IRIS

1907 SR (FHE)
113205110059 FIGEEASPIERE  |6LOW-E+12A+6mmURILEE

REEST IIS

200&7%! fEtREM (SRE&)
113205110061 FIEEASYIERE  |6LOW-E+12A+6mmUmiLEs

RTEST IR

200%7%! MRELR (FHAE)
113205110063 FISER S S RIEREE 6LOW-E+12A+6mmIUR{LER

RTEST IR

200K7% AKELR (FIE)
113205110065 FISER S S RIERER 6LOW-E+12A+6mmIUR{LE

RITEST IR
11320513 ity
11320701 e




11320701 A RS
113207010001 aEE (NE%) HEHREEE: 25mm '
113207010003 aEE (NE%) HEHREEE: 30mm '
11320901 SRR
11320901 o iR RS S
113209010001 PRREE (IWE%R) EREEE: 2.5mm SRS nt
113209010003 PRREE (NS5 EREEE: 3.0mm SRS '
11321101 NI S
11321301 BRI
11321501 PR i
11321701 RIS
11321901 WERE
e IR, AT
2. Bais= B8 SHHIES. Bl JBF RN
137 FRRAE 3. ;’K’Ezﬁ}gﬁﬁéﬁﬁ R e e maEE. B,
4\ FJI—L
113701 LESHEIER
113703 ERIREERRIvES =
113705 FEENER4EI I EaEE
113707 Hith
113707010001 EEEIHIEE (B1ETih. HiE) E
113707030001 HiERIEH =5 E
113707050001 B K EEA, EE2-103KW E
113707070001 &a4 EEE2-10KRERE2-4mm R
113707090001 TRVZEEE] B IEREER nt
. 8% PVCEH, HESIIEEM. 88
1138 MIEEH O |emmmi s,
113801 PVCEYtH
I, BRKIEEREZE (PVC-
113801010001 U) &bt =]z t
I, BREREEREZME (PVC-|ASA., PMMAZGIE (il
113801030001 U) Eht &) t
I, BRKIEERSZE (PVC-
113801050001 U) Sk =]z t
i), BRFRBEREZE (PVC-|ASA, PMMARBIHE (Bl
113801070001 U) S ) t
113803 BESIEEM
113803010001 EESEFEM (&R  |FEREk (BE6) t
113803010003 EESEREM (IER)  |BikRE (RE6) t
113803010005 EESEFEM (JER)  |BikRE (HiEe) t
113803010007 EESEREM (TER)  |BikRE (BES) t
113803010009 EESENEM (N8R |WHAER (ER6) t
113803010011 EESEREM (T8 |WHERBR (KE) t
113803010013 EESEFEM (&R  |8nE (Eie) t
113803010015 SESEARS (JER) g’fﬂmm Rl (RE t
113803010017 EASEREN (78R gﬁtﬂmi& SBAKEE (R t
113803010019 RASREEN (TEk) [T e BKRE (5 ¢

&)




FHETRRRR BikRE (BE

113803010021 BASEFRENM (D8R ) t
EERER MAREGR (B
113803010023 SASEAEM (IR @)I Al MR (R t
e 2 AREGR A
113803010025 SASEAEM (IER) @)I Al MARLR (A t
B SRS (S
113803010027 BASEATM (5 g’)I_w” BRI (A t
BIAZ —PIEE =
113803010029 SASEAEM (&R zTﬁBm’& PRk (RS t
#l' PURIRIER
113803010031 EASEAIM (IER) %;T‘_wm Bk (RS t
FENER BikigZE @
113803010033 EASEAEN (758 Z;f‘ﬂ” Bk (S t
LIRS VKRR T
113803010035 EASEATM (IER) z;’“‘ﬂm’& BkEE (B t
ST RS
113803010037 SEASEAEM (I8 %)T_w” MR (R t
"‘“‘% ~ El;\‘ L 7AN uﬁi[\ Z
113803010039 EASEARN (1J8R) z)’“ﬂmﬂ{ RIS (A t
B ERIERE (S
113803010041 BASEAENM (IER) %;T‘_wm R (R t
113805 HESEREM
113805010001 BEESERNEY (EiER) fRtRE (SREB) t
113805010003 BEEENEY (BiEH) BikiziE (RA&) t
113805010005 BEESERNEY (EiER) BikigE (hiEe) t
113805010007 BEESERNEY (EiER) BikizE (FER) t
113805010009 %E'. SERNEY (B MAER (ENE) t
113805010011 EEERNEY (EER) *ﬁﬂiﬂfi‘? (R)E) t
113805010013 %E'. SEEARN (BB BN (ENE) t
#
113805010015 BASHEAEN (EtER) %;T‘_wm PRiRkEM (RS t
SFENEHR BikigE
113805010017 EASEARN (S Z;f‘m}” Bk (RS t
ZFET RS VKRR @
113805010019 EADEATN (ZER) z;’“‘ﬂm’& Bk (S t
#l. PVRIRIER
113805010021 EASEYEY (EEE) %;*‘TB” BKEE (B i
FENRR MRS (BN
113805010023 EASEAREN (SR z)’“ﬂmﬂ{ WS (A t
ST RIS
113805010025 EASEATN (BB %)T_wm RIS (A t
FENEHR @xEnE Jl
113805010027 SESRATY (L) Zj‘m‘” miiE (RA .
113807 EHfth
1250m&sR. &, 1=, RFERE(
R 2% MgRsS EA(y i)z
12 LISk, N, 2. &KF

REAb




1.

. 4

1201 KR 5 > Wi g:. RELE. NERBHEL, KERES

3. g
120101 RS
120101010001 ARG S 25x5 m
120101010003 MRS 32x57 m
120101010005 MRS 32x70 m
120101010007 MRS 32x85 m
120101010009 ARG S 32x101 m
120101010011 ARG S 40x5 m
120101010013 PHEARLESR 40x15 m
120101010015 ARG S 60x5 m
120101010017 ARG S 80x5 m
120101010019 ARG S 22x5 m
120101030001 AL m
120101050001 AL S m
120101070001 1A LRSS m
120101090001 LTEAME AR Ze S m
120101110001 B ARES m
120101130001 RIRFALS 25x25 m
120101130003 PNDU=2E573 50x50 m
120101130005 N[ 70x28 m
120101130007 RIS 100x35 m
120102 NI
120102010001 NREFRILE =50 m
120102010003 NIREZRIEZ =80 m
120102030001 SCRER B m
120102050001 REBRIE 100 m
120102070001 AR 120x15 m
120103 AREES
120103010001 BRARES m
120103030001 RES 15x40 m
120103030003 RES 25x10 m

. G a8 SRENE. SEBES SRE
1203 SEEIMLS 2. Mg m s

3. M&
120301 Ea S
120301010001 K55 m
120302 SEmEX
120302010001 YEUER B 40x4mm m
120302030001 EaSmEs 40x4mm m
120302050001 tBYERA B 6mm m
120303 @J%}— E£5%
120303010001 ek ¢4 m
120303030001 %E BEES 16x1.5 m
120303030003 BPESES 10x25 m
120303030005 BEEES 30x1.2 m
120303030007 BPESES 20x20x1.2 m
120303030009 BEEESR e m
120303050001 RENES 2 m




120303050003 RENES 10x1.0 m
120303050005 RENES 20x20x1.2 m
120303050007 REENES 65x15x2 m
120303070001 S 6x110 m
1. GFp
1205 LV N5 S 2. Mg m B8 amEnEEE.
3. MR
120501 AR
120501010001 L s s 50 m
120501010003 LS 80 m
120501010005 AR 100 m
120501010007 AtrsErm s 150 m
120501010009 AR 200 m
120501010011 At EEtnss: 300 m
1. GFp
1207 AEREIPLS 2. Mg m 88 GEEIEESE.
3. MR
120701 AEREImGS
120701010001 a8% 80x80mm m
120701010003 a8% 100x100mm m
120701010005 a8% 110x110mm m
120701030001 e m
120701050001 aT=1a)=:] m
120701070001 =253 m
120701090001 AERfA% 80x30 m
120701110001 AaERfR% m
1. G@Fp
1209 2] S A S 2. Mg B8 BREL. BRIBHEE.
3. M&
120901 BRI
120901010001 BRI RS m
120901030001 RREBR 5% m
120903 B IRRILE
120903010001 AR BER I 3000x100x5 m
1211 A 1. G 0 88 NEBESAEMEBHLZ. BBERE
2. Mg .
121101 REESEMFHERHIZ
121101010001 REBESEMFIZE% m
121103 {RYBLL S
121103010001 {RYBLL S 20 m
1213 IR AR S ; ;E,Iz m 88 BENERERS.
— B 5. 5] N T —t +
1215 BEIRAEEREE | miz m %E éﬁiﬁgf*zﬁiﬁ'gﬁ7j‘"g(6RC)MW*
121501 I FRETHEIERIKR (GRO)BRZUAM
FEOLR
I EBETHEIERIKR (GRO)BRZUAM .
121501010001 et 550x550LAF m
121501010003 FORETUERSRR(GROII | oo ooy g1 m

FEOLZAMR




1217 SR Y o (@A ASIRENG. DRI,
121701 NERBHIZ
121701010001 NERBII m
121703 BhERERIBMIZE
121703010001 FhEREB IR R m
1. Guff B8 KEF (IR) . %KSEF (k) .
. 2. Hig R mo o [SNERETF. AEREMF R) . Be8E
1221 = (R 3. HE kg [ GR) . BHEF (R) . REER.
4, R WLz, HeiE T (IR) %
122101 AEF (1R)
122101010001 FRERCARFT 940 1R
122101030001 TERARENT 40 1R
122101050001 AREEFF %240 m
122103 BT (R)
122103010001 SELEIm. 24T 30kg/m?2 '
122105 SNEAT
122105010001 INERAT kg
122105030001 SEZFT kg
122107 TR (1R)
122107010001 FEBNE AT BB (HHF) m
122107010003 FENEET PUCHIBIENR (HKF) m
122107010005 FENEET B (BHF) m
122109 BEE=T (IR)
122111 AT (1R)
122111010001 BT (FR) m
122111030001 BT (BR) m
122111050001 BT R m
122113 IIBAEAR
122115 At
122117 HETF (1R)
N N BT, SREE. H
1223 - > i N g;$§}%$ BEREF, €BHF. H
122301 AEF
122301010001 BEAKE m
122301010003 BEAKE El§iA m
122301030001 AEF 7865 m
122303 BREF
122303010001 BRERE m
122303030003 BRI AR SR m
122305 EEHEF
122307 HithikF
122307010001 KIEGHKF EI§iA m
122307010003 KIEGHKF B m
=] N Axpn 4 UTES H-R
1246 AR 515 ;: mg A ggﬁuﬁfﬁgﬁg% B, T, 2A
124601 TEAT
124603 i
124603010001 HREARTF 400x400 N




124603010003 HARERF 600x800 N
124603010005 SARERF 900x1000 N
124603030001 HeF 0.2m2LAR N
124603030003 HeF 0.5m2LLM N
124603030005 HeF 1.0m2LAR 0
124603030007 HeF 1.5m2LAR N
124603050001 AEF 0.2m2LLHK N
124603050003 AEF 0.5m2LL N
124603050005 ANEF 1.0m2LAR N
124603070001 by 22l e 400x400 0
124603070003 EREBRE 600x800 N
124603070005 kBl 900x1000 N
124603090001 AEAMWTAF Tm2LAR i
124603090003 AR AF Tm2LAGk i
124603110001 RHIFTHF Tm2LAA 0
124603110003 BHIFTHF Tm2LAgh N
124603130001 BEZIEF 0.2m2LLM N
124603130003 BEZIEF 0.5m2LL N
124603130005 BEZEF 1.0m2LAR N
124603130007 BEZEF 1.5m2LAR 0
124603150001 At 0.2m2LAR N
124603150003 A= 0.5m2LLM N
124605 1Bh&
124607 KT5E
124609 SRS R
124611 Hith
124611010001 FEFTERER N
124611030003 ABHE 1000 N
130, REIRBAE. Bh7KkiH
4w =¥ gEs =21y} i5A8

13 . IREIRBAE. Bh7kiARt

1. GFp kg. 1. . @é.:: Eﬂﬁfsj’%\ EEWXJ‘ESFF Eﬁ%ﬁ]‘ﬂ‘éiﬁ%
1301 BRRE 2. FREEHIR ) L . BBEREER. B, HEZR. 382

3. WEERE %%, Raisz. ’amiER. 2.
130101 ieili=Es
130101010001 =] =i kg
130101030001 M52 kg
130101050001 S kg
130101070001 L kg
130101090001 AR kg
130101110001 JE % kg
130103 FIARIBER
130105 [y
130105010001 oy e 0 T kg
130105030001 oy i 0 T JE kg
130105050001 Moy i A 8 kg
130105070001 oy i 0 T T kg
130105090001 oy T 907 4 kg
130107 BERRIIAE R




130107010001 PR A R kg
130107030001 T R AT I IR kg
130107050001 T 5 0 i 7 5 kg
130107070001 i P g R R kg
130107090001 Tt R i kg
130109 hE %R
130111 HEZ
130113 HE2EE
130115 RIUEEE
130117 ==
130117010001 WA B KA (SBEM kg
130117030001 AW HeE KR (EREMD kg
130117050001 WEM R CREEIM) kg
130117070001 AW AGERE GREEEM kg
130117090001 T E R TEEEr B =>60% kg
130117090003 Tl & B T8 8 =T70% kg
130117090005 Tl & B 1853 8 =>80% kg
130117110001 AILE BRI I RE= kg
130117110003 LS B IESE= kg
130117110005 AL E BRI I EE= kg
130119 HAh
130119010001 IKPEA SR A CHbAR A D kg
130119010003 IKPEA B B (FHHmE kg
130119010005 IKPEA B CH CREHAmE) kg
130119010007 IKPEAR B DI UEE. FiRE) kg
130119030001 B3 7K 3 kg
130119050001 UM U I A iR kg
130119070001 BSCHEE SE JIR THT R kg
130119090001 S S I TR kg
130119110001 H MR kg
130119130001 B P4 T kg
130119150001 Wit B K kg
130119170001 AR kg
1.
2. BS kg. . . e
1303 EIRRE 3. &R ) L 88 NEREL IMEREE.
4. BREEYIR
5. GAED
130301 mEERE
130301010001 A RO IR AN R TR R RED JEE kg
130301030001 A RO G LR N R R (TR EH% kg
130301030003 A RO G LR N R TR R (TR — 55 kg
130301030005 A RO G LR A B R R (TR R kg
130301050001 /—*EWTHE;(L/&?;) wigkl (B ) ke
130301050003 AEBZWHEZLHFZIV%) iRl (B g kg
kS
130301050005 /\ﬁizmﬂazu&zﬂ;) Wikl (B (st ke
130301070001 A RO AR LI A R L (B8 g ke

FE T




O R FLIB A SRR (BB

130301070003 il 2% & kg
130301090001 BAPER SRR (PED ] kg
130301110001 BAPERE SRR (PIED I kg
130301130001 P 8 JE kg
130303 HMEIREL
130303010001 W REFLR MR R RED JREE TR kg
130303010003 A M IR SLIAMNS IR B J i 11 7 kg
130303030001 A B R SLI AN IR (T R kg
130303030003 A AL AN IR (TS — &k kg
130303030005 A B R SLIANS IR () 25 kg
130303050001 a%rﬁi TR () T 70038 T 34 kg
130303050003 FERIREL (S 1 R i kg
130303050005 %@Lffuﬁéﬂ (M IEREEERES kg
130303050007 FERRIREL (S 11 Rk e i kg
130303070001 A P SV ] kg
130303070003 A 435 P R 11 7 kg
130303090001 HATE AR kg
130303110001 P kg
130303130001 B kg
130303150001 KMEZRER R OREKO A1 FH gL kg
130303170001 IKPEZ RS OREE) A kg
) we (o, 0., [SE DRAN O . pEAR O
1305 DhEetEREE CHR) 3: R L th zf) . B)S:k;ﬁ#m(;ﬁm)_\ [%iﬁiﬂ (A
PPN %) . BAEREEIREL PHiESTIRAIE,
130501 B AR i)
130503 BB Rl i)
130503010001 5 5 4 IPN8710-3 kg
130503010003 B J6 kel IPN8710-2B kg
130503030001 R )6 Tk NSJ kg
130503050001 H-3 5 P G 97 8 4 B kg
130503070001 HC— 1 2§ A fi 58 91 155 34 kg
130503090001 HLC—1 2R /K 35 197 Ji 34 kg
130503110001 A K e otk ?ﬁ’jéf%%ﬁl%F% ke
130503130001 1% 5 it kg
130505 FoXiRel GEiR)
130505010001 VR I K 4R kg
130505030001 TR 7 T 75 2 3k kg
130505050001 B Kk kg
130505070001 7 K R R 7 kg
130505090001 TS B K k) ke
130507 FhEsiaRl CR%)
130507010001 AR R IT7iRes kg
130507030001 T RANL ] OIS kg
130507030003 AN i kg
130507050001 T ke kg
130507070001 TR AT 6 kg
130507090001 DT kg
130509 I e L vk




130511 7 4 S o
130513 HAth
130513010001 il IR oo 230X 113X 65 H
130513010003 [ 8iaRES 300 X 200 X 45 e
130513010005 [F]75iaRES 300 X 200 X 65 e
130513010007 i 1% 1 7t 300X 200X 80 He
130513010009 i 78 1 7t 300X 200X 100 B
130513030001 2 R R B kg
130513050001 BRI kg
130513070001 S5 BRIk kg
130513090001 SR RO RR Ha R kg
130513110001 Rl NSJ-1I kg
130513130001 KJ-1303%%}A, B, C, D kg
130513150001 it 7K 55 25 4 kg
130513170001 RA L RT M kg
130513190001 YA JEE Tl kg
o o0, Bk, e
A& kg. #. B8 K. RERISH. Bk, #REER.
1308 B R R TR 5: Zg >R iéiﬁ%ﬁﬂﬁ??ﬁﬁu‘ i,
4. BRRAED
130801 RF
130801010001 Y E N R T —f (YRD) t
130801010003 SR NI T MK (N t
130801010005 R N T Z9 (R t
130801030001 F R M IR T ] t
130801030003 AT R T Ftt t
130801030005 AR AME T P t
130801050001 PR T T Y t
130801070001 HPIRT OKIEHE N7 t
130803 PRER TS
130805 Bk
130807 HREEF
A1 T 2L PR IS P 4 I
130807010001 o W?‘éﬁ@gﬁﬁ kg
s 2 R A IS 58 K
130807030001 %’mﬁ%ﬁﬁ;ﬁgﬁﬁ'@* ke
130809 2R
130811 SEF
130811010001 YRR UGk ST b B kg
130813 Hth
130813010001 SR S kg
130813030001 KPR B N ) (s RED 17 kg
130813050001 KRR TN FE ) D 17 kg
130813070001 K11 XUE 43 B 7K 2 IR A L, kg
1313090001 FHIKLLUEL 43 By Kk KA BT KR kg
130813110001 W B Bk A7) (R IR kg
130813130001 PG P4 4 it kg
N 1. Auff K 88 BhEs. £hha. ALnsE. a
1331 e 2. ®S O |mrms.
133101010001 s I C% t
133101010003 SO Y D% t




1. mFh

2. BE

N Y

4. BREMR BE: ks, BhKEREL BhkebiE,

1334 PR 5. EEHE . %, kg Bkin. BKEL. Efb,

6. BMLEN

7. thiEERmE

8. HUTINE
133401 Fh7kEF
133401010001 SRS S Bk S SBS | PY PE PE3 GB 18242 m
133401010003 SRR SRk G SBS | PY PE PE4 GB 18242 m'
133401010005 SRR SRk G SBS | PY PE PE5 GB 18242 m'
133401010007 SRS Rk G SBS | PY S PE3 GB 18242 m
133401010009 SRR SRk G SBS | PY S PE4 GB 18242 m'
133401010011 SRR SRk G SBS | PY S PE5 GB 18242 mt
133401010013 SRR SRk G SBS | PY M PE3 GB 18242 m'
133401010015 SRR SRk G SBS | PY M PE4 GB 18242 m'
133401010017 SRR SRk G SBS | PY M PE5 GB 18242 nt
133401010019 SRR SRk G SBS Il PY PE PE3 GB 18242 m'
133401010021 SRR SRk G SBS Il PY PE PE4 GB 18242 m
133401010023 SRR SRk G SBS Il PY PE PE5 GB 18242 m'
133401010025 SRR SRk G SBS Il PY S PE3 GB 18242 m'
133401010027 SRR SRk G SBS Il PY S PE4 GB 18242 m
133401010029 SRR SRk G SBS Il PY S PE5 GB 18242 m'
133401010031 SRS S Bk S SBS Il PY M PE3 GB 18242 m
133401010033 SRR SRk G SBS Il PY M PE4 GB 18242 m'
133401010035 SRR SRk G SBS Il PY M PE5 GB 18242 m'
133401010037 SRS Rk G SBS | G PE PE3 GB 18242 m
133401010039 SRR SRk G SBS | G PE PE4 GB 18242 m'
133401010041 SRR SRk G SBS | G PE PE5 GB 18242 m
133401010043 SRR SRk G SBS |G S PE3 GB 18242 m'
133401010045 SRR SRk G SBS |G S PE4 GB 18242 m'
133401010047 SRR SRk G SBS |G S PE5 GB 18242 nt
133401010049 SRR SRk G SBS|1G M PE3 GB 18242 m'
133401010051 SRR SRk G SBS|G M PE4 GB 18242 m'
133401010053 SRR SRk G SBS|1G M PE5 GB 18242 m'
133401010055 SRR SRk G SBS | G PE PE3 GB 18242 m'
133401010057 SRS S Bk S SBS Il G PE PE4 GB 18242 m
133401010059 SRR SRk G SBS Il G PE PE5 GB 18242 m'
133401010061 SRR SRk G SBSII G S PE3 GB 18242 m
133401010063 SRR SRk G SBS Il GS PE4 GB 18242 m
133401010065 SRR SRk G SBSII G S PE5 GB 18242 m
133401010067 SRS Rk G SBS Il G M PE3 GB 18242 m'
133401010069 SRR SRk G SBS Il G M PE4 GB 18242 m
133401010071 SRR SRk G SBS Il G M PE5 GB 18242 m
133401010073 WRKUME RSBk &4 | SBS Il PYG PE PE3 GB 18242 m
133401010075 AR SBA7kSH | SBS Il PYG PE PE4 GB 18242 m
133401010077 SRS Rk G SBS Il PYG PE PE5 GB 18242 nt
133401010079 SRR SRk G SBS Il PYG S PE3 GB 18242 m
133401010081 SRR SRk G SBS Il PYG S PE4 GB 18242 m




133401010083 SRR SRk G SBS Il PYG S PE5 GB 18242 m
133401010085 SRR SRk G SBS Il PYG M PE3 GB 18242 m
133401010087 SRS Rk G SBS Il PYG M PE4 GB 18242 nt
133401010089 SRR SRk G SBS Il PYG M PE5 GB 18242 '
133401030001 BRI SBKE APP | PY PE PE3 GB 18243 nt
133401030003 BRI B K E APP | PY PE PE4 GB 18243 nt
133401030005 BRI SRk E APP | PY PE PE5 GB 18243 '
133401030007 BRI SBKE APP | PY S PE3 GB 18243 nt
133401030009 BRI RSBk E APP | PY S PE4 GB 18243 '
133401030011 BRI SRK S APP | PY S PE5 GB 18243 nt
133401030013 BRI SBKE APP | PY M PE3 GB 18243 nt
133401030015 BRI SRk E APP | PY M PE4 GB 18243 nt
133401030017 BRI SBKE APP | PY M PE5 GB 18243 nt
133401030019 BRI S RKE APP I PY PE PE3 GB 18243 m'
133401030021 BRI SBK G APP Il PY PE PE4 GB 18243 nt
133401030023 BRI SRKE APP 1l PY PE PE5 GB 18243 nt
133401030025 BRI SRk E APP Il PY S PE3 GB 18243 m'
133401030027 BRI SBKE APP Il PY S PE4 GB 18243 nt
133401030029 BRI S RKE APP Il PY S PE5 GB 18243 m'
133401030031 BRI SRKE APP Il PY M PE3 GB 18243 nt
133401030033 BRI B K E APP 1l PY M PE4 GB 18243 nt
133401030035 BRI SRk E APP Il PY M PE5 GB 18243 nt
133401030037 BRI SBKE APP | G PE PE3 GB 18243 nt
133401030039 BB SRR E APP 1 G PE PE4 GB 18243 nt
133401030041 BRI SRK S APP | G PE PE5 GB 18243 nt
133401030043 BRI SRR G APP | G S PE3 GB 18243 '
133401030045 BRI SRR EH APP | G S PE4 GB 18243 m'
133401030047 BRI SBKE APP 1 G S PE5 GB 18243 nt
133401030049 BRI SRR G APP |G M PE3 GB 18243 '
133401030051 BRI SBK G APP1G M PE4 GB 18243 nt
133401030053 BRI B E APP1G M PE5 GB 18243 nt
133401030055 BRI SRk E APP 1 G PE PE3 GB 18243 nt
133401030057 BRI SBKE APP Il G PE PE4 GB 18243 nt
133401030059 BB RS RhKE APP Il G PE PE5 GB 18243 nt
133401030061 BRI B K E APP 11 G S PE3 GB 18243 nt
133401030063 BRI B K E APP 1l G S PE4 GB 18243 nt
133401030065 BRI SRk E APP II G S PE5 GB 18243 nt
133401030067 BRI SBKE APP Il G M PE3 GB 18243 nt
133401030069 BARBUE RSBk E APP Il G M PE4 GB 18243 nt
133401030071 BRI SRhKE APP Il G M PE5 GB 18243 nt
133401030073 BRI SBKE APP Il PYG PE PE3 GB 18243 nt
133401030075 BB SRKE APP Il PYG PE PE4 GB 18243 nt
133401030077 BRI Sk S4  |APP Il PYG PE PE5 GB 18243 nt
133401030079 BRI SRR G APP 1l PYG S PE3 GB 18243 m'
133401030081 BRI SRhK S APP Il PYG S PE4 GB 18243 nt
133401030083 BRI B K E APP 11 PYG S PE5 GB 18243 nt
133401030085 BRI SRk E APP Il PYG M PE3 GB 18243 nt
133401030087 BRI SBKE APP Il PYG M PE4 GB 18243 nt
133401030089 BB RSRKE APP Il PYG M PE5 GB 18243 nt
133401050001 MM E R ZIFABAK B t OEE 2 GB 18967 mt




133401050003 KB R ZIHABK B t OEE 3 GB 18967 mt
133401050005 MR BE R ZIFABAK B t OEE 4 GB 18967 mt
133401050007 MM E R ZIFABAK B t MEE 2 GB 18967 m
133401050009 KB R ZIHRBAK B t MEE 3 GB 18967 m'
133401050011 KB R ZIFBAK B t MEE 4 GB 18967 mt
133401050013 KB R ZIHBK B t PEE 2 GB 18967 m'
133401050015 M B R ZIHABAK B t PEE 3 GB 18967 m'
133401050017 BB R ZIFABAK B t PEE 4 GB 18967 nt
133401070001 BRI RSk E R&J SBS PE 3.5 JC/t 974 nt
133401070003 BRI RSk E R&J SBS PE 4.5 JC/t 974 mt
133401070005 BRI SRk E R&J SBS S 3.5JC/t 974 nt
133401070007 B RSk E R&J SBS S 4.5JC/t 974 m'
133401070009 BRI SRk E R SBS PE 3.5JC/t 974 '
133401070011 BRI RSk EH R SBS PE 4.5 JC/t 974 m
133401070013 B RIE RSk E R SBS S 3.5JC/t 974 mt
133401070015 B RSk E R SBS S 4.5)C/t 974 nt
133401070017 B RSk E J SBS'S 2.5JC/t 974 mt
133401070019 BRI SRk E J SBS 'S 3.5JC/t 974 nt
133401070021 BRI RSk E R&J APP | PE 3.5 JC/t 974 mt
133401070023 B h SRk E R&J APP | PE 4.5 JC/t 974 m
133401070025 B RSk E R&J APP 1S 3.5)C/t 974 mt
133401070027 BB SRk E R&J APP 1S 4.5 )C/t 974 mt
133401070029 BRI SRk E R APP | PE 3.5 JC/t 974 m
133401070031 BB SE ke R APP | PE 4.5 JC/t 974 nt
133401070033 B RE RSk E R APP 1S 3.5JC/t 974 '
133401070035 B RSk E R APP 1S 4.5 )C/t 974 '
133401070037 B RSk E J APP 1S 2.5)C/t974 m'
133401070039 BRI SRk E J APP 1S 3.5JC/t 974 '
133401070041 BRI RSk E R&J APP Il PE 3.5 JC/t 974 m
133401070043 BB SRk E R&J APP Il PE 4.5 JC/t 974 m
133401070045 BRI SRk E R&J APP IS 3.5JC/t 974 mt
133401070047 B RSk E R&J APP IS 4.5JC/t 974 mt
133401070049 BB SRk E R APP Il PE 3.5 JC/t 974 m
133401070051 BB SE ke R APP Il PE 4.5 JC/t 974 nt
133401070053 BRI RSk E R APP Il S 3.5JC/t 974 '
133401070055 BRI RSk E R APP Il S 4.5JC/t 974 '
133401070057 B RSk E J APP 1S 2.5)C/t 974 mt
133401070059 B SISk E J APP 11 S 3.5JC/t 974 mt
133401090001 B R R MR I S R 7K B4 Jt/t 536 APP 1S 3.5 m
133401090003 B B MR M E T S B 7K B4 Jt/t 536 APP IS 4.5 mt
133401090005 B R BRI SS Rk B 47 Jt/t 536 APPIM 3.5 nt
133401090007 AR PR BB MR S Bk B4 Jt/t 536 APPIM 45 m
133401090009 B R B A M I S R 7K B 47 Jt/t 536 APPII'S 3.5 m
133401090011 Yk ke N N api e o ) Jt/t 536 APPII'S 4.5 mt
133401090013 B R R AR M I S B 7K B4 Jt/t 536 APPIIM 3.5 m
133401090015 B B MR M E T S R 7K B 47 Jt/t 536 APPIIM 4.5 mt
133401110001 _'%%%ﬁﬁ%’gé"tﬁfmﬁﬁmmﬁ 45mm n
133401130001 BRSBTS EY (BB N | PE 1.2 GB 23441 '




133401130003 BHREYIEREKEM | B¥EH N | PE 1.5 GB 23441
133401130005 BHREWSIERERHREY | kB N | PE 2.0GB 23441
133401130007 | EHEEmERtEENAy | SO0 P12 68
133401130000 | EteEAmEIEEmAE | Doon ) PR CE .
133401130011 BB A M S Rk A E*E%MZI\;;;H 2.0GB .
133401130013 R ARSI EH 5*5%“2“3;'4? 1.2 GB n?
133401130015 | EHEEMEIEEEIAEr | Do L PE1SCE B
133401130017 | EREMEIEEEIAEy | Do) PE20CE .
133401130019 | EHEAmRIEEAEy | Do) P12 68 i,
133401130021 | EEREMBIEBEIAEE | o0 L) RS G ot
133401130023 RSB | o ratn 20GB -
133401130025 EHRESYRIERSAKEY | BfEt4 N D 1.2 GB 23441 nt
133401130027 BB ARSI EN | EEH N D 1.5 GB 23441 -
133401130029 ERERSYRIERSKEY | Bt N D 2.0 GB 23441 mt
133401130031 NSRS | e gy 0P n?
133401130033 | BHEAmEtEEAey | Soo0 L PEI0CE B
133401130035 SRRkt | o | FEA0GE -
133401130037 BHMBESIEIEhKEN | BfEM PY 1S 2.0 GB 23441 m
133401130039 ERaMRIERSKE | BXER PY 1S 3.0 GB 23441 nt
133401130041 ERAMMSIEHENKE | B%E% PY IS 4.0 GB 23441 -
133401130043 BERaMRIERSKE | BB PY 1 D 2.0 GB 23441 nt
133401130045 BERaMRIERSKE | BB PY 1D 3.0 GB 23441 nf
133401130047 ERERAYBIERSENIKS | E%5H PY | D 4.0 GB 23441 o
133401130049 N AT A | o g0 C8 -
133401130051 SRRk | SO0 PEA0GCE -
133401130053 BHREVBIEREXEY |B#EH PY IS 3.0 GB 23441 m
133401130055 BHREMSIERERKEY |BEH PY IS 4.0 GB 23441 mt
133401130057 BB AR E*%MZZLD 30GB -
133401130059 | BHEEMEIEEEAEer | D000 || DA0CE
133401150001 B AR RER G Z25C/t 974




RNk S GB/t35467-

N=| > o
133401170001 s apise =1 ) 2017-H S 1.5
N iB5HRE7KkERS GB/t35467-
133401170003 s apise =L ) 2017-H S 2.0 m
N=] 3
- TRk EM GB/t35467- o
133401170005 s apise =1 ) 5017-ES 15
X iB5#RE7KERS GB/t35467-
=] Al o
133401170007 Bk | apie et ) 2017-E S 2.0
. BBk B GB/t35467-
133401170009 s apise =1 ) 5017-H D 1.5 nt
iB5HRE7KERS GB/t35467-
=] N I -
133401170011 sz apise =1 ) 5017-H D 2.0
N iB5HRE7KERS GB/t35467-
133401170013 s apise =L ) 2017-E D 1.5 m
N=] 3
- TR EM GB/t35467- o
133401170015 s Vapise =L ) 5017-E D 2.0
X iB5#RE7KkERS GB/t35467-
=] Al o
133401170017 Rk | aple et ) 5017-PY S 3.0
N BBk B GB/t35467-
133401170019 st apiNe =1 ) 5017-PY S 4.0 nt
iB5#kE7KERS GB/t35467-
=] N I -
133401170021 s apise =1 ) 5017-PY D 3.0
N iB5#RE7KERS GB/t35467-
133401170023 s apise e ) 2017-PY D 4.0 m
#E¥LE SBS | PY PE PE 3 GB
pea =P A —luly mz
133401190001 BEARIIAEH 18242-GB/t 23260
. tHSE%EE SBS | PY PE PE 4 GB
pea =Y A =luly rnz
133407150003 RS 18242-GB/t 23260
I HE¥LZE SBS | PY SPE 3 GB
133401190005 h G ERIBA K S 18242-GB/t 23260 mt
. HEREE SBS | PY S PE 4 GB
pea =Y A =luly rnz
133401150007 HEARIIAEH 18242-GB/t 23260
133401210001 S ER 2 IERaB K& S MEE 2 GB 18967 m
133401210003 SR 2Bk & S MEE 3 GB 18967 m
133401210005 SRR 2 BRIk &R S MEE 4 GB 18967 mt
ik Ya GB/t 23457-
133401230001 S =L e HFRAEH GB/ n
2017-PY 4.0
133401250001 B FhkEH nt
FS2-PE
133401270001 RIERLESHKEM 100.0mx1.0mx0.7mm GB/t n?
18173.1
FS2-PE
133401290001 RIGEARLESTHKE 100.0mx1.0mx0.8mm GB/t nt
18173.1
FS2-PE
133401290003 RZIGEARLESTHKE 100.0mx1.0mx0.9mm GB/t n
18173.1
FS2-PE
133401290005 RIGERLESTHKE 100.0mx1.0mx1.0mm GB/t m

18173.1




FS2-PE

133401290007 RZIERLEGHKEM 100.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1
FS2-PE
133401290009 RZETLEAMKES | 100.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1
. RIFERLEEHKEH |
B IETRSE A
133401230011 REIBREEATNEN 0.6/100x1.0 NY/t 1059
RIFERLEGRHKEH |
ETE S D
133401290013 mzERREANkEn | o
. RIFERLEAHKEH |
B IETSE A
133401290015 B RS SNIKEN 1 0/100x10 NY/t 1059
RIFERLEGRHKEH |
) =
133401290017 RIERLEEHKEM 12/100x1.0 NY/t 1059
RIFERLEGRHKEN |
B IETSE A
133401290019 RIERLESHKEM 1.5/100%1.0 NY/t 1059
. RIFERLEATHKEM
B IETRSE A
133401230021 REIBREEATNEN 0.6/100x1.0 NY/t 1059
RZIFERLEEHKEM
ETE S D
133401290023 mzERREAlkEn | o R
. RIFERLEEHKEM
B IETSE A
133401290025 BT ES SNk EN 1 0/100%1 0 NY/£ 1059
RIFERLEEHKEM
) =
133401290027 REALEEKEH 1.2/100%1.0 NY/t 1059
RZIFERLEEHKEM
B IR E A
133401290029 RIERLESHKEM 1.5/100%1.0 NY/t 1059
FS2-PE
133401310001 RIERLCEBKEM 100.0mx1.0mx0.7mm GB/t
18173.1
FS2-PE
133401310003 BZEROEAMKES | 100.0mx1.0mx0.8mm GB/t
18173.1
FS2-PE
133401310005 BZEROEAKES | 100.0mx1.0mx0.9mm GB/t
18173.1
FS2-PE
133401310007 ROIERLEBIIKEM 100.0mx1.0mx1.0mm GB/t
18173.1
FS2-PE
133401310009 BZEROEAMKES | 100.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1
FS2-PE
133401310011 BZEROEAMKES | 100.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1
§ PVCEH4 JESMNEH 2.00mnv
133401330001 BSZIE (PVC) [k v isesioavil
. X PVCERS JE5MEEH 2.00mmv
133401330003 BSZIE (PVC) [hkEH vt nil
133401330005 BmEzE (PVC) Bk | Voo AR 2.00mm/

20mx1.8m GB 12952




PVC&EH1 IESMEEH 2.00mmv

A RECIE (PVC) IrisH 20mx2.0m GB 12952
133401330055 BSZIE (PVC) [hkEH PVCE#1 SMEL 2.00mm/

20mx2.0m GB 12952




PVCE#4 5MEP 2.00mnv

etedaieedl RAZIE (PVC) BokaH 20mx1.2m GB 12952

133401350001 HEBMIRIRIE (1PO) Wkt |7 OO HGEZZ";%O”‘XZ‘Om
133401350003 HEBITIRIE (1PO) kit [TOCT HGESZ“;%OWZ‘O““
133401350005 | AUBHEERHE (1PO) Bkt | T [ OTA0m 2 Om
133401350007 HEBMIRIRIE (1PO) Bkt |7 OO HGZE;OZ”;%OWZ‘O““
133401350000 | AUBHEERHE (1PO) Bkt | PO b 12 E0m2.0m
133401350011 | AeEiEEmRE (PO) By | O T L LOMmEOM20m
133401350013 PEBHERIBIE (1PO) Bkt | PO - (;582”;';“8/;0’“*2'0““
133401350015 | ABHERHE (1PO) Bkt | PO L 2O E0MX2.0m
133401350017 | AEERE (1PO) Bty | T ¢ o2 0mH0M
133401350019 | ABHESRHE (1PO) Bkt | PO | LOIm0mX2.0m
133401350021 | AEEEIRE (1PO) Bkt | O T ¢ o2 0mH20m
133401350023 BRI (tPO) Bk | TOT P Gzéoz";';“gféomxz'om
133401370001 SV ZIER kS CPESH JFSME N |

1.2/20x1.0m GB 12953




CPE&HS IFSNEE N |

133401370003 SHBZIEN K o o o3
133401370005 SULBRZ IRk o e
133401370007 SHEZ kS . 2555?17% i E’éf% s
133401370009 SHEEZ IS 1 ‘;;gﬁ *73 i ng% ;;53
133401370011 SHEZ IS N Of:gﬁfé A
133401370013 Bk 1 ‘ZC/F;':E)#;?;“E”’(EEE"Z"S)'SS
133401370015 SHCEZ Bk e A s
133401370017 SHEZ IRk EH 2;/2%?;5‘2@%@923
133401370019 B Z kS . Z/CZF(’)Efanff’i N s
133401370021 SHEZ IS . S/CZF(’)Eff AN
133401370023 B Z kS N Of;(’ffﬁffﬁ N s
133401370025 swmzmist (oo e L 2/200m
133401370027 sEzEket (o0 L /20 om
133401370029 SuEzEpAEY | o7 92%2 1L2'92£/ 20x1.0m
133401370031 Bk . Z/C;)Effgr?fi Y s
133401370033 Bk 1 .sfzi)EﬁTgnfﬁ s
133401370035 SHEZ IS N O/C;)Effg Amw
133401370037 Bk 1 ;Zf?jﬁﬁiggg”sg
133401370039 B Z kS 1 E/Z%‘%Tjoﬂnfggz?gg'sg
133401370041 SHEZ IS zg/zgﬁfjoﬂrﬁé’f:\;g”sg
133401370043 B Z kS . ZC/ZE‘?TZO :f”gi%;gsg
133401370045 SHEZ IS 15522%1’% s
133401370047 SHEZ IS Zoc/zgﬁfg fﬁ;ﬁ;gss
133401370049 Bk 1 ;/PZEﬁ?Oﬂn'?f o
133401370051 B Z kS CPEEH] JESMEE W I

1.5/20x1.0m GB 12953




133401370053

SR ZIERGKEH

CPEEHS IESME W II
2.0/20x1.0m GB 12953

133401370055

SR ZIERKEH

CPES#H1 SME N I
1.2/20x1.0m GB 12953

133401370057

SHERZIRBKEH

CPEH#HS 4MEE N NI
1.5/20x1.0m GB 12953

133401370059

SR ZIERGKEH

CPES#H1 SME N I
2.0/20x1.0m GB 12953

133401370061

SHERZIRBKEH

CPEHB#HS 4MEE L I
1.2/20x1.0m GB 12953

133401370063

SR ZIERG7KEH

CPES#H1 SME L I
1.5/20x1.0m GB 12953

133401370065

SR ZIERKEH

CPES#H1 SME LI
2.0/20x1.0m GB 12953

133401370067

SHERZIRBKEH

CPEHBHS SMEE W I
1.2/20x1.0m GB 12953

133401370069

SR ZIERGKEH

CPES#HE SME W I
1.5/20x1.0m GB 12953

133401370071

SHERZIRBKEH

CPEHHS SMEE W I
2.0/20x1.0m GB 12953

133401390001

SR ERINRIEKE

L2 1.8mm

133401410001

=TTORBERFKER

JL1-EPDM-
20.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1

133401410003

=TT RBERFKEH

JL1-EPDM-
20.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1

133401410005

=TT RBERFhKEH

JL1-EPDM-
20.0mx1.0mx2.0mm GB/t
18173.1

133401410007

=TTORBERFEKEH

JF1-EPDM-
20.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1

133401410009

=TT ORBERFKEH

JF1-EPDM-
20.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1

133401410011

=TTORBERFKEH

JF1-EPDM-
20.0mx1.0mx2.0mm GB/t
18173.1

133401430001

RFERLESEMKEN

ZFS2-PE
100.0mx1.0mx0.7mm GB/t
18173.1

133401430003

RFERLEGEMKEN

ZFS2-PE
100.0mx1.0mx0.8mm GB/t
18173.1

133401430005

RERLESEMKEN

ZFS2-PE
100.0mx1.0mx0.9mm GB/t
18173.1




ZFS2-PE

133401430007 RZERLESERMIKEN | 100.0mx1.0m=1.0mm GB/t
18173.1
ZFS2-PE
133401430009 RZIERLESERIKEM | 100.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1
ZFS2-PE
133401430011 RZERLESERMIKSEN | 100.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1
ZFS2-PE
133401430013 RZIERLESERIKEN | 100.0mx1.0mx2.0mm GB/t
18173.1
ZFS2-PE
133401450001 RZIFFOESERIKSH | 100.0mx1.0mx0.7mm GB/t
18173.1
ZFS2-PE
133401450003 RZIBRCEEERMIKEN | 100.0mx1.0m=0.8mm GB/t
18173.1
ZFS2-PE
133401450005 RZIBRCESERBKEM | 100.0mx1.0mx0.9mm GB/t
18173.1
ZFS2-PE
133401450007 RZIBRCESERMIKSEN | 100.0mx1.0mx1.0mm GB/t
18173.1
ZFS2-PE
133401450009 RZIBFCESERBKEM | 100.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1
ZFS2-PE
133401450011 RZIFROESERIKSH | 100.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1
ZFS2-PE
133401450013 RZIBRLCEEERMIKSEN | 100.0mx1.0m=2.0mm GB/t
18173.1
ZJL1-EPDM-
133401470015 =T FRRREMBASEN | 20.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1
ZJL1-EPDM-
133401470017 =T FRRREMBKSES | 20.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1
ZJL1-EPDM-
133401470019 =T FRRREMBASES | 20.0mx1.0mx2.0mm GB/t
18173.1
ZJF1-EPDM-
133401470021 =T RRREMBASEN | 20.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1
ZJF1-EPDM-
133401470023 =T FRRREMBKSE | 20.0mx1.0mx1.5mm GB/t

18173.1




ZJF1-EPDM-

133401470025 =T AIRR BB S 20.0mx1.0mx2.0mm GB/t
18173.1
HEEE JF1 EPDM-
133401490027 B EFENHKE 20.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1-GB/t 23260
HE%EE JF1 EPDM-
133401490029 T ERENHKE 20.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1-GB/t 23260
HE*E JL1 EPDM-
133401490031 B EFENHKE 20.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1-GB/t 23260
HE%EE JL1 EPDM-
133401490033 B EFENHKEN 20.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1-GB/t 23260
wEHE JL1-EPDM-
133401510001 wEMBE=TTORBRERKEM | 20.0mx1.0mx2.0mm GB/t
18173.1
T E#LE JF1-EPDM-
133401510003 HEE=TTOABERASER | 20.0mx1.0mx2.0mm GB/t
18173.1
133401530001 HERERIBIUERIER (tPO) | FE¥E tPOBHF H 1.2mnmv/
ba7kEH4 20mx2.0m GB 27789
133401530003 TEMEREBHRIFER (tPO) | HWEHE tPOBHF H 1.5mm/
apl&=7 ) 20mx2.0m GB 27789
133401530005 HERERIBUERIER (tPO) | FTE¥E tPOBH H 1.6mm/
ba7kEH4 20mx2.0m GB 27789
133401530007 HERERIBEUERIER (tPO) | FTE¥E tPOBH H 1.8mnv/
bakEH4 20mx2.0m GB 27789
133401530009 WERERIBHERIER (tPO) | FFE¥E tPOBH H 2.0mn/
Bh7k &R 20mx2.0m GB 27789
133401530011 HELERIBMEIEIZ (tPO) | HERE tPOBH L 1.2mnv
bakEH 20mx2.0m GB 27789
133401530013 TEERBHRIER (tPO) | HE¥E tPOBH L 1.5mnv
bakEH 20mx2.0m GB 27789
133401530015 HELERBMERIEIZ (tPO) | HERLE tPOBH L 1.8mnv
ba7kEH4 20mx2.0m GB 27789
133401530017 HELERIBMEIEIZ (tPO) | HEXLE tPOBH L 2.0mnv
ba7kEH4 20mx2.0m GB 27789
133401530019 HEERBMERIEIZ (tPO) | BE¥LE tPO%HH P 1.2mnmv
Fh7k &R 20mx2.0m GB 27789
133401530021 HELERBMERIEIZ (tPO) | BE¥LE tPO%HH P 1.5mmv
ba7kEH4 20mx2.0m GB 27789
133401530023 HEERBMERIEIZ (tPO) | HE¥LE tPO%HH P 1.8mnv
apl&=7 ) 20mx2.0m GB 27789
133401530025 WELERBMERIEIZ (tPO) | BE¥LE tPO%HH P 2.0mnmv
bakEH 20mx2.0m GB 27789
GB/t 35468-2017 MiItRERIFS
133401550001 FEEEAMRERIGKEM | 7k&H GB18242 SBS Il PY PE

PE 4.0




GB/t 35468-2017 MHtREHIFS

133401550003 FhiE = E AmREERIPG KGR | 7K%EH GB18242 SBS 1l PY-Cu n?
PE PE 4.0
N GB/t 35468-2017 MHRE=RIBS
133401550005 s E I RmRERI kS JK¥HH t REE 4 GB 18967 '
GB/t 35468-2017 MHtREHIFS
s E I RmR RIS K G K& PVCEM HMEH
133401570001 (8B 2.00mm”20mx1.2m GB n
12952
GB/t 35468-2017 MtREHIFS
i E IR RI K S K& PVCEM HMEH
133401570003 (LB 2.00mm”20mx1.5m GB n
12952
GB/t 35468-2017 MHtREHIFS
i EERTRERI K G K& PVCEH HEH
133401570005 (LB 2.00mm”20mx2.0m GB nt
12952
N GB/t 35468-2017 RE=HIBS
133401570007 *ql*ﬁ’?’éﬁngﬁifummgw 7K tPOFHS H 1.2mmv m’
-~ 20mx2.0m GB 27789
- GB/t 35468-2017 MHRE=HIBS
133401570009 *Mﬁgﬁmggﬁifmm B | ket PO H 1 5mimy nf
-~ 20mx2.0m GB 27789
- X GB/t 35468-2017 MtREFRIBS
133401570011 Wﬁgﬁfgﬁfummﬁw 7K tPOFH H 2.0mm/ rrf
7S 20mx2.0m GB 27789
GB/t 35468-2017 MHtREHIFS
s E I RmRERI K S 7K&#4 ZJF1-EPDM-
133401590001 (BRERZE) 20.0mx1.0mx1.2mm GB/t i
18173.1
GB/t 35468-2017 MtREFRIBS
s E I RmRERI K S 7K#&#H4 ZJF1-EPDM-
133401590003 () 20.0mx1.0mx1.5mm GB/t n
18173.1
GB/t 35468-2017 MtREHIFS
i E I RmRERI K S 7K#&#H4 JF1-EPDM-
133401530005 (RERZE) 20.0mx1.0mx1.2mm GB/t i
18173.1
GB/t 35468-2017 MHtREHIFS
i EERTRERI K G 7K#&#+4 JF1-EPDM-
133401590007 (2EE) 20.0mx1.0mx1.5mm GB/t nt
18173.1
133403 Bh7KiREH
133403010001 FEMIKIEBE KR JSBiKIERL T GB/t 23445 kg
133403010003 BEWIKIEBT K IFH JSHE/KIERL 1T GB/t 23445 kg
133403010005 REWIKIERE KRR JSBi/KEEL 111 GB/t 23445 kg
133403010007 REWIKIEBE KR JIFTAHERL S T JC/t 2090 kg
133403010009 REWKIERT KR JIMiKFRL S 11 JC/t 2090 kg
133403010011 FEMIKIEB K F R JIFiKHERL D T JC/t 2090 kg
133403010013 BEWIKIEBT K I HL JIBEAKERL D IT JC/t 2090 kg




A AT KR T

133403030001 B ALK IR R ol ke
133403030003 TR T e ke
133403050001 B FE AP 75 B K e SLu-1-J1/t 53 e
133403050003 B FE AP 75 B K e R SLUT1Jt/t 53 e
133403070001 oL P R A K AR IWF P JG/¢ 375 e
133403070003 S SR T P 6 TR e R KRR JWF R JG/t 375 ke
133403090001 W A LN KA E L ke
133403110001 BV PRI IE PR KR / ke
133403130001 WA A ek At | TPTIPIGRIE P L LJCU
133403130003 A e B | PTPIAGRR PB LT JC7E)
133403150001 R ARk | EHEABIRRL JS IO/t 975 | ke
133403170001 TR T B 17 45 i B g K TRl CCWC C GB 18445 kg
133403190001 TR FE VB 7 45 i BB 7K 7 CCWC A GB 18445 kg
133403210001 RARBKiRE (gl | TUPRIERRE S TNAGR ke
133403210003 SRR AR gty | TPVRER S DB GBL ke
133403210005 TEBEHK IR GRS PU%”%*ESZ;OI N'A GB/t ke
133403210007 AR (RS PU")W*%**l LN B e ke
133403210009 FARGKiRE (gl | TUPAERRE S TEAGR ke
133403210011 RARBKiRE (gl | TUPKIERRE S TE B GB ke
133403210013 AR AR gy | PUPRERES TTEC A GB/ ke
133403210015 TEBEHK IR GRS PU%”%*ESZ;OI E B GB/t ke
133403210017 RARGKiRE (s | TOPERR DN GR kg
133403210019 RARGKiRE (gl | TPARR DN GB ke
133403210021 RARBKiRE (pais | PPPKER N NGB ke
133403210023 SRR ARH sy | PR L ITNE 6B ke
133403210025 SRR AR sy | PUPRER T TTEN A 6B/ kg
133403210027 FARGKiRE (gl | POPRER L LTNB GB/E ke
133403210029 FARGKiRE (g | TOPARR T EAGR ke
133403210031 RARBKiRE (gl | TPARR N TE B GB ke
133403210033 SRR ARH sy | PR L ITE A GBC ke
133403210035 SRR AR sy | PR I LE B OB ke
133403210037 FARGKiRE (gl | PR LITE A GB/E ke
133403210039 FARGKiRE (gl | POPRER L LTE B 6B/t ke
133403230001 %%%ﬁ%%ﬁ?f?”%*ﬂf CRizh 3.5MPa ke
N
133403250001 Bk HI R & BRI KR (K 6.0MPa kg

=)




133403270001 iy e SR B B K ikl | JC/t 2253-2014 APU iR i i 4 kg
s FR T = G ke v
133403290001 KL E Bk Bk 7K¥Li(ﬁ%l@52(()§%ﬂ H JC/t ke
PR
133403290003 KI5 5k %k 7K¥Li{5%@1jég%ﬂ L JC/t ke
133403310001 R KPR B B kiR | KTV BRIRE H ke
133403330001 %Eﬁgﬁm’fzfi CPAMAY B |yt 20512014 PMMA Bk iREH| kg
133403330001 %Eﬁ%ﬁﬁ%ﬁiif‘i CPMMAY BI7K |yt 29512014 PMMA Bk ik | kg
B RARBTK IR JC/t
133403350001 B4 TR K 1 RIRD K e
HAH o IR KRR JC/t
133403350001 26205 B TR I R KR e
133403370001 R R RBT K R INJ K #0EL | GB/t 23446 ke
133403370003 A SRR ARk INS B KRR} 1 GB/t 23446 kg
133403370005 W RARB K okt INC Bli KK | GB/t 23446 kg
133403370007 I SRR ARk INC 7K k) 11 GB/t 23446 kg
133403390001 PR AR BT K SR EP Bli/K ikl JC/t 2217 kg
133403410001 TEMT FH R AR K IR BN FHBIAKIREL PU JC/t 975 kg
133403430001 R Er e B gy | T HPVRGRRE BB L JC/ ke
133403430003 |t crmmekc ki i | TP IPVKERRE P RILICIU
133403450001 R A | TCPARR 28
133405 BEKEDSE
133405010001 LR SIS JEBiAKRbSE S T JC/t 984 kg
133405010003 RE VKRR Kb JEBEKAPSE S 11 JC/t 984 kg
133405010005 R Ke B Kb S JPBEAKRPH D 1 JC/t 984 kg
133405010007 BEWIKIERT KD JEBKRS% D 11 JC/t 984 kg
133405030001 AWK BT KSR JIBiKHE S T JC/t 2090 kg
133405030003 B EMKIRRIK SR JIBIKHEEL S 11 JC/t 2090 kg
133405030005 BEMKIEDTIK SR JIBiKHE D T JC/t 2090 kg
133405030007 BRI KSR JIBAKSEE D 1T JC/t 2090 ke
133407 BKiR
JS2-HDPE-
133407010001 BZM% (HDPE) BAzkiR 20.0mx1.0mx0.7mm GB/t nt
18173.1
JS2-HDPE-
133407010003 BRZ¥% (HDPE) Fhzk#l 20.0mx1.0mx0.9mm GB/t n
18173.1
JS2-HDPE-
133407010005 BXZ4% (HDPE) [A7kiR 20.0mx1.0mx1.2mm GB/t e
18173.1
JS2-HDPE-
133407010007 B2ZJ% (HDPE) Fh7kiR 20.0mx1.0mx1.5mm GB/t e
18173.1
JS2-HDPE-
133407010009 BRZ¥% (HDPE) Fh7kiR 20.0mx1.0mx2.0mm GB/t n
18173.1
JS2-EVA-
133407030001 EVABG7KIR 20.0mx1.0mx0.7mm GB/t nt

18173.1




133407030003

EVARS7KHR

JS2-EVA-
20.0mx1.0mx0.9mm GB/t
18173.1

133407030005

EVARG7KHR

JS2-EVA-
20.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1

133407030007

EVARG7KHR

JS2-EVA-
20.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1

133407030009

EVARG7KHR

JS2-EVA-
20.0mx1.0mx2.0mm GB/t
18173.1

133407050001

ECBRA7ZK#R

JS3-ECB-
20.0mx2.0mx0.7mm GB/t
18173.1

133407050003

ECBRAZK#R

JS3-ECB-
20.0mx2.0mx0.9mm GB/t
18173.1

133407050005

ECBRAZK#R

JS3-ECB-
20.0mx2.0mx1.2mm GB/t
18173.1

133407050007

ECBRAZK#R

JS3-ECB-
20.0mx2.0mx1.5mm GB/t
18173.1

133407050009

ECBRAZK#R

JS3-ECB-
20.0mx2.0mx2.0mm GB/t
18173.1

133407070001

RZ)% (HDPE) BEF&RH7KIR

ZJS2-HDPE-
20.0mx1.0mx0.7mm GB/t
18173.1

133407070003

RZ)\% (HDPE) BE¥&RH7KIR

ZJS2-HDPE-
20.0mx1.0mx0.9mm GB/t
18173.1

133407070005

RZ)% (HDPE) BEF¥&RH7KIR

Z)JS2-HDPE-
20.0mx1.0mx1.2mm GB/t
18173.1

133407070007

RZ)% (HDPE) BE&RH7KIR

ZJS2-HDPE-
20.0mx1.0mx1.5mm GB/t
18173.1

133407070009

RZ% (HDPE) BE&RI7KIR

Z)JS2-HDPE-
20.0mx1.0mx2.0mm GB/t
18173.1

133407090001

EVABEHBAZKR

ZJS2-EVA-
20.0mx1.0mx0.7mm GB/t
18173.1

133407090003

EVABEHBAZKR

ZJS2-EVA-
20.0mx1.0mx0.9mm GB/t
18173.1




ZJS2-EVA-

133407090005 EVAB#BA7KIR 20.0mx1.0mx1.2mm GB/t m
18173.1
ZJS2-EVA-
133407090007 EVABFH7KIR 20.0mx1.0mx1.5mm GB/t mt
18173.1
ZJS2-EVA-
133407090009 EVAB#BA7KIR 20.0mx1.0mx2.0mm GB/t nt
18173.1
ZJS3-ECB-
133407110001 ECBEMFHXKIR 20.0mx2.0mx0.7mm GB/t nt
18173.1
ZJS3-ECB-
133407110003 ECBE#4FH7KIR 20.0mx2.0mx0.9mm GB/t mt
18173.1
ZJS3-ECB-
133407110005 ECBE#hFH7KIR 20.0mx2.0mx1.2mm GB/t m
18173.1
ZJS3-ECB-
133407110007 ECBE#FHXKIR 20.0mx2.0mx1.5mm GB/t nt
18173.1
ZJS3-ECB-
133407110009 ECBE#4FH7KIR 20.0mx2.0mx2.0mm GB/t nt
18173.1
133409 yapi€d
133409010001 FHRIASNE R B L BRKE GCL - NP/N/4000/20-4.5 mt
133409010003 FHRIESNE R B BB GCL - NP/N/4000/20-5 mt
133409010005 FHRIVEIE R E L BA7KE GCL - NP/N/4000/20-5.85 m
133409010007 FHRIASNE R B Bk GCL - NP/N/4000/30-4.5 m'
133409010009 FHRIASNE R B L BRKE GCL - NP/N/4000/30-5 mt
133409010011 FHRIASNE R B L BRKE GCL - NP/N/4000/30-5.85 mt
133409010013 FHRIASNE R B L BKE GCL - NP/N/4500/20-4.5 mt
133409010015 FHRIESNER E BB GCL - NP/N/4500/20-5 nt
133409010017 FHRIEE R E L Bh7KE GCL - NP/N/4500/20-5.85 m
133409010019 FHRIASNE R E L BRKE GCL - NP/N/4500/30-4.5 mt
133409010021 FHRIESRE R B BRKE GCL - NP/N/4500/30-5 nt
133409010023 FHRIESNE R B BB GCL - NP/N/4500/30-5.85 mt
133409010025 FHRIESNER E KB GCL - NP/N/5000/20-4.5 nt
133409010027 FHRIASNE R BBk GCL - NP/N/5000/20-5 mt
133409010029 FHRIASNE R B L BKE GCL - NP/N/5000/20-5.85 mt
133409010031 FHRIESNE R B BRKE GCL - NP/N/5000/30-4.5 nt
133409010033 FHRIASNE R B BB GCL - NP/N/5000/30-5 mt
133409010035 FHRIESNER E KB GCL - NP/N/5000/30-5.85 nt
133409030001 HRIBREWER B HHKE GCL-OF/N/4000/20-4.5 mt
133409030003 HRIBREWER DL HHKEE GCL-OF/N/4000/20-5 mt
133409030005 SrRIBREEER BT RKE | GCL-OF/N/4000/20-5.85 mt
133409030007 HRIBREWER DL IHKE GCL-OF/N/4000/30-4.5 mt
133409030009 HRIBREWER B HHKE GCL-OF/N/4000/30-5 nt
133409030011 SrRIBRE A ERETRKE | GCL-OF/N/4000/30-5.85 m'
133409030013 HRIBREWER DL HHKE GCL-OF/N/4500/20-4.5 m




133409030015 FHRIBRR RN E R B Bk E GCL-OF/N/4500/20-5 m
133409030017 EHRIB IR RSN E R B PRk B GCL-OF/N/4500/20-5.85 n
133409030019 HRIBRR SR B Bk E GCL-OF/N/4500/30-4.5 m
133409030021 FHRIBRR RSN E R B Bk EE GCL-OF/N/4500/30-5 m
133409030023 FHRIBRR RSN E R B Bk E GCL-OF/N/4500/30-5.85 m
133409030025 FHRIBRR RN E R B L Bk E GCL-OF/N/5000/20-4.5 m
133409030027 EHRIBRR SRR B Bk E GCL-OF/N/5000/20-5 m
133409030029 EHRIBRR XS EL R B Bk B GCL-OF/N/5000/20-5.85 m
133409030031 SRR AN E R B Bk EE GCL-OF/N/5000/30-4.5 m
133409030033 SRR RSN E R B L BakE GCL-OF/N/5000/30-5 m
133409030035 FHRIBRR RN E R B Bk E GCL-OF/N/5000/30-5.85 m
133409030037 EHRIBRR SRR B Bk E GCL-OF/N/5500/20-4.5 m
133409030039 HRIBRR XS E B Bk B GCL-OF/N/5500/20-5 m
133409030041 FHRIBRR RSN E R B L Bk EE GCL-OF/N/5500/20-5.85 nt
133409030043 SRR RSN E R B L BakEE GCL-OF/N/5500/30-4.5 m
133409030045 FHRIBRR RSN E R B Bk E GCL-OF/N/5500/30-5 m
133409030047 EHRIBRR RSN E R B PRk E GCL-OF/N/5500/30-5.85 n
133409050001 Bk AR KB GCL-AH/N/4000/20-4.5 m
133409050003 Rk 2SN B 7B GCL-AH/N/4000/20-5 m
133409050005 Bk AR R KB GCL-AH/N/4000/20-5.85 nt
133409050007 Bk AR B KB GCL-AH/N/4000/30-4.5 m
133409050009 R AL R B KB GCL-AH/N/4000/30-5 m
133409050011 R AR KB GCL-AH/N/4000/30-5.85 nt
133409050013 R AR R KB GCL-AH/N/4500/20-4.5 m
133409050015 Bk AR R KB GCL-AH/N/4500/20-5 m
133409050017 Bk AR B KB GCL-AH/N/4500/20-5.85 n
133409050019 R AL R B KB GCL-AH/N/4500/30-4.5 m
133409050021 Bk AR R KB GCL-AH/N/4500/30-5 m
133409050023 Bk AR R B KB GCL-AH/N/4500/30-5.85 m
133409050025 Bk AR R B KB GCL-AH/N/5000/20-4.5 m
133409050027 Bk AR B KB GCL-AH/N/5000/20-5 m
133409050029 Bk AR R B KB GCL-AH/N/5000/20-5.85 m
133409050031 Bk AR R KB GCL-AH/N/5000/30-4.5 m
133409050033 Bk AR R B KB GCL-AH/N/5000/30-5 m
133409050035 Bk AR R KB GCL-AH/N/5000/30-5.85 m
133411 Hith

133411010001 Wi TREE BRI LS kg
133411010003 Wi REE BRI RN kg
133411030001 7J<‘f$7ﬁ%?éﬂﬁml3)‘i7j<ﬂ (1500) I kg
133411050001 K& B TEHLEG KR (DPS) Il kg
133411070001 K ri/f@@% TEHLBT KA (SZ]) I kg
133411090001 Lﬁﬂ@ﬁﬁﬁﬁgmm K @ﬁ%ﬁﬁ;ﬁt%g%ﬁ%ﬂ W e
133411110001 EHEI ] ﬁi{}ﬁi@‘wﬁ?fu A @ﬁﬂeﬁ%ﬁt%wfm 5 »
133411130001 ﬁ%%yﬁfﬁﬁ%@@% sgsaﬁzfﬂﬁf@ﬁggw W B &

Wit EL EZAH5) | SBSEMEEREAES S B
133411150001 Wi rﬁyjﬁﬁi) 24t 35 et Aj};t ;gf ] g
14ifm. WIIREIREEEL
1B &R | migns EX 188




14 M. CLER B E
1. B 88 ETIE?E\ %IMIE;‘EEJIE**S‘J‘E;E‘ 552
1401 SHRH 2‘ sie kg. t. 1@ ﬁﬂﬂ{ﬁ*ﬁﬂ E‘zE: @EQ;E: é%;E: =il
v e . IS, BIE. B, BFH. &k,
140101010001 AR kg
140101030001 FhiEH kg
140101050001 TV R FIEH kg
140101070001 R FRATH kg
140101090001 Him kg
140101110001 SRSH kg
140101130001 53 kg
140101150001 Ei kg
140101170001 3 kg
140101190001 25 kg
140101210001 ppice Co1-1 kg
140101230001 EFH kg
140101250001 i kg
1. G B85 "l ME5H Sl Bh. &
1403 HERHER 2. e/ Lokge b Bl e,
140301010001 SOH 89# kg
140301010003 SIH 924# kg
140301010005 5 95# kg
140301010007 b 98# kg
140301010009 SH ] kg
140301030001 Rz =5 kg
140301050001 L5 5# kg
140301050003 L53H 0# kg
140301050005 L5 -10# kg
140301050007 Lo -20# kg
140301050009 L -354# kg
140301050011 L5 -504# kg
140301050013 L53H =5 kg
140301070001 o 12 kg
140301070003 st 28 kg
140301070005 st =5 kg
140301090001 &l =5 kg
140301110001 23 =5 kg
1. G B8 HEELEBRIE. WEIK.
1405 i s 2. BELRH L. kg. t |EFEK. TEEEH. REFCH. BHH
3. . RERE,
140501010001 S AR AR =8 kg
140501030001 &K kg
140501050001 FEK kg
140501070001 RS kg
140501090001 R kg
140501110001 R4 kg
140501130001 A kg
1. Guff 85 & SEDSE. BREHE. B
1408 EEHEE). B 2. HAim L. kg. t [HEBE. S5, W8, AE. LS.

3. A&

AR, FLEAR. Hiths.




140801 =2

140801010001 EHH kg
140801030001 BB EAS kg
140803 fFEELEBAE

140803010001 RGBS kg
140805 BREHIE

140805010001 piaili kg
140807 BHESE

140807010001 BHEAHE kg
140809 =L

140809010001 =l kg
140811 Bbig

140811010001 fibat kg
140813 vl

140813010001 Ak kg
140815 et

140815010001 PAri:] kg
140817 RS

140817010001 R kg
140819 J =

140819010001 Tk RLE#K kg
140821 Hfth

140821010001 BT kg
140821030001 BRI kg
140821050001 AEEER kg
140821070001 Bt kg
140821090001 “hEEH kg
140821110001 SNELEE kg
140821130001 ¢ kg
140821150001 ER A BANER B AE EN L kg
140821170001 HR kg
140821190001 SRR kg
140821210001 SBam kg
140821230001 AR ) kg
140821250001 =) kg
140821270001 SR kg
140821290001 SHRE kg
140821310001 SHEE kg
140821330001 Stk kg
140821350001 iR kg
140821370001 & kg
140821390001 ) kg
140821410001 SR kg
140821430001 =B kg
140821450001 At kg
140821470001 HLi 20# kg
140821470003 HLi 10#-144# kg
140821490001 RN kg
140821510001 SRECHIH kg
140821530001 ptiz Bz kg




140821550001 LS5 kg

140821570001 R PSS I kg

140821590001 TEES AR kg

140821610001 EH kg

140821630001 T A= tase 20# kg

140821650001 FEFH kg

140821670001 EFH kg

140821690001 ENTSH kg

140821710001 ESRM kg

140821730001 TS EENH kg

140821750001 YA E SR kg

140821770001 RELH kg
1. @F . R R R Je=r o0

1421 g 2. W kg. t. 18 %m%ﬁigﬁ; E?éga SRR
3. H&

142101 EABSIAS

142101010001 (i kg

142103 WEEERIAE

142103010001 L] kg

142105 TSR

142105010001 SR ERS kg

142107 Rk

142107010001 BB AR kg

142109 Efth

142109010001 IERE kg

142109030001 & MBS kg

142109050001 b=LS kg

142109070001 PRI kg

142109090001 BREEI A kg

142109110001 i kg

142109130001 WEN A tABE BRI ARY kg

2 - 1. & kg |BE: EHS.
2. &3
1. i - |ea: snwTEs. TR, ®

1432 ANy T 2. s kgo t B LI e
3. %8

143201 BT TR

143201010001 28 kg

143201030001 2R kg

143201050001 2R B kg

143201070001 T kg

143201090001 AR kg

143201110001 =S kg

143201130001 5P kg

143201150001 S E kg

143201170001 EEEL 7 B kg

143201190001 DX IR kg

143201210001 JNER Nl kg

143201230001 SENRZ BT B kg

143201250001 BZIEE kg




143201270001 INGERERAR 2% kg
143201290001 SRR kg
143201310001 TERSER kg
143201310003 SRR —R kg
143201330001 BAER kg
143203 T T RR

143203010001 EhES kg
143203030001 TREEER kg
143203050001 AT kg
143203070001 WHER o) kg
143203090001 FEthARER kg
143203110001 RIRTRER 38% kg
143203130001 RIS 98% kg
143203150001 Ty kg
143203170001 TKIEER kg
143203190001 i 85% kg
143203210001 T kg
143203230001 PEBRSH IKIEE kg
143203250001 R RS kg
143203270001 BEER — S kg
143203290001 BEREN kg
143203310001 SR (J5ehet) kg
143203330001 At kg
143203350001 L kg
143203370001 ERETGN kg
143203390001 anas kg
143203410001 R{L R kg
143203430001 BEEANEBRGE kg
143203450001 —&ih kg
143203470001 Sk kg
143203490001 R 98% kg
143203510001 —&ih kg
143203530001 7 = kg
143203550001 =Sk kg
143203570001 o kg
143203590001 =82% kg
143203610001 =88R kg
143203630001 ey kg
143203650001 NEHR kg
143203670001 Z RPN Z B M kg
143203690001 7VRERE PO kg
143203710001 SR kg
143205 L IFIZE

143205010001 BT kg
143205030001 SRERET kg
143205050001 PRER kg
143205070001 BitER kg
143205090001 AL kg
143205110001 Btz kg
143205130001 (R KA kg




143205150001 BB kg
143205170001 TREES kg
143205190001 BRI kg
143205210001 Il kg
143205230001 BER kg
143205250001 EE =) kg
143205270001 BREEF kg
143205290001 [t kg
143205310001 [t kg
143205330001 £y kg
143205350001 SRR kg
143205370001 BRIEREAR kg
143205390001 TR SRR K kg
143205410001 pi=habal kg
143205430001 AR kg
143205450001 yrpbel kg
143205470001 LDALZ3E kg
143205490001 R kg
143205510001 NSJ- T B kg
143205530001 TOR BT R AR kg
143205550001 AR R B RER kg
143205570001 [ e kg
143205590001 BN BRI kg
143205610001 SEs e =] kg
143205630001 SR IEDHEES kg
143205650001 B MEHES kg
143205670001 BB kg
143205690001 SBBTRE kg
143205710001 SUEWBRZIERER kg
143205730001 M=l =2 kg
143205750001 ELSREREN kg
143205770001 BHERRES X13 kg
143205790001 CRBES kg
143205810001 EhERLE 1 kg
143205830001 CEIhF TR RR LR (5 kg
143205850001 SR kg
143205870001 BIET kg
143205870003 BIER 500mL i
143207 Hith

143207010001 BB S 40 kg
143207030001 BEER =41 kg
143207050001 FACHRER kg
143207070001 TR 98% kg
143207090001 RERES kg
143207110001 TRERES kg
143207130001 FRER TR TR kg
143207150001 TRBREE kg
143207170001 SLEs kg
143207190001 S kg
143207210001 R kg




143207230001 R RS kg
143207250001 S5% 45% kg
143207270001 TRERSH (45H) kg
143207290001 FoIK BB A kg
143207310001 TAHERSH kg
143207330001 i (Tk) kg
143207350001 BERAH kg
143207370001 SR kg
143207390001 FIEER kg
143207410001 [ kg
143207430001 IPAE:S kg
143207450001 i kg
143207470001 ] kg
143207490001 Hif kg
143207510001 NRBRSEAR OIEAR kg
143207530001 it TVFE99.5% kg
143207550001 ERERAN kg
143207570001 BRE2HD kg
143207590001 BETE kg
143207610001 EERRE 300# kg
143207630001 PR T B kg
143207650001 =82% kg
143207670001 =R kg
143207690001 = RE RS kg
143207710001 FBB7K kg
143207730001 UBLE B kg
143207750001 RENEMER 0-20 L
143207770001 B kg
143207790001 BRI EZELF kg
143207810001 RS EREEH kg
143207830001 A B EEF kg
143207850001 Z kg
143207870001 EER kg
143207890001 fitrieil] kg
143207890003 BRI 500mL i
140501910001 EEEER kg
140501930001 B 500ml L
143207950001 Eive 120# kg
143207970001 BASEIR kg
143207990001 EIIEFE R L5 kg
1432071010001 BhiES kg
1432071030001 FLAF WS E A kg
1. Guff i .
B g SEHE Wy mRE
137 J— 2: igg@g . kg 1 Efﬁ?@iﬁ IRATRL WRUTHL B
4, EERBN

143701 FER

143703 TRER

143705 BiER

143707 B




143709 Hth

143709010001 YEIERIRE A ER kg
1. S ‘ 88 %ﬁ_i@i{{@ Z;k)jﬁ_ %ﬁmﬁ

1439 IS 2‘ s m3,_ kg. R |5, 85. =52k, Alk. 8K,
) BiShE,

143901 a5

143901010001 a5 m3

143903 RIS,

143903010001 BIES m3

143905 RS

143905010001 RS m3

143907 a5

143907010001 a5 m3

143909 a5

143909010001 a5 m3

143911 ;5

143911010001 =5 m3

143913 =524

143913010001 =82 m3

143915 A5

143915010001 Ak m3

143917 ZEWERSIK

143917010001 R ERSIK m3

143919 B m?

143921 Hth

143921010001 a5 ms3

143921010003 a5 40L i

143921030001 RICEHS m?

143921050001 — GRS 804ppm 25L il
1. B N

41140 - > i kgﬁ m|_ rr% gé’\. k. BeRp. BRIR. Bfbs. HAi
3. 8#17 C i

14114201 B

14114201010001 PVCEIK kg

14114201030001 SG791R7K kg

14114201050001 HbARAR 7K kg

14114203 PR

14114203010001 =[in 5kg kg

14114203030001 AT kg

14114203050001 EEbalin kg

14114203050003 B 801[ kg

14114203070001 FEER NaMIhs kg

14114203090001 H IR kg

14114203110001 BR kg

14114203130001 HR kg

14114203150001 R kg

14114203170001 RE kg

14114203190001 g kg

14114203210001 et kg

14114203230001 FERRMHREE A kg




14114203250001 BRI IEEER kg
14114203270001 REZHR kg
14114203290001 RalKaTHR 750ml/3Z b2
14114203310001 B XY02# kg
14114203330001 107 kg
14114203350001 1088 kg
14114203370001 20285 FSC-2 kg
14114203390001 IR 3355 53
14114203410001 IR kg
14114203430001 SEIERRRL L
14114203450001 PUBEL kg
14114203470001 AR kg
14114203490001 ZAABR kg
14114203510001 PGIERREIEER kg
14114205 i

14114205010001 AB8AKEIEF kg
14114205030001 TFRIBIKEIER kg
14114205050001 ST IBBkEES kg
14114205070001 =T ARGIER kg
14114205090001 it 504 kg
14114205090003 g SY-19 kg
14114205090005 it XY401 kg
14114205